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6. Thinking about your vote for mayor, what is the most important issue that will affect your vote? Would you say… 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                            DEMOGRAPHICS                                              

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                           LIKELY TO                                                  

                                           REGION               GENDER       VOTE               AGE                    RACE           

                                ----------------------------- ----------- ----------- ----------------------- ----------------------- 

                                      NORTH SOUTH       MIN-        FE-                                                               

                          TOTAL BASE  SIDE  SIDE  CNTRL ORITY MALE  MALE  VERY  SMWT  18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  ASIAN 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   121    19   114   106   140   226   271   444    56   105   139   138   107   235   121    72    46 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Crime                        56    16     4    15     6    15    31    23    53     3    10     9    21    13    33    11     5     5 

                             11    13    21    13     6    11    14     8    12     5    10     6    15    12    14     9     7    11 

 

Economy/jobs                 70    17     3    19    12    19    39    31    57    13    11    19    25    11    33    17    11     6 

                             14    14    16    17    11    14    17    11    13    23    10    14    18    10    14    14    15    13 

 

Housing                     100    20     7    17    27    29    38    62    93     7    26    28    31    15    50    30    15     4 

                             20    17    37    15    25    21    17    23    21    13    25    20    22    14    21    25    21     9 

 

Police reform                33     5     1    12     6     9    20    13    29     4     7     9     7    10    17     3     4     6 

                              7     4     5    11     6     6     9     5     7     7     7     6     5     9     7     2     6    13 

 

Racism/justice/equality      96    22     1    23    25    25    42    53    87     9    24    33    16    21    40    25    18    10 

                             19    18     5    20    24    18    19    20    20    16    23    24    12    20    17    21    25    22 

 

Schools/education            89    33     1    14    16    25    32    57    82     7    19    29    21    19    38    19    12    13 

                             18    27     5    12    15    18    14    21    18    13    18    21    15    18    16    16    17    28 

 

Other (Specify)              17     3     -     4     5     5     9     8    13     4     -     4     6     7    11     3     -     - 

                              3     2           4     5     4     4     3     3     7           3     4     7     5     2             

 

Undecided                    36     5     1     9     9    12    13    23    27     9     8     8    10     9    12    12     7     2 

                              7     4     5     8     8     9     6     8     6    16     8     6     7     8     5    10    10     4 

 

Refused                       3     -     1     1     -     1     2     1     3     -     -     -     1     2     1     1     -     - 

                              1           5     1           1     1     *     1                       1     2     *     1             
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7. Currently there are eight candidates for mayor and I´d like to ask your first and second choices. If the preliminary election  

for Boston mayor was held today, for whom would you vote or toward whom do you lean at this time? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                            DEMOGRAPHICS                                              

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                           LIKELY TO                                                  

                                           REGION               GENDER       VOTE               AGE                    RACE           

                                ----------------------------- ----------- ----------- ----------------------- ----------------------- 

                                      NORTH SOUTH       MIN-        FE-                                                               

                          TOTAL BASE  SIDE  SIDE  CNTRL ORITY MALE  MALE  VERY  SMWT  18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  ASIAN 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   121    19   114   106   140   226   271   444    56   105   139   138   107   235   121    72    46 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

John Barros                   9     1     -     3     -     5     5     4     8     1     1     5     1     2     2     3     2     1 

                              2     1           3           4     2     1     2     2     1     4     1     2     1     2     3     2 

 

Andrea Campbell              54    12     -     7     7    28    19    35    49     5    12    20    15     5    17    22    10     4 

                             11    10           6     7    20     8    13    11     9    11    14    11     5     7    18    14     9 

 

Robert Cappucci               4     -     1     1     -     2     4     -     3     1     1     2     -     1     2     1     1     - 

                              1           5     1           1     2           1     2     1     1           1     1     1     1       

 

Annissa Essaibi George       72    20     5    25     7    15    33    38    69     3    18    17    26     9    46     7     7     8 

                             14    17    26    22     7    11    15    14    16     5    17    12    19     8    20     6    10    17 

 

Kim Janey                   108    28     1    18    25    36    49    58    99     9    20    30    27    28    34    51    13     5 

                             22    23     5    16    24    26    22    21    22    16    19    22    20    26    14    42    18    11 

 

Jon Santiago                 23     2     -     8     8     5    15     8    20     3     -     -    10    13    19     1     3     - 

                              5     2           7     8     4     7     3     5     5                 7    12     8     1     4       

 

Richard Spagnuolo             2     -     -     2     -     -     2     -     2     -     -     1     1     -     2     -     -     - 

                              *                 2                 1           *                 1     1           1                   

 

Michelle Wu                 117    33     5    26    37    16    50    67   103    14    32    40    23    22    72     9    11    21 

                             23    27    26    23    35    11    22    25    23    25    30    29    17    21    31     7    15    46 

 

Other                         -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                      

 

Undecided                   108    25     7    22    22    32    47    60    88    20    19    24    35    27    41    27    24     6 

                             22    21    37    19    21    23    21    22    20    36    18    17    25    25    17    22    33    13 

 

Refused                       3     -     -     2     -     1     2     1     3     -     2     -     -     -     -     -     1     1 

                              1                 2           1     1     *     1           2                                   1     2 
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8. Who would be your second choice…? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                            DEMOGRAPHICS                                              

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                           LIKELY TO                                                  

                                           REGION               GENDER       VOTE               AGE                    RACE           

                                ----------------------------- ----------- ----------- ----------------------- ----------------------- 

                                      NORTH SOUTH       MIN-        FE-                                                               

                          TOTAL BASE  SIDE  SIDE  CNTRL ORITY MALE  MALE  VERY  SMWT  18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  ASIAN 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WITH 1ST CHOICE       389    96    12    90    84   107   177   210   353    36    84   115   103    80   194    94    47    39 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

John Barros                  34    15     1     8     1     9    19    15    32     2     5     6    13    10    12    12     4     4 

                              9    16     8     9     1     8    11     7     9     6     6     5    13    13     6    13     9    10 

 

Andrea Campbell              61     6     -    15    20    20    27    34    58     3    14    18    14    14    25    16     7     9 

                             16     6          17    24    19    15    16    16     8    17    16    14    18    13    17    15    23 

 

Robert Cappucci              11     5     1     3     2     -     5     6    10     1     2     5     2     2     7     -     -     4 

                              3     5     8     3     2           3     3     3     3     2     4     2     3     4                10 

 

Annissa Essaibi George       45    15     2     7     6    15    20    25    41     4     5    19    12     7    29     7     5     4 

                             12    16    17     8     7    14    11    12    12    11     6    17    12     9    15     7    11    10 

 

Kim Janey                    51    11     2    10    14    14    27    24    45     6    16    15    13     7    26     8     9     5 

                             13    11    17    11    17    13    15    11    13    17    19    13    13     9    13     9    19    13 

 

Jon Santiago                 20     6     3     5     3     3     7    13    18     2     6     6     4     4    12     3     4     - 

                              5     6    25     6     4     3     4     6     5     6     7     5     4     5     6     3     9       

 

Richard Spagnuolo             3     1     -     -     -     2     2     1     3     -     1     1     1     -     1     1     -     - 

                              1     1                       2     1     *     1           1     1     1           1     1             

 

Michelle Wu                  73    18     1    22    15    17    34    39    69     4    18    23    19    11    41    20     6     4 

                             19    19     8    24    18    16    19    19    20    11    21    20    18    14    21    21    13    10 

 

Other                         -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                      

 

Undecided                    89    19     2    19    22    27    35    52    75    14    17    22    24    24    39    27    12     9 

                             23    20    17    21    26    25    20    25    21    39    20    19    23    30    20    29    26    23 

 

Refused                       2     -     -     1     1     -     1     1     2     -     -     -     1     1     2     -     -     - 

                              1                 1     1           1     *     1                       1     1     1                   
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9. Marty Walsh 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                            DEMOGRAPHICS                                              

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                           LIKELY TO                                                  

                                           REGION               GENDER       VOTE               AGE                    RACE           

                                ----------------------------- ----------- ----------- ----------------------- ----------------------- 

                                      NORTH SOUTH       MIN-        FE-                                                               

                          TOTAL BASE  SIDE  SIDE  CNTRL ORITY MALE  MALE  VERY  SMWT  18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  ASIAN 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   121    19   114   106   140   226   271   444    56   105   139   138   107   235   121    72    46 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                   4     3     1     -     -     -     -     4     3     1     1     -     2     1     1     1     1     1 

                              1     2     5                             1     1     2     1           1     1     *     1     1     2 

 

Favorable                   339    84    11    82    69    93   154   183   300    39    64    96    98    75   167    80    49    30 

                             68    69    58    72    65    66    68    68    68    70    61    69    71    70    71    66    68    65 

 

Unfavorable                 108    21     4    26    28    29    55    52    97    11    25    32    26    20    58    21    13     9 

                             22    17    21    23    26    21    24    19    22    20    24    23    19    19    25    17    18    20 

 

Heard Of/Undecided           49    13     3     6     9    18    17    32    44     5    15    11    12    11     9    19     9     6 

                             10    11    16     5     8    13     8    12    10     9    14     8     9    10     4    16    13    13 
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10. Andrea Campbell 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                            DEMOGRAPHICS                                              

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                           LIKELY TO                                                  

                                           REGION               GENDER       VOTE               AGE                    RACE           

                                ----------------------------- ----------- ----------- ----------------------- ----------------------- 

                                      NORTH SOUTH       MIN-        FE-                                                               

                          TOTAL BASE  SIDE  SIDE  CNTRL ORITY MALE  MALE  VERY  SMWT  18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  ASIAN 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   121    19   114   106   140   226   271   444    56   105   139   138   107   235   121    72    46 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                  97    23     6    21    24    23    48    49    77    20    15    29    26    24    52    14    18     8 

                             19    19    32    18    23    16    21    18    17    36    14    21    19    22    22    12    25    17 

 

Favorable                   244    45     6    55    49    89   101   142   227    17    54    71    66    47   101    75    30    27 

                             49    37    32    48    46    64    45    52    51    30    51    51    48    44    43    62    42    59 

 

Unfavorable                  49    17     1    14     9     8    29    19    46     3    10    19    11     9    27    12     7     - 

                             10    14     5    12     8     6    13     7    10     5    10    14     8     8    11    10    10       

 

Heard Of/Undecided          110    36     6    24    24    20    48    61    94    16    26    20    35    27    55    20    17    11 

                             22    30    32    21    23    14    21    23    21    29    25    14    25    25    23    17    24    24 
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11. Annissa Essaibi George 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                            DEMOGRAPHICS                                              

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                           LIKELY TO                                                  

                                           REGION               GENDER       VOTE               AGE                    RACE           

                                ----------------------------- ----------- ----------- ----------------------- ----------------------- 

                                      NORTH SOUTH       MIN-        FE-                                                               

                          TOTAL BASE  SIDE  SIDE  CNTRL ORITY MALE  MALE  VERY  SMWT  18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  ASIAN 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   121    19   114   106   140   226   271   444    56   105   139   138   107   235   121    72    46 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                 105    23     7    16    27    32    53    52    74    31    25    30    23    24    37    33    23     5 

                             21    19    37    14    25    23    23    19    17    55    24    22    17    22    16    27    32    11 

 

Favorable                   209    55    10    58    30    56    93   115   201     8    38    66    65    36   119    40    23    20 

                             42    45    53    51    28    40    41    42    45    14    36    47    47    34    51    33    32    43 

 

Unfavorable                  71    17     -    21    20    13    34    37    65     6    15    20    14    21    30    17     8     9 

                             14    14          18    19     9    15    14    15    11    14    14    10    20    13    14    11    20 

 

Heard Of/Undecided          115    26     2    19    29    39    46    67   104    11    27    23    36    26    49    31    18    12 

                             23    21    11    17    27    28    20    25    23    20    26    17    26    24    21    26    25    26 
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12. Jon Santiago 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                            DEMOGRAPHICS                                              

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                           LIKELY TO                                                  

                                           REGION               GENDER       VOTE               AGE                    RACE           

                                ----------------------------- ----------- ----------- ----------------------- ----------------------- 

                                      NORTH SOUTH       MIN-        FE-                                                               

                          TOTAL BASE  SIDE  SIDE  CNTRL ORITY MALE  MALE  VERY  SMWT  18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  ASIAN 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   121    19   114   106   140   226   271   444    56   105   139   138   107   235   121    72    46 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                 184    42    10    39    36    57    83   101   154    30    46    57    51    26    75    43    33    21 

                             37    35    53    34    34    41    37    37    35    54    44    41    37    24    32    36    46    46 

 

Favorable                   119    27     4    30    32    26    59    60   105    14    17    23    35    40    70    27    17     1 

                             24    22    21    26    30    19    26    22    24    25    16    17    25    37    30    22    24     2 

 

Unfavorable                  50     8     1    12    11    18    18    31    48     2    12    16    15     7    20    19     1     8 

                             10     7     5    11    10    13     8    11    11     4    11    12    11     7     9    16     1    17 

 

Heard Of/Undecided          147    44     4    33    27    39    66    79   137    10    30    43    37    34    70    32    21    16 

                             29    36    21    29    25    28    29    29    31    18    29    31    27    32    30    26    29    35 
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13. Robert Cappucci 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                            DEMOGRAPHICS                                              

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                           LIKELY TO                                                  

                                           REGION               GENDER       VOTE               AGE                    RACE           

                                ----------------------------- ----------- ----------- ----------------------- ----------------------- 

                                      NORTH SOUTH       MIN-        FE-                                                               

                          TOTAL BASE  SIDE  SIDE  CNTRL ORITY MALE  MALE  VERY  SMWT  18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  ASIAN 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   121    19   114   106   140   226   271   444    56   105   139   138   107   235   121    72    46 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                 298    69     9    72    66    82   138   159   263    35    57    92    80    61   151    67    39    25 

                             60    57    47    63    62    59    61    59    59    63    54    66    58    57    64    55    54    54 

 

Favorable                    28     5     3     9     4     7    15    13    22     6    11     4     6     7    13     6     4     4 

                              6     4    16     8     4     5     7     5     5    11    10     3     4     7     6     5     6     9 

 

Unfavorable                  41     5     2     6     9    19    16    25    41     -     8    12    13     6    15    17     2     4 

                              8     4    11     5     8    14     7     9     9           8     9     9     6     6    14     3     9 

 

Heard Of/Undecided          133    42     5    27    27    32    57    74   118    15    29    31    39    33    56    31    27    13 

                             27    35    26    24    25    23    25    27    27    27    28    22    28    31    24    26    38    28 
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14. Michelle Wu 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                            DEMOGRAPHICS                                              

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                           LIKELY TO                                                  

                                           REGION               GENDER       VOTE               AGE                    RACE           

                                ----------------------------- ----------- ----------- ----------------------- ----------------------- 

                                      NORTH SOUTH       MIN-        FE-                                                               

                          TOTAL BASE  SIDE  SIDE  CNTRL ORITY MALE  MALE  VERY  SMWT  18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  ASIAN 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   121    19   114   106   140   226   271   444    56   105   139   138   107   235   121    72    46 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                  37    10     3     4     7    13    10    27    26    11    10    13     6     8     9     5    13     7 

                              7     8    16     4     7     9     4    10     6    20    10     9     4     7     4     4    18    15 

 

Favorable                   309    75    10    72    76    76   141   167   280    29    67    95    74    68   170    67    30    35 

                             62    62    53    63    72    54    62    62    63    52    64    68    54    64    72    55    42    76 

 

Unfavorable                  68    14     3    20    11    20    39    28    64     4    11    14    25    14    33    22     5     - 

                             14    12    16    18    10    14    17    10    14     7    10    10    18    13    14    18     7       

 

Heard Of/Undecided           86    22     3    18    12    31    36    49    74    12    17    17    33    17    23    27    24     4 

                             17    18    16    16    11    22    16    18    17    21    16    12    24    16    10    22    33     9 
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15. Richard Spagnuolo 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                            DEMOGRAPHICS                                              

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                           LIKELY TO                                                  

                                           REGION               GENDER       VOTE               AGE                    RACE           

                                ----------------------------- ----------- ----------- ----------------------- ----------------------- 

                                      NORTH SOUTH       MIN-        FE-                                                               

                          TOTAL BASE  SIDE  SIDE  CNTRL ORITY MALE  MALE  VERY  SMWT  18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  ASIAN 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   121    19   114   106   140   226   271   444    56   105   139   138   107   235   121    72    46 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                 318    69    10    73    73    93   138   180   280    38    65    99    86    60   155    72    45    29 

                             64    57    53    64    69    66    61    66    63    68    62    71    62    56    66    60    63    63 

 

Favorable                    29     6     1    11     4     7    15    13    22     7     9     5     6     8    13     8     3     4 

                              6     5     5    10     4     5     7     5     5    13     9     4     4     7     6     7     4     9 

 

Unfavorable                  32     6     2     5     6    13    14    17    29     3     6     9    10     7    14    12     2     - 

                              6     5    11     4     6     9     6     6     7     5     6     6     7     7     6    10     3       

 

Heard Of/Undecided          121    40     6    25    23    27    59    61   113     8    25    26    36    32    53    29    22    13 

                             24    33    32    22    22    19    26    23    25    14    24    19    26    30    23    24    31    28 



                                                                                                                  Table Q16 Page 11 

 

 

 

 

16. Kim Janey 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                            DEMOGRAPHICS                                              

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                           LIKELY TO                                                  

                                           REGION               GENDER       VOTE               AGE                    RACE           

                                ----------------------------- ----------- ----------- ----------------------- ----------------------- 

                                      NORTH SOUTH       MIN-        FE-                                                               

                          TOTAL BASE  SIDE  SIDE  CNTRL ORITY MALE  MALE  VERY  SMWT  18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  ASIAN 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   121    19   114   106   140   226   271   444    56   105   139   138   107   235   121    72    46 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                  56    12     3    10    12    19    24    32    38    18    16    12     6    19    19    11    17     4 

                             11    10    16     9    11    14    11    12     9    32    15     9     4    18     8     9    24     9 

 

Favorable                   288    60     8    62    78    80   129   157   258    30    58    86    85    54   136    78    35    29 

                             58    50    42    54    74    57    57    58    58    54    55    62    62    50    58    64    49    63 

 

Unfavorable                  69    23     4    22     6    14    37    31    66     3    11    18    21    17    41    10     8     4 

                             14    19    21    19     6    10    16    11    15     5    10    13    15    16    17     8    11     9 

 

Heard Of/Undecided           87    26     4    20    10    27    36    51    82     5    20    23    26    17    39    22    12     9 

                             17    21    21    18     9    19    16    19    18     9    19    17    19    16    17    18    17    20 
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17. John Barros 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                            DEMOGRAPHICS                                              

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                           LIKELY TO                                                  

                                           REGION               GENDER       VOTE               AGE                    RACE           

                                ----------------------------- ----------- ----------- ----------------------- ----------------------- 

                                      NORTH SOUTH       MIN-        FE-                                                               

                          TOTAL BASE  SIDE  SIDE  CNTRL ORITY MALE  MALE  VERY  SMWT  18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  ASIAN 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   121    19   114   106   140   226   271   444    56   105   139   138   107   235   121    72    46 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                 154    29     7    33    43    42    65    89   127    27    39    44    37    31    82    25    28    12 

                             31    24    37    29    41    30    29    33    29    48    37    32    27    29    35    21    39    26 

 

Favorable                   146    35     5    38    27    41    74    71   138     8    24    37    47    36    64    46    18    11 

                             29    29    26    33    25    29    33    26    31    14    23    27    34    34    27    38    25    24 

 

Unfavorable                  44    11     1    10     9    13    21    22    41     3     6    16    11    10    20    14     2     4 

                              9     9     5     9     8     9     9     8     9     5     6    12     8     9     9    12     3     9 

 

Heard Of/Undecided          156    46     6    33    27    44    66    89   138    18    36    42    43    30    69    36    24    19 

                             31    38    32    29    25    31    29    33    31    32    34    30    31    28    29    30    33    41 
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18. Do you approve or disapprove of the job Marty Walsh did as mayor of Boston? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                            DEMOGRAPHICS                                              

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                           LIKELY TO                                                  

                                           REGION               GENDER       VOTE               AGE                    RACE           

                                ----------------------------- ----------- ----------- ----------------------- ----------------------- 

                                      NORTH SOUTH       MIN-        FE-                                                               

                          TOTAL BASE  SIDE  SIDE  CNTRL ORITY MALE  MALE  VERY  SMWT  18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  ASIAN 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   121    19   114   106   140   226   271   444    56   105   139   138   107   235   121    72    46 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     360    93    14    81    73    99   153   205   316    44    71   100   103    79   170    83    57    36 

                             72    77    74    71    69    71    68    76    71    79    68    72    75    74    72    69    79    78 

 

Disapprove                  109    22     3    25    27    32    57    51    99    10    26    32    27    20    54    30     9     9 

                             22    18    16    22    25    23    25    19    22    18    25    23    20    19    23    25    13    20 

 

Undecided                    30     6     1     8     6     9    15    15    29     1     7     7     8     8    11     8     5     1 

                              6     5     5     7     6     6     7     6     7     2     7     5     6     7     5     7     7     2 

 

Refused                       1     -     1     -     -     -     1     -     -     1     1     -     -     -     -     -     1     - 

                              *           5                       *                 2     1                                   1       
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19. How important is it to you that Boston elects a Black mayor or another person of color? Would you say… 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                            DEMOGRAPHICS                                              

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                           LIKELY TO                                                  

                                           REGION               GENDER       VOTE               AGE                    RACE           

                                ----------------------------- ----------- ----------- ----------------------- ----------------------- 

                                      NORTH SOUTH       MIN-        FE-                                                               

                          TOTAL BASE  SIDE  SIDE  CNTRL ORITY MALE  MALE  VERY  SMWT  18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  ASIAN 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   121    19   114   106   140   226   271   444    56   105   139   138   107   235   121    72    46 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very important              188    36     6    39    47    60    79   107   173    15    55    57    42    33    73    57    31    20 

                             38    30    32    34    44    43    35    39    39    27    52    41    30    31    31    47    43    43 

 

Somewhat important          134    28     5    32    30    39    60    74   116    18    32    38    36    27    79    29    17     6 

                             27    23    26    28    28    28    27    27    26    32    30    27    26    25    34    24    24    13 

 

Not very important           65    21     2    17    12    13    28    37    52    13     7    15    23    17    32    17     5    10 

                             13    17    11    15    11     9    12    14    12    23     7    11    17    16    14    14     7    22 

 

Not at all important        106    32     6    25    17    26    55    50    97     9    11    28    34    28    48    15    19    10 

                             21    26    32    22    16    19    24    18    22    16    10    20    25    26    20    12    26    22 

 

Undecided                     6     3     -     1     -     2     4     2     5     1     -     1     2     2     2     3     -     - 

                              1     2           1           1     2     1     1     2           1     1     2     1     2             

 

Refused                       1     1     -     -     -     -     -     1     1     -     -     -     1     -     1     -     -     - 

                              *     1                                   *     *                       1           *                   
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20. Would you say race relations between white and Black residents in Boston are: 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                            DEMOGRAPHICS                                              

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                           LIKELY TO                                                  

                                           REGION               GENDER       VOTE               AGE                    RACE           

                                ----------------------------- ----------- ----------- ----------------------- ----------------------- 

                                      NORTH SOUTH       MIN-        FE-                                                               

                          TOTAL BASE  SIDE  SIDE  CNTRL ORITY MALE  MALE  VERY  SMWT  18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  ASIAN 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   121    19   114   106   140   226   271   444    56   105   139   138   107   235   121    72    46 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very good                    25     8     2     8     5     2    16     9    22     3     3     3     6    10    18     3     2     1 

                              5     7    11     7     5     1     7     3     5     5     3     2     4     9     8     2     3     2 

 

Somewhat good               234    50     6    62    42    74   113   120   207    27    45    62    73    49   109    63    36    19 

                             47    41    32    54    40    53    50    44    47    48    43    45    53    46    46    52    50    41 

 

Somewhat bad                160    40     6    28    46    40    69    90   141    19    40    46    40    32    87    29    20    16 

                             32    33    32    25    43    29    31    33    32    34    38    33    29    30    37    24    28    35 

 

Very bad                     50    16     2    12     6    14    15    34    46     4    11    17    11    10    10    18    11     9 

                             10    13    11    11     6    10     7    13    10     7    10    12     8     9     4    15    15    20 

 

Undecided                    30     7     3     3     7    10    13    17    27     3     6    10     8     6    10     8     3     1 

                              6     6    16     3     7     7     6     6     6     5     6     7     6     6     4     7     4     2 

 

Refused                       1     -     -     1     -     -     -     1     1     -     -     1     -     -     1     -     -     - 

                              *                 1                       *     *                 1                 *                   
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21.1 Your place of work 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                            DEMOGRAPHICS                                              

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                           LIKELY TO                                                  

                                           REGION               GENDER       VOTE               AGE                    RACE           

                                ----------------------------- ----------- ----------- ----------------------- ----------------------- 

                                      NORTH SOUTH       MIN-        FE-                                                               

                          TOTAL BASE  SIDE  SIDE  CNTRL ORITY MALE  MALE  VERY  SMWT  18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  ASIAN 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   121    19   114   106   140   226   271   444    56   105   139   138   107   235   121    72    46 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                          49    12     1     8     4    24    23    25    42     7    11    17    15     4     7    26    10     3 

                             10    10     5     7     4    17    10     9     9    13    10    12    11     4     3    21    14     7 

 

No                          431    99    15   103   100   114   194   235   382    49    93   120   117    92   219    91    61    39 

                             86    82    79    90    94    81    86    87    86    88    89    86    85    86    93    75    85    85 

 

Undecided                    20    10     3     3     2     2     9    11    20     -     1     2     6    11     9     4     1     4 

                              4     8    16     3     2     1     4     4     5           1     1     4    10     4     3     1     9 
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21.2 In a store where you were shopping 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                            DEMOGRAPHICS                                              

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                           LIKELY TO                                                  

                                           REGION               GENDER       VOTE               AGE                    RACE           

                                ----------------------------- ----------- ----------- ----------------------- ----------------------- 

                                      NORTH SOUTH       MIN-        FE-                                                               

                          TOTAL BASE  SIDE  SIDE  CNTRL ORITY MALE  MALE  VERY  SMWT  18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  ASIAN 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   121    19   114   106   140   226   271   444    56   105   139   138   107   235   121    72    46 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                          64    16     -    14     7    27    23    40    58     6    20    25    14     3     4    34    15     8 

                             13    13          12     7    19    10    15    13    11    19    18    10     3     2    28    21    17 

 

No                          433   104    18   100    98   113   201   230   383    50    84   114   123   103   230    86    56    38 

                             87    86    95    88    92    81    89    85    86    89    80    82    89    96    98    71    78    83 

 

Undecided                     3     1     1     -     1     -     2     1     3     -     1     -     1     1     1     1     1     - 

                              1     1     5           1           1     *     1           1           1     1     *     1     1       
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21.3 In a restaurant/bar/theater/game 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                            DEMOGRAPHICS                                              

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                           LIKELY TO                                                  

                                           REGION               GENDER       VOTE               AGE                    RACE           

                                ----------------------------- ----------- ----------- ----------------------- ----------------------- 

                                      NORTH SOUTH       MIN-        FE-                                                               

                          TOTAL BASE  SIDE  SIDE  CNTRL ORITY MALE  MALE  VERY  SMWT  18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  ASIAN 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   121    19   114   106   140   226   271   444    56   105   139   138   107   235   121    72    46 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                          59     8     2     9     7    33    25    33    51     8    17    21    16     3     5    29    18     1 

                             12     7    11     8     7    24    11    12    11    14    16    15    12     3     2    24    25     2 

 

No                          430   105    14   105    99   107   197   231   382    48    87   115   119   100   226    86    54    45 

                             86    87    74    92    93    76    87    85    86    86    83    83    86    93    96    71    75    98 

 

Undecided                    11     8     3     -     -     -     4     7    11     -     1     3     3     4     4     6     -     - 

                              2     7    16                       2     3     2           1     2     2     4     2     5             
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21.4 In dealings with police, such as traffic incidents 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                            DEMOGRAPHICS                                              

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                           LIKELY TO                                                  

                                           REGION               GENDER       VOTE               AGE                    RACE           

                                ----------------------------- ----------- ----------- ----------------------- ----------------------- 

                                      NORTH SOUTH       MIN-        FE-                                                               

                          TOTAL BASE  SIDE  SIDE  CNTRL ORITY MALE  MALE  VERY  SMWT  18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  ASIAN 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   121    19   114   106   140   226   271   444    56   105   139   138   107   235   121    72    46 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                          46     9     -     8     5    24    22    24    39     7    14    12    12     7     4    21    15     5 

                              9     7           7     5    17    10     9     9    13    13     9     9     7     2    17    21    11 

 

No                          442   106    16   105   100   115   198   241   395    47    89   126   120    97   226    95    56    41 

                             88    88    84    92    94    82    88    89    89    84    85    91    87    91    96    79    78    89 

 

Undecided                    12     6     3     1     1     1     6     6    10     2     2     1     6     3     5     5     1     - 

                              2     5    16     1     1     1     3     2     2     4     2     1     4     3     2     4     1       
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21.5 While getting healthcare for yourself/family member 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                            DEMOGRAPHICS                                              

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                           LIKELY TO                                                  

                                           REGION               GENDER       VOTE               AGE                    RACE           

                                ----------------------------- ----------- ----------- ----------------------- ----------------------- 

                                      NORTH SOUTH       MIN-        FE-                                                               

                          TOTAL BASE  SIDE  SIDE  CNTRL ORITY MALE  MALE  VERY  SMWT  18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  ASIAN 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   121    19   114   106   140   226   271   444    56   105   139   138   107   235   121    72    46 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                          48    13     1     5     5    24    18    30    45     3    11    19     8     6     9    27    10     - 

                             10    11     5     4     5    17     8    11    10     5    10    14     6     6     4    22    14       

 

No                          443   105    16   108   100   114   203   237   390    53    93   118   125   100   223    89    62    46 

                             89    87    84    95    94    81    90    87    88    95    89    85    91    93    95    74    86   100 

 

Undecided                     9     3     2     1     1     2     5     4     9     -     1     2     5     1     3     5     -     - 

                              2     2    11     1     1     1     2     1     2           1     1     4     1     1     4             
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22. How important is it to you that Boston elects a woman for mayor? Would you say... 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                            DEMOGRAPHICS                                              

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                           LIKELY TO                                                  

                                           REGION               GENDER       VOTE               AGE                    RACE           

                                ----------------------------- ----------- ----------- ----------------------- ----------------------- 

                                      NORTH SOUTH       MIN-        FE-                                                               

                          TOTAL BASE  SIDE  SIDE  CNTRL ORITY MALE  MALE  VERY  SMWT  18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  ASIAN 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   121    19   114   106   140   226   271   444    56   105   139   138   107   235   121    72    46 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very important              175    38     8    27    45    57    58   116   159    16    46    56    42    30    65    49    23    30 

                             35    31    42    24    42    41    26    43    36    29    44    40    30    28    28    40    32    65 

 

Somewhat important          150    34     6    41    31    38    75    75   130    20    38    43    40    27    89    29    26     5 

                             30    28    32    36    29    27    33    28    29    36    36    31    29    25    38    24    36    11 

 

Not very important           70    21     1    17    14    17    35    35    59    11    12    12    25    19    32    20     7     9 

                             14    17     5    15    13    12    15    13    13    20    11     9    18    18    14    17    10    20 

 

Not at all important         98    27     4    28    14    25    53    43    90     8     8    26    28    30    47    20    15     2 

                             20    22    21    25    13    18    23    16    20    14     8    19    20    28    20    17    21     4 

 

Undecided                     7     1     -     1     2     3     5     2     6     1     1     2     3     1     2     3     1     - 

                              1     1           1     2     2     2     1     1     2     1     1     2     1     1     2     1       

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                      



                                                                                                                  Table Q23 Page 22 

 

 

 

 

23. Over the past year police, both nationally and in Boston, have been subjected to higher scrutiny because of a series of in- 

custody deaths and scandals. During this time, has your trust in the Boston police increased, decreased, or stayed the same? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                            DEMOGRAPHICS                                              

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                           LIKELY TO                                                  

                                           REGION               GENDER       VOTE               AGE                    RACE           

                                ----------------------------- ----------- ----------- ----------------------- ----------------------- 

                                      NORTH SOUTH       MIN-        FE-                                                               

                          TOTAL BASE  SIDE  SIDE  CNTRL ORITY MALE  MALE  VERY  SMWT  18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  ASIAN 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   121    19   114   106   140   226   271   444    56   105   139   138   107   235   121    72    46 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Increased                    38    12     2    12     3     9    17    19    36     2     8    10    11     7    20     6     5     4 

                              8    10    11    11     3     6     8     7     8     4     8     7     8     7     9     5     7     9 

 

Decreased                   181    38     5    37    49    52    87    94   161    20    48    54    41    36    95    45    28     7 

                             36    31    26    32    46    37    38    35    36    36    46    39    30    34    40    37    39    15 

 

Stayed the same             266    64    11    63    52    76   119   146   233    33    47    71    81    62   119    67    36    29 

                             53    53    58    55    49    54    53    54    52    59    45    51    59    58    51    55    50    63 

 

Undecided                     9     3     -     1     2     3     3     6     8     1     1     1     5     1     1     3     3     1 

                              2     2           1     2     2     1     2     2     2     1     1     4     1     *     2     4     2 

 

Refused                       6     4     1     1     -     -     -     6     6     -     1     3     -     1     -     -     -     5 

                              1     3     5     1                       2     1           1     2           1                      11 
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24. The former police commissioner, Dennis White, says he was unfairly fired from his job as police commissioner. Do you think he  

was unfairly fired or do you think his firing was justified? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                            DEMOGRAPHICS                                              

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                           LIKELY TO                                                  

                                           REGION               GENDER       VOTE               AGE                    RACE           

                                ----------------------------- ----------- ----------- ----------------------- ----------------------- 

                                      NORTH SOUTH       MIN-        FE-                                                               

                          TOTAL BASE  SIDE  SIDE  CNTRL ORITY MALE  MALE  VERY  SMWT  18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  ASIAN 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   121    19   114   106   140   226   271   444    56   105   139   138   107   235   121    72    46 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

He was unfairly fired        70    15     3    14     9    29    40    30    65     5    13    20    21    13    31    26     8     - 

                             14    12    16    12     8    21    18    11    15     9    12    14    15    12    13    21    11       

 

His firing was justified    262    57     9    71    59    66   119   141   236    26    59    74    66    59   136    61    24    30 

                             52    47    47    62    56    47    53    52    53    46    56    53    48    55    58    50    33    65 

 

Undecided                   159    43     7    29    37    43    64    94   134    25    30    39    51    35    66    33    39    12 

                             32    36    37    25    35    31    28    35    30    45    29    28    37    33    28    27    54    26 

 

Refused                       9     6     -     -     1     2     3     6     9     -     3     6     -     -     2     1     1     4 

                              2     5                 1     1     1     2     2           3     4                 1     1     1     9 
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25. Currently, Boston is searching for a new permanent police commissioner. Some people say that to properly implement  

reforms, Boston needs to hire an outsider. Other people say the next police commissioner should be promoted from within the  

Boston public safety community. Which comes closer to your view? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                            DEMOGRAPHICS                                              

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                           LIKELY TO                                                  

                                           REGION               GENDER       VOTE               AGE                    RACE           

                                ----------------------------- ----------- ----------- ----------------------- ----------------------- 

                                      NORTH SOUTH       MIN-        FE-                                                               

                          TOTAL BASE  SIDE  SIDE  CNTRL ORITY MALE  MALE  VERY  SMWT  18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  ASIAN 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   121    19   114   106   140   226   271   444    56   105   139   138   107   235   121    72    46 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Hire an outsider            189    40     3    52    46    48    99    89   176    13    45    48    53    41   104    41    21    17 

                             38    33    16    46    43    34    44    33    40    23    43    35    38    38    44    34    29    37 

 

Promote from within         219    61     9    42    34    73    88   129   185    34    40    60    65    46    82    67    37    18 

                             44    50    47    37    32    52    39    48    42    61    38    43    47    43    35    55    51    39 

 

Undecided                    90    19     6    20    26    19    38    52    81     9    19    31    20    19    48    13    14    11 

                             18    16    32    18    25    14    17    19    18    16    18    22    14    18    20    11    19    24 

 

Refused                       2     1     1     -     -     -     1     1     2     -     1     -     -     1     1     -     -     - 

                              *     1     5                       *     *     *           1                 1     *                   
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26. Recently, the City of Somerville temporarily suspended its program that brings school resource officers into its schools, and  

other districts in Massachusetts are debating removing police from schools. Do you think Boston should remove police officers  

from its schools - yes or no? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                            DEMOGRAPHICS                                              

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                           LIKELY TO                                                  

                                           REGION               GENDER       VOTE               AGE                    RACE           

                                ----------------------------- ----------- ----------- ----------------------- ----------------------- 

                                      NORTH SOUTH       MIN-        FE-                                                               

                          TOTAL BASE  SIDE  SIDE  CNTRL ORITY MALE  MALE  VERY  SMWT  18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  ASIAN 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   121    19   114   106   140   226   271   444    56   105   139   138   107   235   121    72    46 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         201    43     5    46    57    50    94   106   184    17    52    61    50    33   109    44    23    19 

                             40    36    26    40    54    36    42    39    41    30    50    44    36    31    46    36    32    41 

 

No                          237    65    11    50    35    76   109   126   204    33    40    63    70    59    99    61    44    16 

                             47    54    58    44    33    54    48    46    46    59    38    45    51    55    42    50    61    35 

 

Undecided                    60    11     3    18    14    14    22    38    54     6    13    15    18    13    25    16     5    11 

                             12     9    16    16    13    10    10    14    12    11    12    11    13    12    11    13     7    24 

 

Refused                       2     2     -     -     -     -     1     1     2     -     -     -     -     2     2     -     -     - 

                              *     2                             *     *     *                             2     1                   
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27. Which comes closest to your view, even if neither is exactly right? 
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                          TOTAL BASE  SIDE  SIDE  CNTRL ORITY MALE  MALE  VERY  SMWT  18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  ASIAN 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   121    19   114   106   140   226   271   444    56   105   139   138   107   235   121    72    46 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Boston police generally     266    71    11    76    41    67   133   132   236    30    53    64    75    66   135    54    32    31 

do a good job and treat      53    59    58    67    39    48    59    49    53    54    50    46    54    62    57    45    44    67 

people of different       

races fairly, even if     

there are a few bad       

apples on the force.      

 

Boston police are often     179    36     3    31    53    56    71   107   162    17    42    61    48    27    76    51    30    15 

racist in the way they       36    30    16    27    50    40    31    39    36    30    40    44    35    25    32    42    42    33 

treat people, even if     

some of them try to do a  

good job.                 

 

Undecided                    47    12     4     7    10    14    17    29    40     7     8    11    15    11    19    15    10     - 

                              9    10    21     6     9    10     8    11     9    13     8     8    11    10     8    12    14       

 

Refused                       8     2     1     -     2     3     5     3     6     2     2     3     -     3     5     1     -     - 

                              2     2     5           2     2     2     1     1     4     2     2           3     2     1             
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28. Do you support or oppose the idea of cutting some funding from the police and using the money for social services - for  

instance, to help the homeless and the mentally ill? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   121    19   114   106   140   226   271   444    56   105   139   138   107   235   121    72    46 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Support                     303    65     9    74    71    84   137   164   269    34    80    91    75    52   150    83    40    22 

                             61    54    47    65    67    60    61    61    61    61    76    65    54    49    64    69    56    48 

 

Oppose                      156    48     7    36    22    43    67    88   141    15    19    38    51    43    71    29    22    23 

                             31    40    37    32    21    31    30    32    32    27    18    27    37    40    30    24    31    50 

 

Undecided                    39     8     2     4    12    13    21    18    32     7     6    10    11    11    14     9     9     1 

                              8     7    11     4    11     9     9     7     7    13     6     7     8    10     6     7    13     2 

 

Refused                       2     -     1     -     1     -     1     1     2     -     -     -     1     1     -     -     1     - 

                              *           5           1           *     *     *                       1     1                 1       
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29. The Boston School Committee is currently exploring whether to permanently drop the use of an entrance exam to determine which  

students gain admission to Boston Latin, Boston Latin Academy, and the O´Bryant School of Math and Science. Do you support or  

oppose an admission process that does not use an entrance exam test? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   121    19   114   106   140   226   271   444    56   105   139   138   107   235   121    72    46 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Support                     210    36     6    52    53    63    87   122   185    25    56    62    54    35    95    56    29    21 

                             42    30    32    46    50    45    38    45    42    45    53    45    39    33    40    46    40    46 

 

Oppose                      241    76     9    53    42    61   118   122   216    25    41    62    72    58   119    52    32    24 

                             48    63    47    46    40    44    52    45    49    45    39    45    52    54    51    43    44    52 

 

Undecided                    46     8     3     9    10    16    21    24    40     6     8    14    11    13    19    13    11     1 

                              9     7    16     8     9    11     9     9     9    11     8    10     8    12     8    11    15     2 

 

Refused                       3     1     1     -     1     -     -     3     3     -     -     1     1     1     2     -     -     - 

                              1     1     5           1                 1     1                 1     1     1     1                   
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30. Of the following three options, which do you support? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   121    19   114   106   140   226   271   444    56   105   139   138   107   235   121    72    46 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

An elected school           197    57     6    44    35    55    86   109   172    25    47    61    50    34    77    50    36    16 

committee, in which          39    47    32    39    33    39    38    40    39    45    45    44    36    32    33    41    50    35 

voters get to elect       

members directly          

 

An appointed school          30     6     2     7     4    11    19    11    27     3     5     6     9    10    14     9     3     4 

committee, in which the       6     5    11     6     4     8     8     4     6     5     5     4     7     9     6     7     4     9 

mayor picks who serves    

 

A school committee that     239    47     9    61    57    65   102   136   213    26    49    65    70    50   129    54    29    20 

has a mix of elected and     48    39    47    54    54    46    45    50    48    46    47    47    51    47    55    45    40    43 

appointed members         

 

Undecided                    30     9     1     1    10     9    17    13    28     2     4     7     9    10    13     8     4     5 

                              6     7     5     1     9     6     8     5     6     4     4     5     7     9     6     7     6    11 

 

Refused                       4     2     1     1     -     -     2     2     4     -     -     -     -     3     2     -     -     1 

                              1     2     5     1                 1     1     1                             3     1                 2 
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31. Many of the candidates for mayor have said that addressing issues of housing access and affordability are key objectives for  

the city´s next mayor. Of the following four options, which do you believe should be the primary focus for the next mayor? 
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                          TOTAL BASE  SIDE  SIDE  CNTRL ORITY MALE  MALE  VERY  SMWT  18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  ASIAN 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   121    19   114   106   140   226   271   444    56   105   139   138   107   235   121    72    46 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Accelerate the building      88    25     4    28    16    15    50    38    78    10    26    28    16    17    54    15    11     4 

of new housing at all        18    21    21    25    15    11    22    14    18    18    25    20    12    16    23    12    15     9 

price points              

 

Slow down the new            66    16     2    21    11    16    34    31    64     2     9    18    24    11    34    19     6     2 

development in the city      13    13    11    18    10    11    15    11    14     4     9    13    17    10    14    16     8     4 

 

Focus on developing         241    44     7    53    61    76    94   145   211    30    57    68    60    52   105    62    39    27 

affordable housing even      48    36    37    46    58    54    42    54    48    54    54    49    43    49    45    51    54    59 

if that means less new    

housing overall           

 

Maintain the current         66    26     3     9    10    18    32    34    59     7     9    14    30    13    24    13    13    12 

pace of housing              13    21    16     8     9    13    14    13    13    13     9    10    22    12    10    11    18    26 

development set under     

the previous              

administration            

 

Undecided                    36     8     2     3     8    15    14    22    30     6     3    11     8    12    17    11     3     1 

                              7     7    11     3     8    11     6     8     7    11     3     8     6    11     7     9     4     2 

 

Refused                       3     2     1     -     -     -     2     1     2     1     1     -     -     2     1     1     -     - 

                              1     2     5                       1     *     *     2     1                 2     *     1             
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32. How do you plan to vote in the Preliminary Election for Mayor? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   121    19   114   106   140   226   271   444    56   105   139   138   107   235   121    72    46 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

In-person on Election       268    68    12    69    45    74   127   139   237    31    48    74    87    51   136    58    41    16 

Day                          54    56    63    61    42    53    56    51    53    55    46    53    63    48    58    48    57    35 

 

In-person early             141    35     3    29    30    44    50    90   133     8    38    41    37    25    48    45    22    22 

                             28    29    16    25    28    31    22    33    30    14    36    29    27    23    20    37    31    48 

 

By mail                      74    15     3    15    21    20    36    38    60    14    14    21    10    26    41    17     7     7 

                             15    12    16    13    20    14    16    14    14    25    13    15     7    24    17    14    10    15 

 

Undecided                    17     3     1     1    10     2    13     4    14     3     5     3     4     5    10     1     2     1 

                              3     2     5     1     9     1     6     1     3     5     5     2     3     5     4     1     3     2 
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33. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate,  conservative, very conservative? 
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                          TOTAL BASE  SIDE  SIDE  CNTRL ORITY MALE  MALE  VERY  SMWT  18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  ASIAN 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   121    19   114   106   140   226   271   444    56   105   139   138   107   235   121    72    46 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very liberal                 84    19     1    21    27    16    42    41    80     4    23    30    15    16    56     5     8    13 

                             17    16     5    18    25    11    19    15    18     7    22    22    11    15    24     4    11    28 

 

Liberal                     152    36     6    38    39    33    59    93   136    16    38    41    35    34    76    32    23    19 

                             30    30    32    33    37    24    26    34    31    29    36    29    25    32    32    26    32    41 

 

Moderate                    189    46    10    39    31    63    88   100   163    26    27    48    69    40    76    70    23    10 

                             38    38    53    34    29    45    39    37    37    46    26    35    50    37    32    58    32    22 

 

Conservative                 45    15     1    13     4    12    23    22    38     7    10    15     9    11    20     7    11     4 

                              9    12     5    11     4     9    10     8     9    13    10    11     7    10     9     6    15     9 

 

Very Conservative             9     1     -     3     1     4     4     4     8     1     2     3     3     1     3     2     2     - 

                              2     1           3     1     3     2     1     2     2     2     2     2     1     1     2     3       

 

Other                         4     1     -     -     -     3     1     3     4     -     -     -     1     2     2     1     -     - 

                              1     1                       2     *     1     1                       1     2     1     1             

 

Don't know                   17     3     1     -     4     9     9     8    15     2     5     2     6     3     2     4     5     - 

                              3     2     5           4     6     4     3     3     4     5     1     4     3     1     3     7       
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34. What is the highest level of education you have completed? 
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                                ----------------------------- ----------- ----------- ----------------------- ----------------------- 

                                      NORTH SOUTH       MIN-        FE-                                                               

                          TOTAL BASE  SIDE  SIDE  CNTRL ORITY MALE  MALE  VERY  SMWT  18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  ASIAN 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   121    19   114   106   140   226   271   444    56   105   139   138   107   235   121    72    46 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Some high school             27     8     -     3     5    11    10    16    20     7     6     8     6     7     6     9     6     4 

                              5     7           3     5     8     4     6     5    13     6     6     4     7     3     7     8     9 

 

High school graduate         49    10     5    11     6    17    23    26    43     6    10    11    16    11    17    15    11     - 

                             10     8    26    10     6    12    10    10    10    11    10     8    12    10     7    12    15       

 

Some college                113    31     8    21    22    31    50    63    93    20    29    22    32    27    46    36    19    10 

                             23    26    42    18    21    22    22    23    21    36    28    16    23    25    20    30    26    22 

 

Trade/technical/             16     3     -     4     2     7     5    11    13     3     3     5     6     2     3     8     3     1 

vocational training           3     2           4     2     5     2     4     3     5     3     4     4     2     1     7     4     2 

 

College graduate            179    39     3    49    43    45    90    88   165    14    40    50    50    34    99    37    22    15 

                             36    32    16    43    41    32    40    32    37    25    38    36    36    32    42    31    31    33 

 

Masters or PhD              112    29     2    26    27    28    45    66   107     5    16    43    27    24    63    15    11    16 

                             22    24    11    23    25    20    20    24    24     9    15    31    20    22    27    12    15    35 

 

Undecided                     1     1     -     -     -     -     1     -     1     -     -     -     -     1     1     -     -     - 

                              *     1                             *           *                             1     *                   

 

Refused                       3     -     1     -     1     1     2     1     2     1     1     -     1     1     -     1     -     - 

                              1           5           1     1     1     *     *     2     1           1     1           1             
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35. Which of the following comes closest to your current employment status? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   121    19   114   106   140   226   271   444    56   105   139   138   107   235   121    72    46 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Working full-time           305    66    11    77    69    82   145   159   276    29    82   109    85    23   143    73    48    30 

                             61    55    58    68    65    59    64    59    62    52    78    78    62    21    61    60    67    65 

 

Working part-time            37     9     2     6     9    11    11    25    33     4     8     7    11     9    20     9     7     - 

                              7     7    11     5     8     8     5     9     7     7     8     5     8     8     9     7    10       

 

Unemployed                   21     8     -     2     1    10     8    13    17     4     5    10     5     1     3     8     6     4 

                              4     7           2     1     7     4     5     4     7     5     7     4     1     1     7     8     9 

 

Student                      11     2     2     2     1     4     7     4     8     3     6     3     2     -     3     4     3     1 

                              2     2    11     2     1     3     3     1     2     5     6     2     1           1     3     4     2 

 

At home with children         4     2     -     -     -     2     2     2     2     2     -     1     2     1     2     2     -     - 

                              1     2                       1     1     1     *     4           1     1     1     1     2             

 

Retired                      97    28     4    21    20    24    43    53    85    12     -     1    23    70    53    22     4     9 

                             19    23    21    18    19    17    19    20    19    21           1    17    65    23    18     6    20 

 

Disabled/Unable to Work      15     3     -     5     4     3     5    10    14     1     2     6     5     2     8     1     3     - 

                              3     2           4     4     2     2     4     3     2     2     4     4     2     3     1     4       

 

Other                         8     2     -     1     1     4     3     5     8     -     1     2     5     -     2     2     1     2 

                              2     2           1     1     3     1     2     2           1     1     4           1     2     1     4 

 

Refused                       2     1     -     -     1     -     2     -     1     1     1     -     -     1     1     -     -     - 

                              *     1                 1           1           *     2     1                 1     *                   
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36. Do you currently have children in the public school system - yes or no? 
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Total                       500   121    19   114   106   140   226   271   444    56   105   139   138   107   235   121    72    46 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                          94    32     1    14    17    30    36    57    85     9    18    43    28     2    33    26    17    12 

                             19    26     5    12    16    21    16    21    19    16    17    31    20     2    14    21    24    26 

 

No                          402    87    18    99    88   110   187   213   356    46    85    95   110   104   200    95    55    34 

                             80    72    95    87    83    79    83    79    80    82    81    68    80    97    85    79    76    74 

 

Undecided                     1     1     -     -     -     -     1     -     1     -     -     -     -     1     1     -     -     - 

                              *     1                             *           *                             1     *                   

 

Refused                       3     1     -     1     1     -     2     1     2     1     2     1     -     -     1     -     -     - 

                              1     1           1     1           1     *     *     2     2     1                 *                   
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37. Do you have any members of your household who work in public safety - yes or no? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   121    19   114   106   140   226   271   444    56   105   139   138   107   235   121    72    46 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                          38    12     2    14     2     8    23    15    35     3     6    10    10    10    18    11     5     1 

                              8    10    11    12     2     6    10     6     8     5     6     7     7     9     8     9     7     2 

 

No                          458   107    17    99   103   132   200   255   406    52    97   128   128    96   215   110    67    45 

                             92    88    89    87    97    94    88    94    91    93    92    92    93    90    91    91    93    98 

 

Undecided                     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                      

 

Refused                       4     2     -     1     1     -     3     1     3     1     2     1     -     1     2     -     -     - 

                              1     2           1     1           1     *     1     2     2     1           1     1                   
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38. Are you, or any members of your household, union members? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                            DEMOGRAPHICS                                              

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                           LIKELY TO                                                  

                                           REGION               GENDER       VOTE               AGE                    RACE           

                                ----------------------------- ----------- ----------- ----------------------- ----------------------- 

                                      NORTH SOUTH       MIN-        FE-                                                               

                          TOTAL BASE  SIDE  SIDE  CNTRL ORITY MALE  MALE  VERY  SMWT  18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  ASIAN 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   121    19   114   106   140   226   271   444    56   105   139   138   107   235   121    72    46 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         148    43     3    32    23    47    63    85   138    10    34    36    53    20    59    48    22    15 

                             30    36    16    28    22    34    28    31    31    18    32    26    38    19    25    40    31    33 

 

No                          347    77    16    81    81    92   160   184   302    45    68   101    85    87   175    73    49    31 

                             69    64    84    71    76    66    71    68    68    80    65    73    62    81    74    60    68    67 

 

Undecided                     2     -     -     -     1     1     1     1     2     -     1     1     -     -     -     -     1     - 

                              *                       1     1     *     *     *           1     1                             1       

 

Refused                       3     1     -     1     1     -     2     1     2     1     2     1     -     -     1     -     -     - 

                              1     1           1     1           1     *     *     2     2     1                 *                   
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6. Thinking about your vote for mayor, what is the most important issue that will affect your vote? Would you say… 

 

 

 

 

                                                                                        BANNER 2                                                         

                                ======================================================================================================================== 

                                                          PARTY, METHOD OF VOTING, RESIDENCY, POLITICAL PHILOSOPHY, EDUCATION                            

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                      PARTY         VOTING METHOD        LENGTH OF RESIDENCY        POLITICAL PHILOSOPHY             EDUCATION           

                                ----------------- ----------------- ------------------------------ ----------------------- ----------------------------- 

                                                  ON    IN          <5    5-10  10-25 25+   ALL MY VERY                    HS OR SOME        COLL  MSTRS 

                          TOTAL DEM   REP   IND   DAY   PRSN  MAIL  YRS   YRS   YRS   YRS   LIFE   LIB   LIB   MOD   CONSV LESS  COLL  TECH  GRAD  /PHD  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   302    21   161   268   141    74    23    43   127   164    141    84   152   189    54    76   113    16   179   112 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Crime                        56    23     7    24    37    11     8     3     3     8    19     23     -    10    29    15    15    10     3    16    11 

                             11     8    33    15    14     8    11    13     7     6    12     16           7    15    28    20     9    19     9    10 

 

Economy/jobs                 70    39     4    24    36    20    13     4     4    19    25     18     6    20    36     5    10    17     -    24    19 

                             14    13    19    15    13    14    18    17     9    15    15     13     7    13    19     9    13    15          13    17 

 

Housing                     100    70     3    26    47    36    15     2     8    32    28     30    25    36    32     5    14    29     2    32    23 

                             20    23    14    16    18    26    20     9    19    25    17     21    30    24    17     9    18    26    13    18    21 

 

Police reform                33    24     1     8    15    12     6     3     1    11    10      7    11    13     5     3     3    11     -     8    11 

                              7     8     5     5     6     9     8    13     2     9     6      5    13     9     3     6     4    10           4    10 

 

Racism/justice/equality      96    69     -    23    43    33    12     6    12    26    30     22    22    37    24     7    10    18     6    41    21 

                             19    23          14    16    23    16    26    28    20    18     16    26    24    13    13    13    16    38    23    19 

 

Schools/education            89    51     5    31    54    21    12     3    13    20    27     26    14    25    40    10    10    20     4    36    18 

                             18    17    24    19    20    15    16    13    30    16    16     18    17    16    21    19    13    18    25    20    16 

 

Other (Specify)              17     9     -     8    13     2     2     1     -     5     4      7     3     4     6     2     3     4     -     7     3 

                              3     3           5     5     1     3     4           4     2      5     4     3     3     4     4     4           4     3 

 

Undecided                    36    15     1    16    21     6     5     1     2     5    20      7     3     7    15     7    11     3     1    14     6 

                              7     5     5    10     8     4     7     4     5     4    12      5     4     5     8    13    14     3     6     8     5 

 

Refused                       3     2     -     1     2     -     1     -     -     1     1      1     -     -     2     -     -     1     -     1     - 

                              1     1           1     1           1                 1     1      1                 1                 1           1       
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7. Currently there are eight candidates for mayor and I´d like to ask your first and second choices. If the preliminary election  

for Boston mayor was held today, for whom would you vote or toward whom do you lean at this time? 

 

 

 

 

                                                                                        BANNER 2                                                         

                                ======================================================================================================================== 

                                                          PARTY, METHOD OF VOTING, RESIDENCY, POLITICAL PHILOSOPHY, EDUCATION                            

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                      PARTY         VOTING METHOD        LENGTH OF RESIDENCY        POLITICAL PHILOSOPHY             EDUCATION           

                                ----------------- ----------------- ------------------------------ ----------------------- ----------------------------- 

                                                  ON    IN          <5    5-10  10-25 25+   ALL MY VERY                    HS OR SOME        COLL  MSTRS 

                          TOTAL DEM   REP   IND   DAY   PRSN  MAIL  YRS   YRS   YRS   YRS   LIFE   LIB   LIB   MOD   CONSV LESS  COLL  TECH  GRAD  /PHD  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   302    21   161   268   141    74    23    43   127   164    141    84   152   189    54    76   113    16   179   112 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

John Barros                   9     6     -     3     6     1     1     -     -     5     3      1     1     3     4     1     2     1     -     4     2 

                              2     2           2     2     1     1                 4     2      1     1     2     2     2     3     1           2     2 

 

Andrea Campbell              54    35     1    15    29    17     7     1     5    15    23     10     6    19    19    10    12    12     1    17    12 

                             11    12     5     9    11    12     9     4    12    12    14      7     7    13    10    19    16    11     6     9    11 

 

Robert Cappucci               4     -     1     3     2     -     2     -     -     -     1      3     -     -     3     1     1     2     -     1     - 

                              1           5     2     1           3                       1      2                 2     2     1     2           1       

 

Annissa Essaibi George       72    34     5    32    48    18     5     1     2    16    27     26     2    17    37    13     9    17     4    25    17 

                             14    11    24    20    18    13     7     4     5    13    16     18     2    11    20    24    12    15    25    14    15 

 

Kim Janey                   108    64     2    36    54    38    12     3    12    18    38     37    16    34    47     5    16    29     3    38    21 

                             22    21    10    22    20    27    16    13    28    14    23     26    19    22    25     9    21    26    19    21    19 

 

Jon Santiago                 23    15     2     6    16     4     2     -     -     4    12      7     1     8    12     1     2     6     1     9     5 

                              5     5    10     4     6     3     3                 3     7      5     1     5     6     2     3     5     6     5     4 

 

Richard Spagnuolo             2     -     -     2     2     -     -     -     -     -     -      2     1     -     -     1     1     -     -     1     - 

                              *                 1     1                                          1     1                 2     1                 1       

 

Michelle Wu                 117    83     4    30    55    36    24    13    16    38    34     16    48    41    22     5     8    18     3    49    39 

                             23    27    19    19    21    26    32    57    37    30    21     11    57    27    12     9    11    16    19    27    35 

 

Other                         -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                                         

 

Undecided                   108    65     6    32    54    26    21     5     7    30    26     38     9    29    44    17    25    28     4    33    15 

                             22    22    29    20    20    18    28    22    16    24    16     27    11    19    23    31    33    25    25    18    13 

 

Refused                       3     -     -     2     2     1     -     -     1     1     -      1     -     1     1     -     -     -     -     2     1 

                              1                 1     1     1                 2     1            1           1     1                             1     1 
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8. Who would be your second choice…? 

 

 

 

 

                                                                                        BANNER 2                                                         

                                ======================================================================================================================== 

                                                          PARTY, METHOD OF VOTING, RESIDENCY, POLITICAL PHILOSOPHY, EDUCATION                            

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                      PARTY         VOTING METHOD        LENGTH OF RESIDENCY        POLITICAL PHILOSOPHY             EDUCATION           

                                ----------------- ----------------- ------------------------------ ----------------------- ----------------------------- 

                                                  ON    IN          <5    5-10  10-25 25+   ALL MY VERY                    HS OR SOME        COLL  MSTRS 

                          TOTAL DEM   REP   IND   DAY   PRSN  MAIL  YRS   YRS   YRS   YRS   LIFE   LIB   LIB   MOD   CONSV LESS  COLL  TECH  GRAD  /PHD  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WITH 1ST CHOICE       389   237    15   127   212   114    53    18    35    96   138    102    75   122   144    37    51    85    12   144    96 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

John Barros                  34    13     2    19    20    11     3     1     1     4    16     12     2    10    19     3     2    15     2     9     6 

                              9     5    13    15     9    10     6     6     3     4    12     12     3     8    13     8     4    18    17     6     6 

 

Andrea Campbell              61    40     1    20    25    24     9     7     5    14    21     14    21    17    20     1     4    12     -    25    20 

                             16    17     7    16    12    21    17    39    14    15    15     14    28    14    14     3     8    14          17    21 

 

Robert Cappucci              11     6     1     4     5     4     2     -     1     7     2      1     2     -     3     6     6     1     -     3     1 

                              3     3     7     3     2     4     4           3     7     1      1     3           2    16    12     1           2     1 

 

Annissa Essaibi George       45    29     2    11    26    12     6     3     3    11    18     10    12    17    14     1     1    12     2    19    11 

                             12    12    13     9    12    11    11    17     9    11    13     10    16    14    10     3     2    14    17    13    11 

 

Kim Janey                    51    31     4    15    25    17     8     1     3    22    10     15    12    20    13     5     9    13     3    16    10 

                             13    13    27    12    12    15    15     6     9    23     7     15    16    16     9    14    18    15    25    11    10 

 

Jon Santiago                 20    13     1     5    13     5     2     2     1     5     5      7     2     4    10     3     5     7     -     4     4 

                              5     5     7     4     6     4     4    11     3     5     4      7     3     3     7     8    10     8           3     4 

 

Richard Spagnuolo             3     2     -     1     3     -     -     -     -     -     2      1     -     1     -     2     -     -     -     2     1 

                              1     1           1     1                                   1      1           1           5                       1     1 

 

Michelle Wu                  73    50     2    18    44    18     9     1    10    17    23     22     7    31    28     5     6    15     1    30    21 

                             19    21    13    14    21    16    17     6    29    18    17     22     9    25    19    14    12    18     8    21    22 

 

Other                         -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                                         

 

Undecided                    89    52     2    33    49    23    14     3    11    16    40     19    16    22    36    11    17    10     4    35    22 

                             23    22    13    26    23    20    26    17    31    17    29     19    21    18    25    30    33    12    33    24    23 

 

Refused                       2     1     -     1     2     -     -     -     -     -     1      1     1     -     1     -     1     -     -     1     - 

                              1     *           1     1                                   1      1     1           1           2                 1       
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9. Marty Walsh 

 

 

 

 

                                                                                        BANNER 2                                                         

                                ======================================================================================================================== 

                                                          PARTY, METHOD OF VOTING, RESIDENCY, POLITICAL PHILOSOPHY, EDUCATION                            

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                      PARTY         VOTING METHOD        LENGTH OF RESIDENCY        POLITICAL PHILOSOPHY             EDUCATION           

                                ----------------- ----------------- ------------------------------ ----------------------- ----------------------------- 

                                                  ON    IN          <5    5-10  10-25 25+   ALL MY VERY                    HS OR SOME        COLL  MSTRS 

                          TOTAL DEM   REP   IND   DAY   PRSN  MAIL  YRS   YRS   YRS   YRS   LIFE   LIB   LIB   MOD   CONSV LESS  COLL  TECH  GRAD  /PHD  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   302    21   161   268   141    74    23    43   127   164    141    84   152   189    54    76   113    16   179   112 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                   4     3     -     1     1     2     1     -     -     2     1      1     -     3     1     -     1     2     -     1     - 

                              1     1           1     *     1     1                 2     1      1           2     1           1     2           1       

 

Favorable                   339   219    11   103   176    98    58    18    33    80   114     93    52   112   128    34    61    75    10   115    76 

                             68    73    52    64    66    70    78    78    77    63    70     66    62    74    68    63    80    66    63    64    68 

 

Unfavorable                 108    47     9    44    68    28     7     3     7    35    38     25    23    23    42    16     8    29     4    38    29 

                             22    16    43    27    25    20     9    13    16    28    23     18    27    15    22    30    11    26    25    21    26 

 

Heard Of/Undecided           49    33     1    13    23    13     8     2     3    10    11     22     9    14    18     4     6     7     2    25     7 

                             10    11     5     8     9     9    11     9     7     8     7     16    11     9    10     7     8     6    13    14     6 
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10. Andrea Campbell 

 

 

 

 

                                                                                        BANNER 2                                                         

                                ======================================================================================================================== 

                                                          PARTY, METHOD OF VOTING, RESIDENCY, POLITICAL PHILOSOPHY, EDUCATION                            

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                      PARTY         VOTING METHOD        LENGTH OF RESIDENCY        POLITICAL PHILOSOPHY             EDUCATION           

                                ----------------- ----------------- ------------------------------ ----------------------- ----------------------------- 

                                                  ON    IN          <5    5-10  10-25 25+   ALL MY VERY                    HS OR SOME        COLL  MSTRS 

                          TOTAL DEM   REP   IND   DAY   PRSN  MAIL  YRS   YRS   YRS   YRS   LIFE   LIB   LIB   MOD   CONSV LESS  COLL  TECH  GRAD  /PHD  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   302    21   161   268   141    74    23    43   127   164    141    84   152   189    54    76   113    16   179   112 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                  97    57     8    28    58    19    15     6    12    20    30     29    16    27    36    12    29    24     3    21    19 

                             19    19    38    17    22    13    20    26    28    16    18     21    19    18    19    22    38    21    19    12    17 

 

Favorable                   244   164     3    70   119    80    39    10    24    59    87     64    51    88    84    13    25    56     7    88    66 

                             49    54    14    43    44    57    53    43    56    46    53     45    61    58    44    24    33    50    44    49    59 

 

Unfavorable                  49    18     5    26    33    11     3     1     3     9    18     17     5     6    24    13     8    10     2    18    11 

                             10     6    24    16    12     8     4     4     7     7    11     12     6     4    13    24    11     9    13    10    10 

 

Heard Of/Undecided          110    63     5    37    58    31    17     6     4    39    29     31    12    31    45    16    14    23     4    52    16 

                             22    21    24    23    22    22    23    26     9    31    18     22    14    20    24    30    18    20    25    29    14 
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11. Annissa Essaibi George 

 

 

 

 

                                                                                        BANNER 2                                                         

                                ======================================================================================================================== 

                                                          PARTY, METHOD OF VOTING, RESIDENCY, POLITICAL PHILOSOPHY, EDUCATION                            

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                      PARTY         VOTING METHOD        LENGTH OF RESIDENCY        POLITICAL PHILOSOPHY             EDUCATION           

                                ----------------- ----------------- ------------------------------ ----------------------- ----------------------------- 

                                                  ON    IN          <5    5-10  10-25 25+   ALL MY VERY                    HS OR SOME        COLL  MSTRS 

                          TOTAL DEM   REP   IND   DAY   PRSN  MAIL  YRS   YRS   YRS   YRS   LIFE   LIB   LIB   MOD   CONSV LESS  COLL  TECH  GRAD  /PHD  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   302    21   161   268   141    74    23    43   127   164    141    84   152   189    54    76   113    16   179   112 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                 105    61     4    37    51    26    21     5    10    24    29     36     8    27    50    11    34    24     2    27    16 

                             21    20    19    23    19    18    28    22    23    19    18     26    10    18    26    20    45    21    13    15    14 

 

Favorable                   209   128     7    67   121    56    30    13    14    45    79     58    26    74    84    20    22    51     8    82    46 

                             42    42    33    42    45    40    41    57    33    35    48     41    31    49    44    37    29    45    50    46    41 

 

Unfavorable                  71    40     5    23    37    22     7     2     7    22    25     14    32    13    16     7     6    13     1    24    27 

                             14    13    24    14    14    16     9     9    16    17    15     10    38     9     8    13     8    12     6    13    24 

 

Heard Of/Undecided          115    73     5    34    59    37    16     3    12    36    31     33    18    38    39    16    14    25     5    46    23 

                             23    24    24    21    22    26    22    13    28    28    19     23    21    25    21    30    18    22    31    26    21 
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12. Jon Santiago 

 

 

 

 

                                                                                        BANNER 2                                                         

                                ======================================================================================================================== 

                                                          PARTY, METHOD OF VOTING, RESIDENCY, POLITICAL PHILOSOPHY, EDUCATION                            

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                      PARTY         VOTING METHOD        LENGTH OF RESIDENCY        POLITICAL PHILOSOPHY             EDUCATION           

                                ----------------- ----------------- ------------------------------ ----------------------- ----------------------------- 

                                                  ON    IN          <5    5-10  10-25 25+   ALL MY VERY                    HS OR SOME        COLL  MSTRS 

                          TOTAL DEM   REP   IND   DAY   PRSN  MAIL  YRS   YRS   YRS   YRS   LIFE   LIB   LIB   MOD   CONSV LESS  COLL  TECH  GRAD  /PHD  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   302    21   161   268   141    74    23    43   127   164    141    84   152   189    54    76   113    16   179   112 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                 184   113    12    51   102    43    31     7    19    47    49     61    24    59    66    21    39    40     7    54    41 

                             37    37    57    32    38    30    42    30    44    37    30     43    29    39    35    39    51    35    44    30    37 

 

Favorable                   119    79     4    35    71    24    21     3    11    26    42     36    21    35    50     9    19    28     1    47    24 

                             24    26    19    22    26    17    28    13    26    20    26     26    25    23    26    17    25    25     6    26    21 

 

Unfavorable                  50    32     -    16    25    18     5     5     3    11    18     13    18     9    17     5     4    10     3    17    16 

                             10    11          10     9    13     7    22     7     9    11      9    21     6     9     9     5     9    19     9    14 

 

Heard Of/Undecided          147    78     5    59    70    56    17     8    10    43    55     31    21    49    56    19    14    35     5    61    31 

                             29    26    24    37    26    40    23    35    23    34    34     22    25    32    30    35    18    31    31    34    28 
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13. Robert Cappucci 

 

 

 

 

                                                                                        BANNER 2                                                         

                                ======================================================================================================================== 

                                                          PARTY, METHOD OF VOTING, RESIDENCY, POLITICAL PHILOSOPHY, EDUCATION                            

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                      PARTY         VOTING METHOD        LENGTH OF RESIDENCY        POLITICAL PHILOSOPHY             EDUCATION           

                                ----------------- ----------------- ------------------------------ ----------------------- ----------------------------- 

                                                  ON    IN          <5    5-10  10-25 25+   ALL MY VERY                    HS OR SOME        COLL  MSTRS 

                          TOTAL DEM   REP   IND   DAY   PRSN  MAIL  YRS   YRS   YRS   YRS   LIFE   LIB   LIB   MOD   CONSV LESS  COLL  TECH  GRAD  /PHD  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   302    21   161   268   141    74    23    43   127   164    141    84   152   189    54    76   113    16   179   112 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                 298   181    13    94   155    77    52    15    27    80    95     80    55    92   106    33    44    63    10    99    81 

                             60    60    62    58    58    55    70    65    63    63    58     57    65    61    56    61    58    56    63    55    72 

 

Favorable                    28    15     3    10    18     7     3     4     2     5     6     11     3     7    13     4     7     7     1     7     5 

                              6     5    14     6     7     5     4    17     5     4     4      8     4     5     7     7     9     6     6     4     4 

 

Unfavorable                  41    21     2    17    25    13     3     -     4     8    12     17     8    10    18     3     9    10     1    12     9 

                              8     7    10    11     9     9     4           9     6     7     12    10     7    10     6    12     9     6     7     8 

 

Heard Of/Undecided          133    85     3    40    70    44    16     4    10    34    51     33    18    43    52    14    16    33     4    61    17 

                             27    28    14    25    26    31    22    17    23    27    31     23    21    28    28    26    21    29    25    34    15 
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14. Michelle Wu 

 

 

 

 

                                                                                        BANNER 2                                                         

                                ======================================================================================================================== 

                                                          PARTY, METHOD OF VOTING, RESIDENCY, POLITICAL PHILOSOPHY, EDUCATION                            
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                                      PARTY         VOTING METHOD        LENGTH OF RESIDENCY        POLITICAL PHILOSOPHY             EDUCATION           

                                ----------------- ----------------- ------------------------------ ----------------------- ----------------------------- 

                                                  ON    IN          <5    5-10  10-25 25+   ALL MY VERY                    HS OR SOME        COLL  MSTRS 

                          TOTAL DEM   REP   IND   DAY   PRSN  MAIL  YRS   YRS   YRS   YRS   LIFE   LIB   LIB   MOD   CONSV LESS  COLL  TECH  GRAD  /PHD  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   302    21   161   268   141    74    23    43   127   164    141    84   152   189    54    76   113    16   179   112 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                  37    23     2    10    16    14     3     1     2    15     9     10     1     9    11     9    18    10     -     7     1 

                              7     8    10     6     6    10     4     4     5    12     5      7     1     6     6    17    24     9           4     1 

 

Favorable                   309   210    11    82   154    89    57    18    31    76   106     78    68   111   108    18    26    69     7   122    84 

                             62    70    52    51    57    63    77    78    72    60    65     55    81    73    57    33    34    61    44    68    75 

 

Unfavorable                  68    23     5    34    51    12     4     1     5    12    24     26     6     8    34    15    14    18     3    22    11 

                             14     8    24    21    19     9     5     4    12     9    15     18     7     5    18    28    18    16    19    12    10 

 

Heard Of/Undecided           86    46     3    35    47    26    10     3     5    24    25     27     9    24    36    12    18    16     6    28    16 

                             17    15    14    22    18    18    14    13    12    19    15     19    11    16    19    22    24    14    38    16    14 
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15. Richard Spagnuolo 
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                                ----------------- ----------------- ------------------------------ ----------------------- ----------------------------- 

                                                  ON    IN          <5    5-10  10-25 25+   ALL MY VERY                    HS OR SOME        COLL  MSTRS 

                          TOTAL DEM   REP   IND   DAY   PRSN  MAIL  YRS   YRS   YRS   YRS   LIFE   LIB   LIB   MOD   CONSV LESS  COLL  TECH  GRAD  /PHD  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   302    21   161   268   141    74    23    43   127   164    141    84   152   189    54    76   113    16   179   112 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                 318   189    13   104   177    77    52    15    29    82    95     95    56   102   115    29    50    73    10   107    76 

                             64    63    62    65    66    55    70    65    67    65    58     67    67    67    61    54    66    65    63    60    68 

 

Favorable                    29    18     2     9    17     8     3     4     4     4     8      9     1    10    14     4     7     5     1    10     6 

                              6     6    10     6     6     6     4    17     9     3     5      6     1     7     7     7     9     4     6     6     5 

 

Unfavorable                  32    18     2    10    19     9     3     -     1     6    13     12     5     6    16     4     5    13     -     9     5 

                              6     6    10     6     7     6     4           2     5     8      9     6     4     8     7     7    12           5     4 

 

Heard Of/Undecided          121    77     4    38    55    47    16     4     9    35    48     25    22    34    44    17    14    22     5    53    25 

                             24    25    19    24    21    33    22    17    21    28    29     18    26    22    23    31    18    19    31    30    22 



                                                                                                                  Table Q16 Page 48 

 

 

 

 

16. Kim Janey 
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                                      PARTY         VOTING METHOD        LENGTH OF RESIDENCY        POLITICAL PHILOSOPHY             EDUCATION           

                                ----------------- ----------------- ------------------------------ ----------------------- ----------------------------- 

                                                  ON    IN          <5    5-10  10-25 25+   ALL MY VERY                    HS OR SOME        COLL  MSTRS 

                          TOTAL DEM   REP   IND   DAY   PRSN  MAIL  YRS   YRS   YRS   YRS   LIFE   LIB   LIB   MOD   CONSV LESS  COLL  TECH  GRAD  /PHD  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   302    21   161   268   141    74    23    43   127   164    141    84   152   189    54    76   113    16   179   112 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                  56    35     5    14    29    13    12     3     3    12    17     20     6    14    20     8    21    13     1    13     5 

                             11    12    24     9    11     9    16    13     7     9    10     14     7     9    11    15    28    12     6     7     4 

 

Favorable                   288   184     7    87   145    95    38    15    28    74    97     74    58   102   105    16    35    71     8   105    68 

                             58    61    33    54    54    67    51    65    65    58    59     52    69    67    56    30    46    63    50    59    61 

 

Unfavorable                  69    31     4    33    43    14    10     3     5    12    26     22     7    15    33    12     7    17     2    25    18 

                             14    10    19    20    16    10    14    13    12     9    16     16     8    10    17    22     9    15    13    14    16 

 

Heard Of/Undecided           87    52     5    27    51    19    14     2     7    29    24     25    13    21    31    18    13    12     5    36    21 

                             17    17    24    17    19    13    19     9    16    23    15     18    15    14    16    33    17    11    31    20    19 
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17. John Barros 
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                                      PARTY         VOTING METHOD        LENGTH OF RESIDENCY        POLITICAL PHILOSOPHY             EDUCATION           

                                ----------------- ----------------- ------------------------------ ----------------------- ----------------------------- 

                                                  ON    IN          <5    5-10  10-25 25+   ALL MY VERY                    HS OR SOME        COLL  MSTRS 

                          TOTAL DEM   REP   IND   DAY   PRSN  MAIL  YRS   YRS   YRS   YRS   LIFE   LIB   LIB   MOD   CONSV LESS  COLL  TECH  GRAD  /PHD  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   302    21   161   268   141    74    23    43   127   164    141    84   152   189    54    76   113    16   179   112 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                 154   101     8    40    77    42    28    10    22    37    46     39    29    49    51    13    33    31     4    46    39 

                             31    33    38    25    29    30    38    43    51    29    28     28    35    32    27    24    43    27    25    26    35 

 

Favorable                   146    91     8    46    81    41    20     8    12    31    53     42    21    48    59    16    21    34     3    59    29 

                             29    30    38    29    30    29    27    35    28    24    32     30    25    32    31    30    28    30    19    33    26 

 

Unfavorable                  44    17     -    24    22    15     6     -     2    12    16     13    12     8    17     6     5    11     1    12    15 

                              9     6          15     8    11     8           5     9    10      9    14     5     9    11     7    10     6     7    13 

 

Heard Of/Undecided          156    93     5    51    88    43    20     5     7    47    49     47    22    47    62    19    17    37     8    62    29 

                             31    31    24    32    33    30    27    22    16    37    30     33    26    31    33    35    22    33    50    35    26 
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18. Do you approve or disapprove of the job Marty Walsh did as mayor of Boston? 
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                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                      PARTY         VOTING METHOD        LENGTH OF RESIDENCY        POLITICAL PHILOSOPHY             EDUCATION           

                                ----------------- ----------------- ------------------------------ ----------------------- ----------------------------- 

                                                  ON    IN          <5    5-10  10-25 25+   ALL MY VERY                    HS OR SOME        COLL  MSTRS 

                          TOTAL DEM   REP   IND   DAY   PRSN  MAIL  YRS   YRS   YRS   YRS   LIFE   LIB   LIB   MOD   CONSV LESS  COLL  TECH  GRAD  /PHD  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   302    21   161   268   141    74    23    43   127   164    141    84   152   189    54    76   113    16   179   112 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     360   233    13   106   184   105    63    19    34    85   122     99    52   125   133    36    57    79    11   127    83 

                             72    77    62    66    69    74    85    83    79    67    74     70    62    82    70    67    75    70    69    71    74 

 

Disapprove                  109    50     7    46    66    31     8     2     9    37    33     28    29    19    43    14    15    27     3    38    26 

                             22    17    33    29    25    22    11     9    21    29    20     20    35    13    23    26    20    24    19    21    23 

 

Undecided                    30    19     1     9    18     5     3     2     -     4     9     14     3     8    12     4     4     6     2    14     3 

                              6     6     5     6     7     4     4     9           3     5     10     4     5     6     7     5     5    13     8     3 

 

Refused                       1     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -      -     -     -     1     -     -     1     -     -     - 

                              *                                                     1                              1                 1                   
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19. How important is it to you that Boston elects a Black mayor or another person of color? Would you say… 
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                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                      PARTY         VOTING METHOD        LENGTH OF RESIDENCY        POLITICAL PHILOSOPHY             EDUCATION           

                                ----------------- ----------------- ------------------------------ ----------------------- ----------------------------- 

                                                  ON    IN          <5    5-10  10-25 25+   ALL MY VERY                    HS OR SOME        COLL  MSTRS 

                          TOTAL DEM   REP   IND   DAY   PRSN  MAIL  YRS   YRS   YRS   YRS   LIFE   LIB   LIB   MOD   CONSV LESS  COLL  TECH  GRAD  /PHD  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   302    21   161   268   141    74    23    43   127   164    141    84   152   189    54    76   113    16   179   112 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very important              188   135     3    46    90    63    29    11    22    50    59     46    54    64    51    12    22    38     3    75    48 

                             38    45    14    29    34    45    39    48    51    39    36     33    64    42    27    22    29    34    19    42    43 

 

Somewhat important          134    99     -    30    68    36    26     9    15    36    37     36    26    57    41     5    14    32     5    48    34 

                             27    33          19    25    26    35    39    35    28    23     26    31    38    22     9    18    28    31    27    30 

 

Not very important           65    26     5    32    42    13     8     -     -    17    30     18     -    17    39     8     8    23     1    24     9 

                             13     9    24    20    16     9    11                13    18     13          11    21    15    11    20     6    13     8 

 

Not at all important        106    41    13    47    64    28    10     3     5    24    37     36     4    12    54    28    28    19     7    31    20 

                             21    14    62    29    24    20    14    13    12    19    23     26     5     8    29    52    37    17    44    17    18 

 

Undecided                     6     1     -     5     3     1     1     -     1     -     1      4     -     2     4     -     3     1     -     1     1 

                              1     *           3     1     1     1           2           1      3           1     2           4     1           1     1 

 

Refused                       1     -     -     1     1     -     -     -     -     -     -      1     -     -     -     1     1     -     -     -     - 

                              *                 1     *                                          1                       2     1                         
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20. Would you say race relations between white and Black residents in Boston are: 
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                                                          PARTY, METHOD OF VOTING, RESIDENCY, POLITICAL PHILOSOPHY, EDUCATION                            

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                      PARTY         VOTING METHOD        LENGTH OF RESIDENCY        POLITICAL PHILOSOPHY             EDUCATION           

                                ----------------- ----------------- ------------------------------ ----------------------- ----------------------------- 

                                                  ON    IN          <5    5-10  10-25 25+   ALL MY VERY                    HS OR SOME        COLL  MSTRS 

                          TOTAL DEM   REP   IND   DAY   PRSN  MAIL  YRS   YRS   YRS   YRS   LIFE   LIB   LIB   MOD   CONSV LESS  COLL  TECH  GRAD  /PHD  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   302    21   161   268   141    74    23    43   127   164    141    84   152   189    54    76   113    16   179   112 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very good                    25     5     5    14    20     3     1     1     1     3     6     14     -     4    11     7     9     4     2     5     5 

                              5     2    24     9     7     2     1     4     2     2     4     10           3     6    13    12     4    13     3     4 

 

Somewhat good               234   143     8    77   130    61    36    13    14    55    79     72    27    76    99    27    36    56    11    85    44 

                             47    47    38    48    49    43    49    57    33    43    48     51    32    50    52    50    47    50    69    47    39 

 

Somewhat bad                160   105     5    44    80    47    27     7    23    47    50     33    45    54    48     9    15    35     2    63    45 

                             32    35    24    27    30    33    36    30    53    37    30     23    54    36    25    17    20    31    13    35    40 

 

Very bad                     50    31     1    15    26    17     7     -     4    13    17     16    10    11    18     9     8    12     1    18    11 

                             10    10     5     9    10    12     9           9    10    10     11    12     7    10    17    11    11     6    10    10 

 

Undecided                    30    17     2    11    11    13     3     2     1     9    11      6     2     6    13     2     7     6     -     8     7 

                              6     6    10     7     4     9     4     9     2     7     7      4     2     4     7     4     9     5           4     6 

 

Refused                       1     1     -     -     1     -     -     -     -     -     1      -     -     1     -     -     1     -     -     -     - 

                              *     *                 *                                   1                  1                 1                         
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21.1 Your place of work 
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                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                      PARTY         VOTING METHOD        LENGTH OF RESIDENCY        POLITICAL PHILOSOPHY             EDUCATION           

                                ----------------- ----------------- ------------------------------ ----------------------- ----------------------------- 

                                                  ON    IN          <5    5-10  10-25 25+   ALL MY VERY                    HS OR SOME        COLL  MSTRS 

                          TOTAL DEM   REP   IND   DAY   PRSN  MAIL  YRS   YRS   YRS   YRS   LIFE   LIB   LIB   MOD   CONSV LESS  COLL  TECH  GRAD  /PHD  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   302    21   161   268   141    74    23    43   127   164    141    84   152   189    54    76   113    16   179   112 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                          49    29     2    17    30    12     5     -     3     9    14     23     4    12    24     6     9     8     3    18     9 

                             10    10    10    11    11     9     7           7     7     9     16     5     8    13    11    12     7    19    10     8 

 

No                          431   265    18   133   227   124    66    22    40   116   137    114    78   129   161    46    66    97    13   154   100 

                             86    88    86    83    85    88    89    96    93    91    84     81    93    85    85    85    87    86    81    86    89 

 

Undecided                    20     8     1    11    11     5     3     1     -     2    13      4     2    11     4     2     1     8     -     7     3 

                              4     3     5     7     4     4     4     4           2     8      3     2     7     2     4     1     7           4     3 
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21.2 In a store where you were shopping 
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                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                      PARTY         VOTING METHOD        LENGTH OF RESIDENCY        POLITICAL PHILOSOPHY             EDUCATION           

                                ----------------- ----------------- ------------------------------ ----------------------- ----------------------------- 

                                                  ON    IN          <5    5-10  10-25 25+   ALL MY VERY                    HS OR SOME        COLL  MSTRS 

                          TOTAL DEM   REP   IND   DAY   PRSN  MAIL  YRS   YRS   YRS   YRS   LIFE   LIB   LIB   MOD   CONSV LESS  COLL  TECH  GRAD  /PHD  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   302    21   161   268   141    74    23    43   127   164    141    84   152   189    54    76   113    16   179   112 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                          64    43     2    17    29    23    11     4     8     7    20     24     9    17    28     7    11    10     4    22    17 

                             13    14    10    11    11    16    15    17    19     6    12     17    11    11    15    13    14     9    25    12    15 

 

No                          433   258    19   142   238   117    62    19    35   119   143    116    75   134   159    47    65   101    12   157    94 

                             87    85    90    88    89    83    84    83    81    94    87     82    89    88    84    87    86    89    75    88    84 

 

Undecided                     3     1     -     2     1     1     1     -     -     1     1      1     -     1     2     -     -     2     -     -     1 

                              1     *           1     *     1     1                 1     1      1           1     1                 2                 1 
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21.3 In a restaurant/bar/theater/game 
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                                                          PARTY, METHOD OF VOTING, RESIDENCY, POLITICAL PHILOSOPHY, EDUCATION                            

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                      PARTY         VOTING METHOD        LENGTH OF RESIDENCY        POLITICAL PHILOSOPHY             EDUCATION           

                                ----------------- ----------------- ------------------------------ ----------------------- ----------------------------- 

                                                  ON    IN          <5    5-10  10-25 25+   ALL MY VERY                    HS OR SOME        COLL  MSTRS 

                          TOTAL DEM   REP   IND   DAY   PRSN  MAIL  YRS   YRS   YRS   YRS   LIFE   LIB   LIB   MOD   CONSV LESS  COLL  TECH  GRAD  /PHD  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   302    21   161   268   141    74    23    43   127   164    141    84   152   189    54    76   113    16   179   112 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                          59    38     1    19    35    16     5     -     4    13    13     29     4    13    27     9    17     8     4    17    11 

                             12    13     5    12    13    11     7           9    10     8     21     5     9    14    17    22     7    25     9    10 

 

No                          430   259    20   136   230   120    67    21    39   113   145    110    79   136   156    45    59   102    12   158    98 

                             86    86    95    84    86    85    91    91    91    89    88     78    94    89    83    83    78    90    75    88    88 

 

Undecided                    11     5     -     6     3     5     2     2     -     1     6      2     1     3     6     -     -     3     -     4     3 

                              2     2           4     1     4     3     9           1     4      1     1     2     3                 3           2     3 
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21.4 In dealings with police, such as traffic incidents 
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                                                          PARTY, METHOD OF VOTING, RESIDENCY, POLITICAL PHILOSOPHY, EDUCATION                            

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                      PARTY         VOTING METHOD        LENGTH OF RESIDENCY        POLITICAL PHILOSOPHY             EDUCATION           

                                ----------------- ----------------- ------------------------------ ----------------------- ----------------------------- 

                                                  ON    IN          <5    5-10  10-25 25+   ALL MY VERY                    HS OR SOME        COLL  MSTRS 

                          TOTAL DEM   REP   IND   DAY   PRSN  MAIL  YRS   YRS   YRS   YRS   LIFE   LIB   LIB   MOD   CONSV LESS  COLL  TECH  GRAD  /PHD  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   302    21   161   268   141    74    23    43   127   164    141    84   152   189    54    76   113    16   179   112 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                          46    27     -    17    20    21     4     -     2     7    17     19     5    10    23     5    11     9     1    14    11 

                              9     9          11     7    15     5           5     6    10     13     6     7    12     9    14     8     6     8    10 

 

No                          442   269    21   138   243   116    67    21    40   118   143    119    79   139   159    48    63   102    14   162    98 

                             88    89   100    86    91    82    91    91    93    93    87     84    94    91    84    89    83    90    88    91    88 

 

Undecided                    12     6     -     6     5     4     3     2     1     2     4      3     -     3     7     1     2     2     1     3     3 

                              2     2           4     2     3     4     9     2     2     2      2           2     4     2     3     2     6     2     3 
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21.5 While getting healthcare for yourself/family member 
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                                                          PARTY, METHOD OF VOTING, RESIDENCY, POLITICAL PHILOSOPHY, EDUCATION                            

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                      PARTY         VOTING METHOD        LENGTH OF RESIDENCY        POLITICAL PHILOSOPHY             EDUCATION           

                                ----------------- ----------------- ------------------------------ ----------------------- ----------------------------- 

                                                  ON    IN          <5    5-10  10-25 25+   ALL MY VERY                    HS OR SOME        COLL  MSTRS 

                          TOTAL DEM   REP   IND   DAY   PRSN  MAIL  YRS   YRS   YRS   YRS   LIFE   LIB   LIB   MOD   CONSV LESS  COLL  TECH  GRAD  /PHD  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   302    21   161   268   141    74    23    43   127   164    141    84   152   189    54    76   113    16   179   112 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                          48    27     1    17    32    11     5     2     5     7    14     19     8     9    18     8    10     8     2    16    12 

                             10     9     5    11    12     8     7     9    12     6     9     13    10     6    10    15    13     7    13     9    11 

 

No                          443   272    20   138   232   126    69    20    38   119   146    119    76   143   165    46    65   104    14   160    98 

                             89    90    95    86    87    89    93    87    88    94    89     84    90    94    87    85    86    92    88    89    88 

 

Undecided                     9     3     -     6     4     4     -     1     -     1     4      3     -     -     6     -     1     1     -     3     2 

                              2     1           4     1     3           4           1     2      2                 3           1     1           2     2 
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22. How important is it to you that Boston elects a woman for mayor? Would you say... 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very important              175   119     2    50    70    70    30    11    21    45    62     35    46    58    51    12    26    33     1    62    50 

                             35    39    10    31    26    50    41    48    49    35    38     25    55    38    27    22    34    29     6    35    45 

 

Somewhat important          150   112     3    32    87    35    22     7    15    43    46     39    34    62    43     9    14    40     4    56    35 

                             30    37    14    20    32    25    30    30    35    34    28     28    40    41    23    17    18    35    25    31    31 

 

Not very important           70    34     5    27    48    16     5     4     2    15    24     25     1    20    39     8    10    23     3    25     9 

                             14    11    24    17    18    11     7    17     5    12    15     18     1    13    21    15    13    20    19    14     8 

 

Not at all important         98    34    11    48    61    18    16     1     4    21    30     42     2    11    52    25    23    16     8    34    17 

                             20    11    52    30    23    13    22     4     9    17    18     30     2     7    28    46    30    14    50    19    15 

 

Undecided                     7     3     -     4     2     2     1     -     1     3     2      -     1     1     4     -     3     1     -     2     1 

                              1     1           2     1     1     1           2     2     1            1     1     2           4     1           1     1 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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23. Over the past year police, both nationally and in Boston, have been subjected to higher scrutiny because of a series of in- 

custody deaths and scandals. During this time, has your trust in the Boston police increased, decreased, or stayed the same? 
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                          TOTAL DEM   REP   IND   DAY   PRSN  MAIL  YRS   YRS   YRS   YRS   LIFE   LIB   LIB   MOD   CONSV LESS  COLL  TECH  GRAD  /PHD  
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Increased                    38    14     8    14    25    10     2     6     3     6    14      9     -    10    12    13    10     6     3     8    11 

                              8     5    38     9     9     7     3    26     7     5     9      6           7     6    24    13     5    19     4    10 

 

Decreased                   181   130     2    45    87    59    29    12    18    51    54     44    51    67    50     7    15    42     4    68    50 

                             36    43    10    28    32    42    39    52    42    40    33     31    61    44    26    13    20    37    25    38    45 

 

Stayed the same             266   148    11    97   150    66    41     5    21    64    92     84    33    73   122    29    44    64     8   100    49 

                             53    49    52    60    56    47    55    22    49    50    56     60    39    48    65    54    58    57    50    56    44 

 

Undecided                     9     5     -     4     4     2     2     -     1     2     4      2     -     2     4     1     3     1     1     2     2 

                              2     2           2     1     1     3           2     2     2      1           1     2     2     4     1     6     1     2 

 

Refused                       6     5     -     1     2     4     -     -     -     4     -      2     -     -     1     4     4     -     -     1     - 

                              1     2           1     1     3                       3            1                 1     7     5                 1       
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24. The former police commissioner, Dennis White, says he was unfairly fired from his job as police commissioner. Do you think he  

was unfairly fired or do you think his firing was justified? 
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                          TOTAL DEM   REP   IND   DAY   PRSN  MAIL  YRS   YRS   YRS   YRS   LIFE   LIB   LIB   MOD   CONSV LESS  COLL  TECH  GRAD  /PHD  
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

He was unfairly fired        70    28     7    32    44    17     8     -     4    12    30     23     7    14    27    16    11    18     5    22    14 

                             14     9    33    20    16    12    11           9     9    18     16     8     9    14    30    14    16    31    12    13 

 

His firing was justified    262   170     6    80   133    78    45    15    23    75    81     68    65    82    97    13    36    59     6    97    63 

                             52    56    29    50    50    55    61    65    53    59    49     48    77    54    51    24    47    52    38    54    56 

 

Undecided                   159    97     7    48    88    41    20     8    16    34    52     48    10    56    63    20    24    36     5    56    35 

                             32    32    33    30    33    29    27    35    37    27    32     34    12    37    33    37    32    32    31    31    31 

 

Refused                       9     7     1     1     3     5     1     -     -     6     1      2     2     -     2     5     5     -     -     4     - 

                              2     2     5     1     1     4     1                 5     1      1     2           1     9     7                 2       
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25. Currently, Boston is searching for a new permanent police commissioner. Some people say that to properly implement  

reforms, Boston needs to hire an outsider. Other people say the next police commissioner should be promoted from within the  

Boston public safety community. Which comes closer to your view? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Hire an outsider            189   131     5    49   100    46    36    11    23    50    67     37    54    63    63     8    21    38     -    81    48 

                             38    43    24    30    37    33    49    48    53    39    41     26    64    41    33    15    28    34          45    43 

 

Promote from within         219   113    15    82   124    64    28     9    11    47    67     85    14    53    95    41    45    57    14    65    38 

                             44    37    71    51    46    45    38    39    26    37    41     60    17    35    50    76    59    50    88    36    34 

 

Undecided                    90    56     1    30    43    30    10     3     9    29    30     18    15    36    31     5    10    18     2    32    26 

                             18    19     5    19    16    21    14    13    21    23    18     13    18    24    16     9    13    16    13    18    23 

 

Refused                       2     2     -     -     1     1     -     -     -     1     -      1     1     -     -     -     -     -     -     1     - 

                              *     1                 *     1                       1            1     1                                         1       
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26. Recently, the City of Somerville temporarily suspended its program that brings school resource officers into its schools, and  

other districts in Massachusetts are debating removing police from schools. Do you think Boston should remove police officers  

from its schools - yes or no? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         201   141     5    49   102    58    36    14    24    61    57     44    66    74    49     7    17    37     4    81    61 

                             40    47    24    30    38    41    49    61    56    48    35     31    79    49    26    13    22    33    25    45    54 

 

No                          237   126    16    86   134    66    30     4    15    50    81     87    14    53   111    45    52    62    12    74    36 

                             47    42    76    53    50    47    41    17    35    39    49     62    17    35    59    83    68    55    75    41    32 

 

Undecided                    60    33     -    26    32    16     8     5     4    16    25      9     4    24    29     1     7    14     -    24    14 

                             12    11          16    12    11    11    22     9    13    15      6     5    16    15     2     9    12          13    13 

 

Refused                       2     2     -     -     -     1     -     -     -     -     1      1     -     1     -     1     -     -     -     -     1 

                              *     1                       1                             1      1           1           2                             1 
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27. Which comes closest to your view, even if neither is exactly right? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Boston police generally     266   134    18   105   145    68    48    10    18    60    96     81    20    80   114    41    45    62    10    93    55 

do a good job and treat      53    44    86    65    54    48    65    43    42    47    59     57    24    53    60    76    59    55    63    52    49 

people of different       

races fairly, even if     

there are a few bad       

apples on the force.      

 

Boston police are often     179   129     1    43    89    59    22    11    19    49    54     45    55    57    51    10    21    37     6    67    48 

racist in the way they       36    43     5    27    33    42    30    48    44    39    33     32    65    38    27    19    28    33    38    37    43 

treat people, even if     

some of them try to do a  

good job.                 

 

Undecided                    47    33     1    13    29    14     2     2     5    15    12     13     7    14    23     1     9    13     -    15     9 

                              9    11     5     8    11    10     3     9    12    12     7      9     8     9    12     2    12    12           8     8 

 

Refused                       8     6     1     -     5     -     2     -     1     3     2      2     2     1     1     2     1     1     -     4     - 

                              2     2     5           2           3           2     2     1      1     2     1     1     4     1     1           2       
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28. Do you support or oppose the idea of cutting some funding from the police and using the money for social services - for  

instance, to help the homeless and the mentally ill? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Support                     303   210     2    84   144    99    49    19    34    84    91     74    79   114    94    12    32    70     6   116    78 

                             61    70    10    52    54    70    66    83    79    66    55     52    94    75    50    22    42    62    38    65    70 

 

Oppose                      156    66    19    64   103    33    18     3     6    31    61     55     2    31    72    39    35    36    10    48    26 

                             31    22    90    40    38    23    24    13    14    24    37     39     2    20    38    72    46    32    63    27    23 

 

Undecided                    39    25     -    12    19     9     7     1     3    12    12     10     3     7    22     3     9     7     -    14     8 

                              8     8           7     7     6     9     4     7     9     7      7     4     5    12     6    12     6           8     7 

 

Refused                       2     1     -     1     2     -     -     -     -     -     -      2     -     -     1     -     -     -     -     1     - 

                              *     *           1     1                                          1                 1                             1       
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29. The Boston School Committee is currently exploring whether to permanently drop the use of an entrance exam to determine which  

students gain admission to Boston Latin, Boston Latin Academy, and the O´Bryant School of Math and Science. Do you support or  

oppose an admission process that does not use an entrance exam test? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Support                     210   140     8    55   100    67    33    14    25    55    55     59    58    68    61    15    21    50     8    78    51 

                             42    46    38    34    37    48    45    61    58    43    34     42    69    45    32    28    28    44    50    44    46 

 

Oppose                      241   126    13    94   143    61    31     7    13    58    93     70    20    71   104    35    43    49     8    91    50 

                             48    42    62    58    53    43    42    30    30    46    57     50    24    47    55    65    57    43    50    51    45 

 

Undecided                    46    33     -    12    23    12    10     1     5    13    16     11     5    12    24     4    12    14     -    10     9 

                              9    11           7     9     9    14     4    12    10    10      8     6     8    13     7    16    12           6     8 

 

Refused                       3     3     -     -     2     1     -     1     -     1     -      1     1     1     -     -     -     -     -     -     2 

                              1     1                 1     1           4           1            1     1     1                                         2 
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30. Of the following three options, which do you support? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

An elected school           197   109    11    69   113    53    26     9    17    53    56     61    38    48    74    24    33    44     7    71    41 

committee, in which          39    36    52    43    42    38    35    39    40    42    34     43    45    32    39    44    43    39    44    40    37 

voters get to elect       

members directly          

 

An appointed school          30    16     2    12    20     8     1     1     2     4    13     10     -    14    10     5     8     7     1     8     5 

committee, in which the       6     5    10     7     7     6     1     4     5     3     8      7           9     5     9    11     6     6     4     4 

mayor picks who serves    

 

A school committee that     239   156     7    69   118    72    42    12    20    64    85     57    44    82    91    18    24    54     7    94    60 

has a mix of elected and     48    52    33    43    44    51    57    52    47    50    52     40    52    54    48    33    32    48    44    53    54 

appointed members         

 

Undecided                    30    19     1     9    15     8     5     1     4     6     9     10     2     7    13     6    11     8     1     5     5 

                              6     6     5     6     6     6     7     4     9     5     5      7     2     5     7    11    14     7     6     3     4 

 

Refused                       4     2     -     2     2     -     -     -     -     -     1      3     -     1     1     1     -     -     -     1     1 

                              1     1           1     1                                   1      2           1     1     2                       1     1 
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31. Many of the candidates for mayor have said that addressing issues of housing access and affordability are key objectives for  

the city´s next mayor. Of the following four options, which do you believe should be the primary focus for the next mayor? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Accelerate the building      88    54     2    31    40    33    14    12    12    24    21     19    18    33    27     9     7    15     2    32    32 

of new housing at all        18    18    10    19    15    23    19    52    28    19    13     13    21    22    14    17     9    13    13    18    29 

price points              

 

Slow down the new            66    27     3    32    48    11     3     -     4    10    28     24     5    12    35    11    15    17     2    19    12 

development in the city      13     9    14    20    18     8     4           9     8    17     17     6     8    19    20    20    15    13    11    11 

 

Focus on developing         241   164     7    63   119    71    42     8    19    75    77     62    56    83    73    22    33    56     7    96    48 

affordable housing even      48    54    33    39    44    50    57    35    44    59    47     44    67    55    39    41    43    50    44    54    43 

if that means less new    

housing overall           

 

Maintain the current         66    34     5    25    37    18    10     2     5     7    26     25     2    15    34    11    12    17     4    20    13 

pace of housing              13    11    24    16    14    13    14     9    12     6    16     18     2    10    18    20    16    15    25    11    12 

development set under     

the previous              

administration            

 

Undecided                    36    21     3    10    21     8     5     1     3    10    12      9     3     9    19     1     9     8     1    11     6 

                              7     7    14     6     8     6     7     4     7     8     7      6     4     6    10     2    12     7     6     6     5 

 

Refused                       3     2     1     -     3     -     -     -     -     1     -      2     -     -     1     -     -     -     -     1     1 

                              1     1     5           1                             1            1                 1                             1     1 
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32. How do you plan to vote in the Preliminary Election for Mayor? 

 

 

 

 

                                                                                        BANNER 2                                                         

                                ======================================================================================================================== 

                                                          PARTY, METHOD OF VOTING, RESIDENCY, POLITICAL PHILOSOPHY, EDUCATION                            

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                      PARTY         VOTING METHOD        LENGTH OF RESIDENCY        POLITICAL PHILOSOPHY             EDUCATION           

                                ----------------- ----------------- ------------------------------ ----------------------- ----------------------------- 

                                                  ON    IN          <5    5-10  10-25 25+   ALL MY VERY                    HS OR SOME        COLL  MSTRS 

                          TOTAL DEM   REP   IND   DAY   PRSN  MAIL  YRS   YRS   YRS   YRS   LIFE   LIB   LIB   MOD   CONSV LESS  COLL  TECH  GRAD  /PHD  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   302    21   161   268   141    74    23    43   127   164    141    84   152   189    54    76   113    16   179   112 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

In-person on Election       268   144    21    94   268     -     -     9    22    63    95     79    35    76   113    34    45    61     9    95    56 

Day                          54    48   100    58   100                39    51    50    58     56    42    50    60    63    59    54    56    53    50 

 

In-person early             141    90     -    47     -   141     -     9    12    41    38     40    30    46    47    14    18    31     4    51    37 

                             28    30          29         100          39    28    32    23     28    36    30    25    26    24    27    25    28    33 

 

By mail                      74    58     -    14     -     -    74     3     8    17    27     19    16    24    25     5    11    18     3    26    16 

                             15    19           9               100    13    19    13    16     13    19    16    13     9    14    16    19    15    14 

 

Undecided                    17    10     -     6     -     -     -     2     1     6     4      3     3     6     4     1     2     3     -     7     3 

                              3     3           4                       9     2     5     2      2     4     4     2     2     3     3           4     3 
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33. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate,  conservative, very conservative? 
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                                ======================================================================================================================== 

                                                          PARTY, METHOD OF VOTING, RESIDENCY, POLITICAL PHILOSOPHY, EDUCATION                            

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                      PARTY         VOTING METHOD        LENGTH OF RESIDENCY        POLITICAL PHILOSOPHY             EDUCATION           

                                ----------------- ----------------- ------------------------------ ----------------------- ----------------------------- 

                                                  ON    IN          <5    5-10  10-25 25+   ALL MY VERY                    HS OR SOME        COLL  MSTRS 

                          TOTAL DEM   REP   IND   DAY   PRSN  MAIL  YRS   YRS   YRS   YRS   LIFE   LIB   LIB   MOD   CONSV LESS  COLL  TECH  GRAD  /PHD  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   302    21   161   268   141    74    23    43   127   164    141    84   152   189    54    76   113    16   179   112 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very liberal                 84    69     -    13    35    30    16     4    15    32    24      8    84     -     -     -     3    10     -    37    34 

                             17    23           8    13    21    22    17    35    25    15      6   100                       4     9          21    30 

 

Liberal                     152   111     -    39    76    46    24    14    14    36    57     31     -   152     -     -    12    46     3    60    31 

                             30    37          24    28    33    32    61    33    28    35     22         100                16    41    19    34    28 

 

Moderate                    189    95     8    81   113    47    25     4     9    42    60     74     -     -   189     -    35    47     6    64    37 

                             38    31    38    50    42    33    34    17    21    33    37     52               100          46    42    38    36    33 

 

Conservative                 45    12    10    19    28    11     5     -     2    11    13     19     -     -     -    45    13     9     5    12     5 

                              9     4    48    12    10     8     7           5     9     8     13                      83    17     8    31     7     4 

 

Very Conservative             9     3     3     3     6     3     -     1     1     1     3      3     -     -     -     9     3     -     1     3     2 

                              2     1    14     2     2     2           4     2     1     2      2                      17     4           6     2     2 

 

Other                         4     1     -     3     2     1     1     -     -     -     2      2     -     -     -     -     1     -     1     1     1 

                              1     *           2     1     1     1                       1      1                             1           6     1     1 

 

Don't know                   17    11     -     3     8     3     3     -     2     5     5      4     -     -     -     -     9     1     -     2     2 

                              3     4           2     3     2     4           5     4     3      3                            12     1           1     2 
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34. What is the highest level of education you have completed? 

 

 

 

 

                                                                                        BANNER 2                                                         

                                ======================================================================================================================== 

                                                          PARTY, METHOD OF VOTING, RESIDENCY, POLITICAL PHILOSOPHY, EDUCATION                            

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                      PARTY         VOTING METHOD        LENGTH OF RESIDENCY        POLITICAL PHILOSOPHY             EDUCATION           

                                ----------------- ----------------- ------------------------------ ----------------------- ----------------------------- 

                                                  ON    IN          <5    5-10  10-25 25+   ALL MY VERY                    HS OR SOME        COLL  MSTRS 

                          TOTAL DEM   REP   IND   DAY   PRSN  MAIL  YRS   YRS   YRS   YRS   LIFE   LIB   LIB   MOD   CONSV LESS  COLL  TECH  GRAD  /PHD  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   302    21   161   268   141    74    23    43   127   164    141    84   152   189    54    76   113    16   179   112 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Some high school             27    21     1     5    11    10     6     -     1     9     8      9     1     1    11     9    27     -     -     -     - 

                              5     7     5     3     4     7     8           2     7     5      6     1     1     6    17    36                         

 

High school graduate         49    26     4    18    34     8     5     1     3     6    13     26     2    11    24     7    49     -     -     -     - 

                             10     9    19    11    13     6     7     4     7     5     8     18     2     7    13    13    64                         

 

Some college                113    61     6    38    61    31    18     4     5    28    38     38    10    46    47     9     -   113     -     -     - 

                             23    20    29    24    23    22    24    17    12    22    23     27    12    30    25    17         100                   

 

Trade/technical/             16     9     2     4     9     4     3     -     -     -     3     13     -     3     6     6     -     -    16     -     - 

vocational training           3     3    10     2     3     3     4                       2      9           2     3    11               100             

 

College graduate            179   112     5    59    95    51    26    11    18    48    66     36    37    60    64    15     -     -     -   179     - 

                             36    37    24    37    35    36    35    48    42    38    40     26    44    39    34    28                     100       

 

Masters or PhD              112    70     3    36    56    37    16     7    16    36    35     17    34    31    37     7     -     -     -     -   112 

                             22    23    14    22    21    26    22    30    37    28    21     12    40    20    20    13                           100 

 

Undecided                     1     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -      1     -     -     -     1     -     -     -     -     - 

                              *     *                                                            1                       2                               

 

Refused                       3     2     -     1     2     -     -     -     -     -     1      1     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              1     1           1     1                                   1      1                                                       
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35. Which of the following comes closest to your current employment status? 

 

 

 

 

                                                                                        BANNER 2                                                         

                                ======================================================================================================================== 

                                                          PARTY, METHOD OF VOTING, RESIDENCY, POLITICAL PHILOSOPHY, EDUCATION                            

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                      PARTY         VOTING METHOD        LENGTH OF RESIDENCY        POLITICAL PHILOSOPHY             EDUCATION           

                                ----------------- ----------------- ------------------------------ ----------------------- ----------------------------- 

                                                  ON    IN          <5    5-10  10-25 25+   ALL MY VERY                    HS OR SOME        COLL  MSTRS 

                          TOTAL DEM   REP   IND   DAY   PRSN  MAIL  YRS   YRS   YRS   YRS   LIFE   LIB   LIB   MOD   CONSV LESS  COLL  TECH  GRAD  /PHD  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   302    21   161   268   141    74    23    43   127   164    141    84   152   189    54    76   113    16   179   112 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Working full-time           305   190    12    95   167    90    37    20    41    91    73     80    57    93   113    31    36    65     9   120    74 

                             61    63    57    59    62    64    50    87    95    72    45     57    68    61    60    57    47    58    56    67    66 

 

Working part-time            37    24     1    10    18    15     4     2     1    13    10     11     6    12    16     1     5     8     1    10    13 

                              7     8     5     6     7    11     5     9     2    10     6      8     7     8     8     2     7     7     6     6    12 

 

Unemployed                   21    10     1     8    14     5     2     1     -     6     8      6     1     7     9     4     7     6     2     5     1 

                              4     3     5     5     5     4     3     4           5     5      4     1     5     5     7     9     5    13     3     1 

 

Student                      11     7     -     2     7     2     1     -     -     3     6      2     1     5     4     1     -     5     -     3     3 

                              2     2           1     3     1     1                 2     4      1     1     3     2     2           4           2     3 

 

At home with children         4     1     -     3     3     -     1     -     -     2     2      -     -     -     4     -     2     -     -     -     2 

                              1     *           2     1           1                 2     1                        2           3                       2 

 

Retired                      97    55     5    36    49    23    24     -     1     9    53     33    13    28    40    10    18    24     3    35    16 

                             19    18    24    22    18    16    32           2     7    32     23    15    18    21    19    24    21    19    20    14 

 

Disabled/Unable to Work      15     9     2     4     6     3     4     -     -     2     7      6     2     6     1     5     8     3     1     2     1 

                              3     3    10     2     2     2     5                 2     4      4     2     4     1     9    11     3     6     1     1 

 

Other                         8     5     -     2     4     3     1     -     -     1     5      2     4     1     2     1     -     2     -     4     2 

                              2     2           1     1     2     1                 1     3      1     5     1     1     2           2           2     2 

 

Refused                       2     1     -     1     -     -     -     -     -     -     -      1     -     -     -     1     -     -     -     -     - 

                              *     *           1                                                1                       2                               
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36. Do you currently have children in the public school system - yes or no? 

 

 

 

 

                                                                                        BANNER 2                                                         

                                ======================================================================================================================== 

                                                          PARTY, METHOD OF VOTING, RESIDENCY, POLITICAL PHILOSOPHY, EDUCATION                            

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                      PARTY         VOTING METHOD        LENGTH OF RESIDENCY        POLITICAL PHILOSOPHY             EDUCATION           

                                ----------------- ----------------- ------------------------------ ----------------------- ----------------------------- 

                                                  ON    IN          <5    5-10  10-25 25+   ALL MY VERY                    HS OR SOME        COLL  MSTRS 

                          TOTAL DEM   REP   IND   DAY   PRSN  MAIL  YRS   YRS   YRS   YRS   LIFE   LIB   LIB   MOD   CONSV LESS  COLL  TECH  GRAD  /PHD  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   302    21   161   268   141    74    23    43   127   164    141    84   152   189    54    76   113    16   179   112 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                          94    52     3    35    57    23    12     3     2    29    31     29    14    21    43    13    22    23     5    23    21 

                             19    17    14    22    21    16    16    13     5    23    19     21    17    14    23    24    29    20    31    13    19 

 

No                          402   247    18   125   211   116    62    20    40    97   133    111    69   130   146    40    54    90    11   154    91 

                             80    82    86    78    79    82    84    87    93    76    81     79    82    86    77    74    71    80    69    86    81 

 

Undecided                     1     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -      1     -     -     -     1     -     -     -     -     - 

                              *     *                                                            1                       2                               

 

Refused                       3     2     -     1     -     2     -     -     1     1     -      -     1     1     -     -     -     -     -     2     - 

                              1     1           1           1                 2     1                  1     1                                   1       
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37. Do you have any members of your household who work in public safety - yes or no? 

 

 

 

 

                                                                                        BANNER 2                                                         

                                ======================================================================================================================== 

                                                          PARTY, METHOD OF VOTING, RESIDENCY, POLITICAL PHILOSOPHY, EDUCATION                            

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                      PARTY         VOTING METHOD        LENGTH OF RESIDENCY        POLITICAL PHILOSOPHY             EDUCATION           

                                ----------------- ----------------- ------------------------------ ----------------------- ----------------------------- 

                                                  ON    IN          <5    5-10  10-25 25+   ALL MY VERY                    HS OR SOME        COLL  MSTRS 

                          TOTAL DEM   REP   IND   DAY   PRSN  MAIL  YRS   YRS   YRS   YRS   LIFE   LIB   LIB   MOD   CONSV LESS  COLL  TECH  GRAD  /PHD  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   302    21   161   268   141    74    23    43   127   164    141    84   152   189    54    76   113    16   179   112 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                          38    17     2    19    26    10     2     1     4     8    13     12     1    11    21     5     7    12     1    12     6 

                              8     6    10    12    10     7     3     4     9     6     8      9     1     7    11     9     9    11     6     7     5 

 

No                          458   282    19   141   242   129    72    22    38   118   151    128    82   140   168    48    69   101    15   165   106 

                             92    93    90    88    90    91    97    96    88    93    92     91    98    92    89    89    91    89    94    92    95 

 

Undecided                     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                                         

 

Refused                       4     3     -     1     -     2     -     -     1     1     -      1     1     1     -     1     -     -     -     2     - 

                              1     1           1           1                 2     1            1     1     1           2                       1       
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38. Are you, or any members of your household, union members? 
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                                                          PARTY, METHOD OF VOTING, RESIDENCY, POLITICAL PHILOSOPHY, EDUCATION                            

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                      PARTY         VOTING METHOD        LENGTH OF RESIDENCY        POLITICAL PHILOSOPHY             EDUCATION           

                                ----------------- ----------------- ------------------------------ ----------------------- ----------------------------- 

                                                  ON    IN          <5    5-10  10-25 25+   ALL MY VERY                    HS OR SOME        COLL  MSTRS 

                          TOTAL DEM   REP   IND   DAY   PRSN  MAIL  YRS   YRS   YRS   YRS   LIFE   LIB   LIB   MOD   CONSV LESS  COLL  TECH  GRAD  /PHD  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   302    21   161   268   141    74    23    43   127   164    141    84   152   189    54    76   113    16   179   112 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         148    96     2    46    79    40    24     5    14    21    55     53    28    43    60    10    22    33     5    54    34 

                             30    32    10    29    29    28    32    22    33    17    34     38    33    28    32    19    29    29    31    30    30 

 

No                          347   203    19   113   189    99    49    18    28   103   109     88    55   108   128    44    53    80    11   122    78 

                             69    67    90    70    71    70    66    78    65    81    66     62    65    71    68    81    70    71    69    68    70 

 

Undecided                     2     1     -     1     -     -     1     -     -     2     -      -     -     -     1     -     1     -     -     1     - 

                              *     *           1                 1                 2                              1           1                 1       

 

Refused                       3     2     -     1     -     2     -     -     1     1     -      -     1     1     -     -     -     -     -     2     - 

                              1     1           1           1                 2     1                  1     1                                   1       
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6. Thinking about your vote for mayor, what is the most important issue that will affect your vote? Would you say… 

 

 

 

 

                                                                               BANNER 3                                                

                                ====================================================================================================== 

                                                                RACE FOR MAYOR AND TOP MAYORAL ISSUES                                  

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                                                                                                IMPORTANCE TO ELECT:   

                                                                                                               ----------------------  

                                                                                                    WALSH JOB   MAYOR OF    WOMAN FOR  

                                PRELIMINARY ELECTION FOR MAYOR        MOST IMPORTANT ISSUE          APPROVAL     COLOR        MAYOR    

                                ------------------------------ ----------------------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                                                                                                                       

                                                   CAMP        HOUS        SCHLS ECON/       POLCE       DIS         NOT         NOT   

                          TOTAL  WU   JANEY GEORGE BELL  UND   ING   RACSM /EDUC JOBS  CRIME REFRM APPRV APPRV IMP   IMP   IMP   IMP   

                          ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   117   108     72    54   108   100    96    89    70    56    33   360   109   322   171   325   168 

                            100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Crime                        56     6     7     25     3    11     -     -     -     -    56     -    36    16    16    39    19    36 

                             11     5     6     35     6    10                           100          10    15     5    23     6    21 

 

Economy/jobs                 70    10    13     15     9    16     -     -     -    70     -     -    54    11    35    34    42    27 

                             14     9    12     21    17    15                     100                15    10    11    20    13    16 

 

Housing                     100    27    27      9    16    15   100     -     -     -     -     -    67    28    82    15    76    23 

                             20    23    25     13    30    14   100                                  19    26    25     9    23    14 

 

Police reform                33    15     4      2     1     6     -     -     -     -     -    33    22     9    25     8    26     6 

                              7    13     4      3     2     6                                 100     6     8     8     5     8     4 

 

Racism/justice/equality      96    23    29      6    11    19     -    96     -     -     -     -    74    15    76    20    75    20 

                             19    20    27      8    20    18         100                            21    14    24    12    23    12 

 

Schools/education            89    26    18     14     7    21     -     -    89     -     -     -    69    16    58    30    60    29 

                             18    22    17     19    13    19               100                      19    15    18    18    18    17 

 

Other (Specify)              17     6     2      -     1     4     -     -     -     -     -     -    10     6     9     7     6    10 

                              3     5     2            2     4                                         3     6     3     4     2     6 

 

Undecided                    36     4     8      1     5    15     -     -     -     -     -     -    25     8    19    17    19    16 

                              7     3     7      1     9    14                                         7     7     6    10     6    10 

 

Refused                       3     -     -      -     1     1     -     -     -     -     -     -     3     -     2     1     2     1 

                              1                        2     1                                         1           1     1     1     1 



                                                                                                                  Table Q7 Page 76 

 

 

 

 

7. Currently there are eight candidates for mayor and I´d like to ask your first and second choices. If the preliminary election  

for Boston mayor was held today, for whom would you vote or toward whom do you lean at this time? 

 

 

 

 

                                                                               BANNER 3                                                

                                ====================================================================================================== 

                                                                RACE FOR MAYOR AND TOP MAYORAL ISSUES                                  

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                                                                                                IMPORTANCE TO ELECT:   

                                                                                                               ----------------------  

                                                                                                    WALSH JOB   MAYOR OF    WOMAN FOR  

                                PRELIMINARY ELECTION FOR MAYOR        MOST IMPORTANT ISSUE          APPROVAL     COLOR        MAYOR    

                                ------------------------------ ----------------------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                                                                                                                       

                                                   CAMP        HOUS        SCHLS ECON/       POLCE       DIS         NOT         NOT   

                          TOTAL  WU   JANEY GEORGE BELL  UND   ING   RACSM /EDUC JOBS  CRIME REFRM APPRV APPRV IMP   IMP   IMP   IMP   

                          ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   117   108     72    54   108   100    96    89    70    56    33   360   109   322   171   325   168 

                            100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

John Barros                   9     -     -      -     -     -     2     3     -     1     1     1     8     1     8     1     7     2 

                              2                                    2     3           1     2     3     2     1     2     1     2     1 

 

Andrea Campbell              54     -     -      -    54     -    16    11     7     9     3     1    44     6    39    14    40    13 

                             11                      100          16    11     8    13     5     3    12     6    12     8    12     8 

 

Robert Cappucci               4     -     -      -     -     -     -     1     -     1     2     -     2     2     3     1     2     2 

                              1                                          1           1     4           1     2     1     1     1     1 

 

Annissa Essaibi George       72     -     -     72     -     -     9     6    14    15    25     2    50    17    21    50    29    41 

                             14                100                 9     6    16    21    45     6    14    16     7    29     9    24 

 

Kim Janey                   108     -   108      -     -     -    27    29    18    13     7     4    78    27    86    20    75    31 

                             22         100                       27    30    20    19    13    12    22    25    27    12    23    18 

 

Jon Santiago                 23     -     -      -     -     -     4     3     3     4     1     3    16     4    11    12    10    13 

                              5                                    4     3     3     6     2     9     4     4     3     7     3     8 

 

Richard Spagnuolo             2     -     -      -     -     -     -     -     -     -     -     1     1     1     1     1     1     1 

                              *                                                                  3     *     1     *     1     *     1 

 

Michelle Wu                 117   117     -      -     -     -    27    23    26    10     6    15    76    37    94    23    98    19 

                             23   100                             27    24    29    14    11    45    21    34    29    13    30    11 

 

Other                         -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                       

 

Undecided                   108     -     -      -     -   108    15    19    21    16    11     6    83    13    58    47    62    44 

                             22                            100    15    20    24    23    20    18    23    12    18    27    19    26 

 

Refused                       3     -     -      -     -     -     -     1     -     1     -     -     2     1     1     2     1     2 

                              1                                          1           1                 1     1     *     1     *     1 
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8. Who would be your second choice…? 

 

 

 

 

                                                                               BANNER 3                                                

                                ====================================================================================================== 

                                                                RACE FOR MAYOR AND TOP MAYORAL ISSUES                                  

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                                                                                                IMPORTANCE TO ELECT:   

                                                                                                               ----------------------  

                                                                                                    WALSH JOB   MAYOR OF    WOMAN FOR  

                                PRELIMINARY ELECTION FOR MAYOR        MOST IMPORTANT ISSUE          APPROVAL     COLOR        MAYOR    

                                ------------------------------ ----------------------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                                                                                                                       

                                                   CAMP        HOUS        SCHLS ECON/       POLCE       DIS         NOT         NOT   

                          TOTAL  WU   JANEY GEORGE BELL  UND   ING   RACSM /EDUC JOBS  CRIME REFRM APPRV APPRV IMP   IMP   IMP   IMP   

                          ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WITH 1ST CHOICE       389   117   108     72    54     -    85    76    68    53    45    27   275    95   263   122   262   122 

                            100   100   100    100   100         100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

John Barros                  34     5    14      5     3     -     5     6    10     5     3     3    27     6    24    10    18    16 

                              9     4    13      7     6           6     8    15     9     7    11    10     6     9     8     7    13 

 

Andrea Campbell              61    32    21      4     -     -    19    20     7     7     1     5    36    22    54     7    51    10 

                             16    27    19      6                22    26    10    13     2    19    13    23    21     6    19     8 

 

Robert Cappucci              11     4     -      1     4     -     -     4     1     2     2     -     9     2     2     9     6     5 

                              3     3            1     7                 5     1     4     4           3     2     1     7     2     4 

 

Annissa Essaibi George       45    24    12      -     6     -     8     5    12     8     3     4    35     9    31    13    34    10 

                             12    21    11           11           9     7    18    15     7    15    13     9    12    11    13     8 

 

Kim Janey                    51    26     -      7    11     -    13     9     8     4     5     8    33    16    41    10    37    13 

                             13    22           10    20          15    12    12     8    11    30    12    17    16     8    14    11 

 

Jon Santiago                 20     2     3     11     2     -     2     3     3     2     7     2    16     4     9    10    10    10 

                              5     2     3     15     4           2     4     4     4    16     7     6     4     3     8     4     8 

 

Richard Spagnuolo             3     1     -      2     -     -     -     1     1     -     -     -     1     2     1     2     1     2 

                              1     1            3                       1     1                       *     2     *     2     *     2 

 

Michelle Wu                  73     -    34     23    11     -    25    13    11     9     8     2    57    11    47    26    49    24 

                             19          31     32    20          29    17    16    17    18     7    21    12    18    21    19    20 

 

Other                         -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                       

 

Undecided                    89    23    23     18    17     -    13    14    15    16    15     3    59    23    53    34    55    31 

                             23    20    21     25    31          15    18    22    30    33    11    21    24    20    28    21    25 

 

Refused                       2     -     1      1     -     -     -     1     -     -     1     -     2     -     1     1     1     1 

                              1           1      1                       1                 2           1           *     1     *     1 
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9. Marty Walsh 

 

 

 

 

                                                                               BANNER 3                                                

                                ====================================================================================================== 

                                                                RACE FOR MAYOR AND TOP MAYORAL ISSUES                                  

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                                                                                                IMPORTANCE TO ELECT:   

                                                                                                               ----------------------  

                                                                                                    WALSH JOB   MAYOR OF    WOMAN FOR  

                                PRELIMINARY ELECTION FOR MAYOR        MOST IMPORTANT ISSUE          APPROVAL     COLOR        MAYOR    

                                ------------------------------ ----------------------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                                                                                                                       

                                                   CAMP        HOUS        SCHLS ECON/       POLCE       DIS         NOT         NOT   

                          TOTAL  WU   JANEY GEORGE BELL  UND   ING   RACSM /EDUC JOBS  CRIME REFRM APPRV APPRV IMP   IMP   IMP   IMP   

                          ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   117   108     72    54   108   100    96    89    70    56    33   360   109   322   171   325   168 

                            100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                   4     -     1      -     1     2     -     2     -     1     -     -     4     -     2     2     3     1 

                              1           1            2     2           2           1                 1           1     1     1     1 

 

Favorable                   339    71    72     48    40    76    70    65    62    53    33    21   317    12   228   107   234   103 

                             68    61    67     67    74    70    70    68    70    76    59    64    88    11    71    63    72    61 

 

Unfavorable                 108    36    25     18     7    15    23    20    16    12    13    10    18    84    60    46    59    45 

                             22    31    23     25    13    14    23    21    18    17    23    30     5    77    19    27    18    27 

 

Heard Of/Undecided           49    10    10      6     6    15     7     9    11     4    10     2    21    13    32    16    29    19 

                             10     9     9      8    11    14     7     9    12     6    18     6     6    12    10     9     9    11 
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10. Andrea Campbell 

 

 

 

 

                                                                               BANNER 3                                                

                                ====================================================================================================== 

                                                                RACE FOR MAYOR AND TOP MAYORAL ISSUES                                  

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                                                                                                IMPORTANCE TO ELECT:   

                                                                                                               ----------------------  

                                                                                                    WALSH JOB   MAYOR OF    WOMAN FOR  

                                PRELIMINARY ELECTION FOR MAYOR        MOST IMPORTANT ISSUE          APPROVAL     COLOR        MAYOR    

                                ------------------------------ ----------------------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                                                                                                                       

                                                   CAMP        HOUS        SCHLS ECON/       POLCE       DIS         NOT         NOT   

                          TOTAL  WU   JANEY GEORGE BELL  UND   ING   RACSM /EDUC JOBS  CRIME REFRM APPRV APPRV IMP   IMP   IMP   IMP   

                          ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   117   108     72    54   108   100    96    89    70    56    33   360   109   322   171   325   168 

                            100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                  97    25    15      9     1    40    18    19    20    17     8     2    69    19    48    46    62    34 

                             19    21    14     13     2    37    18    20    22    24    14     6    19    17    15    27    19    20 

 

Favorable                   244    66    65     24    48    28    61    47    48    33    15    21   180    56   198    45   183    59 

                             49    56    60     33    89    26    61    49    54    47    27    64    50    51    61    26    56    35 

 

Unfavorable                  49     4     8     19     1     8     3     4     8     9    15     2    29    19    16    31    12    34 

                             10     3     7     26     2     7     3     4     9    13    27     6     8    17     5    18     4    20 

 

Heard Of/Undecided          110    22    20     20     4    32    18    26    13    11    18     8    82    15    60    49    68    41 

                             22    19    19     28     7    30    18    27    15    16    32    24    23    14    19    29    21    24 
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11. Annissa Essaibi George 

 

 

 

 

                                                                               BANNER 3                                                

                                ====================================================================================================== 

                                                                RACE FOR MAYOR AND TOP MAYORAL ISSUES                                  

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                                                                                                IMPORTANCE TO ELECT:   

                                                                                                               ----------------------  

                                                                                                    WALSH JOB   MAYOR OF    WOMAN FOR  

                                PRELIMINARY ELECTION FOR MAYOR        MOST IMPORTANT ISSUE          APPROVAL     COLOR        MAYOR    

                                ------------------------------ ----------------------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                                                                                                                       

                                                   CAMP        HOUS        SCHLS ECON/       POLCE       DIS         NOT         NOT   

                          TOTAL  WU   JANEY GEORGE BELL  UND   ING   RACSM /EDUC JOBS  CRIME REFRM APPRV APPRV IMP   IMP   IMP   IMP   

                          ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   117   108     72    54   108   100    96    89    70    56    33   360   109   322   171   325   168 

                            100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                 105    14    21      1    13    51    19    21    15    17     9     5    86    12    63    39    66    35 

                             21    12    19      1    24    47    19    22    17    24    16    15    24    11    20    23    20    21 

 

Favorable                   209    45    40     69    25    18    43    34    42    30    34    11   156    43   126    81   130    77 

                             42    38    37     96    46    17    43    35    47    43    61    33    43    39    39    47    40    46 

 

Unfavorable                  71    33    16      -     5     7    18    19    10     6     2     7    36    29    56    14    55    15 

                             14    28    15            9     6    18    20    11     9     4    21    10    27    17     8    17     9 

 

Heard Of/Undecided          115    25    31      2    11    32    20    22    22    17    11    10    82    25    77    37    74    41 

                             23    21    29      3    20    30    20    23    25    24    20    30    23    23    24    22    23    24 
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12. Jon Santiago 

 

 

 

 

                                                                               BANNER 3                                                

                                ====================================================================================================== 

                                                                RACE FOR MAYOR AND TOP MAYORAL ISSUES                                  

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                                                                                                IMPORTANCE TO ELECT:   

                                                                                                               ----------------------  

                                                                                                    WALSH JOB   MAYOR OF    WOMAN FOR  

                                PRELIMINARY ELECTION FOR MAYOR        MOST IMPORTANT ISSUE          APPROVAL     COLOR        MAYOR    

                                ------------------------------ ----------------------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                                                                                                                       

                                                   CAMP        HOUS        SCHLS ECON/       POLCE       DIS         NOT         NOT   

                          TOTAL  WU   JANEY GEORGE BELL  UND   ING   RACSM /EDUC JOBS  CRIME REFRM APPRV APPRV IMP   IMP   IMP   IMP   

                          ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   117   108     72    54   108   100    96    89    70    56    33   360   109   322   171   325   168 

                            100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                 184    37    34     28    21    60    30    29    34    32    24    16   133    37   111    71   116    65 

                             37    32    31     39    39    56    30    30    38    46    43    48    37    34    34    42    36    39 

 

Favorable                   119    26    25     19    10    11    36    20    14    12    13     9    89    25    74    43    75    41 

                             24    22    23     26    19    10    36    21    16    17    23    27    25    23    23    25    23    24 

 

Unfavorable                  50    17    13      6     6     4    16    13     4     4     5     2    27    20    42     8    37    13 

                             10    15    12      8    11     4    16    14     4     6     9     6     8    18    13     5    11     8 

 

Heard Of/Undecided          147    37    36     19    17    33    18    34    37    22    14     6   111    27    95    49    97    49 

                             29    32    33     26    31    31    18    35    42    31    25    18    31    25    30    29    30    29 
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13. Robert Cappucci 

 

 

 

 

                                                                               BANNER 3                                                

                                ====================================================================================================== 

                                                                RACE FOR MAYOR AND TOP MAYORAL ISSUES                                  

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                                                                                                IMPORTANCE TO ELECT:   

                                                                                                               ----------------------  

                                                                                                    WALSH JOB   MAYOR OF    WOMAN FOR  

                                PRELIMINARY ELECTION FOR MAYOR        MOST IMPORTANT ISSUE          APPROVAL     COLOR        MAYOR    

                                ------------------------------ ----------------------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                                                                                                                       

                                                   CAMP        HOUS        SCHLS ECON/       POLCE       DIS         NOT         NOT   

                          TOTAL  WU   JANEY GEORGE BELL  UND   ING   RACSM /EDUC JOBS  CRIME REFRM APPRV APPRV IMP   IMP   IMP   IMP   

                          ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   117   108     72    54   108   100    96    89    70    56    33   360   109   322   171   325   168 

                            100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                 298    69    61     49    33    67    57    56    52    44    31    23   215    61   184   111   195    96 

                             60    59    56     68    61    62    57    58    58    63    55    70    60    56    57    65    60    57 

 

Favorable                    28     9     6      4     1     2     1     5     4     6     7     1    23     5    16    12    17    11 

                              6     8     6      6     2     2     1     5     4     9    13     3     6     5     5     7     5     7 

 

Unfavorable                  41    12    12      1     4     9    12     8     7     5     3     2    21    19    30    10    29    12 

                              8    10    11      1     7     8    12     8     8     7     5     6     6    17     9     6     9     7 

 

Heard Of/Undecided          133    27    29     18    16    30    30    27    26    15    15     7   101    24    92    38    84    49 

                             27    23    27     25    30    28    30    28    29    21    27    21    28    22    29    22    26    29 
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14. Michelle Wu 

 

 

 

 

                                                                               BANNER 3                                                

                                ====================================================================================================== 

                                                                RACE FOR MAYOR AND TOP MAYORAL ISSUES                                  

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                                                                                                IMPORTANCE TO ELECT:   

                                                                                                               ----------------------  

                                                                                                    WALSH JOB   MAYOR OF    WOMAN FOR  

                                PRELIMINARY ELECTION FOR MAYOR        MOST IMPORTANT ISSUE          APPROVAL     COLOR        MAYOR    

                                ------------------------------ ----------------------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                                                                                                                       

                                                   CAMP        HOUS        SCHLS ECON/       POLCE       DIS         NOT         NOT   

                          TOTAL  WU   JANEY GEORGE BELL  UND   ING   RACSM /EDUC JOBS  CRIME REFRM APPRV APPRV IMP   IMP   IMP   IMP   

                          ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   117   108     72    54   108   100    96    89    70    56    33   360   109   322   171   325   168 

                            100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                  37     1     6      4     5    18     5    13     3     6     5     -    29     5    14    22    26    10 

                              7     1     6      6     9    17     5    14     3     9     9           8     5     4    13     8     6 

 

Favorable                   309   115    66     40    29    42    77    56    67    37    24    21   232    62   223    85   223    85 

                             62    98    61     56    54    39    77    58    75    53    43    64    64    57    69    50    69    51 

 

Unfavorable                  68     -    16     23     6    12     6     8     9    15    17     3    40    24    25    40    21    44 

                             14          15     32    11    11     6     8    10    21    30     9    11    22     8    23     6    26 

 

Heard Of/Undecided           86     1    20      5    14    36    12    19    10    12    10     9    59    18    60    24    55    29 

                             17     1    19      7    26    33    12    20    11    17    18    27    16    17    19    14    17    17 
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15. Richard Spagnuolo 

 

 

 

 

                                                                               BANNER 3                                                

                                ====================================================================================================== 

                                                                RACE FOR MAYOR AND TOP MAYORAL ISSUES                                  

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                                                                                                IMPORTANCE TO ELECT:   

                                                                                                               ----------------------  

                                                                                                    WALSH JOB   MAYOR OF    WOMAN FOR  

                                PRELIMINARY ELECTION FOR MAYOR        MOST IMPORTANT ISSUE          APPROVAL     COLOR        MAYOR    

                                ------------------------------ ----------------------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                                                                                                                       

                                                   CAMP        HOUS        SCHLS ECON/       POLCE       DIS         NOT         NOT   

                          TOTAL  WU   JANEY GEORGE BELL  UND   ING   RACSM /EDUC JOBS  CRIME REFRM APPRV APPRV IMP   IMP   IMP   IMP   

                          ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   117   108     72    54   108   100    96    89    70    56    33   360   109   322   171   325   168 

                            100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                 318    78    61     52    34    74    69    53    57    51    34    18   229    67   198   115   206   105 

                             64    67    56     72    63    69    69    55    64    73    61    55    64    61    61    67    63    63 

 

Favorable                    29    10     5      4     -     4     2    11     3     2     4     1    22     6    17    12    15    14 

                              6     9     5      6           4     2    11     3     3     7     3     6     6     5     7     5     8 

 

Unfavorable                  32     7    10      5     4     3     5     6     5     5     3     3    19    13    21    11    22    10 

                              6     6     9      7     7     3     5     6     6     7     5     9     5    12     7     6     7     6 

 

Heard Of/Undecided          121    22    32     11    16    27    24    26    24    12    15    11    90    23    86    33    82    39 

                             24    19    30     15    30    25    24    27    27    17    27    33    25    21    27    19    25    23 
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16. Kim Janey 

 

 

 

 

                                                                               BANNER 3                                                

                                ====================================================================================================== 

                                                                RACE FOR MAYOR AND TOP MAYORAL ISSUES                                  

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                                                                                                IMPORTANCE TO ELECT:   

                                                                                                               ----------------------  

                                                                                                    WALSH JOB   MAYOR OF    WOMAN FOR  

                                PRELIMINARY ELECTION FOR MAYOR        MOST IMPORTANT ISSUE          APPROVAL     COLOR        MAYOR    

                                ------------------------------ ----------------------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                                                                                                                       

                                                   CAMP        HOUS        SCHLS ECON/       POLCE       DIS         NOT         NOT   

                          TOTAL  WU   JANEY GEORGE BELL  UND   ING   RACSM /EDUC JOBS  CRIME REFRM APPRV APPRV IMP   IMP   IMP   IMP   

                          ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   117   108     72    54   108   100    96    89    70    56    33   360   109   322   171   325   168 

                            100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                  56     8     -      5     4    33     5    11    10    10     7     2    47     6    29    27    36    19 

                             11     7            7     7    31     5    11    11    14    13     6    13     6     9    16    11    11 

 

Favorable                   288    79   107     21    25    39    69    62    54    39    17    21   214    62   218    66   215    71 

                             58    68    99     29    46    36    69    65    61    56    30    64    59    57    68    39    66    42 

 

Unfavorable                  69    12     -     32     8     5    13     7     7    11    20     4    44    23    26    42    22    44 

                             14    10           44    15     5    13     7     8    16    36    12    12    21     8    25     7    26 

 

Heard Of/Undecided           87    18     1     14    17    31    13    16    18    10    12     6    55    18    49    36    52    34 

                             17    15     1     19    31    29    13    17    20    14    21    18    15    17    15    21    16    20 
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17. John Barros 

 

 

 

 

                                                                               BANNER 3                                                

                                ====================================================================================================== 

                                                                RACE FOR MAYOR AND TOP MAYORAL ISSUES                                  

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                                                                                                IMPORTANCE TO ELECT:   

                                                                                                               ----------------------  

                                                                                                    WALSH JOB   MAYOR OF    WOMAN FOR  

                                PRELIMINARY ELECTION FOR MAYOR        MOST IMPORTANT ISSUE          APPROVAL     COLOR        MAYOR    

                                ------------------------------ ----------------------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                                                                                                                       

                                                   CAMP        HOUS        SCHLS ECON/       POLCE       DIS         NOT         NOT   

                          TOTAL  WU   JANEY GEORGE BELL  UND   ING   RACSM /EDUC JOBS  CRIME REFRM APPRV APPRV IMP   IMP   IMP   IMP   

                          ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   117   108     72    54   108   100    96    89    70    56    33   360   109   322   171   325   168 

                            100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                 154    35    26     23    14    49    26    34    25    29    14     7   117    27    91    61   102    48 

                             31    30    24     32    26    45    26    35    28    41    25    21    33    25    28    36    31    29 

 

Favorable                   146    35    37     19    15    20    30    28    31    18    17     9   116    24   102    44    93    53 

                             29    30    34     26    28    19    30    29    35    26    30    27    32    22    32    26    29    32 

 

Unfavorable                  44    11    13      7     6     4    11     8     5     4     5     4    22    22    28    15    26    16 

                              9     9    12     10    11     4    11     8     6     6     9    12     6    20     9     9     8    10 

 

Heard Of/Undecided          156    36    32     23    19    35    33    26    28    19    20    13   105    36   101    51   104    51 

                             31    31    30     32    35    32    33    27    31    27    36    39    29    33    31    30    32    30 
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18. Do you approve or disapprove of the job Marty Walsh did as mayor of Boston? 

 

 

 

 

                                                                               BANNER 3                                                

                                ====================================================================================================== 

                                                                RACE FOR MAYOR AND TOP MAYORAL ISSUES                                  

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                                                                                                IMPORTANCE TO ELECT:   

                                                                                                               ----------------------  

                                                                                                    WALSH JOB   MAYOR OF    WOMAN FOR  

                                PRELIMINARY ELECTION FOR MAYOR        MOST IMPORTANT ISSUE          APPROVAL     COLOR        MAYOR    

                                ------------------------------ ----------------------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                                                                                                                       

                                                   CAMP        HOUS        SCHLS ECON/       POLCE       DIS         NOT         NOT   

                          TOTAL  WU   JANEY GEORGE BELL  UND   ING   RACSM /EDUC JOBS  CRIME REFRM APPRV APPRV IMP   IMP   IMP   IMP   

                          ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   117   108     72    54   108   100    96    89    70    56    33   360   109   322   171   325   168 

                            100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     360    76    78     50    44    83    67    74    69    54    36    22   360     -   237   119   243   112 

                             72    65    72     69    81    77    67    77    78    77    64    67   100          74    70    75    67 

 

Disapprove                  109    37    27     17     6    13    28    15    16    11    16     9     -   109    67    40    64    43 

                             22    32    25     24    11    12    28    16    18    16    29    27         100    21    23    20    26 

 

Undecided                    30     4     3      5     4    11     5     7     4     5     4     2     -     -    18    11    18    12 

                              6     3     3      7     7    10     5     7     4     7     7     6                 6     6     6     7 

 

Refused                       1     -     -      -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     1 

                              *                              1                                                           1           1 
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19. How important is it to you that Boston elects a Black mayor or another person of color? Would you say… 

 

 

 

 

                                                                               BANNER 3                                                

                                ====================================================================================================== 

                                                                RACE FOR MAYOR AND TOP MAYORAL ISSUES                                  

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                                                                                                IMPORTANCE TO ELECT:   

                                                                                                               ----------------------  

                                                                                                    WALSH JOB   MAYOR OF    WOMAN FOR  

                                PRELIMINARY ELECTION FOR MAYOR        MOST IMPORTANT ISSUE          APPROVAL     COLOR        MAYOR    

                                ------------------------------ ----------------------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                                                                                                                       

                                                   CAMP        HOUS        SCHLS ECON/       POLCE       DIS         NOT         NOT   

                          TOTAL  WU   JANEY GEORGE BELL  UND   ING   RACSM /EDUC JOBS  CRIME REFRM APPRV APPRV IMP   IMP   IMP   IMP   

                          ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   117   108     72    54   108   100    96    89    70    56    33   360   109   322   171   325   168 

                            100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very important              188    60    56      9    24    26    44    55    30    18    10    16   128    47   188     -   172    13 

                             38    51    52     13    44    24    44    57    34    26    18    48    36    43    58          53     8 

 

Somewhat important          134    34    30     12    15    32    38    21    28    17     6     9   109    20   134     -   105    29 

                             27    29    28     17    28    30    38    22    31    24    11    27    30    18    42          32    17 

 

Not very important           65    12     9     15     7    18     9     6    12    12    15     2    50    12     -    65    18    46 

                             13    10     8     21    13    17     9     6    13    17    27     6    14    11          38     6    27 

 

Not at all important        106    11    11     35     7    29     6    14    18    22    24     6    69    28     -   106    26    78 

                             21     9    10     49    13    27     6    15    20    31    43    18    19    26          62     8    46 

 

Undecided                     6     -     2      1     1     2     3     -     1     1     -     -     4     1     -     -     3     2 

                              1           2      1     2     2     3           1     1                 1     1                 1     1 

 

Refused                       1     -     -      -     -     1     -     -     -     -     1     -     -     1     -     -     1     - 

                              *                              1                             2                 1                 *       
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20. Would you say race relations between white and Black residents in Boston are: 

 

 

 

 

                                                                               BANNER 3                                                

                                ====================================================================================================== 

                                                                RACE FOR MAYOR AND TOP MAYORAL ISSUES                                  

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                                                                                                IMPORTANCE TO ELECT:   

                                                                                                               ----------------------  

                                                                                                    WALSH JOB   MAYOR OF    WOMAN FOR  

                                PRELIMINARY ELECTION FOR MAYOR        MOST IMPORTANT ISSUE          APPROVAL     COLOR        MAYOR    

                                ------------------------------ ----------------------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                                                                                                                       

                                                   CAMP        HOUS        SCHLS ECON/       POLCE       DIS         NOT         NOT   

                          TOTAL  WU   JANEY GEORGE BELL  UND   ING   RACSM /EDUC JOBS  CRIME REFRM APPRV APPRV IMP   IMP   IMP   IMP   

                          ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   117   108     72    54   108   100    96    89    70    56    33   360   109   322   171   325   168 

                            100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very good                    25     3     2      8     -     8     3     2     4     6     6     1    16     6     7    17     5    20 

                              5     3     2     11           7     3     2     4     9    11     3     4     6     2    10     2    12 

 

Somewhat good               234    43    46     43    32    48    39    41    42    39    33    16   178    46   139    91   146    86 

                             47    37    43     60    59    44    39    43    47    56    59    48    49    42    43    53    45    51 

 

Somewhat bad                160    50    40     15    16    27    46    40    29    18     7    10   115    34   128    30   122    36 

                             32    43    37     21    30    25    46    42    33    26    13    30    32    31    40    18    38    21 

 

Very bad                     50    17    15      2     3    10     9     7    10     4     5     6    30    16    34    16    38    12 

                             10    15    14      3     6     9     9     7    11     6     9    18     8    15    11     9    12     7 

 

Undecided                    30     4     5      3     3    15     3     6     4     3     4     -    21     6    14    16    14    14 

                              6     3     5      4     6    14     3     6     4     4     7           6     6     4     9     4     8 

 

Refused                       1     -     -      1     -     -     -     -     -     -     1     -     -     1     -     1     -     - 

                              *                  1                                         2                 1           1             



                                                                                                               Table Q21_1 Page 90 

 

 

 

 

21.1 Your place of work 

 

 

 

 

                                                                               BANNER 3                                                

                                ====================================================================================================== 

                                                                RACE FOR MAYOR AND TOP MAYORAL ISSUES                                  

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                                                                                                IMPORTANCE TO ELECT:   

                                                                                                               ----------------------  

                                                                                                    WALSH JOB   MAYOR OF    WOMAN FOR  

                                PRELIMINARY ELECTION FOR MAYOR        MOST IMPORTANT ISSUE          APPROVAL     COLOR        MAYOR    

                                ------------------------------ ----------------------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                                                                                                                       

                                                   CAMP        HOUS        SCHLS ECON/       POLCE       DIS         NOT         NOT   

                          TOTAL  WU   JANEY GEORGE BELL  UND   ING   RACSM /EDUC JOBS  CRIME REFRM APPRV APPRV IMP   IMP   IMP   IMP   

                          ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   117   108     72    54   108   100    96    89    70    56    33   360   109   322   171   325   168 

                            100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                          49     5    17      3     8    13    11    11     6     6     6     3    34    14    38    10    30    17 

                             10     4    16      4    15    12    11    11     7     9    11     9     9    13    12     6     9    10 

 

No                          431   109    81     68    44    92    85    82    76    63    47    30   311    91   271   155   284   142 

                             86    93    75     94    81    85    85    85    85    90    84    91    86    83    84    91    87    85 

 

Undecided                    20     3    10      1     2     3     4     3     7     1     3     -    15     4    13     6    11     9 

                              4     3     9      1     4     3     4     3     8     1     5           4     4     4     4     3     5 
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21.2 In a store where you were shopping 

 

 

 

 

                                                                               BANNER 3                                                

                                ====================================================================================================== 

                                                                RACE FOR MAYOR AND TOP MAYORAL ISSUES                                  

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                                                                                                IMPORTANCE TO ELECT:   

                                                                                                               ----------------------  

                                                                                                    WALSH JOB   MAYOR OF    WOMAN FOR  

                                PRELIMINARY ELECTION FOR MAYOR        MOST IMPORTANT ISSUE          APPROVAL     COLOR        MAYOR    

                                ------------------------------ ----------------------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                                                                                                                       

                                                   CAMP        HOUS        SCHLS ECON/       POLCE       DIS         NOT         NOT   

                          TOTAL  WU   JANEY GEORGE BELL  UND   ING   RACSM /EDUC JOBS  CRIME REFRM APPRV APPRV IMP   IMP   IMP   IMP   

                          ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   117   108     72    54   108   100    96    89    70    56    33   360   109   322   171   325   168 

                            100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                          64    13    21      9     9    12    14    18    14     5     6     1    40    18    50    14    45    18 

                             13    11    19     13    17    11    14    19    16     7    11     3    11    17    16     8    14    11 

 

No                          433   103    85     63    45    96    85    78    75    64    49    32   318    91   270   156   278   149 

                             87    88    79     88    83    89    85    81    84    91    88    97    88    83    84    91    86    89 

 

Undecided                     3     1     2      -     -     -     1     -     -     1     1     -     2     -     2     1     2     1 

                              1     1     2                        1                 1     2           1           1     1     1     1 
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21.3 In a restaurant/bar/theater/game 

 

 

 

 

                                                                               BANNER 3                                                

                                ====================================================================================================== 

                                                                RACE FOR MAYOR AND TOP MAYORAL ISSUES                                  

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                                                                                                IMPORTANCE TO ELECT:   

                                                                                                               ----------------------  

                                                                                                    WALSH JOB   MAYOR OF    WOMAN FOR  

                                PRELIMINARY ELECTION FOR MAYOR        MOST IMPORTANT ISSUE          APPROVAL     COLOR        MAYOR    

                                ------------------------------ ----------------------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                                                                                                                       

                                                   CAMP        HOUS        SCHLS ECON/       POLCE       DIS         NOT         NOT   

                          TOTAL  WU   JANEY GEORGE BELL  UND   ING   RACSM /EDUC JOBS  CRIME REFRM APPRV APPRV IMP   IMP   IMP   IMP   

                          ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   117   108     72    54   108   100    96    89    70    56    33   360   109   322   171   325   168 

                            100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                          59     7    20      6    12    12    17    13     9     7     6     3    37    16    45    13    41    16 

                             12     6    19      8    22    11    17    14    10    10    11     9    10    15    14     8    13    10 

 

No                          430   109    83     65    42    92    83    81    78    62    48    30   315    90   271   154   277   148 

                             86    93    77     90    78    85    83    84    88    89    86    91    88    83    84    90    85    88 

 

Undecided                    11     1     5      1     -     4     -     2     2     1     2     -     8     3     6     4     7     4 

                              2     1     5      1           4           2     2     1     4           2     3     2     2     2     2 
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21.4 In dealings with police, such as traffic incidents 

 

 

 

 

                                                                               BANNER 3                                                

                                ====================================================================================================== 

                                                                RACE FOR MAYOR AND TOP MAYORAL ISSUES                                  

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                                                                                                IMPORTANCE TO ELECT:   

                                                                                                               ----------------------  

                                                                                                    WALSH JOB   MAYOR OF    WOMAN FOR  

                                PRELIMINARY ELECTION FOR MAYOR        MOST IMPORTANT ISSUE          APPROVAL     COLOR        MAYOR    

                                ------------------------------ ----------------------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                                                                                                                       

                                                   CAMP        HOUS        SCHLS ECON/       POLCE       DIS         NOT         NOT   

                          TOTAL  WU   JANEY GEORGE BELL  UND   ING   RACSM /EDUC JOBS  CRIME REFRM APPRV APPRV IMP   IMP   IMP   IMP   

                          ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   117   108     72    54   108   100    96    89    70    56    33   360   109   322   171   325   168 

                            100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                          46     5    16      9     7     8     9    10     7    11     2     2    32    12    32    14    32    13 

                              9     4    15     13    13     7     9    10     8    16     4     6     9    11    10     8    10     8 

 

No                          442   112    87     62    46    95    89    85    81    56    51    31   318    96   284   153   286   151 

                             88    96    81     86    85    88    89    89    91    80    91    94    88    88    88    89    88    90 

 

Undecided                    12     -     5      1     1     5     2     1     1     3     3     -    10     1     6     4     7     4 

                              2           5      1     2     5     2     1     1     4     5           3     1     2     2     2     2 
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21.5 While getting healthcare for yourself/family member 

 

 

 

 

                                                                               BANNER 3                                                

                                ====================================================================================================== 

                                                                RACE FOR MAYOR AND TOP MAYORAL ISSUES                                  

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                                                                                                IMPORTANCE TO ELECT:   

                                                                                                               ----------------------  

                                                                                                    WALSH JOB   MAYOR OF    WOMAN FOR  

                                PRELIMINARY ELECTION FOR MAYOR        MOST IMPORTANT ISSUE          APPROVAL     COLOR        MAYOR    

                                ------------------------------ ----------------------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                                                                                                                       

                                                   CAMP        HOUS        SCHLS ECON/       POLCE       DIS         NOT         NOT   

                          TOTAL  WU   JANEY GEORGE BELL  UND   ING   RACSM /EDUC JOBS  CRIME REFRM APPRV APPRV IMP   IMP   IMP   IMP   

                          ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   117   108     72    54   108   100    96    89    70    56    33   360   109   322   171   325   168 

                            100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                          48     7    22      2     6     9    14    10     9     5     3     2    31    14    37     9    33    13 

                             10     6    20      3    11     8    14    10    10     7     5     6     9    13    11     5    10     8 

 

No                          443   110    83     68    48    95    84    84    80    64    51    31   323    93   281   158   288   150 

                             89    94    77     94    89    88    84    88    90    91    91    94    90    85    87    92    89    89 

 

Undecided                     9     -     3      2     -     4     2     2     -     1     2     -     6     2     4     4     4     5 

                              2           3      3           4     2     2           1     4           2     2     1     2     1     3 
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22. How important is it to you that Boston elects a woman for mayor? Would you say... 

 

 

 

 

                                                                               BANNER 3                                                

                                ====================================================================================================== 

                                                                RACE FOR MAYOR AND TOP MAYORAL ISSUES                                  

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                                                                                                IMPORTANCE TO ELECT:   

                                                                                                               ----------------------  

                                                                                                    WALSH JOB   MAYOR OF    WOMAN FOR  

                                PRELIMINARY ELECTION FOR MAYOR        MOST IMPORTANT ISSUE          APPROVAL     COLOR        MAYOR    

                                ------------------------------ ----------------------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                                                                                                                       

                                                   CAMP        HOUS        SCHLS ECON/       POLCE       DIS         NOT         NOT   

                          TOTAL  WU   JANEY GEORGE BELL  UND   ING   RACSM /EDUC JOBS  CRIME REFRM APPRV APPRV IMP   IMP   IMP   IMP   

                          ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   117   108     72    54   108   100    96    89    70    56    33   360   109   322   171   325   168 

                            100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very important              175    60    44      9    28    29    43    42    32    20     8    17   128    38   151    22   175     - 

                             35    51    41     13    52    27    43    44    36    29    14    52    36    35    47    13    54       

 

Somewhat important          150    38    31     20    12    33    33    33    28    22    11     9   115    26   126    22   150     - 

                             30    32    29     28    22    31    33    34    31    31    20    27    32    24    39    13    46       

 

Not very important           70     8    20     11     6    17    14    10    11     7    14     2    54    13    30    40     -    70 

                             14     7    19     15    11    16    14    10    12    10    25     6    15    12     9    23          42 

 

Not at all important         98    11    11     30     7    27     9    10    18    20    22     4    58    30    12    84     -    98 

                             20     9    10     42    13    25     9    10    20    29    39    12    16    28     4    49          58 

 

Undecided                     7     -     2      2     1     2     1     1     -     1     1     1     5     2     3     3     -     - 

                              1           2      3     2     2     1     1           1     2     3     1     2     1     2             

 

Refused                       -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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23. Over the past year police, both nationally and in Boston, have been subjected to higher scrutiny because of a series of in- 

custody deaths and scandals. During this time, has your trust in the Boston police increased, decreased, or stayed the same? 

 

 

 

 

                                                                               BANNER 3                                                

                                ====================================================================================================== 

                                                                RACE FOR MAYOR AND TOP MAYORAL ISSUES                                  

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                                                                                                IMPORTANCE TO ELECT:   

                                                                                                               ----------------------  

                                                                                                    WALSH JOB   MAYOR OF    WOMAN FOR  

                                PRELIMINARY ELECTION FOR MAYOR        MOST IMPORTANT ISSUE          APPROVAL     COLOR        MAYOR    

                                ------------------------------ ----------------------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                                                                                                                       

                                                   CAMP        HOUS        SCHLS ECON/       POLCE       DIS         NOT         NOT   

                          TOTAL  WU   JANEY GEORGE BELL  UND   ING   RACSM /EDUC JOBS  CRIME REFRM APPRV APPRV IMP   IMP   IMP   IMP   

                          ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   117   108     72    54   108   100    96    89    70    56    33   360   109   322   171   325   168 

                            100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Increased                    38     9     4     13     2     9     3     5     7     3    14     2    24    11    13    24    14    23 

                              8     8     4     18     4     8     3     5     8     4    25     6     7    10     4    14     4    14 

 

Decreased                   181    62    48     10    21    29    46    50    24    16     5    20   119    50   151    27   146    32 

                             36    53    44     14    39    27    46    52    27    23     9    61    33    46    47    16    45    19 

 

Stayed the same             266    46    53     48    27    64    50    35    58    50    35    10   202    48   154   110   157   109 

                             53    39    49     67    50    59    50    36    65    71    63    30    56    44    48    64    48    65 

 

Undecided                     9     -     3      1     -     5     1     2     -     1     2     1     9     -     4     4     3     3 

                              2           3      1           5     1     2           1     4     3     3           1     2     1     2 

 

Refused                       6     -     -      -     4     1     -     4     -     -     -     -     6     -     -     6     5     1 

                              1                        7     1           4                             2                 4     2     1 
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24. The former police commissioner, Dennis White, says he was unfairly fired from his job as police commissioner. Do you think he  

was unfairly fired or do you think his firing was justified? 

 

 

 

 

                                                                               BANNER 3                                                

                                ====================================================================================================== 

                                                                RACE FOR MAYOR AND TOP MAYORAL ISSUES                                  

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                                                                                                IMPORTANCE TO ELECT:   

                                                                                                               ----------------------  

                                                                                                    WALSH JOB   MAYOR OF    WOMAN FOR  

                                PRELIMINARY ELECTION FOR MAYOR        MOST IMPORTANT ISSUE          APPROVAL     COLOR        MAYOR    

                                ------------------------------ ----------------------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                                                                                                                       

                                                   CAMP        HOUS        SCHLS ECON/       POLCE       DIS         NOT         NOT   

                          TOTAL  WU   JANEY GEORGE BELL  UND   ING   RACSM /EDUC JOBS  CRIME REFRM APPRV APPRV IMP   IMP   IMP   IMP   

                          ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   117   108     72    54   108   100    96    89    70    56    33   360   109   322   171   325   168 

                            100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

He was unfairly fired        70     9     8     21    13    11    18     6     9     9    15     7    38    27    34    35    28    39 

                             14     8     7     29    24    10    18     6    10    13    27    21    11    25    11    20     9    23 

 

His firing was justified    262    81    74     30    20    33    58    54    47    32    24    21   183    67   199    60   191    70 

                             52    69    69     42    37    31    58    56    53    46    43    64    51    61    62    35    59    42 

 

Undecided                   159    25    24     21    17    63    22    30    32    29    17     5   132    14    85    71    98    58 

                             32    21    22     29    31    58    22    31    36    41    30    15    37    13    26    42    30    35 

 

Refused                       9     2     2      -     4     1     2     6     1     -     -     -     7     1     4     5     8     1 

                              2     2     2            7     1     2     6     1                       2     1     1     3     2     1 
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25. Currently, Boston is searching for a new permanent police commissioner. Some people say that to properly implement  

reforms, Boston needs to hire an outsider. Other people say the next police commissioner should be promoted from within the  

Boston public safety community. Which comes closer to your view? 

 

 

 

 

                                                                               BANNER 3                                                

                                ====================================================================================================== 

                                                                RACE FOR MAYOR AND TOP MAYORAL ISSUES                                  

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                                                                                                IMPORTANCE TO ELECT:   

                                                                                                               ----------------------  

                                                                                                    WALSH JOB   MAYOR OF    WOMAN FOR  

                                PRELIMINARY ELECTION FOR MAYOR        MOST IMPORTANT ISSUE          APPROVAL     COLOR        MAYOR    

                                ------------------------------ ----------------------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                                                                                                                       

                                                   CAMP        HOUS        SCHLS ECON/       POLCE       DIS         NOT         NOT   

                          TOTAL  WU   JANEY GEORGE BELL  UND   ING   RACSM /EDUC JOBS  CRIME REFRM APPRV APPRV IMP   IMP   IMP   IMP   

                          ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   117   108     72    54   108   100    96    89    70    56    33   360   109   322   171   325   168 

                            100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Hire an outsider            189    61    44     13    23    27    47    36    33    23    17    13   133    46   147    40   139    48 

                             38    52    41     18    43    25    47    38    37    33    30    39    37    42    46    23    43    29 

 

Promote from within         219    32    49     44    24    53    40    45    35    34    29    13   160    47   120    95   123    94 

                             44    27    45     61    44    49    40    47    39    49    52    39    44    43    37    56    38    56 

 

Undecided                    90    23    15     15     7    27    12    15    21    13    10     7    66    15    54    35    61    26 

                             18    20    14     21    13    25    12    16    24    19    18    21    18    14    17    20    19    15 

 

Refused                       2     1     -      -     -     1     1     -     -     -     -     -     1     1     1     1     2     - 

                              *     1                        1     1                                   *     1     *     1     1       
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26. Recently, the City of Somerville temporarily suspended its program that brings school resource officers into its schools, and  

other districts in Massachusetts are debating removing police from schools. Do you think Boston should remove police officers  

from its schools - yes or no? 

 

 

 

 

                                                                               BANNER 3                                                

                                ====================================================================================================== 

                                                                RACE FOR MAYOR AND TOP MAYORAL ISSUES                                  

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                                                                                                IMPORTANCE TO ELECT:   

                                                                                                               ----------------------  

                                                                                                    WALSH JOB   MAYOR OF    WOMAN FOR  

                                PRELIMINARY ELECTION FOR MAYOR        MOST IMPORTANT ISSUE          APPROVAL     COLOR        MAYOR    

                                ------------------------------ ----------------------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                                                                                                                       

                                                   CAMP        HOUS        SCHLS ECON/       POLCE       DIS         NOT         NOT   

                          TOTAL  WU   JANEY GEORGE BELL  UND   ING   RACSM /EDUC JOBS  CRIME REFRM APPRV APPRV IMP   IMP   IMP   IMP   

                          ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   117   108     72    54   108   100    96    89    70    56    33   360   109   322   171   325   168 

                            100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         201    74    54     11    17    34    55    51    35    18     4    20   139    51   167    32   151    48 

                             40    63    50     15    31    31    55    53    39    26     7    61    39    47    52    19    46    29 

 

No                          237    27    40     54    31    60    32    32    41    45    46    12   169    53   117   116   133   101 

                             47    23    37     75    57    56    32    33    46    64    82    36    47    49    36    68    41    60 

 

Undecided                    60    16    13      7     6    13    13    13    12     6     6     1    50     5    36    23    39    19 

                             12    14    12     10    11    12    13    14    13     9    11     3    14     5    11    13    12    11 

 

Refused                       2     -     1      -     -     1     -     -     1     1     -     -     2     -     2     -     2     - 

                              *           1                  1                 1     1                 1           1           1       
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27. Which comes closest to your view, even if neither is exactly right? 

 

 

 

 

                                                                               BANNER 3                                                

                                ====================================================================================================== 

                                                                RACE FOR MAYOR AND TOP MAYORAL ISSUES                                  

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                                                                                                IMPORTANCE TO ELECT:   

                                                                                                               ----------------------  

                                                                                                    WALSH JOB   MAYOR OF    WOMAN FOR  

                                PRELIMINARY ELECTION FOR MAYOR        MOST IMPORTANT ISSUE          APPROVAL     COLOR        MAYOR    

                                ------------------------------ ----------------------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                                                                                                                       

                                                   CAMP        HOUS        SCHLS ECON/       POLCE       DIS         NOT         NOT   

                          TOTAL  WU   JANEY GEORGE BELL  UND   ING   RACSM /EDUC JOBS  CRIME REFRM APPRV APPRV IMP   IMP   IMP   IMP   

                          ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   117   108     72    54   108   100    96    89    70    56    33   360   109   322   171   325   168 

                            100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Boston police generally     266    44    43     60    30    62    39    39    52    51    43    13   199    52   133   128   146   118 

do a good job and treat      53    38    40     83    56    57    39    41    58    73    77    39    55    48    41    75    45    70 

people of different       

races fairly, even if     

there are a few bad       

apples on the force.      

 

Boston police are often     179    63    47     10    19    29    47    48    28    14     8    18   114    52   151    28   144    33 

racist in the way they       36    54    44     14    35    27    47    50    31    20    14    55    32    48    47    16    44    20 

treat people, even if     

some of them try to do a  

good job.                 

 

Undecided                    47     9    15      2     5    14    12     9     7     5     5     1    40     4    32    13    28    16 

                              9     8    14      3     9    13    12     9     8     7     9     3    11     4    10     8     9    10 

 

Refused                       8     1     3      -     -     3     2     -     2     -     -     1     7     1     6     2     7     1 

                              2     1     3                  3     2           2                 3     2     1     2     1     2     1 
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28. Do you support or oppose the idea of cutting some funding from the police and using the money for social services - for  

instance, to help the homeless and the mentally ill? 
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                                                                                                               ----------------------  

                                                                                                    WALSH JOB   MAYOR OF    WOMAN FOR  

                                PRELIMINARY ELECTION FOR MAYOR        MOST IMPORTANT ISSUE          APPROVAL     COLOR        MAYOR    

                                ------------------------------ ----------------------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                                                                                                                       

                                                   CAMP        HOUS        SCHLS ECON/       POLCE       DIS         NOT         NOT   

                          TOTAL  WU   JANEY GEORGE BELL  UND   ING   RACSM /EDUC JOBS  CRIME REFRM APPRV APPRV IMP   IMP   IMP   IMP   

                          ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   117   108     72    54   108   100    96    89    70    56    33   360   109   322   171   325   168 

                            100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Support                     303    93    70     20    38    60    73    70    49    42    16    26   220    65   249    51   241    60 

                             61    79    65     28    70    56    73    73    55    60    29    79    61    60    77    30    74    36 

 

Oppose                      156    18    27     49    12    34    21    12    36    24    35     6   114    35    52   102    65    90 

                             31    15    25     68    22    31    21    13    40    34    63    18    32    32    16    60    20    54 

 

Undecided                    39     6    11      3     4    13     6    14     4     3     5     1    24     9    21    16    18    17 

                              8     5    10      4     7    12     6    15     4     4     9     3     7     8     7     9     6    10 

 

Refused                       2     -     -      -     -     1     -     -     -     1     -     -     2     -     -     2     1     1 

                              *                              1                       1                 1                 1     *     1 
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29. The Boston School Committee is currently exploring whether to permanently drop the use of an entrance exam to determine which  

students gain admission to Boston Latin, Boston Latin Academy, and the O´Bryant School of Math and Science. Do you support or  

oppose an admission process that does not use an entrance exam test? 
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                                                                                                               ----------------------  

                                                                                                    WALSH JOB   MAYOR OF    WOMAN FOR  

                                PRELIMINARY ELECTION FOR MAYOR        MOST IMPORTANT ISSUE          APPROVAL     COLOR        MAYOR    

                                ------------------------------ ----------------------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                                                                                                                       

                                                   CAMP        HOUS        SCHLS ECON/       POLCE       DIS         NOT         NOT   

                          TOTAL  WU   JANEY GEORGE BELL  UND   ING   RACSM /EDUC JOBS  CRIME REFRM APPRV APPRV IMP   IMP   IMP   IMP   

                          ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   117   108     72    54   108   100    96    89    70    56    33   360   109   322   171   325   168 

                            100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Support                     210    64    52     16    24    39    49    54    35    19    11    22   149    47   167    41   162    46 

                             42    55    48     22    44    36    49    56    39    27    20    67    41    43    52    24    50    27 

 

Oppose                      241    43    45     54    23    54    38    31    47    48    39     8   173    55   119   118   130   108 

                             48    37    42     75    43    50    38    32    53    69    70    24    48    50    37    69    40    64 

 

Undecided                    46     8    11      2     7    14    12    11     6     3     6     3    36     6    34    11    30    14 

                              9     7    10      3    13    13    12    11     7     4    11     9    10     6    11     6     9     8 

 

Refused                       3     2     -      -     -     1     1     -     1     -     -     -     2     1     2     1     3     - 

                              1     2                        1     1           1                       1     1     1     1     1       
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30. Of the following three options, which do you support? 
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                                ------------------------------ ----------------------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                                                                                                                       

                                                   CAMP        HOUS        SCHLS ECON/       POLCE       DIS         NOT         NOT   

                          TOTAL  WU   JANEY GEORGE BELL  UND   ING   RACSM /EDUC JOBS  CRIME REFRM APPRV APPRV IMP   IMP   IMP   IMP   

                          ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   117   108     72    54   108   100    96    89    70    56    33   360   109   322   171   325   168 

                            100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

An elected school           197    52    49     31    21    38    42    37    34    26    22    11   133    50   125    70   126    70 

committee, in which          39    44    45     43    39    35    42    39    38    37    39    33    37    46    39    41    39    42 

voters get to elect       

members directly          

 

An appointed school          30     1    13      7     2     4     5     4     9     4     7     -    23     6    19    11    15    15 

committee, in which the       6     1    12     10     4     4     5     4    10     6    13           6     6     6     6     5     9 

mayor picks who serves    

 

A school committee that     239    63    39     31    27    51    48    44    43    37    22    21   176    49   165    71   163    71 

has a mix of elected and     48    54    36     43    50    47    48    46    48    53    39    64    49    45    51    42    50    42 

appointed members         

 

Undecided                    30     1     6      3     4    13     5    10     2     3     5     1    24     4    12    16    18    11 

                              6     1     6      4     7    12     5    10     2     4     9     3     7     4     4     9     6     7 

 

Refused                       4     -     1      -     -     2     -     1     1     -     -     -     4     -     1     3     3     1 

                              1           1                  2           1     1                       1           *     2     1     1 
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31. Many of the candidates for mayor have said that addressing issues of housing access and affordability are key objectives for  

the city´s next mayor. Of the following four options, which do you believe should be the primary focus for the next mayor? 
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                                                                                                               ----------------------  

                                                                                                    WALSH JOB   MAYOR OF    WOMAN FOR  

                                PRELIMINARY ELECTION FOR MAYOR        MOST IMPORTANT ISSUE          APPROVAL     COLOR        MAYOR    

                                ------------------------------ ----------------------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                                                                                                                       

                                                   CAMP        HOUS        SCHLS ECON/       POLCE       DIS         NOT         NOT   

                          TOTAL  WU   JANEY GEORGE BELL  UND   ING   RACSM /EDUC JOBS  CRIME REFRM APPRV APPRV IMP   IMP   IMP   IMP   

                          ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   117   108     72    54   108   100    96    89    70    56    33   360   109   322   171   325   168 

                            100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Accelerate the building      88    26    18     11     7    18    24    15    12    13     6     6    68    16    62    24    66    22 

of new housing at all        18    22    17     15    13    17    24    16    13    19    11    18    19    15    19    14    20    13 

price points              

 

Slow down the new            66     7    18     20     4    13    10    11    11     7    14     3    35    22    31    33    32    33 

development in the city      13     6    17     28     7    12    10    11    12    10    25     9    10    20    10    19    10    20 

 

Focus on developing         241    64    56     18    35    46    54    54    52    30    14    19   176    54   185    55   180    60 

affordable housing even      48    55    52     25    65    43    54    56    58    43    25    58    49    50    57    32    55    36 

if that means less new    

housing overall           

 

Maintain the current         66    12     7     21     4    17     7    10     9    17    18     2    55     9    25    40    32    32 

pace of housing              13    10     6     29     7    16     7    10    10    24    32     6    15     8     8    23    10    19 

development set under     

the previous              

administration            

 

Undecided                    36     7     8      2     4    13     4     6     5     2     4     3    24     7    18    17    13    20 

                              7     6     7      3     7    12     4     6     6     3     7     9     7     6     6    10     4    12 

 

Refused                       3     1     1      -     -     1     1     -     -     1     -     -     2     1     1     2     2     1 

                              1     1     1                  1     1                 1                 1     1     *     1     1     1 
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32. How do you plan to vote in the Preliminary Election for Mayor? 
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                                                                                                    WALSH JOB   MAYOR OF    WOMAN FOR  

                                PRELIMINARY ELECTION FOR MAYOR        MOST IMPORTANT ISSUE          APPROVAL     COLOR        MAYOR    

                                ------------------------------ ----------------------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                                                                                                                       

                                                   CAMP        HOUS        SCHLS ECON/       POLCE       DIS         NOT         NOT   

                          TOTAL  WU   JANEY GEORGE BELL  UND   ING   RACSM /EDUC JOBS  CRIME REFRM APPRV APPRV IMP   IMP   IMP   IMP   

                          ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   117   108     72    54   108   100    96    89    70    56    33   360   109   322   171   325   168 

                            100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

In-person on Election       268    55    54     48    29    54    47    43    54    36    37    15   184    66   158   106   157   109 

Day                          54    47    50     67    54    50    47    45    61    51    66    45    51    61    49    62    48    65 

 

In-person early             141    36    38     18    17    26    36    33    21    20    11    12   105    31    99    41   105    34 

                             28    31    35     25    31    24    36    34    24    29    20    36    29    28    31    24    32    20 

 

By mail                      74    24    12      5     7    21    15    12    12    13     8     6    63     8    55    18    52    21 

                             15    21    11      7    13    19    15    13    13    19    14    18    18     7    17    11    16    13 

 

Undecided                    17     2     4      1     1     7     2     8     2     1     -     -     8     4    10     6    11     4 

                              3     2     4      1     2     6     2     8     2     1                 2     4     3     4     3     2 



                                                                                                                 Table Q33 Page 106 

 

 

 

 

33. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate,  conservative, very conservative? 
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                                                                                                               ----------------------  

                                                                                                    WALSH JOB   MAYOR OF    WOMAN FOR  

                                PRELIMINARY ELECTION FOR MAYOR        MOST IMPORTANT ISSUE          APPROVAL     COLOR        MAYOR    

                                ------------------------------ ----------------------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                                                                                                                       

                                                   CAMP        HOUS        SCHLS ECON/       POLCE       DIS         NOT         NOT   

                          TOTAL  WU   JANEY GEORGE BELL  UND   ING   RACSM /EDUC JOBS  CRIME REFRM APPRV APPRV IMP   IMP   IMP   IMP   

                          ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   117   108     72    54   108   100    96    89    70    56    33   360   109   322   171   325   168 

                            100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very liberal                 84    48    16      2     6     9    25    22    14     6     -    11    52    29    80     4    80     3 

                             17    41    15      3    11     8    25    23    16     9          33    14    27    25     2    25     2 

 

Liberal                     152    41    34     17    19    29    36    37    25    20    10    13   125    19   121    29   120    31 

                             30    35    31     24    35    27    36    39    28    29    18    39    35    17    38    17    37    18 

 

Moderate                    189    22    47     37    19    44    32    24    40    36    29     5   133    43    92    93    94    91 

                             38    19    44     51    35    41    32    25    45    51    52    15    37    39    29    54    29    54 

 

Conservative                 45     2     4     11     9    15     3     7     6     5    12     3    29    12    13    31    17    28 

                              9     2     4     15    17    14     3     7     7     7    21     9     8    11     4    18     5    17 

 

Very Conservative             9     3     1      2     1     2     2     -     4     -     3     -     7     2     4     5     4     5 

                              2     3     1      3     2     2     2           4           5           2     2     1     3     1     3 

 

Other                         4     1     1      1     -     -     -     -     -     1     -     1     3     1     2     2     1     3 

                              1     1     1      1                                   1           3     1     1     1     1     *     2 

 

Don't know                   17     -     5      2     -     9     2     6     -     2     2     -    11     3    10     7     9     7 

                              3           5      3           8     2     6           3     4           3     3     3     4     3     4 
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34. What is the highest level of education you have completed? 
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                                                                                                                IMPORTANCE TO ELECT:   

                                                                                                               ----------------------  

                                                                                                    WALSH JOB   MAYOR OF    WOMAN FOR  

                                PRELIMINARY ELECTION FOR MAYOR        MOST IMPORTANT ISSUE          APPROVAL     COLOR        MAYOR    

                                ------------------------------ ----------------------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                                                                                                                       

                                                   CAMP        HOUS        SCHLS ECON/       POLCE       DIS         NOT         NOT   

                          TOTAL  WU   JANEY GEORGE BELL  UND   ING   RACSM /EDUC JOBS  CRIME REFRM APPRV APPRV IMP   IMP   IMP   IMP   

                          ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   117   108     72    54   108   100    96    89    70    56    33   360   109   322   171   325   168 

                            100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Some high school             27     4     6      3     7     5     4     6     6     3     4     1    21     5    12    14    15    12 

                              5     3     6      4    13     5     4     6     7     4     7     3     6     5     4     8     5     7 

 

High school graduate         49     4    10      6     5    20    10     4     4     7    11     2    36    10    24    22    25    21 

                             10     3     9      8     9    19    10     4     4    10    20     6    10     9     7    13     8    13 

 

Some college                113    18    29     17    12    28    29    18    20    17    10    11    79    27    70    42    73    39 

                             23    15    27     24    22    26    29    19    22    24    18    33    22    25    22    25    22    23 

 

Trade/technical/             16     3     3      4     1     4     2     6     4     -     3     -    11     3     8     8     5    11 

vocational training           3     3     3      6     2     4     2     6     4           5           3     3     2     5     2     7 

 

College graduate            179    49    38     25    17    33    32    41    36    24    16     8   127    38   123    55   118    59 

                             36    42    35     35    31    31    32    43    40    34    29    24    35    35    38    32    36    35 

 

Masters or PhD              112    39    21     17    12    15    23    21    18    19    11    11    83    26    82    29    85    26 

                             22    33    19     24    22    14    23    22    20    27    20    33    23    24    25    17    26    15 

 

Undecided                     1     -     -      -     -     1     -     -     1     -     -     -     1     -     1     -     1     - 

                              *                              1                 1                       *           *           *       

 

Refused                       3     -     1      -     -     2     -     -     -     -     1     -     2     -     2     1     3     - 

                              1           1                  2                             2           1           1     1     1       
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35. Which of the following comes closest to your current employment status? 
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                                PRELIMINARY ELECTION FOR MAYOR        MOST IMPORTANT ISSUE          APPROVAL     COLOR        MAYOR    

                                ------------------------------ ----------------------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                                                                                                                       

                                                   CAMP        HOUS        SCHLS ECON/       POLCE       DIS         NOT         NOT   

                          TOTAL  WU   JANEY GEORGE BELL  UND   ING   RACSM /EDUC JOBS  CRIME REFRM APPRV APPRV IMP   IMP   IMP   IMP   

                          ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   117   108     72    54   108   100    96    89    70    56    33   360   109   322   171   325   168 

                            100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Working full-time           305    77    62     50    37    55    71    57    51    48    29    22   221    66   207    94   209    92 

                             61    66    57     69    69    51    71    59    57    69    52    67    61    61    64    55    64    55 

 

Working part-time            37     7    11      5     2     9     5    12     7     5     5     2    26    10    27    10    28     9 

                              7     6    10      7     4     8     5    13     8     7     9     6     7     9     8     6     9     5 

 

Unemployed                   21     6     6      2     3     4     2     5     8     4     1     -    15     5    11    10    15     6 

                              4     5     6      3     6     4     2     5     9     6     2           4     5     3     6     5     4 

 

Student                      11     1     2      2     2     3     2     3     2     1     -     1     9     -     8     3     8     3 

                              2     1     2      3     4     3     2     3     2     1           3     3           2     2     2     2 

 

At home with children         4     1     -      -     2     1     -     -     1     2     -     -     3     1     2     2     3     1 

                              1     1                  4     1                 1     3                 1     1     1     1     1     1 

 

Retired                      97    17    20     11     7    30    13    15    15     9    19     6    73    18    51    44    45    50 

                             19    15    19     15    13    28    13    16    17    13    34    18    20    17    16    26    14    30 

 

Disabled/Unable to Work      15     5     4      2     -     3     5     3     3     -     2     1     6     7     6     8     8     6 

                              3     4     4      3           3     5     3     3           4     3     2     6     2     5     2     4 

 

Other                         8     3     3      -     1     1     2     1     1     1     -     1     6     2     8     -     7     1 

                              2     3     3            2     1     2     1     1     1           3     2     2     2           2     1 

 

Refused                       2     -     -      -     -     2     -     -     1     -     -     -     1     -     2     -     2     - 

                              *                              2                 1                       *           1           1       
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36. Do you currently have children in the public school system - yes or no? 

 

 

 

 

                                                                               BANNER 3                                                

                                ====================================================================================================== 

                                                                RACE FOR MAYOR AND TOP MAYORAL ISSUES                                  

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                                                                                                IMPORTANCE TO ELECT:   
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                                ------------------------------ ----------------------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                                                                                                                       

                                                   CAMP        HOUS        SCHLS ECON/       POLCE       DIS         NOT         NOT   

                          TOTAL  WU   JANEY GEORGE BELL  UND   ING   RACSM /EDUC JOBS  CRIME REFRM APPRV APPRV IMP   IMP   IMP   IMP   

                          ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   117   108     72    54   108   100    96    89    70    56    33   360   109   322   171   325   168 

                            100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                          94    21    14     19    23    12    14    16    30    20     6     2    66    23    50    44    63    31 

                             19    18    13     26    43    11    14    17    34    29    11     6    18    21    16    26    19    18 

 

No                          402    95    93     53    31    94    86    79    58    49    50    31   291    86   268   127   258   137 

                             80    81    86     74    57    87    86    82    65    70    89    94    81    79    83    74    79    82 

 

Undecided                     1     -     -      -     -     1     -     -     1     -     -     -     1     -     1     -     1     - 

                              *                              1                 1                       *           *           *       

 

Refused                       3     1     1      -     -     1     -     1     -     1     -     -     2     -     3     -     3     - 

                              1     1     1                  1           1           1                 1           1           1       



                                                                                                                 Table Q37 Page 110 

 

 

 

 

37. Do you have any members of your household who work in public safety - yes or no? 
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                                PRELIMINARY ELECTION FOR MAYOR        MOST IMPORTANT ISSUE          APPROVAL     COLOR        MAYOR    

                                ------------------------------ ----------------------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                                                                                                                       

                                                   CAMP        HOUS        SCHLS ECON/       POLCE       DIS         NOT         NOT   

                          TOTAL  WU   JANEY GEORGE BELL  UND   ING   RACSM /EDUC JOBS  CRIME REFRM APPRV APPRV IMP   IMP   IMP   IMP   

                          ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   117   108     72    54   108   100    96    89    70    56    33   360   109   322   171   325   168 

                            100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                          38     4     7     13     3     6     6     4     7     4    11     3    24    11    18    20    18    19 

                              8     3     6     18     6     6     6     4     8     6    20     9     7    10     6    12     6    11 

 

No                          458   112   100     59    51   100    94    91    81    65    45    30   333    98   300   151   303   149 

                             92    96    93     82    94    93    94    95    91    93    80    91    93    90    93    88    93    89 

 

Undecided                     -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                       

 

Refused                       4     1     1      -     -     2     -     1     1     1     -     -     3     -     4     -     4     - 

                              1     1     1                  2           1     1     1                 1           1           1       
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38. Are you, or any members of your household, union members? 

 

 

 

 

                                                                               BANNER 3                                                

                                ====================================================================================================== 

                                                                RACE FOR MAYOR AND TOP MAYORAL ISSUES                                  

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                                                                                                IMPORTANCE TO ELECT:   

                                                                                                               ----------------------  

                                                                                                    WALSH JOB   MAYOR OF    WOMAN FOR  

                                PRELIMINARY ELECTION FOR MAYOR        MOST IMPORTANT ISSUE          APPROVAL     COLOR        MAYOR    

                                ------------------------------ ----------------------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                                                                                                                       

                                                   CAMP        HOUS        SCHLS ECON/       POLCE       DIS         NOT         NOT   

                          TOTAL  WU   JANEY GEORGE BELL  UND   ING   RACSM /EDUC JOBS  CRIME REFRM APPRV APPRV IMP   IMP   IMP   IMP   

                          ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   117   108     72    54   108   100    96    89    70    56    33   360   109   322   171   325   168 

                            100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         148    29    37     30    19    24    30    31    25    27    21     6   104    34    94    51   100    47 

                             30    25    34     42    35    22    30    32    28    39    38    18    29    31    29    30    31    28 

 

No                          347    87    70     41    35    82    70    63    64    42    35    27   252    75   223   120   222   121 

                             69    74    65     57    65    76    70    66    72    60    63    82    70    69    69    70    68    72 

 

Undecided                     2     -     -      1     -     1     -     1     -     -     -     -     2     -     2     -     -     - 

                              *                  1           1           1                             1           1                   

 

Refused                       3     1     1      -     -     1     -     1     -     1     -     -     2     -     3     -     3     - 

                              1     1     1                  1           1           1                 1           1           1       

  



                                                                                                                  Table Q6 Page 112 

 

 

 

 

6. Thinking about your vote for mayor, what is the most important issue that will affect your vote? Would you say… 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 4                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                         BOSTON POLICE DEPARTMENT & RACE                                          

                                -----------------------------------------------------------------------------------=----------------------------- 

                                 RESIDENT                       FRMR. POLICE                        REMOVE      HOW THE     CUTTING     WORK IN   

                                   RACE                         COMMISSIONER    HIRING NEW POLICE POLICE FROM   POLICE      POLICE      PUBLIC    

                                 RELATIONS   TRUST IN POLICE   UNFAIRLY FIRED     COMMISSIONER      SCOOLS     TREAT PPL    FUNDING     SAFETY    

                                ----------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                                                              UN-   JUST-       OUT   WITH-                         RAC-                          

                          TOTAL GOOD   BAD  INCRS DECRS SAME  FAIR  IFIED  UND  SIDER IN     UND   YES   NO   FAIR  ISTS  SUPP   OPP   YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   259   210    38   181   266    70   262   159   189   219    90   201   237   266   179   303   156    38   458 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Crime                        56    39    12    14     5    35    15    24    17    17    29    10     4    46    43     8    16    35    11    45 

                             11    15     6    37     3    13    21     9    11     9    13    11     2    19    16     4     5    22    29    10 

 

Economy/jobs                 70    45    22     3    16    50     9    32    29    23    34    13    18    45    51    14    42    24     4    65 

                             14    17    10     8     9    19    13    12    18    12    16    14     9    19    19     8    14    15    11    14 

 

Housing                     100    42    55     3    46    50    18    58    22    47    40    12    55    32    39    47    73    21     6    94 

                             20    16    26     8    25    19    26    22    14    25    18    13    27    14    15    26    24    13    16    21 

 

Police reform                33    17    16     2    20    10     7    21     5    13    13     7    20    12    13    18    26     6     3    30 

                              7     7     8     5    11     4    10     8     3     7     6     8    10     5     5    10     9     4     8     7 

 

Racism/justice/equality      96    43    47     5    50    35     6    54    30    36    45    15    51    32    39    48    70    12     4    91 

                             19    17    22    13    28    13     9    21    19    19    21    17    25    14    15    27    23     8    11    20 

 

Schools/education            89    46    39     7    24    58     9    47    32    33    35    21    35    41    52    28    49    36     7    81 

                             18    18    19    18    13    22    13    18    20    17    16    23    17    17    20    16    16    23    18    18 

 

Other (Specify)              17     9     4     -     9     8     2    11     4     8     6     3     7     7     9     4     8     7     1    16 

                              3     3     2           5     3     3     4     3     4     3     3     3     3     3     2     3     4     3     3 

 

Undecided                    36    16    15     3    10    20     4    13    19    11    16     9    10    21    18    12    18    14     2    33 

                              7     6     7     8     6     8     6     5    12     6     7    10     5     9     7     7     6     9     5     7 

 

Refused                       3     2     -     1     1     -     -     2     1     1     1     -     1     1     2     -     1     1     -     3 

                              1     1           3     1                 1     1     1     *           *     *     1           *     1           1 
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7. Currently there are eight candidates for mayor and I´d like to ask your first and second choices. If the preliminary election  

for Boston mayor was held today, for whom would you vote or toward whom do you lean at this time? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 4                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                         BOSTON POLICE DEPARTMENT & RACE                                          

                                -----------------------------------------------------------------------------------=----------------------------- 

                                 RESIDENT                       FRMR. POLICE                        REMOVE      HOW THE     CUTTING     WORK IN   

                                   RACE                         COMMISSIONER    HIRING NEW POLICE POLICE FROM   POLICE      POLICE      PUBLIC    

                                 RELATIONS   TRUST IN POLICE   UNFAIRLY FIRED     COMMISSIONER      SCOOLS     TREAT PPL    FUNDING     SAFETY    

                                ----------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                                                              UN-   JUST-       OUT   WITH-                         RAC-                          

                          TOTAL GOOD   BAD  INCRS DECRS SAME  FAIR  IFIED  UND  SIDER IN     UND   YES   NO   FAIR  ISTS  SUPP   OPP   YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   259   210    38   181   266    70   262   159   189   219    90   201   237   266   179   303   156    38   458 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

John Barros                   9     5     4     1     3     5     -     7     2     5     4     -     3     5     4     5     6     3     2     7 

                              2     2     2     3     2     2           3     1     3     2           1     2     2     3     2     2     5     2 

 

Andrea Campbell              54    32    19     2    21    27    13    20    17    23    24     7    17    31    30    19    38    12     3    51 

                             11    12     9     5    12    10    19     8    11    12    11     8     8    13    11    11    13     8     8    11 

 

Robert Cappucci               4     1     3     -     -     4     1     1     2     1     3     -     -     4     3     1     2     2     -     4 

                              1     *     1                 2     1     *     1     1     1                 2     1     1     1     1           1 

 

Annissa Essaibi George       72    51    17    13    10    48    21    30    21    13    44    15    11    54    60    10    20    49    13    59 

                             14    20     8    34     6    18    30    11    13     7    20    17     5    23    23     6     7    31    34    13 

 

Kim Janey                   108    48    55     4    48    53     8    74    24    44    49    15    54    40    43    47    70    27     7   100 

                             22    19    26    11    27    20    11    28    15    23    22    17    27    17    16    26    23    17    18    22 

 

Jon Santiago                 23    18     5     -     7    16     5    13     5    12     8     3     7    14    17     4    12     8     2    21 

                              5     7     2           4     6     7     5     3     6     4     3     3     6     6     2     4     5     5     5 

 

Richard Spagnuolo             2     1     1     -     -     2     1     1     -     1     1     -     1     1     1     1     1     1     -     2 

                              *     *     *                 1     1     *           1     *           *     *     *     1     *     1           * 

 

Michelle Wu                 117    46    67     9    62    46     9    81    25    61    32    23    74    27    44    63    93    18     4   112 

                             23    18    32    24    34    17    13    31    16    32    15    26    37    11    17    35    31    12    11    24 

 

Other                         -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                                  

 

Undecided                   108    56    37     9    29    64    11    33    63    27    53    27    34    60    62    29    60    34     6   100 

                             22    22    18    24    16    24    16    13    40    14    24    30    17    25    23    16    20    22    16    22 

 

Refused                       3     1     2     -     1     1     1     2     -     2     1     -     -     1     2     -     1     2     1     2 

                              1     *     1           1     *     1     1           1     *                 *     1           *     1     3     * 
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8. Who would be your second choice…? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 4                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                         BOSTON POLICE DEPARTMENT & RACE                                          

                                -----------------------------------------------------------------------------------=----------------------------- 

                                 RESIDENT                       FRMR. POLICE                        REMOVE      HOW THE     CUTTING     WORK IN   

                                   RACE                         COMMISSIONER    HIRING NEW POLICE POLICE FROM   POLICE      POLICE      PUBLIC    

                                 RELATIONS   TRUST IN POLICE   UNFAIRLY FIRED     COMMISSIONER      SCOOLS     TREAT PPL    FUNDING     SAFETY    

                                ----------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                                                              UN-   JUST-       OUT   WITH-                         RAC-                          

                          TOTAL GOOD   BAD  INCRS DECRS SAME  FAIR  IFIED  UND  SIDER IN     UND   YES   NO   FAIR  ISTS  SUPP   OPP   YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WITH 1ST CHOICE       389   202   171    29   151   201    58   227    96   160   165    63   167   176   202   150   242   120    31   356 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

John Barros                  34    11    20     3     9    22     6    18     8    12    18     4    11    22    20    11    23    10     6    28 

                              9     5    12    10     6    11    10     8     8     8    11     6     7    13    10     7    10     8    19     8 

 

Andrea Campbell              61    27    31     6    35    20     8    40    12    34    22     4    39    16    23    34    48     9     1    60 

                             16    13    18    21    23    10    14    18    13    21    13     6    23     9    11    23    20     8     3    17 

 

Robert Cappucci              11    10     1     2     1     4     4     2     1     3     7     1     4     7     9     2     2     8     -    11 

                              3     5     1     7     1     2     7     1     1     2     4     2     2     4     4     1     1     7           3 

 

Annissa Essaibi George       45    31    13     2    16    26     4    25    16    20    13    12    20    17    24    17    30    12     2    43 

                             12    15     8     7    11    13     7    11    17    13     8    19    12    10    12    11    12    10     6    12 

 

Kim Janey                    51    25    24     4    25    21     7    31    13    23    18    10    25    22    22    22    33    14     3    47 

                             13    12    14    14    17    10    12    14    14    14    11    16    15    13    11    15    14    12    10    13 

 

Jon Santiago                 20    10     8     4     3    13     5    10     5     4    13     3     4    15    14     5     9    10     1    19 

                              5     5     5    14     2     6     9     4     5     3     8     5     2     9     7     3     4     8     3     5 

 

Richard Spagnuolo             3     2     1     -     1     2     -     2     1     2     1     -     2     1     1     2     1     2     1     2 

                              1     1     1           1     1           1     1     1     1           1     1     *     1     *     2     3     1 

 

Michelle Wu                  73    41    32     2    30    41     8    50    14    28    32    13    33    28    46    22    48    23     5    67 

                             19    20    19     7    20    20    14    22    15    18    19    21    20    16    23    15    20    19    16    19 

 

Other                         -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                                  

 

Undecided                    89    43    41     6    30    51    16    49    24    34    41    14    29    47    42    35    48    31    11    78 

                             23    21    24    21    20    25    28    22    25    21    25    22    17    27    21    23    20    26    35    22 

 

Refused                       2     2     -     -     1     1     -     -     2     -     -     2     -     1     1     -     -     1     1     1 

                              1     1                 1     *                 2                 3           1     *                 1     3     * 



                                                                                                                  Table Q9 Page 115 

 

 

 

 

9. Marty Walsh 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 4                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                         BOSTON POLICE DEPARTMENT & RACE                                          

                                -----------------------------------------------------------------------------------=----------------------------- 

                                 RESIDENT                       FRMR. POLICE                        REMOVE      HOW THE     CUTTING     WORK IN   

                                   RACE                         COMMISSIONER    HIRING NEW POLICE POLICE FROM   POLICE      POLICE      PUBLIC    

                                 RELATIONS   TRUST IN POLICE   UNFAIRLY FIRED     COMMISSIONER      SCOOLS     TREAT PPL    FUNDING     SAFETY    

                                ----------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                                                              UN-   JUST-       OUT   WITH-                         RAC-                          

                          TOTAL GOOD   BAD  INCRS DECRS SAME  FAIR  IFIED  UND  SIDER IN     UND   YES   NO   FAIR  ISTS  SUPP   OPP   YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   259   210    38   181   266    70   262   159   189   219    90   201   237   266   179   303   156    38   458 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                   4     1     3     -     -     4     -     1     3     2     2     -     1     3     3     1     3     1     -     4 

                              1     *     1                 2           *     2     1     1           *     1     1     1     1     1           1 

 

Favorable                   339   183   138    25   112   191    44   175   114   131   148    60   123   166   187   107   208   109    24   312 

                             68    71    66    66    62    72    63    67    72    69    68    67    61    70    70    60    69    70    63    68 

 

Unfavorable                 108    49    51    12    47    48    22    67    18    43    47    18    54    46    53    49    64    34    10    98 

                             22    19    24    32    26    18    31    26    11    23    21    20    27    19    20    27    21    22    26    21 

 

Heard Of/Undecided           49    26    18     1    22    23     4    19    24    13    22    12    23    22    23    22    28    12     4    44 

                             10    10     9     3    12     9     6     7    15     7    10    13    11     9     9    12     9     8    11    10 
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10. Andrea Campbell 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 4                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                         BOSTON POLICE DEPARTMENT & RACE                                          

                                -----------------------------------------------------------------------------------=----------------------------- 

                                 RESIDENT                       FRMR. POLICE                        REMOVE      HOW THE     CUTTING     WORK IN   

                                   RACE                         COMMISSIONER    HIRING NEW POLICE POLICE FROM   POLICE      POLICE      PUBLIC    

                                 RELATIONS   TRUST IN POLICE   UNFAIRLY FIRED     COMMISSIONER      SCOOLS     TREAT PPL    FUNDING     SAFETY    

                                ----------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                                                              UN-   JUST-       OUT   WITH-                         RAC-                          

                          TOTAL GOOD   BAD  INCRS DECRS SAME  FAIR  IFIED  UND  SIDER IN     UND   YES   NO   FAIR  ISTS  SUPP   OPP   YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   259   210    38   181   266    70   262   159   189   219    90   201   237   266   179   303   156    38   458 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                  97    45    46     6    39    49    12    46    38    31    42    24    31    50    44    43    54    31    10    86 

                             19    17    22    16    22    18    17    18    24    16    19    27    15    21    17    24    18    20    26    19 

 

Favorable                   244   131   102    17    98   125    33   146    63   107    97    39   119   102   121    94   172    55    16   226 

                             49    51    49    45    54    47    47    56    40    57    44    43    59    43    45    53    57    35    42    49 

 

Unfavorable                  49    26    17    12    11    26    17    22    10    17    25     7    11    32    33    14    17    29     9    40 

                             10    10     8    32     6    10    24     8     6     9    11     8     5    14    12     8     6    19    24     9 

 

Heard Of/Undecided          110    57    45     3    33    66     8    48    48    34    55    20    40    53    68    28    60    41     3   106 

                             22    22    21     8    18    25    11    18    30    18    25    22    20    22    26    16    20    26     8    23 
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11. Annissa Essaibi George 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 4                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                         BOSTON POLICE DEPARTMENT & RACE                                          

                                -----------------------------------------------------------------------------------=----------------------------- 

                                 RESIDENT                       FRMR. POLICE                        REMOVE      HOW THE     CUTTING     WORK IN   

                                   RACE                         COMMISSIONER    HIRING NEW POLICE POLICE FROM   POLICE      POLICE      PUBLIC    

                                 RELATIONS   TRUST IN POLICE   UNFAIRLY FIRED     COMMISSIONER      SCOOLS     TREAT PPL    FUNDING     SAFETY    

                                ----------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                                                              UN-   JUST-       OUT   WITH-                         RAC-                          

                          TOTAL GOOD   BAD  INCRS DECRS SAME  FAIR  IFIED  UND  SIDER IN     UND   YES   NO   FAIR  ISTS  SUPP   OPP   YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   259   210    38   181   266    70   262   159   189   219    90   201   237   266   179   303   156    38   458 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                 105    55    37     5    40    53    13    46    44    31    49    24    29    63    56    35    57    26     8    95 

                             21    21    18    13    22    20    19    18    28    16    22    27    14    27    21    20    19    17    21    21 

 

Favorable                   209   128    72    23    64   121    32   118    59    72    98    39    74   102   134    59   118    80    20   189 

                             42    49    34    61    35    45    46    45    37    38    45    43    37    43    50    33    39    51    53    41 

 

Unfavorable                  71    22    44     6    36    29     9    53     8    39    21    11    49    18    22    45    57    12     2    68 

                             14     8    21    16    20    11    13    20     5    21    10    12    24     8     8    25    19     8     5    15 

 

Heard Of/Undecided          115    54    57     4    41    63    16    45    48    47    51    16    49    54    54    40    71    38     8   106 

                             23    21    27    11    23    24    23    17    30    25    23    18    24    23    20    22    23    24    21    23 
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12. Jon Santiago 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 4                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                         BOSTON POLICE DEPARTMENT & RACE                                          

                                -----------------------------------------------------------------------------------=----------------------------- 

                                 RESIDENT                       FRMR. POLICE                        REMOVE      HOW THE     CUTTING     WORK IN   

                                   RACE                         COMMISSIONER    HIRING NEW POLICE POLICE FROM   POLICE      POLICE      PUBLIC    

                                 RELATIONS   TRUST IN POLICE   UNFAIRLY FIRED     COMMISSIONER      SCOOLS     TREAT PPL    FUNDING     SAFETY    

                                ----------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                                                              UN-   JUST-       OUT   WITH-                         RAC-                          

                          TOTAL GOOD   BAD  INCRS DECRS SAME  FAIR  IFIED  UND  SIDER IN     UND   YES   NO   FAIR  ISTS  SUPP   OPP   YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   259   210    38   181   266    70   262   159   189   219    90   201   237   266   179   303   156    38   458 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                 184    96    75    14    71    93    26    84    70    55    85    42    67    96    98    68   104    57    12   171 

                             37    37    36    37    39    35    37    32    44    29    39    47    33    41    37    38    34    37    32    37 

 

Favorable                   119    66    47     7    39    70    21    63    35    52    51    16    44    61    67    35    72    35    11   107 

                             24    25    22    18    22    26    30    24    22    28    23    18    22    26    25    20    24    22    29    23 

 

Unfavorable                  50    23    26     9    17    24     6    40     4    23    22     5    27    17    19    28    37    13     4    46 

                             10     9    12    24     9     9     9    15     3    12    10     6    13     7     7    16    12     8    11    10 

 

Heard Of/Undecided          147    74    62     8    54    79    17    75    50    59    61    27    63    63    82    48    90    51    11   134 

                             29    29    30    21    30    30    24    29    31    31    28    30    31    27    31    27    30    33    29    29 
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13. Robert Cappucci 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 4                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                         BOSTON POLICE DEPARTMENT & RACE                                          

                                -----------------------------------------------------------------------------------=----------------------------- 

                                 RESIDENT                       FRMR. POLICE                        REMOVE      HOW THE     CUTTING     WORK IN   

                                   RACE                         COMMISSIONER    HIRING NEW POLICE POLICE FROM   POLICE      POLICE      PUBLIC    

                                 RELATIONS   TRUST IN POLICE   UNFAIRLY FIRED     COMMISSIONER      SCOOLS     TREAT PPL    FUNDING     SAFETY    

                                ----------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                                                              UN-   JUST-       OUT   WITH-                         RAC-                          

                          TOTAL GOOD   BAD  INCRS DECRS SAME  FAIR  IFIED  UND  SIDER IN     UND   YES   NO   FAIR  ISTS  SUPP   OPP   YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   259   210    38   181   266    70   262   159   189   219    90   201   237   266   179   303   156    38   458 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                 298   154   125    18   113   160    43   146   106   109   122    66   124   137   159   110   177    90    25   270 

                             60    59    60    47    62    60    61    56    67    58    56    73    62    58    60    61    58    58    66    59 

 

Favorable                    28    21     5     8     5    14     6    16     6     8    14     5     6    16    23     3    15    11     2    26 

                              6     8     2    21     3     5     9     6     4     4     6     6     3     7     9     2     5     7     5     6 

 

Unfavorable                  41    16    23     5    12    23     4    30     5    23    15     3    26    14    13    22    30     7     2    39 

                              8     6    11    13     7     9     6    11     3    12     7     3    13     6     5    12    10     4     5     9 

 

Heard Of/Undecided          133    68    57     7    51    69    17    70    42    49    68    16    45    70    71    44    81    48     9   123 

                             27    26    27    18    28    26    24    27    26    26    31    18    22    30    27    25    27    31    24    27 



                                                                                                                 Table Q14 Page 120 

 

 

 

 

14. Michelle Wu 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 4                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                         BOSTON POLICE DEPARTMENT & RACE                                          

                                -----------------------------------------------------------------------------------=----------------------------- 

                                 RESIDENT                       FRMR. POLICE                        REMOVE      HOW THE     CUTTING     WORK IN   

                                   RACE                         COMMISSIONER    HIRING NEW POLICE POLICE FROM   POLICE      POLICE      PUBLIC    

                                 RELATIONS   TRUST IN POLICE   UNFAIRLY FIRED     COMMISSIONER      SCOOLS     TREAT PPL    FUNDING     SAFETY    

                                ----------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                                                              UN-   JUST-       OUT   WITH-                         RAC-                          

                          TOTAL GOOD   BAD  INCRS DECRS SAME  FAIR  IFIED  UND  SIDER IN     UND   YES   NO   FAIR  ISTS  SUPP   OPP   YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   259   210    38   181   266    70   262   159   189   219    90   201   237   266   179   303   156    38   458 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                  37    22    11     3    11    16     5    12    16     7    22     7     4    30    23     9    12    17     2    35 

                              7     8     5     8     6     6     7     5    10     4    10     8     2    13     9     5     4    11     5     8 

 

Favorable                   309   152   143    17   122   169    34   186    85   128   115    65   146   121   155   120   213    78    18   288 

                             62    59    68    45    67    64    49    71    53    68    53    72    73    51    58    67    70    50    47    63 

 

Unfavorable                  68    38    24    13    11    43    21    27    20    19    41     8    20    42    46    19    22    41    12    56 

                             14    15    11    34     6    16    30    10    13    10    19     9    10    18    17    11     7    26    32    12 

 

Heard Of/Undecided           86    47    32     5    37    38    10    37    38    35    41    10    31    44    42    31    56    20     6    79 

                             17    18    15    13    20    14    14    14    24    19    19    11    15    19    16    17    18    13    16    17 



                                                                                                                 Table Q15 Page 121 

 

 

 

 

15. Richard Spagnuolo 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 4                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                         BOSTON POLICE DEPARTMENT & RACE                                          

                                -----------------------------------------------------------------------------------=----------------------------- 

                                 RESIDENT                       FRMR. POLICE                        REMOVE      HOW THE     CUTTING     WORK IN   

                                   RACE                         COMMISSIONER    HIRING NEW POLICE POLICE FROM   POLICE      POLICE      PUBLIC    

                                 RELATIONS   TRUST IN POLICE   UNFAIRLY FIRED     COMMISSIONER      SCOOLS     TREAT PPL    FUNDING     SAFETY    

                                ----------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                                                              UN-   JUST-       OUT   WITH-                         RAC-                          

                          TOTAL GOOD   BAD  INCRS DECRS SAME  FAIR  IFIED  UND  SIDER IN     UND   YES   NO   FAIR  ISTS  SUPP   OPP   YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   259   210    38   181   266    70   262   159   189   219    90   201   237   266   179   303   156    38   458 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                 318   167   131    22   115   173    47   157   110   120   133    63   132   146   170   119   188    98    27   289 

                             64    64    62    58    64    65    67    60    69    63    61    70    66    62    64    66    62    63    71    63 

 

Favorable                    29    16    11     8     4    16     6    15     8     8    18     3     5    18    18     4    17     8     2    27 

                              6     6     5    21     2     6     9     6     5     4     8     3     2     8     7     2     6     5     5     6 

 

Unfavorable                  32    14    15     4    16    12     4    24     3    14    13     5    17    13    14    14    22     7     1    30 

                              6     5     7    11     9     5     6     9     2     7     6     6     8     5     5     8     7     4     3     7 

 

Heard Of/Undecided          121    62    53     4    46    65    13    66    38    47    55    19    47    60    64    42    76    43     8   112 

                             24    24    25    11    25    24    19    25    24    25    25    21    23    25    24    23    25    28    21    24 
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16. Kim Janey 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 4                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                         BOSTON POLICE DEPARTMENT & RACE                                          

                                -----------------------------------------------------------------------------------=----------------------------- 

                                 RESIDENT                       FRMR. POLICE                        REMOVE      HOW THE     CUTTING     WORK IN   

                                   RACE                         COMMISSIONER    HIRING NEW POLICE POLICE FROM   POLICE      POLICE      PUBLIC    

                                 RELATIONS   TRUST IN POLICE   UNFAIRLY FIRED     COMMISSIONER      SCOOLS     TREAT PPL    FUNDING     SAFETY    

                                ----------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                                                              UN-   JUST-       OUT   WITH-                         RAC-                          

                          TOTAL GOOD   BAD  INCRS DECRS SAME  FAIR  IFIED  UND  SIDER IN     UND   YES   NO   FAIR  ISTS  SUPP   OPP   YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   259   210    38   181   266    70   262   159   189   219    90   201   237   266   179   303   156    38   458 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                  56    35    14     3    18    31     5    22    28    15    28    12    16    33    32    17    30    17     4    50 

                             11    14     7     8    10    12     7     8    18     8    13    13     8    14    12     9    10    11    11    11 

 

Favorable                   288   137   137    17   122   146    24   177    85   123   109    56   134   112   124   124   197    71    19   267 

                             58    53    65    45    67    55    34    68    53    65    50    62    67    47    47    69    65    46    50    58 

 

Unfavorable                  69    42    23    13    15    41    28    30    11    20    40     9    17    45    53    14    26    39    11    58 

                             14    16    11    34     8    15    40    11     7    11    18    10     8    19    20     8     9    25    29    13 

 

Heard Of/Undecided           87    45    36     5    26    48    13    33    35    31    42    13    34    47    57    24    50    29     4    83 

                             17    17    17    13    14    18    19    13    22    16    19    14    17    20    21    13    17    19    11    18 
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17. John Barros 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 4                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                         BOSTON POLICE DEPARTMENT & RACE                                          

                                -----------------------------------------------------------------------------------=----------------------------- 

                                 RESIDENT                       FRMR. POLICE                        REMOVE      HOW THE     CUTTING     WORK IN   

                                   RACE                         COMMISSIONER    HIRING NEW POLICE POLICE FROM   POLICE      POLICE      PUBLIC    

                                 RELATIONS   TRUST IN POLICE   UNFAIRLY FIRED     COMMISSIONER      SCOOLS     TREAT PPL    FUNDING     SAFETY    

                                ----------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                                                              UN-   JUST-       OUT   WITH-                         RAC-                          

                          TOTAL GOOD   BAD  INCRS DECRS SAME  FAIR  IFIED  UND  SIDER IN     UND   YES   NO   FAIR  ISTS  SUPP   OPP   YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   259   210    38   181   266    70   262   159   189   219    90   201   237   266   179   303   156    38   458 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                 154    76    67    10    54    84    14    66    72    52    69    31    63    71    89    53    87    44     8   145 

                             31    29    32    26    30    32    20    25    45    28    32    34    31    30    33    30    29    28    21    32 

 

Favorable                   146    78    56    17    42    86    25    88    31    66    59    21    57    71    81    47    97    40    19   127 

                             29    30    27    45    23    32    36    34    19    35    27    23    28    30    30    26    32    26    50    28 

 

Unfavorable                  44    20    23     4    17    23    12    24     8    23    19     2    26    17    17    23    33    11     3    41 

                              9     8    11    11     9     9    17     9     5    12     9     2    13     7     6    13    11     7     8     9 

 

Heard Of/Undecided          156    85    64     7    68    73    19    84    48    48    72    36    55    78    79    56    86    61     8   145 

                             31    33    30    18    38    27    27    32    30    25    33    40    27    33    30    31    28    39    21    32 
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18. Do you approve or disapprove of the job Marty Walsh did as mayor of Boston? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 4                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                         BOSTON POLICE DEPARTMENT & RACE                                          

                                -----------------------------------------------------------------------------------=----------------------------- 

                                 RESIDENT                       FRMR. POLICE                        REMOVE      HOW THE     CUTTING     WORK IN   

                                   RACE                         COMMISSIONER    HIRING NEW POLICE POLICE FROM   POLICE      POLICE      PUBLIC    

                                 RELATIONS   TRUST IN POLICE   UNFAIRLY FIRED     COMMISSIONER      SCOOLS     TREAT PPL    FUNDING     SAFETY    

                                ----------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                                                              UN-   JUST-       OUT   WITH-                         RAC-                          

                          TOTAL GOOD   BAD  INCRS DECRS SAME  FAIR  IFIED  UND  SIDER IN     UND   YES   NO   FAIR  ISTS  SUPP   OPP   YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   259   210    38   181   266    70   262   159   189   219    90   201   237   266   179   303   156    38   458 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     360   194   145    24   119   202    38   183   132   133   160    66   139   169   199   114   220   114    24   333 

                             72    75    69    63    66    76    54    70    83    70    73    73    69    71    75    64    73    73    63    73 

 

Disapprove                  109    52    50    11    50    48    27    67    14    46    47    15    51    53    52    52    65    35    11    98 

                             22    20    24    29    28    18    39    26     9    24    21    17    25    22    20    29    21    22    29    21 

 

Undecided                    30    12    15     2    12    16     5    12    12    10    12     8    11    14    14    13    17     7     3    26 

                              6     5     7     5     7     6     7     5     8     5     5     9     5     6     5     7     6     4     8     6 

 

Refused                       1     1     -     1     -     -     -     -     1     -     -     1     -     1     1     -     1     -     -     1 

                              *     *           3                             1                 1           *     *           *                 * 
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19. How important is it to you that Boston elects a Black mayor or another person of color? Would you say… 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 4                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                         BOSTON POLICE DEPARTMENT & RACE                                          

                                -----------------------------------------------------------------------------------=----------------------------- 

                                 RESIDENT                       FRMR. POLICE                        REMOVE      HOW THE     CUTTING     WORK IN   

                                   RACE                         COMMISSIONER    HIRING NEW POLICE POLICE FROM   POLICE      POLICE      PUBLIC    

                                 RELATIONS   TRUST IN POLICE   UNFAIRLY FIRED     COMMISSIONER      SCOOLS     TREAT PPL    FUNDING     SAFETY    

                                ----------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                                                              UN-   JUST-       OUT   WITH-                         RAC-                          

                          TOTAL GOOD   BAD  INCRS DECRS SAME  FAIR  IFIED  UND  SIDER IN     UND   YES   NO   FAIR  ISTS  SUPP   OPP   YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   259   210    38   181   266    70   262   159   189   219    90   201   237   266   179   303   156    38   458 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very important              188    84    94     9    89    86    18   125    43    91    62    35    96    68    65   100   150    23    12   174 

                             38    32    45    24    49    32    26    48    27    48    28    39    48    29    24    56    50    15    32    38 

 

Somewhat important          134    62    68     4    62    68    16    74    42    56    58    19    71    49    68    51    99    29     6   126 

                             27    24    32    11    34    26    23    28    26    30    26    21    35    21    26    28    33    19    16    28 

 

Not very important           65    43    21     2    14    48     8    28    29    21    27    17    15    35    41    18    29    34     6    59 

                             13    17    10     5     8    18    11    11    18    11    12    19     7    15    15    10    10    22    16    13 

 

Not at all important        106    65    25    22    13    62    27    32    42    19    68    18    17    81    87    10    22    68    14    92 

                             21    25    12    58     7    23    39    12    26    10    31    20     8    34    33     6     7    44    37    20 

 

Undecided                     6     4     2     -     3     2     -     3     3     1     4     1     2     3     4     -     3     2     -     6 

                              1     2     1           2     1           1     2     1     2     1     1     1     2           1     1           1 

 

Refused                       1     1     -     1     -     -     1     -     -     1     -     -     -     1     1     -     -     -     -     1 

                              *     *           3                 1                 1                       *     *                             * 
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20. Would you say race relations between white and Black residents in Boston are: 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 4                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                         BOSTON POLICE DEPARTMENT & RACE                                          

                                -----------------------------------------------------------------------------------=----------------------------- 

                                 RESIDENT                       FRMR. POLICE                        REMOVE      HOW THE     CUTTING     WORK IN   

                                   RACE                         COMMISSIONER    HIRING NEW POLICE POLICE FROM   POLICE      POLICE      PUBLIC    

                                 RELATIONS   TRUST IN POLICE   UNFAIRLY FIRED     COMMISSIONER      SCOOLS     TREAT PPL    FUNDING     SAFETY    

                                ----------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                                                              UN-   JUST-       OUT   WITH-                         RAC-                          

                          TOTAL GOOD   BAD  INCRS DECRS SAME  FAIR  IFIED  UND  SIDER IN     UND   YES   NO   FAIR  ISTS  SUPP   OPP   YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   259   210    38   181   266    70   262   159   189   219    90   201   237   266   179   303   156    38   458 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very good                    25    25     -     7     -    17     8    11     6     7    13     5     5    18    23     2     6    18     3    22 

                              5    10          18           6    11     4     4     4     6     6     2     8     9     1     2    12     8     5 

 

Somewhat good               234   234     -    16    80   131    34   122    74    84   115    35    76   127   149    62   136    84    21   212 

                             47    90          42    44    49    49    47    47    44    53    39    38    54    56    35    45    54    55    46 

 

Somewhat bad                160     -   160     7    67    84    17    94    46    76    58    26    91    54    68    75   119    29     8   150 

                             32          76    18    37    32    24    36    29    40    26    29    45    23    26    42    39    19    21    33 

 

Very bad                     50     -    50     3    23    23     7    22    20    16    22    11    22    20    13    31    28    19     3    47 

                             10          24     8    13     9    10     8    13     8    10    12    11     8     5    17     9    12     8    10 

 

Undecided                    30     -     -     4    11    11     4    13    12     6    10    13     7    17    12     9    14     5     2    27 

                              6                11     6     4     6     5     8     3     5    14     3     7     5     5     5     3     5     6 

 

Refused                       1     -     -     1     -     -     -     -     1     -     1     -     -     1     1     -     -     1     1     - 

                              *                 3                             1           *                 *     *                 1     3       
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21.1 Your place of work 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 4                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                         BOSTON POLICE DEPARTMENT & RACE                                          

                                -----------------------------------------------------------------------------------=----------------------------- 

                                 RESIDENT                       FRMR. POLICE                        REMOVE      HOW THE     CUTTING     WORK IN   

                                   RACE                         COMMISSIONER    HIRING NEW POLICE POLICE FROM   POLICE      POLICE      PUBLIC    

                                 RELATIONS   TRUST IN POLICE   UNFAIRLY FIRED     COMMISSIONER      SCOOLS     TREAT PPL    FUNDING     SAFETY    

                                ----------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                                                              UN-   JUST-       OUT   WITH-                         RAC-                          

                          TOTAL GOOD   BAD  INCRS DECRS SAME  FAIR  IFIED  UND  SIDER IN     UND   YES   NO   FAIR  ISTS  SUPP   OPP   YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   259   210    38   181   266    70   262   159   189   219    90   201   237   266   179   303   156    38   458 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                          49    23    23     2    20    24    11    23    15    16    27     6    23    20    17    26    34    12     3    45 

                             10     9    11     5    11     9    16     9     9     8    12     7    11     8     6    15    11     8     8    10 

 

No                          431   226   180    36   153   231    57   227   138   163   187    80   165   213   238   148   258   137    33   395 

                             86    87    86    95    85    87    81    87    87    86    85    89    82    90    89    83    85    88    87    86 

 

Undecided                    20    10     7     -     8    11     2    12     6    10     5     4    13     4    11     5    11     7     2    18 

                              4     4     3           4     4     3     5     4     5     2     4     6     2     4     3     4     4     5     4 
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21.2 In a store where you were shopping 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 4                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                         BOSTON POLICE DEPARTMENT & RACE                                          

                                -----------------------------------------------------------------------------------=----------------------------- 

                                 RESIDENT                       FRMR. POLICE                        REMOVE      HOW THE     CUTTING     WORK IN   

                                   RACE                         COMMISSIONER    HIRING NEW POLICE POLICE FROM   POLICE      POLICE      PUBLIC    

                                 RELATIONS   TRUST IN POLICE   UNFAIRLY FIRED     COMMISSIONER      SCOOLS     TREAT PPL    FUNDING     SAFETY    

                                ----------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                                                              UN-   JUST-       OUT   WITH-                         RAC-                          

                          TOTAL GOOD   BAD  INCRS DECRS SAME  FAIR  IFIED  UND  SIDER IN     UND   YES   NO   FAIR  ISTS  SUPP   OPP   YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   259   210    38   181   266    70   262   159   189   219    90   201   237   266   179   303   156    38   458 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                          64    27    36     8    27    28    14    33    16    23    34     7    30    24    24    39    47    16     3    61 

                             13    10    17    21    15    11    20    13    10    12    16     8    15    10     9    22    16    10     8    13 

 

No                          433   230   173    30   152   237    56   227   142   165   184    82   171   212   240   140   254   140    34   395 

                             87    89    82    79    84    89    80    87    89    87    84    91    85    89    90    78    84    90    89    86 

 

Undecided                     3     2     1     -     2     1     -     2     1     1     1     1     -     1     2     -     2     -     1     2 

                              1     1     *           1     *           1     1     1     *     1           *     1           1           3     * 
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21.3 In a restaurant/bar/theater/game 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 4                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                         BOSTON POLICE DEPARTMENT & RACE                                          

                                -----------------------------------------------------------------------------------=----------------------------- 

                                 RESIDENT                       FRMR. POLICE                        REMOVE      HOW THE     CUTTING     WORK IN   

                                   RACE                         COMMISSIONER    HIRING NEW POLICE POLICE FROM   POLICE      POLICE      PUBLIC    

                                 RELATIONS   TRUST IN POLICE   UNFAIRLY FIRED     COMMISSIONER      SCOOLS     TREAT PPL    FUNDING     SAFETY    

                                ----------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                                                              UN-   JUST-       OUT   WITH-                         RAC-                          

                          TOTAL GOOD   BAD  INCRS DECRS SAME  FAIR  IFIED  UND  SIDER IN     UND   YES   NO   FAIR  ISTS  SUPP   OPP   YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   259   210    38   181   266    70   262   159   189   219    90   201   237   266   179   303   156    38   458 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                          59    25    33     2    27    28    12    28    18    19    30    10    23    27    16    35    39    14     4    54 

                             12    10    16     5    15    11    17    11    11    10    14    11    11    11     6    20    13     9    11    12 

 

No                          430   230   175    35   149   234    58   226   138   168   183    78   174   205   245   140   257   139    32   395 

                             86    89    83    92    82    88    83    86    87    89    84    87    87    86    92    78    85    89    84    86 

 

Undecided                    11     4     2     1     5     4     -     8     3     2     6     2     4     5     5     4     7     3     2     9 

                              2     2     1     3     3     2           3     2     1     3     2     2     2     2     2     2     2     5     2 
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21.4 In dealings with police, such as traffic incidents 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 4                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                         BOSTON POLICE DEPARTMENT & RACE                                          

                                -----------------------------------------------------------------------------------=----------------------------- 

                                 RESIDENT                       FRMR. POLICE                        REMOVE      HOW THE     CUTTING     WORK IN   

                                   RACE                         COMMISSIONER    HIRING NEW POLICE POLICE FROM   POLICE      POLICE      PUBLIC    

                                 RELATIONS   TRUST IN POLICE   UNFAIRLY FIRED     COMMISSIONER      SCOOLS     TREAT PPL    FUNDING     SAFETY    

                                ----------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                                                              UN-   JUST-       OUT   WITH-                         RAC-                          

                          TOTAL GOOD   BAD  INCRS DECRS SAME  FAIR  IFIED  UND  SIDER IN     UND   YES   NO   FAIR  ISTS  SUPP   OPP   YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   259   210    38   181   266    70   262   159   189   219    90   201   237   266   179   303   156    38   458 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                          46    27    18     -    25    20     9    26    11    15    28     3    17    28    14    25    34    10     3    43 

                              9    10     9          14     8    13    10     7     8    13     3     8    12     5    14    11     6     8     9 

 

No                          442   225   190    37   149   244    61   229   143   173   185    83   181   204   246   151   262   144    34   404 

                             88    87    90    97    82    92    87    87    90    92    84    92    90    86    92    84    86    92    89    88 

 

Undecided                    12     7     2     1     7     2     -     7     5     1     6     4     3     5     6     3     7     2     1    11 

                              2     3     1     3     4     1           3     3     1     3     4     1     2     2     2     2     1     3     2 
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21.5 While getting healthcare for yourself/family member 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 4                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                         BOSTON POLICE DEPARTMENT & RACE                                          

                                -----------------------------------------------------------------------------------=----------------------------- 

                                 RESIDENT                       FRMR. POLICE                        REMOVE      HOW THE     CUTTING     WORK IN   

                                   RACE                         COMMISSIONER    HIRING NEW POLICE POLICE FROM   POLICE      POLICE      PUBLIC    

                                 RELATIONS   TRUST IN POLICE   UNFAIRLY FIRED     COMMISSIONER      SCOOLS     TREAT PPL    FUNDING     SAFETY    

                                ----------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                                                              UN-   JUST-       OUT   WITH-                         RAC-                          

                          TOTAL GOOD   BAD  INCRS DECRS SAME  FAIR  IFIED  UND  SIDER IN     UND   YES   NO   FAIR  ISTS  SUPP   OPP   YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   259   210    38   181   266    70   262   159   189   219    90   201   237   266   179   303   156    38   458 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                          48    19    28     2    27    18    12    24    11    15    28     5    28    14    13    31    34    11     3    45 

                             10     7    13     5    15     7    17     9     7     8    13     6    14     6     5    17    11     7     8    10 

 

No                          443   236   181    35   151   245    58   232   145   171   187    84   170   217   250   145   263   143    34   405 

                             89    91    86    92    83    92    83    89    91    90    85    93    85    92    94    81    87    92    89    88 

 

Undecided                     9     4     1     1     3     3     -     6     3     3     4     1     3     6     3     3     6     2     1     8 

                              2     2     *     3     2     1           2     2     2     2     1     1     3     1     2     2     1     3     2 
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22. How important is it to you that Boston elects a woman for mayor? Would you say... 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 4                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                         BOSTON POLICE DEPARTMENT & RACE                                          

                                -----------------------------------------------------------------------------------=----------------------------- 

                                 RESIDENT                       FRMR. POLICE                        REMOVE      HOW THE     CUTTING     WORK IN   

                                   RACE                         COMMISSIONER    HIRING NEW POLICE POLICE FROM   POLICE      POLICE      PUBLIC    

                                 RELATIONS   TRUST IN POLICE   UNFAIRLY FIRED     COMMISSIONER      SCOOLS     TREAT PPL    FUNDING     SAFETY    

                                ----------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                                                              UN-   JUST-       OUT   WITH-                         RAC-                          

                          TOTAL GOOD   BAD  INCRS DECRS SAME  FAIR  IFIED  UND  SIDER IN     UND   YES   NO   FAIR  ISTS  SUPP   OPP   YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   259   210    38   181   266    70   262   159   189   219    90   201   237   266   179   303   156    38   458 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very important              175    77    86     9    77    82    13   109    49    74    62    38    81    69    62    89   129    31     5   168 

                             35    30    41    24    43    31    19    42    31    39    28    42    40    29    23    50    43    20    13    37 

 

Somewhat important          150    74    74     5    69    75    15    82    49    65    61    23    70    64    84    55   112    34    13   135 

                             30    29    35    13    38    28    21    31    31    34    28    26    35    27    32    31    37    22    34    29 

 

Not very important           70    43    23     3    19    47    10    33    26    28    35     7    30    31    40    20    32    33     5    65 

                             14    17    11     8    10    18    14    13    16    15    16     8    15    13    15    11    11    21    13    14 

 

Not at all important         98    63    25    20    13    62    29    37    32    20    59    19    18    70    78    13    28    57    14    84 

                             20    24    12    53     7    23    41    14    20    11    27    21     9    30    29     7     9    37    37    18 

 

Undecided                     7     2     2     1     3     -     3     1     3     2     2     3     2     3     2     2     2     1     1     6 

                              1     1     1     3     2           4     *     2     1     1     3     1     1     1     1     1     1     3     1 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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23. Over the past year police, both nationally and in Boston, have been subjected to higher scrutiny because of a series of in- 

custody deaths and scandals. During this time, has your trust in the Boston police increased, decreased, or stayed the same? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 4                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                         BOSTON POLICE DEPARTMENT & RACE                                          

                                -----------------------------------------------------------------------------------=----------------------------- 

                                 RESIDENT                       FRMR. POLICE                        REMOVE      HOW THE     CUTTING     WORK IN   

                                   RACE                         COMMISSIONER    HIRING NEW POLICE POLICE FROM   POLICE      POLICE      PUBLIC    

                                 RELATIONS   TRUST IN POLICE   UNFAIRLY FIRED     COMMISSIONER      SCOOLS     TREAT PPL    FUNDING     SAFETY    

                                ----------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                                                              UN-   JUST-       OUT   WITH-                         RAC-                          

                          TOTAL GOOD   BAD  INCRS DECRS SAME  FAIR  IFIED  UND  SIDER IN     UND   YES   NO   FAIR  ISTS  SUPP   OPP   YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   259   210    38   181   266    70   262   159   189   219    90   201   237   266   179   303   156    38   458 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Increased                    38    23    10    38     -     -    15    15     7     5    28     5     5    28    31     5    11    26     5    33 

                              8     9     5   100                21     6     4     3    13     6     2    12    12     3     4    17    13     7 

 

Decreased                   181    80    90     -   181     -    16   121    41    93    56    31   109    49    57   105   151    20     8   171 

                             36    31    43         100          23    46    26    49    26    34    54    21    21    59    50    13    21    37 

 

Stayed the same             266   148   107     -     -   266    38   124   103    89   127    50    85   151   171    68   139   104    24   240 

                             53    57    51               100    54    47    65    47    58    56    42    64    64    38    46    67    63    52 

 

Undecided                     9     3     3     -     -     -     1     1     7     1     4     4     1     5     2     1     2     1     -     9 

                              2     1     1                       1     *     4     1     2     4     *     2     1     1     1     1           2 

 

Refused                       6     5     -     -     -     -     -     1     1     1     4     -     1     4     5     -     -     5     1     5 

                              1     2                                   *     1     1     2           *     2     2                 3     3     1 
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24. The former police commissioner, Dennis White, says he was unfairly fired from his job as police commissioner. Do you think he  

was unfairly fired or do you think his firing was justified? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 4                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                         BOSTON POLICE DEPARTMENT & RACE                                          

                                -----------------------------------------------------------------------------------=----------------------------- 

                                 RESIDENT                       FRMR. POLICE                        REMOVE      HOW THE     CUTTING     WORK IN   

                                   RACE                         COMMISSIONER    HIRING NEW POLICE POLICE FROM   POLICE      POLICE      PUBLIC    

                                 RELATIONS   TRUST IN POLICE   UNFAIRLY FIRED     COMMISSIONER      SCOOLS     TREAT PPL    FUNDING     SAFETY    

                                ----------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                                                              UN-   JUST-       OUT   WITH-                         RAC-                          

                          TOTAL GOOD   BAD  INCRS DECRS SAME  FAIR  IFIED  UND  SIDER IN     UND   YES   NO   FAIR  ISTS  SUPP   OPP   YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   259   210    38   181   266    70   262   159   189   219    90   201   237   266   179   303   156    38   458 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

He was unfairly fired        70    42    24    15    16    38    70     -     -    18    45     7    20    46    49    17    26    40    11    59 

                             14    16    11    39     9    14   100                10    21     8    10    19    18     9     9    26    29    13 

 

His firing was justified    262   133   116    15   121   124     -   262     -   126    95    41   128   103   127   115   190    57    16   244 

                             52    51    55    39    67    47         100          67    43    46    64    43    48    64    63    37    42    53 

 

Undecided                   159    80    66     7    41   103     -     -   159    42    74    42    50    82    85    44    83    55    11   146 

                             32    31    31    18    23    39               100    22    34    47    25    35    32    25    27    35    29    32 

 

Refused                       9     4     4     1     3     1     -     -     -     3     5     -     3     6     5     3     4     4     -     9 

                              2     2     2     3     2     *                       2     2           1     3     2     2     1     3           2 
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25. Currently, Boston is searching for a new permanent police commissioner. Some people say that to properly implement  

reforms, Boston needs to hire an outsider. Other people say the next police commissioner should be promoted from within the  

Boston public safety community. Which comes closer to your view? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 4                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                         BOSTON POLICE DEPARTMENT & RACE                                          

                                -----------------------------------------------------------------------------------=----------------------------- 

                                 RESIDENT                       FRMR. POLICE                        REMOVE      HOW THE     CUTTING     WORK IN   

                                   RACE                         COMMISSIONER    HIRING NEW POLICE POLICE FROM   POLICE      POLICE      PUBLIC    

                                 RELATIONS   TRUST IN POLICE   UNFAIRLY FIRED     COMMISSIONER      SCOOLS     TREAT PPL    FUNDING     SAFETY    

                                ----------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                                                              UN-   JUST-       OUT   WITH-                         RAC-                          

                          TOTAL GOOD   BAD  INCRS DECRS SAME  FAIR  IFIED  UND  SIDER IN     UND   YES   NO   FAIR  ISTS  SUPP   OPP   YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   259   210    38   181   266    70   262   159   189   219    90   201   237   266   179   303   156    38   458 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Hire an outsider            189    91    92     5    93    89    18   126    42   189     -     -   109    62    80    87   148    33    11   177 

                             38    35    44    13    51    33    26    48    26   100                54    26    30    49    49    21    29    39 

 

Promote from within         219   128    80    28    56   127    45    95    74     -   219     -    61   141   143    58   107    97    22   197 

                             44    49    38    74    31    48    64    36    47         100          30    59    54    32    35    62    58    43 

 

Undecided                    90    40    37     5    31    50     7    41    42     -     -    90    29    34    43    33    47    26     5    82 

                             18    15    18    13    17    19    10    16    26               100    14    14    16    18    16    17    13    18 

 

Refused                       2     -     1     -     1     -     -     -     1     -     -     -     2     -     -     1     1     -     -     2 

                              *           *           1                       1                       1                 1     *                 * 
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26. Recently, the City of Somerville temporarily suspended its program that brings school resource officers into its schools, and  

other districts in Massachusetts are debating removing police from schools. Do you think Boston should remove police officers  

from its schools - yes or no? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 4                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                         BOSTON POLICE DEPARTMENT & RACE                                          

                                -----------------------------------------------------------------------------------=----------------------------- 

                                 RESIDENT                       FRMR. POLICE                        REMOVE      HOW THE     CUTTING     WORK IN   

                                   RACE                         COMMISSIONER    HIRING NEW POLICE POLICE FROM   POLICE      POLICE      PUBLIC    

                                 RELATIONS   TRUST IN POLICE   UNFAIRLY FIRED     COMMISSIONER      SCOOLS     TREAT PPL    FUNDING     SAFETY    

                                ----------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                                                              UN-   JUST-       OUT   WITH-                         RAC-                          

                          TOTAL GOOD   BAD  INCRS DECRS SAME  FAIR  IFIED  UND  SIDER IN     UND   YES   NO   FAIR  ISTS  SUPP   OPP   YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   259   210    38   181   266    70   262   159   189   219    90   201   237   266   179   303   156    38   458 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         201    81   113     5   109    85    20   128    50   109    61    29   201     -    70   113   170    22     9   190 

                             40    31    54    13    60    32    29    49    31    58    28    32   100          26    63    56    14    24    41 

 

No                          237   145    74    28    49   151    46   103    82    62   141    34     -   237   164    49   103   113    24   213 

                             47    56    35    74    27    57    66    39    52    33    64    38         100    62    27    34    72    63    47 

 

Undecided                    60    31    23     5    23    29     4    31    25    18    17    25     -     -    32    17    30    20     5    54 

                             12    12    11    13    13    11     6    12    16    10     8    28                12     9    10    13    13    12 

 

Refused                       2     2     -     -     -     1     -     -     2     -     -     2     -     -     -     -     -     1     -     1 

                              *     1                       *                 1                 2                                   1           * 
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27. Which comes closest to your view, even if neither is exactly right? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 4                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                         BOSTON POLICE DEPARTMENT & RACE                                          

                                -----------------------------------------------------------------------------------=----------------------------- 

                                 RESIDENT                       FRMR. POLICE                        REMOVE      HOW THE     CUTTING     WORK IN   

                                   RACE                         COMMISSIONER    HIRING NEW POLICE POLICE FROM   POLICE      POLICE      PUBLIC    

                                 RELATIONS   TRUST IN POLICE   UNFAIRLY FIRED     COMMISSIONER      SCOOLS     TREAT PPL    FUNDING     SAFETY    

                                ----------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                                                              UN-   JUST-       OUT   WITH-                         RAC-                          

                          TOTAL GOOD   BAD  INCRS DECRS SAME  FAIR  IFIED  UND  SIDER IN     UND   YES   NO   FAIR  ISTS  SUPP   OPP   YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   259   210    38   181   266    70   262   159   189   219    90   201   237   266   179   303   156    38   458 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Boston police generally     266   172    81    31    57   171    49   127    85    80   143    43    70   164   266     -   118   126    24   240 

do a good job and treat      53    66    39    82    31    64    70    48    53    42    65    48    35    69   100          39    81    63    52 

people of different       

races fairly, even if     

there are a few bad       

apples on the force.      

 

Boston police are often     179    64   106     5   105    68    17   115    44    87    58    33   113    49     -   179   148    24    12   166 

racist in the way they       36    25    50    13    58    26    24    44    28    46    26    37    56    21         100    49    15    32    36 

treat people, even if     

some of them try to do a  

good job.                 

 

Undecided                    47    20    20     1    19    21     3    18    26    18    17    12    15    20     -     -    32     4     2    45 

                              9     8    10     3    10     8     4     7    16    10     8    13     7     8                11     3     5    10 

 

Refused                       8     3     3     1     -     6     1     2     4     4     1     2     3     4     -     -     5     2     -     7 

                              2     1     1     3           2     1     1     3     2     *     2     1     2                 2     1           2 
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28. Do you support or oppose the idea of cutting some funding from the police and using the money for social services - for  

instance, to help the homeless and the mentally ill? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 4                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                         BOSTON POLICE DEPARTMENT & RACE                                          

                                -----------------------------------------------------------------------------------=----------------------------- 

                                 RESIDENT                       FRMR. POLICE                        REMOVE      HOW THE     CUTTING     WORK IN   

                                   RACE                         COMMISSIONER    HIRING NEW POLICE POLICE FROM   POLICE      POLICE      PUBLIC    

                                 RELATIONS   TRUST IN POLICE   UNFAIRLY FIRED     COMMISSIONER      SCOOLS     TREAT PPL    FUNDING     SAFETY    

                                ----------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                                                              UN-   JUST-       OUT   WITH-                         RAC-                          

                          TOTAL GOOD   BAD  INCRS DECRS SAME  FAIR  IFIED  UND  SIDER IN     UND   YES   NO   FAIR  ISTS  SUPP   OPP   YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   259   210    38   181   266    70   262   159   189   219    90   201   237   266   179   303   156    38   458 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Support                     303   142   147    11   151   139    26   190    83   148   107    47   170   103   118   148   303     -    20   281 

                             61    55    70    29    83    52    37    73    52    78    49    52    85    43    44    83   100          53    61 

 

Oppose                      156   102    48    26    20   104    40    57    55    33    97    26    22   113   126    24     -   156    17   138 

                             31    39    23    68    11    39    57    22    35    17    44    29    11    48    47    13         100    45    30 

 

Undecided                    39    14    15     1    10    22     4    14    20     7    15    17     8    20    21     7     -     -     1    37 

                              8     5     7     3     6     8     6     5    13     4     7    19     4     8     8     4                 3     8 

 

Refused                       2     1     -     -     -     1     -     1     1     1     -     -     1     1     1     -     -     -     -     2 

                              *     *                       *           *     1     1                 *     *     *                             * 
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29. The Boston School Committee is currently exploring whether to permanently drop the use of an entrance exam to determine which  

students gain admission to Boston Latin, Boston Latin Academy, and the O´Bryant School of Math and Science. Do you support or  

oppose an admission process that does not use an entrance exam test? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 4                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                         BOSTON POLICE DEPARTMENT & RACE                                          

                                -----------------------------------------------------------------------------------=----------------------------- 

                                 RESIDENT                       FRMR. POLICE                        REMOVE      HOW THE     CUTTING     WORK IN   

                                   RACE                         COMMISSIONER    HIRING NEW POLICE POLICE FROM   POLICE      POLICE      PUBLIC    

                                 RELATIONS   TRUST IN POLICE   UNFAIRLY FIRED     COMMISSIONER      SCOOLS     TREAT PPL    FUNDING     SAFETY    

                                ----------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                                                              UN-   JUST-       OUT   WITH-                         RAC-                          

                          TOTAL GOOD   BAD  INCRS DECRS SAME  FAIR  IFIED  UND  SIDER IN     UND   YES   NO   FAIR  ISTS  SUPP   OPP   YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   259   210    38   181   266    70   262   159   189   219    90   201   237   266   179   303   156    38   458 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Support                     210    99   102    10    96   101    28   130    50    96    83    31   120    70    84   105   161    41    13   195 

                             42    38    49    26    53    38    40    50    31    51    38    34    60    30    32    59    53    26    34    43 

 

Oppose                      241   138    88    26    65   143    40   110    85    80   119    41    67   148   166    58   115   110    23   217 

                             48    53    42    68    36    54    57    42    53    42    54    46    33    62    62    32    38    71    61    47 

 

Undecided                    46    21    19     2    18    22     2    20    23    11    17    18    11    19    16    14    25     5     2    43 

                              9     8     9     5    10     8     3     8    14     6     8    20     5     8     6     8     8     3     5     9 

 

Refused                       3     1     1     -     2     -     -     2     1     2     -     -     3     -     -     2     2     -     -     3 

                              1     *     *           1                 1     1     1                 1                 1     1                 1 
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30. Of the following three options, which do you support? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 4                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                         BOSTON POLICE DEPARTMENT & RACE                                          

                                -----------------------------------------------------------------------------------=----------------------------- 

                                 RESIDENT                       FRMR. POLICE                        REMOVE      HOW THE     CUTTING     WORK IN   

                                   RACE                         COMMISSIONER    HIRING NEW POLICE POLICE FROM   POLICE      POLICE      PUBLIC    

                                 RELATIONS   TRUST IN POLICE   UNFAIRLY FIRED     COMMISSIONER      SCOOLS     TREAT PPL    FUNDING     SAFETY    

                                ----------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                                                              UN-   JUST-       OUT   WITH-                         RAC-                          

                          TOTAL GOOD   BAD  INCRS DECRS SAME  FAIR  IFIED  UND  SIDER IN     UND   YES   NO   FAIR  ISTS  SUPP   OPP   YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   259   210    38   181   266    70   262   159   189   219    90   201   237   266   179   303   156    38   458 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

An elected school           197   102    81    21    75    99    35   108    50    60   104    32    72   103   108    74   116    65    20   176 

committee, in which          39    39    39    55    41    37    50    41    31    32    47    36    36    43    41    41    38    42    53    38 

voters get to elect       

members directly          

 

An appointed school          30    17    12     3     9    18     5    18     7    14    11     5    12    17    20     8    13    16     2    28 

committee, in which the       6     7     6     8     5     7     7     7     4     7     5     6     6     7     8     4     4    10     5     6 

mayor picks who serves    

 

A school committee that     239   119   111    12    90   133    29   129    80   108    90    41   110   100   117    92   163    60    14   223 

has a mix of elected and     48    46    53    32    50    50    41    49    50    57    41    46    55    42    44    51    54    38    37    49 

appointed members         

 

Undecided                    30    18     6     2     7    14     1     6    19     6    13    11     6    17    19     5    10    13     1    29 

                              6     7     3     5     4     5     1     2    12     3     6    12     3     7     7     3     3     8     3     6 

 

Refused                       4     3     -     -     -     2     -     1     3     1     1     1     1     -     2     -     1     2     1     2 

                              1     1                       1           *     2     1     *     1     *           1           *     1     3     * 
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31. Many of the candidates for mayor have said that addressing issues of housing access and affordability are key objectives for  

the city´s next mayor. Of the following four options, which do you believe should be the primary focus for the next mayor? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 4                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                         BOSTON POLICE DEPARTMENT & RACE                                          

                                -----------------------------------------------------------------------------------=----------------------------- 

                                 RESIDENT                       FRMR. POLICE                        REMOVE      HOW THE     CUTTING     WORK IN   

                                   RACE                         COMMISSIONER    HIRING NEW POLICE POLICE FROM   POLICE      POLICE      PUBLIC    

                                 RELATIONS   TRUST IN POLICE   UNFAIRLY FIRED     COMMISSIONER      SCOOLS     TREAT PPL    FUNDING     SAFETY    

                                ----------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                                                              UN-   JUST-       OUT   WITH-                         RAC-                          

                          TOTAL GOOD   BAD  INCRS DECRS SAME  FAIR  IFIED  UND  SIDER IN     UND   YES   NO   FAIR  ISTS  SUPP   OPP   YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   259   210    38   181   266    70   262   159   189   219    90   201   237   266   179   303   156    38   458 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Accelerate the building      88    52    34     8    43    37     8    59    20    37    33    17    40    33    51    31    58    28     5    82 

of new housing at all        18    20    16    21    24    14    11    23    13    20    15    19    20    14    19    17    19    18    13    18 

price points              

 

Slow down the new            66    41    22    12    14    39    17    30    19    22    37     7    21    40    41    20    31    32    13    52 

development in the city      13    16    10    32     8    15    24    11    12    12    17     8    10    17    15    11    10    21    34    11 

 

Focus on developing         241   113   118     8    99   128    29   138    68   106    98    37   113   104   116   103   171    53    15   225 

affordable housing even      48    44    56    21    55    48    41    53    43    56    45    41    56    44    44    58    56    34    39    49 

if that means less new    

housing overall           

 

Maintain the current         66    40    22     7    14    43    12    20    34    16    36    14    14    46    41    17    26    35     2    64 

pace of housing              13    15    10    18     8    16    17     8    21     8    16    16     7    19    15     9     9    22     5    14 

development set under     

the previous              

administration            

 

Undecided                    36    12    13     3    11    17     4    14    16     7    14    15    10    14    16     8    16     7     3    32 

                              7     5     6     8     6     6     6     5    10     4     6    17     5     6     6     4     5     4     8     7 

 

Refused                       3     1     1     -     -     2     -     1     2     1     1     -     3     -     1     -     1     1     -     3 

                              1     *     *                 1           *     1     1     *           1           *           *     1           1 
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32. How do you plan to vote in the Preliminary Election for Mayor? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 4                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                         BOSTON POLICE DEPARTMENT & RACE                                          

                                -----------------------------------------------------------------------------------=----------------------------- 

                                 RESIDENT                       FRMR. POLICE                        REMOVE      HOW THE     CUTTING     WORK IN   

                                   RACE                         COMMISSIONER    HIRING NEW POLICE POLICE FROM   POLICE      POLICE      PUBLIC    

                                 RELATIONS   TRUST IN POLICE   UNFAIRLY FIRED     COMMISSIONER      SCOOLS     TREAT PPL    FUNDING     SAFETY    

                                ----------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                                                              UN-   JUST-       OUT   WITH-                         RAC-                          

                          TOTAL GOOD   BAD  INCRS DECRS SAME  FAIR  IFIED  UND  SIDER IN     UND   YES   NO   FAIR  ISTS  SUPP   OPP   YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   259   210    38   181   266    70   262   159   189   219    90   201   237   266   179   303   156    38   458 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

In-person on Election       268   150   106    25    87   150    44   133    88   100   124    43   102   134   145    89   144   103    26   242 

Day                          54    58    50    66    48    56    63    51    55    53    57    48    51    57    55    50    48    66    68    53 

 

In-person early             141    64    64    10    59    66    17    78    41    46    64    30    58    66    68    59    99    33    10   129 

                             28    25    30    26    33    25    24    30    26    24    29    33    29    28    26    33    33    21    26    28 

 

By mail                      74    37    34     2    29    41     8    45    20    36    28    10    36    30    48    22    49    18     2    72 

                             15    14    16     5    16    15    11    17    13    19    13    11    18    13    18    12    16    12     5    16 

 

Undecided                    17     8     6     1     6     9     1     6    10     7     3     7     5     7     5     9    11     2     -    15 

                              3     3     3     3     3     3     1     2     6     4     1     8     2     3     2     5     4     1           3 
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33. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate,  conservative, very conservative? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 4                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                         BOSTON POLICE DEPARTMENT & RACE                                          

                                -----------------------------------------------------------------------------------=----------------------------- 

                                 RESIDENT                       FRMR. POLICE                        REMOVE      HOW THE     CUTTING     WORK IN   

                                   RACE                         COMMISSIONER    HIRING NEW POLICE POLICE FROM   POLICE      POLICE      PUBLIC    

                                 RELATIONS   TRUST IN POLICE   UNFAIRLY FIRED     COMMISSIONER      SCOOLS     TREAT PPL    FUNDING     SAFETY    

                                ----------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                                                              UN-   JUST-       OUT   WITH-                         RAC-                          

                          TOTAL GOOD   BAD  INCRS DECRS SAME  FAIR  IFIED  UND  SIDER IN     UND   YES   NO   FAIR  ISTS  SUPP   OPP   YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   259   210    38   181   266    70   262   159   189   219    90   201   237   266   179   303   156    38   458 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very liberal                 84    27    55     -    51    33     7    65    10    54    14    15    66    14    20    55    79     2     1    82 

                             17    10    26          28    12    10    25     6    29     6    17    33     6     8    31    26     1     3    18 

 

Liberal                     152    80    65    10    67    73    14    82    56    63    53    36    74    53    80    57   114    31    11   140 

                             30    31    31    26    37    27    20    31    35    33    24    40    37    22    30    32    38    20    29    31 

 

Moderate                    189   110    66    12    50   122    27    97    63    63    95    31    49   111   114    51    94    72    21   168 

                             38    42    31    32    28    46    39    37    40    33    43    34    24    47    43    28    31    46    55    37 

 

Conservative                 45    31    13     9     5    26    15     9    17     6    34     5     6    37    36     7     7    35     5    39 

                              9    12     6    24     3    10    21     3    11     3    16     6     3    16    14     4     2    22    13     9 

 

Very Conservative             9     3     5     4     2     3     1     4     3     2     7     -     1     8     5     3     5     4     -     9 

                              2     1     2    11     1     1     1     2     2     1     3           *     3     2     2     2     3           2 

 

Other                         4     3     1     1     2     1     2     1     1     -     4     -     1     3     3     1     -     4     -     4 

                              1     1     *     3     1     *     3     *     1           2           *     1     1     1           3           1 

 

Don't know                   17     5     5     2     4     8     4     4     9     1    12     3     4    11     8     5     4     8     -    16 

                              3     2     2     5     2     3     6     2     6     1     5     3     2     5     3     3     1     5           3 
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34. What is the highest level of education you have completed? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 4                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                         BOSTON POLICE DEPARTMENT & RACE                                          

                                -----------------------------------------------------------------------------------=----------------------------- 

                                 RESIDENT                       FRMR. POLICE                        REMOVE      HOW THE     CUTTING     WORK IN   

                                   RACE                         COMMISSIONER    HIRING NEW POLICE POLICE FROM   POLICE      POLICE      PUBLIC    

                                 RELATIONS   TRUST IN POLICE   UNFAIRLY FIRED     COMMISSIONER      SCOOLS     TREAT PPL    FUNDING     SAFETY    

                                ----------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                                                              UN-   JUST-       OUT   WITH-                         RAC-                          

                          TOTAL GOOD   BAD  INCRS DECRS SAME  FAIR  IFIED  UND  SIDER IN     UND   YES   NO   FAIR  ISTS  SUPP   OPP   YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   259   210    38   181   266    70   262   159   189   219    90   201   237   266   179   303   156    38   458 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Some high school             27    18     6     5     4    13     6    11     5     8    17     2     4    19    17     6    10    13     1    26 

                              5     7     3    13     2     5     9     4     3     4     8     2     2     8     6     3     3     8     3     6 

 

High school graduate         49    27    17     5    11    31     5    25    19    13    28     8    13    33    28    15    22    22     6    43 

                             10    10     8    13     6    12     7    10    12     7    13     9     6    14    11     8     7    14    16     9 

 

Some college                113    60    47     6    42    64    18    59    36    38    57    18    37    62    62    37    70    36    12   101 

                             23    23    22    16    23    24    26    23    23    20    26    20    18    26    23    21    23    23    32    22 

 

Trade/technical/             16    13     3     3     4     8     5     6     5     -    14     2     4    12    10     6     6    10     1    15 

vocational training           3     5     1     8     2     3     7     2     3           6     2     2     5     4     3     2     6     3     3 

 

College graduate            179    90    81     8    68   100    22    97    56    81    65    32    81    74    93    67   116    48    12   165 

                             36    35    39    21    38    38    31    37    35    43    30    36    40    31    35    37    38    31    32    36 

 

Masters or PhD              112    49    56    11    50    49    14    63    35    48    38    26    61    36    55    48    78    26     6   106 

                             22    19    27    29    28    18    20    24    22    25    17    29    30    15    21    27    26    17    16    23 

 

Undecided                     1     1     -     -     -     1     -     -     1     -     -     1     -     -     -     -     -     1     -     - 

                              *     *                       *                 1                 1                                   1             

 

Refused                       3     1     -     -     2     -     -     1     2     1     -     1     1     1     1     -     1     -     -     2 

                              1     *                 1                 *     1     1           1     *     *     *           *                 * 
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35. Which of the following comes closest to your current employment status? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 4                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                         BOSTON POLICE DEPARTMENT & RACE                                          

                                -----------------------------------------------------------------------------------=----------------------------- 

                                 RESIDENT                       FRMR. POLICE                        REMOVE      HOW THE     CUTTING     WORK IN   

                                   RACE                         COMMISSIONER    HIRING NEW POLICE POLICE FROM   POLICE      POLICE      PUBLIC    

                                 RELATIONS   TRUST IN POLICE   UNFAIRLY FIRED     COMMISSIONER      SCOOLS     TREAT PPL    FUNDING     SAFETY    

                                ----------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                                                              UN-   JUST-       OUT   WITH-                         RAC-                          

                          TOTAL GOOD   BAD  INCRS DECRS SAME  FAIR  IFIED  UND  SIDER IN     UND   YES   NO   FAIR  ISTS  SUPP   OPP   YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   259   210    38   181   266    70   262   159   189   219    90   201   237   266   179   303   156    38   458 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Working full-time           305   161   130    22   109   165    42   161    94   118   136    50   131   143   155   112   204    82    27   277 

                             61    62    62    58    60    62    60    61    59    62    62    56    65    60    58    63    67    53    71    60 

 

Working part-time            37    17    17     1    17    17     1    21    15    13    17     7    18    18    19    16    24     9     1    36 

                              7     7     8     3     9     6     1     8     9     7     8     8     9     8     7     9     8     6     3     8 

 

Unemployed                   21     9    12     -     6    15     3     8    10     7     6     8     5    10    12     8    10    10     -    21 

                              4     3     6           3     6     4     3     6     4     3     9     2     4     5     4     3     6           5 

 

Student                      11     5     5     2     3     6     2     3     6     3     4     4     6     3     6     4     6     3     -    11 

                              2     2     2     5     2     2     3     1     4     2     2     4     3     1     2     2     2     2           2 

 

At home with children         4     3     1     -     1     3     1     2     1     -     4     -     1     2     3     1     1     3     -     4 

                              1     1     *           1     1     1     1     1           2           *     1     1     1     *     2           1 

 

Retired                      97    53    35    10    33    51    17    55    25    37    43    16    32    52    58    28    42    42     8    89 

                             19    20    17    26    18    19    24    21    16    20    20    18    16    22    22    16    14    27    21    19 

 

Disabled/Unable to Work      15     6     6     3     6     6     3     5     6     6     8     1     5     8    10     4     9     5     2    13 

                              3     2     3     8     3     2     4     2     4     3     4     1     2     3     4     2     3     3     5     3 

 

Other                         8     4     4     -     5     2     1     7     -     5     1     2     3     1     2     6     7     1     -     7 

                              2     2     2           3     1     1     3           3     *     2     1     *     1     3     2     1           2 

 

Refused                       2     1     -     -     1     1     -     -     2     -     -     2     -     -     1     -     -     1     -     - 

                              *     *                 1     *                 1                 2                 *                 1             
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36. Do you currently have children in the public school system - yes or no? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 4                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                         BOSTON POLICE DEPARTMENT & RACE                                          

                                -----------------------------------------------------------------------------------=----------------------------- 

                                 RESIDENT                       FRMR. POLICE                        REMOVE      HOW THE     CUTTING     WORK IN   

                                   RACE                         COMMISSIONER    HIRING NEW POLICE POLICE FROM   POLICE      POLICE      PUBLIC    

                                 RELATIONS   TRUST IN POLICE   UNFAIRLY FIRED     COMMISSIONER      SCOOLS     TREAT PPL    FUNDING     SAFETY    

                                ----------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                                                              UN-   JUST-       OUT   WITH-                         RAC-                          

                          TOTAL GOOD   BAD  INCRS DECRS SAME  FAIR  IFIED  UND  SIDER IN     UND   YES   NO   FAIR  ISTS  SUPP   OPP   YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   259   210    38   181   266    70   262   159   189   219    90   201   237   266   179   303   156    38   458 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                          94    58    31     5    27    58    13    45    31    30    48    16    26    57    48    39    51    38    10    84 

                             19    22    15    13    15    22    19    17    19    16    22    18    13    24    18    22    17    24    26    18 

 

No                          402   200   177    33   152   206    57   215   126   158   171    71   173   180   216   139   250   117    28   374 

                             80    77    84    87    84    77    81    82    79    84    78    79    86    76    81    78    83    75    74    82 

 

Undecided                     1     1     -     -     -     1     -     -     1     -     -     1     -     -     -     -     -     1     -     - 

                              *     *                       *                 1                 1                                   1             

 

Refused                       3     -     2     -     2     1     -     2     1     1     -     2     2     -     2     1     2     -     -     - 

                              1           1           1     *           1     1     1           2     1           1     1     1                   
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37. Do you have any members of your household who work in public safety - yes or no? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 4                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                         BOSTON POLICE DEPARTMENT & RACE                                          

                                -----------------------------------------------------------------------------------=----------------------------- 

                                 RESIDENT                       FRMR. POLICE                        REMOVE      HOW THE     CUTTING     WORK IN   

                                   RACE                         COMMISSIONER    HIRING NEW POLICE POLICE FROM   POLICE      POLICE      PUBLIC    

                                 RELATIONS   TRUST IN POLICE   UNFAIRLY FIRED     COMMISSIONER      SCOOLS     TREAT PPL    FUNDING     SAFETY    

                                ----------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                                                              UN-   JUST-       OUT   WITH-                         RAC-                          

                          TOTAL GOOD   BAD  INCRS DECRS SAME  FAIR  IFIED  UND  SIDER IN     UND   YES   NO   FAIR  ISTS  SUPP   OPP   YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   259   210    38   181   266    70   262   159   189   219    90   201   237   266   179   303   156    38   458 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                          38    24    11     5     8    24    11    16    11    11    22     5     9    24    24    12    20    17    38     - 

                              8     9     5    13     4     9    16     6     7     6    10     6     4    10     9     7     7    11   100       

 

No                          458   234   197    33   171   240    59   244   146   177   197    82   190   213   240   166   281   138     -   458 

                             92    90    94    87    94    90    84    93    92    94    90    91    95    90    90    93    93    88         100 

 

Undecided                     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                                  

 

Refused                       4     1     2     -     2     2     -     2     2     1     -     3     2     -     2     1     2     1     -     - 

                              1     *     1           1     1           1     1     1           3     1           1     1     1     1             
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38. Are you, or any members of your household, union members? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 4                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                         BOSTON POLICE DEPARTMENT & RACE                                          

                                -----------------------------------------------------------------------------------=----------------------------- 

                                 RESIDENT                       FRMR. POLICE                        REMOVE      HOW THE     CUTTING     WORK IN   

                                   RACE                         COMMISSIONER    HIRING NEW POLICE POLICE FROM   POLICE      POLICE      PUBLIC    

                                 RELATIONS   TRUST IN POLICE   UNFAIRLY FIRED     COMMISSIONER      SCOOLS     TREAT PPL    FUNDING     SAFETY    

                                ----------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                                                              UN-   JUST-       OUT   WITH-                         RAC-                          

                          TOTAL GOOD   BAD  INCRS DECRS SAME  FAIR  IFIED  UND  SIDER IN     UND   YES   NO   FAIR  ISTS  SUPP   OPP   YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   259   210    38   181   266    70   262   159   189   219    90   201   237   266   179   303   156    38   458 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         148    80    60    10    48    85    26    82    39    51    73    24    60    73    78    59    95    43    23   125 

                             30    31    29    26    27    32    37    31    25    27    33    27    30    31    29    33    31    28    61    27 

 

No                          347   179   147    28   131   180    43   178   118   137   146    62   138   163   186   119   206   113    15   331 

                             69    69    70    74    72    68    61    68    74    72    67    69    69    69    70    66    68    72    39    72 

 

Undecided                     2     -     1     -     -     -     1     -     1     -     -     2     1     1     -     -     -     -     -     2 

                              *           *                       1           1                 2     *     *                                   * 

 

Refused                       3     -     2     -     2     1     -     2     1     1     -     2     2     -     2     1     2     -     -     - 

                              1           1           1     *           1     1     1           2     1           1     1     1                   
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6. Thinking about your vote for mayor, what is the most important issue that will affect your vote? Would you say… 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 5                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                               ISSUES OF EDUCATION AND HOUSING, RESPONDENT EMPLOYMENT, SCHOOL-AGED AND UNION HOUSEHOLDS                 

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 DROP THE                                                                                                               

                                 ENTRANCE                        HOUSING ACCESS /                                               SCHOOL-AGE     UNION    

                                 EXAM TEST  SCHOOL COMMITTEE       AFFORDABILITY                  EMPLOYMENT STATUS              CHILDREN    HOUSEHOLD  

                                ----------- ----------------- ----------------------- ----------------------------------------- ----------- ----------- 

                                                              ACCEL SLOW  AFFOR MAIN  FULL  PART        STU-  HOME        DIS-                          

                          TOTAL SUPP   OPP  ELECT APPNT  MIX  ERATE DOWN  DABLE TAIN  TIME  TIME  UNEMP DENT  W/KID  RET  ABLED  YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   210   241   197    30   239    88    66   241    66   305    37    21    11     4    97    15    94   402   148   347 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Crime                        56    11    39    22     7    22     6    14    14    18    29     5     1     -     -    19     2     6    50    21    35 

                             11     5    16    11    23     9     7    21     6    27    10    14     5                20    13     6    12    14    10 

 

Economy/jobs                 70    19    48    26     4    37    13     7    30    17    48     5     4     1     2     9     -    20    49    27    42 

                             14     9    20    13    13    15    15    11    12    26    16    14    19     9    50     9          21    12    18    12 

 

Housing                     100    49    38    42     5    48    24    10    54     7    71     5     2     2     -    13     5    14    86    30    70 

                             20    23    16    21    17    20    27    15    22    11    23    14    10    18          13    33    15    21    20    20 

 

Police reform                33    22     8    11     -    21     6     3    19     2    22     2     -     1     -     6     1     2    31     6    27 

                              7    10     3     6           9     7     5     8     3     7     5           9           6     7     2     8     4     8 

 

Racism/justice/equality      96    54    31    37     4    44    15    11    54    10    57    12     5     3     -    15     3    16    79    31    63 

                             19    26    13    19    13    18    17    17    22    15    19    32    24    27          15    20    17    20    21    18 

 

Schools/education            89    35    47    34     9    43    12    11    52     9    51     7     8     2     1    15     3    30    58    25    64 

                             18    17    20    17    30    18    14    17    22    14    17    19    38    18    25    15    20    32    14    17    18 

 

Other (Specify)              17     6     9     6     -    10     6     1     3     2     9     -     -     -     -     8     -     1    16     3    14 

                              3     3     4     3           4     7     2     1     3     3                             8           1     4     2     4 

 

Undecided                    36    14    20    18     1    13     6     8    14     1    18     1     1     1     1    10     1     4    31     5    29 

                              7     7     8     9     3     5     7    12     6     2     6     3     5     9    25    10     7     4     8     3     8 

 

Refused                       3     -     1     1     -     1     -     1     1     -     -     -     -     1     -     2     -     1     2     -     3 

                              1           *     1           *           2     *                             9           2           1     *           1 
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7. Currently there are eight candidates for mayor and I´d like to ask your first and second choices. If the preliminary election  

for Boston mayor was held today, for whom would you vote or toward whom do you lean at this time? 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 5                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                               ISSUES OF EDUCATION AND HOUSING, RESPONDENT EMPLOYMENT, SCHOOL-AGED AND UNION HOUSEHOLDS                 

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 DROP THE                                                                                                               

                                 ENTRANCE                        HOUSING ACCESS /                                               SCHOOL-AGE     UNION    

                                 EXAM TEST  SCHOOL COMMITTEE       AFFORDABILITY                  EMPLOYMENT STATUS              CHILDREN    HOUSEHOLD  

                                ----------- ----------------- ----------------------- ----------------------------------------- ----------- ----------- 

                                                              ACCEL SLOW  AFFOR MAIN  FULL  PART        STU-  HOME        DIS-                          

                          TOTAL SUPP   OPP  ELECT APPNT  MIX  ERATE DOWN  DABLE TAIN  TIME  TIME  UNEMP DENT  W/KID  RET  ABLED  YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   210   241   197    30   239    88    66   241    66   305    37    21    11     4    97    15    94   402   148   347 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

John Barros                   9     6     2     1     -     8     2     1     6     -     5     1     -     1     -     2     -     2     7     1     8 

                              2     3     1     1           3     2     2     2           2     3           9           2           2     2     1     2 

 

Andrea Campbell              54    24    23    21     2    27     7     4    35     4    37     2     3     2     2     7     -    23    31    19    35 

                             11    11    10    11     7    11     8     6    15     6    12     5    14    18    50     7          24     8    13    10 

 

Robert Cappucci               4     1     2     1     1     1     -     -     3     1     3     -     -     -     -     1     -     1     3     1     3 

                              1     *     1     1     3     *                 1     2     1                             1           1     1     1     1 

 

Annissa Essaibi George       72    16    54    31     7    31    11    20    18    21    50     5     2     2     -    11     2    19    53    30    41 

                             14     8    22    16    23    13    13    30     7    32    16    14    10    18          11    13    20    13    20    12 

 

Kim Janey                   108    52    45    49    13    39    18    18    56     7    62    11     6     2     -    20     4    14    93    37    70 

                             22    25    19    25    43    16    20    27    23    11    20    30    29    18          21    27    15    23    25    20 

 

Jon Santiago                 23     5    16     3     2    17     6     -    12     3    12     2     -     -     -     9     -     1    22     5    18 

                              5     2     7     2     7     7     7           5     5     4     5                       9           1     5     3     5 

 

Richard Spagnuolo             2     1     1     -     -     1     -     2     -     -     1     -     -     -     -     -     1     1     1     1     1 

                              *     *     *                 *           3                 *                                   7     1     *     1     * 

 

Michelle Wu                 117    64    43    52     1    63    26     7    64    12    77     7     6     1     1    17     5    21    95    29    87 

                             23    30    18    26     3    26    30    11    27    18    25    19    29     9    25    18    33    22    24    20    25 

 

Other                         -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                                        

 

Undecided                   108    39    54    38     4    51    18    13    46    17    55     9     4     3     1    30     3    12    94    24    82 

                             22    19    22    19    13    21    20    20    19    26    18    24    19    27    25    31    20    13    23    16    24 

 

Refused                       3     2     1     1     -     1     -     1     1     1     3     -     -     -     -     -     -     -     3     1     2 

                              1     1     *     1           *           2     *     2     1                                               1     1     1 
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8. Who would be your second choice…? 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 5                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                               ISSUES OF EDUCATION AND HOUSING, RESPONDENT EMPLOYMENT, SCHOOL-AGED AND UNION HOUSEHOLDS                 

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 DROP THE                                                                                                               

                                 ENTRANCE                        HOUSING ACCESS /                                               SCHOOL-AGE     UNION    

                                 EXAM TEST  SCHOOL COMMITTEE       AFFORDABILITY                  EMPLOYMENT STATUS              CHILDREN    HOUSEHOLD  

                                ----------- ----------------- ----------------------- ----------------------------------------- ----------- ----------- 

                                                              ACCEL SLOW  AFFOR MAIN  FULL  PART        STU-  HOME        DIS-                          

                          TOTAL SUPP   OPP  ELECT APPNT  MIX  ERATE DOWN  DABLE TAIN  TIME  TIME  UNEMP DENT  W/KID  RET  ABLED  YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WITH 1ST CHOICE       389   169   186   158    26   187    70    52   194    48   247    28    17     8     3    67    12    82   305   123   263 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

John Barros                  34    14    17    14     5    13     2     5    19     5    20     3     -     -     -     9     2     9    25    13    21 

                              9     8     9     9    19     7     3    10    10    10     8    11                      13    17    11     8    11     8 

 

Andrea Campbell              61    38    21    33     1    25    14     -    39     6    45     4     2     1     -     7     2     8    53    21    40 

                             16    22    11    21     4    13    20          20    13    18    14    12    13          10    17    10    17    17    15 

 

Robert Cappucci              11     1    10     2     1     4     1     3     4     3     8     1     -     -     -     2     -     5     6     2     9 

                              3     1     5     1     4     2     1     6     2     6     3     4                       3           6     2     2     3 

 

Annissa Essaibi George       45    21    23    17     2    24    12     5    18     5    30     1     6     -     -     6     -    11    34    11    34 

                             12    12    12    11     8    13    17    10     9    10    12     4    35                 9          13    11     9    13 

 

Kim Janey                    51    30    14    17     3    31     7     4    32     5    34     2     1     2     1     8     1    13    37    10    39 

                             13    18     8    11    12    17    10     8    16    10    14     7     6    25    33    12     8    16    12     8    15 

 

Jon Santiago                 20     4    15     6     2    11     5     4     5     5     9     5     -     1     -     3     2     3    17     6    14 

                              5     2     8     4     8     6     7     8     3    10     4    18          13           4    17     4     6     5     5 

 

Richard Spagnuolo             3     1     2     2     -     1     1     -     2     -     1     -     -     1     -     -     1     -     3     1     2 

                              1     1     1     1           1     1           1           *                13                 8           1     1     1 

 

Michelle Wu                  73    31    36    29     6    35    22    10    31     9    49     4     3     1     1    12     3    13    59    25    47 

                             19    18    19    18    23    19    31    19    16    19    20    14    18    13    33    18    25    16    19    20    18 

 

Other                         -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                                        

 

Undecided                    89    29    47    38     5    43     5    20    44    10    50     8     5     2     1    19     1    19    70    32    57 

                             23    17    25    24    19    23     7    38    23    21    20    29    29    25    33    28     8    23    23    26    22 

 

Refused                       2     -     1     -     1     -     1     1     -     -     1     -     -     -     -     1     -     1     1     2     - 

                              1           1           4           1     2                 *                             1           1     *     2       
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9. Marty Walsh 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 5                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                               ISSUES OF EDUCATION AND HOUSING, RESPONDENT EMPLOYMENT, SCHOOL-AGED AND UNION HOUSEHOLDS                 

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 DROP THE                                                                                                               

                                 ENTRANCE                        HOUSING ACCESS /                                               SCHOOL-AGE     UNION    

                                 EXAM TEST  SCHOOL COMMITTEE       AFFORDABILITY                  EMPLOYMENT STATUS              CHILDREN    HOUSEHOLD  

                                ----------- ----------------- ----------------------- ----------------------------------------- ----------- ----------- 

                                                              ACCEL SLOW  AFFOR MAIN  FULL  PART        STU-  HOME        DIS-                          

                          TOTAL SUPP   OPP  ELECT APPNT  MIX  ERATE DOWN  DABLE TAIN  TIME  TIME  UNEMP DENT  W/KID  RET  ABLED  YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   210   241   197    30   239    88    66   241    66   305    37    21    11     4    97    15    94   402   148   347 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                   4     2     2     2     -     2     1     -     3     -     2     1     -     -     -     1     -     -     4     -     4 

                              1     1     1     1           1     1           1           1     3                       1                 1           1 

 

Favorable                   339   145   160   124    24   166    66    38   167    48   208    24    16     6     3    67     8    62   274    98   238 

                             68    69    66    63    80    69    75    58    69    73    68    65    76    55    75    69    53    66    68    66    69 

 

Unfavorable                 108    46    54    47     5    52    16    21    50    10    68    10     4     2     1    17     4    23    85    29    79 

                             22    22    22    24    17    22    18    32    21    15    22    27    19    18    25    18    27    24    21    20    23 

 

Heard Of/Undecided           49    17    25    24     1    19     5     7    21     8    27     2     1     3     -    12     3     9    39    21    26 

                             10     8    10    12     3     8     6    11     9    12     9     5     5    27          12    20    10    10    14     7 
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10. Andrea Campbell 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 5                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                               ISSUES OF EDUCATION AND HOUSING, RESPONDENT EMPLOYMENT, SCHOOL-AGED AND UNION HOUSEHOLDS                 

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 DROP THE                                                                                                               

                                 ENTRANCE                        HOUSING ACCESS /                                               SCHOOL-AGE     UNION    

                                 EXAM TEST  SCHOOL COMMITTEE       AFFORDABILITY                  EMPLOYMENT STATUS              CHILDREN    HOUSEHOLD  

                                ----------- ----------------- ----------------------- ----------------------------------------- ----------- ----------- 

                                                              ACCEL SLOW  AFFOR MAIN  FULL  PART        STU-  HOME        DIS-                          

                          TOTAL SUPP   OPP  ELECT APPNT  MIX  ERATE DOWN  DABLE TAIN  TIME  TIME  UNEMP DENT  W/KID  RET  ABLED  YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   210   241   197    30   239    88    66   241    66   305    37    21    11     4    97    15    94   402   148   347 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                  97    39    45    42     4    42    16    11    42    18    56     5     6     -     2    22     5    24    72    21    76 

                             19    19    19    21    13    18    18    17    17    27    18    14    29          50    23    33    26    18    14    22 

 

Favorable                   244   120   100    88    16   131    42    27   139    23   157    18     9     8     2    42     4    52   190    85   156 

                             49    57    41    45    53    55    48    41    58    35    51    49    43    73    50    43    27    55    47    57    45 

 

Unfavorable                  49    12    35    21     5    21     9    14    16     8    32     3     1     1     -    10     1     5    44    20    29 

                             10     6    15    11    17     9    10    21     7    12    10     8     5     9          10     7     5    11    14     8 

 

Heard Of/Undecided          110    39    61    46     5    45    21    14    44    17    60    11     5     2     -    23     5    13    96    22    86 

                             22    19    25    23    17    19    24    21    18    26    20    30    24    18          24    33    14    24    15    25 
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11. Annissa Essaibi George 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 5                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                               ISSUES OF EDUCATION AND HOUSING, RESPONDENT EMPLOYMENT, SCHOOL-AGED AND UNION HOUSEHOLDS                 

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 DROP THE                                                                                                               

                                 ENTRANCE                        HOUSING ACCESS /                                               SCHOOL-AGE     UNION    

                                 EXAM TEST  SCHOOL COMMITTEE       AFFORDABILITY                  EMPLOYMENT STATUS              CHILDREN    HOUSEHOLD  

                                ----------- ----------------- ----------------------- ----------------------------------------- ----------- ----------- 

                                                              ACCEL SLOW  AFFOR MAIN  FULL  PART        STU-  HOME        DIS-                          

                          TOTAL SUPP   OPP  ELECT APPNT  MIX  ERATE DOWN  DABLE TAIN  TIME  TIME  UNEMP DENT  W/KID  RET  ABLED  YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   210   241   197    30   239    88    66   241    66   305    37    21    11     4    97    15    94   402   148   347 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                 105    36    50    40     5    51    15    11    51    12    60     8     5     3     3    22     2    21    82    23    78 

                             21    17    21    20    17    21    17    17    21    18    20    22    24    27    75    23    13    22    20    16    22 

 

Favorable                   209    81   116    81    16   103    42    34    89    34   133    15    10     4     1    34     8    46   163    71   138 

                             42    39    48    41    53    43    48    52    37    52    44    41    48    36    25    35    53    49    41    48    40 

 

Unfavorable                  71    47    18    35     2    30    13     6    43     6    43     4     3     1     -    16     2     9    61    24    46 

                             14    22     7    18     7    13    15     9    18     9    14    11    14     9          16    13    10    15    16    13 

 

Heard Of/Undecided          115    46    57    41     7    55    18    15    58    14    69    10     3     3     -    25     3    18    96    30    85 

                             23    22    24    21    23    23    20    23    24    21    23    27    14    27          26    20    19    24    20    24 
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12. Jon Santiago 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 5                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                               ISSUES OF EDUCATION AND HOUSING, RESPONDENT EMPLOYMENT, SCHOOL-AGED AND UNION HOUSEHOLDS                 

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 DROP THE                                                                                                               

                                 ENTRANCE                        HOUSING ACCESS /                                               SCHOOL-AGE     UNION    

                                 EXAM TEST  SCHOOL COMMITTEE       AFFORDABILITY                  EMPLOYMENT STATUS              CHILDREN    HOUSEHOLD  

                                ----------- ----------------- ----------------------- ----------------------------------------- ----------- ----------- 

                                                              ACCEL SLOW  AFFOR MAIN  FULL  PART        STU-  HOME        DIS-                          

                          TOTAL SUPP   OPP  ELECT APPNT  MIX  ERATE DOWN  DABLE TAIN  TIME  TIME  UNEMP DENT  W/KID  RET  ABLED  YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   210   241   197    30   239    88    66   241    66   305    37    21    11     4    97    15    94   402   148   347 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                 184    74    92    83     7    84    30    23    86    28   121    13     7     6     3    26     4    35   148    55   126 

                             37    35    38    42    23    35    34    35    36    42    40    35    33    55    75    27    27    37    37    37    36 

 

Favorable                   119    44    64    31     9    71    25    14    58    14    69     9     1     2     1    30     6    20    98    36    82 

                             24    21    27    16    30    30    28    21    24    21    23    24     5    18    25    31    40    21    24    24    24 

 

Unfavorable                  50    32    17    28     2    19     7     9    29     4    33     3     4     -     -     8     1     9    41    15    35 

                             10    15     7    14     7     8     8    14    12     6    11     8    19                 8     7    10    10    10    10 

 

Heard Of/Undecided          147    60    68    55    12    65    26    20    68    20    82    12     9     3     -    33     4    30   115    42   104 

                             29    29    28    28    40    27    30    30    28    30    27    32    43    27          34    27    32    29    28    30 
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13. Robert Cappucci 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 5                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                               ISSUES OF EDUCATION AND HOUSING, RESPONDENT EMPLOYMENT, SCHOOL-AGED AND UNION HOUSEHOLDS                 

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 DROP THE                                                                                                               

                                 ENTRANCE                        HOUSING ACCESS /                                               SCHOOL-AGE     UNION    

                                 EXAM TEST  SCHOOL COMMITTEE       AFFORDABILITY                  EMPLOYMENT STATUS              CHILDREN    HOUSEHOLD  

                                ----------- ----------------- ----------------------- ----------------------------------------- ----------- ----------- 

                                                              ACCEL SLOW  AFFOR MAIN  FULL  PART        STU-  HOME        DIS-                          

                          TOTAL SUPP   OPP  ELECT APPNT  MIX  ERATE DOWN  DABLE TAIN  TIME  TIME  UNEMP DENT  W/KID  RET  ABLED  YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   210   241   197    30   239    88    66   241    66   305    37    21    11     4    97    15    94   402   148   347 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                 298   118   147   118     9   151    56    34   143    38   191    18    12     6     4    55     8    64   231    94   200 

                             60    56    61    60    30    63    64    52    59    58    63    49    57    55   100    57    53    68    57    64    58 

 

Favorable                    28    12    15    13     3    10     7     6     8     6    15     3     2     1     -     5     2     6    22     6    22 

                              6     6     6     7    10     4     8     9     3     9     5     8    10     9           5    13     6     5     4     6 

 

Unfavorable                  41    23    16    17     4    18     1     8    27     1    26     3     3     1     -     5     2     7    34    14    27 

                              8    11     7     9    13     8     1    12    11     2     9     8    14     9           5    13     7     8     9     8 

 

Heard Of/Undecided          133    57    63    49    14    60    24    18    63    21    73    13     4     3     -    32     3    17   115    34    98 

                             27    27    26    25    47    25    27    27    26    32    24    35    19    27          33    20    18    29    23    28 
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14. Michelle Wu 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 5                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                               ISSUES OF EDUCATION AND HOUSING, RESPONDENT EMPLOYMENT, SCHOOL-AGED AND UNION HOUSEHOLDS                 

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 DROP THE                                                                                                               

                                 ENTRANCE                        HOUSING ACCESS /                                               SCHOOL-AGE     UNION    

                                 EXAM TEST  SCHOOL COMMITTEE       AFFORDABILITY                  EMPLOYMENT STATUS              CHILDREN    HOUSEHOLD  

                                ----------- ----------------- ----------------------- ----------------------------------------- ----------- ----------- 

                                                              ACCEL SLOW  AFFOR MAIN  FULL  PART        STU-  HOME        DIS-                          

                          TOTAL SUPP   OPP  ELECT APPNT  MIX  ERATE DOWN  DABLE TAIN  TIME  TIME  UNEMP DENT  W/KID  RET  ABLED  YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   210   241   197    30   239    88    66   241    66   305    37    21    11     4    97    15    94   402   148   347 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                  37    12    20    16     1    12     1     1    27     4    22     3     2     1     1     6     2    11    26     7    29 

                              7     6     8     8     3     5     1     2    11     6     7     8    10     9    25     6    13    12     6     5     8 

 

Favorable                   309   147   131   120    17   157    64    30   161    34   192    21    12     7     3    59     9    57   249    91   216 

                             62    70    54    61    57    66    73    45    67    52    63    57    57    64    75    61    60    61    62    61    62 

 

Unfavorable                  68    12    53    32     5    27    13    21    17    11    44     7     2     -     -    13     1    10    58    29    39 

                             14     6    22    16    17    11    15    32     7    17    14    19    10                13     7    11    14    20    11 

 

Heard Of/Undecided           86    39    37    29     7    43    10    14    36    17    47     6     5     3     -    19     3    16    69    21    63 

                             17    19    15    15    23    18    11    21    15    26    15    16    24    27          20    20    17    17    14    18 
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15. Richard Spagnuolo 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 5                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                               ISSUES OF EDUCATION AND HOUSING, RESPONDENT EMPLOYMENT, SCHOOL-AGED AND UNION HOUSEHOLDS                 

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 DROP THE                                                                                                               

                                 ENTRANCE                        HOUSING ACCESS /                                               SCHOOL-AGE     UNION    

                                 EXAM TEST  SCHOOL COMMITTEE       AFFORDABILITY                  EMPLOYMENT STATUS              CHILDREN    HOUSEHOLD  

                                ----------- ----------------- ----------------------- ----------------------------------------- ----------- ----------- 

                                                              ACCEL SLOW  AFFOR MAIN  FULL  PART        STU-  HOME        DIS-                          

                          TOTAL SUPP   OPP  ELECT APPNT  MIX  ERATE DOWN  DABLE TAIN  TIME  TIME  UNEMP DENT  W/KID  RET  ABLED  YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   210   241   197    30   239    88    66   241    66   305    37    21    11     4    97    15    94   402   148   347 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                 318   125   161   137    10   150    57    34   154    44   203    20    13     8     4    58     9    67   249    98   216 

                             64    60    67    70    33    63    65    52    64    67    67    54    62    73   100    60    60    71    62    66    62 

 

Favorable                    29    10    16     9     2    16     6     6    12     3    16     3     1     1     -     6     2     4    25     6    23 

                              6     5     7     5     7     7     7     9     5     5     5     8     5     9           6    13     4     6     4     7 

 

Unfavorable                  32    18    10    15     2    14     1     8    18     3    18     3     3     -     -     4     2     4    27     6    25 

                              6     9     4     8     7     6     1    12     7     5     6     8    14                 4    13     4     7     4     7 

 

Heard Of/Undecided          121    57    54    36    16    59    24    18    57    16    68    11     4     2     -    29     2    19   101    38    83 

                             24    27    22    18    53    25    27    27    24    24    22    30    19    18          30    13    20    25    26    24 
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16. Kim Janey 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 5                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                               ISSUES OF EDUCATION AND HOUSING, RESPONDENT EMPLOYMENT, SCHOOL-AGED AND UNION HOUSEHOLDS                 

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 DROP THE                                                                                                               

                                 ENTRANCE                        HOUSING ACCESS /                                               SCHOOL-AGE     UNION    

                                 EXAM TEST  SCHOOL COMMITTEE       AFFORDABILITY                  EMPLOYMENT STATUS              CHILDREN    HOUSEHOLD  

                                ----------- ----------------- ----------------------- ----------------------------------------- ----------- ----------- 

                                                              ACCEL SLOW  AFFOR MAIN  FULL  PART        STU-  HOME        DIS-                          

                          TOTAL SUPP   OPP  ELECT APPNT  MIX  ERATE DOWN  DABLE TAIN  TIME  TIME  UNEMP DENT  W/KID  RET  ABLED  YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   210   241   197    30   239    88    66   241    66   305    37    21    11     4    97    15    94   402   148   347 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                  56    21    23    25     -    22    12     4    25     7    25     5     3     2     1    15     3    12    42    11    43 

                             11    10    10    13           9    14     6    10    11     8    14    14    18    25    15    20    13    10     7    12 

 

Favorable                   288   134   124   109    20   146    50    38   156    26   186    20    13     7     2    47     7    56   230    88   198 

                             58    64    51    55    67    61    57    58    65    39    61    54    62    64    50    48    47    60    57    59    57 

 

Unfavorable                  69    19    50    33     6    29    16    13    18    17    40     6     2     -     -    20     1     9    60    24    45 

                             14     9    21    17    20    12    18    20     7    26    13    16    10                21     7    10    15    16    13 

 

Heard Of/Undecided           87    36    44    30     4    42    10    11    42    16    54     6     3     2     1    15     4    17    70    25    61 

                             17    17    18    15    13    18    11    17    17    24    18    16    14    18    25    15    27    18    17    17    18 



                                                                                                                 Table Q17 Page 160 

 

 

 

 

17. John Barros 
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                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 DROP THE                                                                                                               

                                 ENTRANCE                        HOUSING ACCESS /                                               SCHOOL-AGE     UNION    

                                 EXAM TEST  SCHOOL COMMITTEE       AFFORDABILITY                  EMPLOYMENT STATUS              CHILDREN    HOUSEHOLD  

                                ----------- ----------------- ----------------------- ----------------------------------------- ----------- ----------- 

                                                              ACCEL SLOW  AFFOR MAIN  FULL  PART        STU-  HOME        DIS-                          

                          TOTAL SUPP   OPP  ELECT APPNT  MIX  ERATE DOWN  DABLE TAIN  TIME  TIME  UNEMP DENT  W/KID  RET  ABLED  YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   210   241   197    30   239    88    66   241    66   305    37    21    11     4    97    15    94   402   148   347 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                 154    55    78    67     4    70    31    12    71    20   100    10     6     2     2    26     7    27   126    43   108 

                             31    26    32    34    13    29    35    18    29    30    33    27    29    18    50    27    47    29    31    29    31 

 

Favorable                   146    73    62    58    16    64    23    27    78    12    97     8     1     2     -    32     5    32   114    56    90 

                             29    35    26    29    53    27    26    41    32    18    32    22     5    18          33    33    34    28    38    26 

 

Unfavorable                  44    20    20    21     2    20     4     9    22     9    23     5     4     1     -    10     -     4    40    15    29 

                              9    10     8    11     7     8     5    14     9    14     8    14    19     9          10           4    10    10     8 

 

Heard Of/Undecided          156    62    81    51     8    85    30    18    70    25    85    14    10     6     2    29     3    31   122    34   120 

                             31    30    34    26    27    36    34    27    29    38    28    38    48    55    50    30    20    33    30    23    35 
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18. Do you approve or disapprove of the job Marty Walsh did as mayor of Boston? 
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                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 DROP THE                                                                                                               

                                 ENTRANCE                        HOUSING ACCESS /                                               SCHOOL-AGE     UNION    

                                 EXAM TEST  SCHOOL COMMITTEE       AFFORDABILITY                  EMPLOYMENT STATUS              CHILDREN    HOUSEHOLD  

                                ----------- ----------------- ----------------------- ----------------------------------------- ----------- ----------- 

                                                              ACCEL SLOW  AFFOR MAIN  FULL  PART        STU-  HOME        DIS-                          

                          TOTAL SUPP   OPP  ELECT APPNT  MIX  ERATE DOWN  DABLE TAIN  TIME  TIME  UNEMP DENT  W/KID  RET  ABLED  YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   210   241   197    30   239    88    66   241    66   305    37    21    11     4    97    15    94   402   148   347 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     360   149   173   133    23   176    68    35   176    55   221    26    15     9     3    73     6    66   291   104   252 

                             72    71    72    68    77    74    77    53    73    83    72    70    71    82    75    75    40    70    72    70    73 

 

Disapprove                  109    47    55    50     6    49    16    22    54     9    66    10     5     -     1    18     7    23    86    34    75 

                             22    22    23    25    20    21    18    33    22    14    22    27    24          25    19    47    24    21    23    22 

 

Undecided                    30    14    12    14     1    13     4     9    10     2    18     1     1     1     -     6     2     5    24    10    19 

                              6     7     5     7     3     5     5    14     4     3     6     3     5     9           6    13     5     6     7     5 

 

Refused                       1     -     1     -     -     1     -     -     1     -     -     -     -     1     -     -     -     -     1     -     1 

                              *           *                 *                 *                             9                             *           * 
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19. How important is it to you that Boston elects a Black mayor or another person of color? Would you say… 
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                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 DROP THE                                                                                                               

                                 ENTRANCE                        HOUSING ACCESS /                                               SCHOOL-AGE     UNION    

                                 EXAM TEST  SCHOOL COMMITTEE       AFFORDABILITY                  EMPLOYMENT STATUS              CHILDREN    HOUSEHOLD  

                                ----------- ----------------- ----------------------- ----------------------------------------- ----------- ----------- 

                                                              ACCEL SLOW  AFFOR MAIN  FULL  PART        STU-  HOME        DIS-                          

                          TOTAL SUPP   OPP  ELECT APPNT  MIX  ERATE DOWN  DABLE TAIN  TIME  TIME  UNEMP DENT  W/KID  RET  ABLED  YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   210   241   197    30   239    88    66   241    66   305    37    21    11     4    97    15    94   402   148   347 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very important              188   102    62    82    11    86    33    17   115    12   124    14     6     6     -    28     4    34   152    60   125 

                             38    49    26    42    37    36    38    26    48    18    41    38    29    55          29    27    36    38    41    36 

 

Somewhat important          134    65    57    43     8    79    29    14    70    13    83    13     5     2     2    23     2    16   116    34    98 

                             27    31    24    22    27    33    33    21    29    20    27    35    24    18    50    24    13    17    29    23    28 

 

Not very important           65    17    43    24     2    37    12    10    23    16    35     3     6     2     1    17     1    15    50    17    48 

                             13     8    18    12     7    15    14    15    10    24    11     8    29    18    25    18     7    16    12    11    14 

 

Not at all important        106    24    75    46     9    34    12    23    32    24    59     7     4     1     1    27     7    29    77    34    72 

                             21    11    31    23    30    14    14    35    13    36    19    19    19     9    25    28    47    31    19    23    21 

 

Undecided                     6     2     3     2     -     2     2     2     1     -     4     -     -     -     -     1     1     -     6     3     3 

                              1     1     1     1           1     2     3     *           1                             1     7           1     2     1 

 

Refused                       1     -     1     -     -     1     -     -     -     1     -     -     -     -     -     1     -     -     1     -     1 

                              *           *                 *                       2                                   1                 *           * 
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20. Would you say race relations between white and Black residents in Boston are: 
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                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 DROP THE                                                                                                               

                                 ENTRANCE                        HOUSING ACCESS /                                               SCHOOL-AGE     UNION    

                                 EXAM TEST  SCHOOL COMMITTEE       AFFORDABILITY                  EMPLOYMENT STATUS              CHILDREN    HOUSEHOLD  

                                ----------- ----------------- ----------------------- ----------------------------------------- ----------- ----------- 

                                                              ACCEL SLOW  AFFOR MAIN  FULL  PART        STU-  HOME        DIS-                          

                          TOTAL SUPP   OPP  ELECT APPNT  MIX  ERATE DOWN  DABLE TAIN  TIME  TIME  UNEMP DENT  W/KID  RET  ABLED  YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   210   241   197    30   239    88    66   241    66   305    37    21    11     4    97    15    94   402   148   347 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very good                    25     5    20    12     4     7     5     9     6     3    16     1     1     -     1     4     2     3    22     5    20 

                              5     2     8     6    13     3     6    14     2     5     5     3     5          25     4    13     3     5     3     6 

 

Somewhat good               234    94   118    90    13   112    47    32   107    37   145    16     8     5     2    49     4    55   178    75   159 

                             47    45    49    46    43    47    53    48    44    56    48    43    38    45    50    51    27    59    44    51    46 

 

Somewhat bad                160    79    65    61     9    86    29    12    97    13   103    13     6     3     1    27     5    18   140    47   110 

                             32    38    27    31    30    36    33    18    40    20    34    35    29    27    25    28    33    19    35    32    32 

 

Very bad                     50    23    23    20     3    25     5    10    21     9    27     4     6     2     -     8     1    13    37    13    37 

                             10    11    10    10    10    10     6    15     9    14     9    11    29    18           8     7    14     9     9    11 

 

Undecided                    30     9    14    14     1     8     2     2    10     4    14     3     -     1     -     9     2     5    24     8    20 

                              6     4     6     7     3     3     2     3     4     6     5     8           9           9    13     5     6     5     6 

 

Refused                       1     -     1     -     -     1     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     1     -     1 

                              *           *                 *           2                                                     7           *           * 
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21.1 Your place of work 
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                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 DROP THE                                                                                                               

                                 ENTRANCE                        HOUSING ACCESS /                                               SCHOOL-AGE     UNION    

                                 EXAM TEST  SCHOOL COMMITTEE       AFFORDABILITY                  EMPLOYMENT STATUS              CHILDREN    HOUSEHOLD  

                                ----------- ----------------- ----------------------- ----------------------------------------- ----------- ----------- 

                                                              ACCEL SLOW  AFFOR MAIN  FULL  PART        STU-  HOME        DIS-                          

                          TOTAL SUPP   OPP  ELECT APPNT  MIX  ERATE DOWN  DABLE TAIN  TIME  TIME  UNEMP DENT  W/KID  RET  ABLED  YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   210   241   197    30   239    88    66   241    66   305    37    21    11     4    97    15    94   402   148   347 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                          49    28    15    21     3    20     7     9    21     3    34     3     3     1     1     4     -    13    35    19    30 

                             10    13     6    11    10     8     8    14     9     5    11     8    14     9    25     4          14     9    13     9 

 

No                          431   175   218   169    22   214    79    55   207    63   268    34    17     9     3    80    13    78   350   122   304 

                             86    83    90    86    73    90    90    83    86    95    88    92    81    82    75    82    87    83    87    82    88 

 

Undecided                    20     7     8     7     5     5     2     2    13     -     3     -     1     1     -    13     2     3    17     7    13 

                              4     3     3     4    17     2     2     3     5           1           5     9          13    13     3     4     5     4 
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21.2 In a store where you were shopping 
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                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 DROP THE                                                                                                               

                                 ENTRANCE                        HOUSING ACCESS /                                               SCHOOL-AGE     UNION    

                                 EXAM TEST  SCHOOL COMMITTEE       AFFORDABILITY                  EMPLOYMENT STATUS              CHILDREN    HOUSEHOLD  

                                ----------- ----------------- ----------------------- ----------------------------------------- ----------- ----------- 

                                                              ACCEL SLOW  AFFOR MAIN  FULL  PART        STU-  HOME        DIS-                          

                          TOTAL SUPP   OPP  ELECT APPNT  MIX  ERATE DOWN  DABLE TAIN  TIME  TIME  UNEMP DENT  W/KID  RET  ABLED  YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   210   241   197    30   239    88    66   241    66   305    37    21    11     4    97    15    94   402   148   347 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                          64    33    25    31     4    27    12     9    34     6    40     5     4     2     1     7     2    15    49    26    38 

                             13    16    10    16    13    11    14    14    14     9    13    14    19    18    25     7    13    16    12    18    11 

 

No                          433   176   215   165    26   210    76    56   207    59   264    32    17     8     3    89    13    78   351   121   307 

                             87    84    89    84    87    88    86    85    86    89    87    86    81    73    75    92    87    83    87    82    88 

 

Undecided                     3     1     1     1     -     2     -     1     -     1     1     -     -     1     -     1     -     1     2     1     2 

                              1     *     *     1           1           2           2     *                 9           1           1     *     1     1 
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21.3 In a restaurant/bar/theater/game 
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                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 DROP THE                                                                                                               

                                 ENTRANCE                        HOUSING ACCESS /                                               SCHOOL-AGE     UNION    

                                 EXAM TEST  SCHOOL COMMITTEE       AFFORDABILITY                  EMPLOYMENT STATUS              CHILDREN    HOUSEHOLD  

                                ----------- ----------------- ----------------------- ----------------------------------------- ----------- ----------- 

                                                              ACCEL SLOW  AFFOR MAIN  FULL  PART        STU-  HOME        DIS-                          

                          TOTAL SUPP   OPP  ELECT APPNT  MIX  ERATE DOWN  DABLE TAIN  TIME  TIME  UNEMP DENT  W/KID  RET  ABLED  YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   210   241   197    30   239    88    66   241    66   305    37    21    11     4    97    15    94   402   148   347 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                          59    26    23    28     4    22     3    11    36     3    36     3     6     3     1     4     2    17    41    20    38 

                             12    12    10    14    13     9     3    17    15     5    12     8    29    27    25     4    13    18    10    14    11 

 

No                          430   179   215   164    25   215    82    53   201    62   265    32    15     8     3    89    12    75   352   123   303 

                             86    85    89    83    83    90    93    80    83    94    87    86    71    73    75    92    80    80    88    83    87 

 

Undecided                    11     5     3     5     1     2     3     2     4     1     4     2     -     -     -     4     1     2     9     5     6 

                              2     2     1     3     3     1     3     3     2     2     1     5                       4     7     2     2     3     2 



                                                                                                               Table Q21_4 Page 167 

 

 

 

 

21.4 In dealings with police, such as traffic incidents 
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                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 DROP THE                                                                                                               

                                 ENTRANCE                        HOUSING ACCESS /                                               SCHOOL-AGE     UNION    

                                 EXAM TEST  SCHOOL COMMITTEE       AFFORDABILITY                  EMPLOYMENT STATUS              CHILDREN    HOUSEHOLD  

                                ----------- ----------------- ----------------------- ----------------------------------------- ----------- ----------- 

                                                              ACCEL SLOW  AFFOR MAIN  FULL  PART        STU-  HOME        DIS-                          

                          TOTAL SUPP   OPP  ELECT APPNT  MIX  ERATE DOWN  DABLE TAIN  TIME  TIME  UNEMP DENT  W/KID  RET  ABLED  YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   210   241   197    30   239    88    66   241    66   305    37    21    11     4    97    15    94   402   148   347 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                          46    23    17    21     3    20     2     9    23     8    22     5     4     1     1     9     2    14    32    15    31 

                              9    11     7    11    10     8     2    14    10    12     7    14    19     9    25     9    13    15     8    10     9 

 

No                          442   182   220   171    26   216    82    55   217    56   276    31    17    10     3    84    13    78   360   127   310 

                             88    87    91    87    87    90    93    83    90    85    90    84    81    91    75    87    87    83    90    86    89 

 

Undecided                    12     5     4     5     1     3     4     2     1     2     7     1     -     -     -     4     -     2    10     6     6 

                              2     2     2     3     3     1     5     3     *     3     2     3                       4           2     2     4     2 
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21.5 While getting healthcare for yourself/family member 
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                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 DROP THE                                                                                                               

                                 ENTRANCE                        HOUSING ACCESS /                                               SCHOOL-AGE     UNION    

                                 EXAM TEST  SCHOOL COMMITTEE       AFFORDABILITY                  EMPLOYMENT STATUS              CHILDREN    HOUSEHOLD  

                                ----------- ----------------- ----------------------- ----------------------------------------- ----------- ----------- 

                                                              ACCEL SLOW  AFFOR MAIN  FULL  PART        STU-  HOME        DIS-                          

                          TOTAL SUPP   OPP  ELECT APPNT  MIX  ERATE DOWN  DABLE TAIN  TIME  TIME  UNEMP DENT  W/KID  RET  ABLED  YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   210   241   197    30   239    88    66   241    66   305    37    21    11     4    97    15    94   402   148   347 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                          48    28    17    27     2    17     9     6    22     4    27     5     2     3     1     5     2    13    35    18    30 

                             10    13     7    14     7     7    10     9     9     6     9    14    10    27    25     5    13    14     9    12     9 

 

No                          443   179   221   169    26   219    77    56   218    62   272    31    19     8     3    90    13    80   359   129   309 

                             89    85    92    86    87    92    88    85    90    94    89    84    90    73    75    93    87    85    89    87    89 

 

Undecided                     9     3     3     1     2     3     2     4     1     -     6     1     -     -     -     2     -     1     8     1     8 

                              2     1     1     1     7     1     2     6     *           2     3                       2           1     2     1     2 
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22. How important is it to you that Boston elects a woman for mayor? Would you say... 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 5                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                               ISSUES OF EDUCATION AND HOUSING, RESPONDENT EMPLOYMENT, SCHOOL-AGED AND UNION HOUSEHOLDS                 

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 DROP THE                                                                                                               

                                 ENTRANCE                        HOUSING ACCESS /                                               SCHOOL-AGE     UNION    

                                 EXAM TEST  SCHOOL COMMITTEE       AFFORDABILITY                  EMPLOYMENT STATUS              CHILDREN    HOUSEHOLD  

                                ----------- ----------------- ----------------------- ----------------------------------------- ----------- ----------- 

                                                              ACCEL SLOW  AFFOR MAIN  FULL  PART        STU-  HOME        DIS-                          

                          TOTAL SUPP   OPP  ELECT APPNT  MIX  ERATE DOWN  DABLE TAIN  TIME  TIME  UNEMP DENT  W/KID  RET  ABLED  YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   210   241   197    30   239    88    66   241    66   305    37    21    11     4    97    15    94   402   148   347 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very important              175    93    60    68     9    86    34    17    96    17   116    12    10     4     2    24     3    41   132    53   120 

                             35    44    25    35    30    36    39    26    40    26    38    32    48    36    50    25    20    44    33    36    35 

 

Somewhat important          150    69    70    58     6    77    32    15    84    15    93    16     5     4     1    21     5    22   126    47   102 

                             30    33    29    29    20    32    36    23    35    23    30    43    24    36    25    22    33    23    31    32    29 

 

Not very important           70    23    42    23     8    38    13     7    31    14    43     1     -     2     -    22     1    12    58    21    49 

                             14    11    17    12    27    16    15    11    13    21    14     3          18          23     7    13    14    14    14 

 

Not at all important         98    23    66    47     7    33     9    26    29    18    49     8     6     1     1    28     5    19    79    26    72 

                             20    11    27    24    23    14    10    39    12    27    16    22    29     9    25    29    33    20    20    18    21 

 

Undecided                     7     2     3     1     -     5     -     1     1     2     4     -     -     -     -     2     1     -     7     1     4 

                              1     1     1     1           2           2     *     3     1                             2     7           2     1     1 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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23. Over the past year police, both nationally and in Boston, have been subjected to higher scrutiny because of a series of in- 

custody deaths and scandals. During this time, has your trust in the Boston police increased, decreased, or stayed the same? 
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                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 DROP THE                                                                                                               

                                 ENTRANCE                        HOUSING ACCESS /                                               SCHOOL-AGE     UNION    

                                 EXAM TEST  SCHOOL COMMITTEE       AFFORDABILITY                  EMPLOYMENT STATUS              CHILDREN    HOUSEHOLD  

                                ----------- ----------------- ----------------------- ----------------------------------------- ----------- ----------- 

                                                              ACCEL SLOW  AFFOR MAIN  FULL  PART        STU-  HOME        DIS-                          

                          TOTAL SUPP   OPP  ELECT APPNT  MIX  ERATE DOWN  DABLE TAIN  TIME  TIME  UNEMP DENT  W/KID  RET  ABLED  YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   210   241   197    30   239    88    66   241    66   305    37    21    11     4    97    15    94   402   148   347 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Increased                    38    10    26    21     3    12     8    12     8     7    22     1     -     2     -    10     3     5    33    10    28 

                              8     5    11    11    10     5     9    18     3    11     7     3          18          10    20     5     8     7     8 

 

Decreased                   181    96    65    75     9    90    43    14    99    14   109    17     6     3     1    33     6    27   152    48   131 

                             36    46    27    38    30    38    49    21    41    21    36    46    29    27    25    34    40    29    38    32    38 

 

Stayed the same             266   101   143    99    18   133    37    39   128    43   165    17    15     6     3    51     6    58   206    85   180 

                             53    48    59    50    60    56    42    59    53    65    54    46    71    55    75    53    40    62    51    57    52 

 

Undecided                     9     2     3     2     -     4     -     -     2     2     4     2     -     -     -     2     -     -     9     4     3 

                              2     1     1     1           2                 1     3     1     5                       2                 2     3     1 

 

Refused                       6     1     4     -     -     -     -     1     4     -     5     -     -     -     -     1     -     4     2     1     5 

                              1     *     2                             2     2           2                             1           4     *     1     1 
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24. The former police commissioner, Dennis White, says he was unfairly fired from his job as police commissioner. Do you think he  

was unfairly fired or do you think his firing was justified? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

He was unfairly fired        70    28    40    35     5    29     8    17    29    12    42     1     3     2     1    17     3    13    57    26    43 

                             14    13    17    18    17    12     9    26    12    18    14     3    14    18    25    18    20    14    14    18    12 

 

His firing was justified    262   130   110   108    18   129    59    30   138    20   161    21     8     3     2    55     5    45   215    82   178 

                             52    62    46    55    60    54    67    45    57    30    53    57    38    27    50    57    33    48    53    55    51 

 

Undecided                   159    50    85    50     7    80    20    19    68    34    94    15    10     6     1    25     6    31   126    39   118 

                             32    24    35    25    23    33    23    29    28    52    31    41    48    55    25    26    40    33    31    26    34 

 

Refused                       9     2     6     4     -     1     1     -     6     -     8     -     -     -     -     -     1     5     4     1     8 

                              2     1     2     2           *     1           2           3                                   7     5     1     1     2 
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25. Currently, Boston is searching for a new permanent police commissioner. Some people say that to properly implement  

reforms, Boston needs to hire an outsider. Other people say the next police commissioner should be promoted from within the  

Boston public safety community. Which comes closer to your view? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Hire an outsider            189    96    80    60    14   108    37    22   106    16   118    13     7     3     -    37     6    30   158    51   137 

                             38    46    33    30    47    45    42    33    44    24    39    35    33    27          38    40    32    39    34    39 

 

Promote from within         219    83   119   104    11    90    33    37    98    36   136    17     6     4     4    43     8    48   171    73   146 

                             44    40    49    53    37    38    38    56    41    55    45    46    29    36   100    44    53    51    43    49    42 

 

Undecided                    90    31    41    32     5    41    17     7    37    14    50     7     8     4     -    16     1    16    71    24    62 

                             18    15    17    16    17    17    19    11    15    21    16    19    38    36          16     7    17    18    16    18 

 

Refused                       2     -     1     1     -     -     1     -     -     -     1     -     -     -     -     1     -     -     2     -     2 

                              *           *     1                 1                       *                             1                 *           1 
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26. Recently, the City of Somerville temporarily suspended its program that brings school resource officers into its schools, and  

other districts in Massachusetts are debating removing police from schools. Do you think Boston should remove police officers  

from its schools - yes or no? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         201   120    67    72    12   110    40    21   113    14   131    18     5     6     1    32     5    26   173    60   138 

                             40    57    28    37    40    46    45    32    47    21    43    49    24    55    25    33    33    28    43    41    40 

 

No                          237    70   148   103    17   100    33    40   104    46   143    18    10     3     2    52     8    57   180    73   163 

                             47    33    61    52    57    42    38    61    43    70    47    49    48    27    50    54    53    61    45    49    47 

 

Undecided                    60    20    26    22     1    29    15     4    24     6    31     1     6     2     1    12     2    11    48    14    45 

                             12    10    11    11     3    12    17     6    10     9    10     3    29    18    25    12    13    12    12     9    13 

 

Refused                       2     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     1     1     1 

                              *                                         2                                               1                 *     1     * 
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27. Which comes closest to your view, even if neither is exactly right? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Boston police generally     266    84   166   108    20   117    51    41   116    41   155    19    12     6     3    58    10    48   216    78   186 

do a good job and treat      53    40    69    55    67    49    58    62    48    62    51    51    57    55    75    60    67    51    54    53    54 

people of different       

races fairly, even if     

there are a few bad       

apples on the force.      

 

Boston police are often     179   105    58    74     8    92    31    20   103    17   112    16     8     4     1    28     4    39   139    59   119 

racist in the way they       36    50    24    38    27    38    35    30    43    26    37    43    38    36    25    29    27    41    35    40    34 

treat people, even if     

some of them try to do a  

good job.                 

 

Undecided                    47    16    16    12     2    27     6     4    19     7    34     2     1     1     -     9     -     4    43     9    36 

                              9     8     7     6     7    11     7     6     8    11    11     5     5     9           9           4    11     6    10 

 

Refused                       8     5     1     3     -     3     -     1     3     1     4     -     -     -     -     2     1     3     4     2     6 

                              2     2     *     2           1           2     1     2     1                             2     7     3     1     1     2 
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28. Do you support or oppose the idea of cutting some funding from the police and using the money for social services - for  

instance, to help the homeless and the mentally ill? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Support                     303   161   115   116    13   163    58    31   171    26   204    24    10     6     1    42     9    51   250    95   206 

                             61    77    48    59    43    68    66    47    71    39    67    65    48    55    25    43    60    54    62    64    59 

 

Oppose                      156    41   110    65    16    60    28    32    53    35    82     9    10     3     3    42     5    38   117    43   113 

                             31    20    46    33    53    25    32    48    22    53    27    24    48    27    75    43    33    40    29    29    33 

 

Undecided                    39     8    15    15     1    16     2     3    16     5    18     4     1     2     -    12     1     5    33     9    27 

                              8     4     6     8     3     7     2     5     7     8     6    11     5    18          12     7     5     8     6     8 

 

Refused                       2     -     1     1     -     -     -     -     1     -     1     -     -     -     -     1     -     -     2     1     1 

                              *           *     1                             *           *                             1                 *     1     * 
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29. The Boston School Committee is currently exploring whether to permanently drop the use of an entrance exam to determine which  

students gain admission to Boston Latin, Boston Latin Academy, and the O´Bryant School of Math and Science. Do you support or  

oppose an admission process that does not use an entrance exam test? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Support                     210   210     -    82    12   108    43    21   122    18   142    17     6     4     1    28     6    38   170    58   149 

                             42   100          42    40    45    49    32    51    27    47    46    29    36    25    29    40    40    42    39    43 

 

Oppose                      241     -   241    98    17   115    40    40    97    44   139    17    13     6     2    53     9    49   191    76   164 

                             48         100    50    57    48    45    61    40    67    46    46    62    55    50    55    60    52    48    51    47 

 

Undecided                    46     -     -    16     1    15     5     5    20     4    23     2     2     1     1    15     -     6    39    14    31 

                              9                 8     3     6     6     8     8     6     8     5    10     9    25    15           6    10     9     9 

 

Refused                       3     -     -     1     -     1     -     -     2     -     1     1     -     -     -     1     -     1     2     -     3 

                              1                 1           *                 1           *     3                       1           1     *           1 
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30. Of the following three options, which do you support? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

An elected school           197    82    98   197     -     -    35    26    95    25   126    11     8     3     2    35     8    38   158    64   131 

committee, in which          39    39    41   100                40    39    39    38    41    30    38    27    50    36    53    40    39    43    38 

voters get to elect       

members directly          

 

An appointed school          30    12    17     -    30     -     6     8    14     2    16     4     3     -     -     7     -     6    24     9    21 

committee, in which the       6     6     7         100           7    12     6     3     5    11    14                 7           6     6     6     6 

mayor picks who serves    

 

A school committee that     239   108   115     -     -   239    42    25   124    35   145    21     8     8     2    45     5    42   195    64   172 

has a mix of elected and     48    51    48               100    48    38    51    53    48    57    38    73    50    46    33    45    49    43    50 

appointed members         

 

Undecided                    30     7    10     -     -     -     4     5     8     4    17     1     2     -     -     9     1     8    22     9    21 

                              6     3     4                       5     8     3     6     6     3    10                 9     7     9     5     6     6 

 

Refused                       4     1     1     -     -     -     1     2     -     -     1     -     -     -     -     1     1     -     3     2     2 

                              1     *     *                       1     3                 *                             1     7           1     1     1 
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31. Many of the candidates for mayor have said that addressing issues of housing access and affordability are key objectives for  

the city´s next mayor. Of the following four options, which do you believe should be the primary focus for the next mayor? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Accelerate the building      88    43    40    35     6    42    88     -     -     -    65     2     2     1     1    15     1    11    76    23    64 

of new housing at all        18    20    17    18    20    18   100                      21     5    10     9    25    15     7    12    19    16    18 

price points              

 

Slow down the new            66    21    40    26     8    25     -    66     -     -    41     4     4     2     -     9     4    11    54    25    41 

development in the city      13    10    17    13    27    10         100                13    11    19    18           9    27    12    13    17    12 

 

Focus on developing         241   122    97    95    14   124     -     -   241     -   144    25     8     6     2    41     9    49   191    66   174 

affordable housing even      48    58    40    48    47    52               100          47    68    38    55    50    42    60    52    48    45    50 

if that means less new    

housing overall           

 

Maintain the current         66    18    44    25     2    35     -     -     -    66    36     3     6     1     -    20     -    15    51    23    42 

pace of housing              13     9    18    13     7    15                     100    12     8    29     9          21          16    13    16    12 

development set under     

the previous              

administration            

 

Undecided                    36     5    19    14     -    13     -     -     -     -    18     3     1     1     1    10     1     7    28    10    24 

                              7     2     8     7           5                             6     8     5     9    25    10     7     7     7     7     7 

 

Refused                       3     1     1     2     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     2     -     1     2     1     2 

                              1     *     *     1                                         *                             2           1     *     1     1 
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32. How do you plan to vote in the Preliminary Election for Mayor? 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 5                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                               ISSUES OF EDUCATION AND HOUSING, RESPONDENT EMPLOYMENT, SCHOOL-AGED AND UNION HOUSEHOLDS                 

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 DROP THE                                                                                                               

                                 ENTRANCE                        HOUSING ACCESS /                                               SCHOOL-AGE     UNION    

                                 EXAM TEST  SCHOOL COMMITTEE       AFFORDABILITY                  EMPLOYMENT STATUS              CHILDREN    HOUSEHOLD  

                                ----------- ----------------- ----------------------- ----------------------------------------- ----------- ----------- 

                                                              ACCEL SLOW  AFFOR MAIN  FULL  PART        STU-  HOME        DIS-                          

                          TOTAL SUPP   OPP  ELECT APPNT  MIX  ERATE DOWN  DABLE TAIN  TIME  TIME  UNEMP DENT  W/KID  RET  ABLED  YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   210   241   197    30   239    88    66   241    66   305    37    21    11     4    97    15    94   402   148   347 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

In-person on Election       268   100   143   113    20   118    40    48   119    37   167    18    14     7     3    49     6    57   211    79   189 

Day                          54    48    59    57    67    49    45    73    49    56    55    49    67    64    75    51    40    61    52    53    54 

 

In-person early             141    67    61    53     8    72    33    11    71    18    90    15     5     2     -    23     3    23   116    40    99 

                             28    32    25    27    27    30    38    17    29    27    30    41    24    18          24    20    24    29    27    29 

 

By mail                      74    33    31    26     1    42    14     3    42    10    37     4     2     1     1    24     4    12    62    24    49 

                             15    16    13    13     3    18    16     5    17    15    12    11    10     9    25    25    27    13    15    16    14 

 

Undecided                    17    10     6     5     1     7     1     4     9     1    11     -     -     1     -     1     2     2    13     5    10 

                              3     5     2     3     3     3     1     6     4     2     4                 9           1    13     2     3     3     3 
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33. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate,  conservative, very conservative? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very liberal                 84    58    20    38     -    44    18     5    56     2    57     6     1     1     -    13     2    14    69    28    55 

                             17    28     8    19          18    20     8    23     3    19    16     5     9          13    13    15    17    19    16 

 

Liberal                     152    68    71    48    14    82    33    12    83    15    93    12     7     5     -    28     6    21   130    43   108 

                             30    32    29    24    47    34    38    18    34    23    30    32    33    45          29    40    22    32    29    31 

 

Moderate                    189    61   104    74    10    91    27    35    73    34   113    16     9     4     4    40     1    43   146    60   128 

                             38    29    43    38    33    38    31    53    30    52    37    43    43    36   100    41     7    46    36    41    37 

 

Conservative                 45    13    29    19     4    15     9    10    17     9    26     1     4     1     -     8     3    11    33     7    38 

                              9     6    12    10    13     6    10    15     7    14     9     3    19     9           8    20    12     8     5    11 

 

Very Conservative             9     2     6     5     1     3     -     1     5     2     5     -     -     -     -     2     2     2     7     3     6 

                              2     1     2     3     3     1           2     2     3     2                             2    13     2     2     2     2 

 

Other                         4     1     3     3     -     1     -     1     2     -     2     -     -     -     -     2     -     -     4     1     3 

                              1     *     1     2           *           2     1           1                             2                 1     1     1 

 

Don't know                   17     7     8    10     1     3     1     2     5     4     9     2     -     -     -     4     1     3    13     6     9 

                              3     3     3     5     3     1     1     3     2     6     3     5                       4     7     3     3     4     3 
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34. What is the highest level of education you have completed? 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 5                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                               ISSUES OF EDUCATION AND HOUSING, RESPONDENT EMPLOYMENT, SCHOOL-AGED AND UNION HOUSEHOLDS                 

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 DROP THE                                                                                                               

                                 ENTRANCE                        HOUSING ACCESS /                                               SCHOOL-AGE     UNION    

                                 EXAM TEST  SCHOOL COMMITTEE       AFFORDABILITY                  EMPLOYMENT STATUS              CHILDREN    HOUSEHOLD  

                                ----------- ----------------- ----------------------- ----------------------------------------- ----------- ----------- 

                                                              ACCEL SLOW  AFFOR MAIN  FULL  PART        STU-  HOME        DIS-                          

                          TOTAL SUPP   OPP  ELECT APPNT  MIX  ERATE DOWN  DABLE TAIN  TIME  TIME  UNEMP DENT  W/KID  RET  ABLED  YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   210   241   197    30   239    88    66   241    66   305    37    21    11     4    97    15    94   402   148   347 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Some high school             27     5    18    15     1     6     2     3    14     3    10     2     2     -     2     7     4    13    14     4    23 

                              5     2     7     8     3     3     2     5     6     5     3     5    10          50     7    27    14     3     3     7 

 

High school graduate         49    16    25    18     7    18     5    12    19     9    26     3     5     -     -    11     4     9    40    18    30 

                             10     8    10     9    23     8     6    18     8    14     9     8    24                11    27    10    10    12     9 

 

Some college                113    50    49    44     7    54    15    17    56    17    65     8     6     5     -    24     3    23    90    33    80 

                             23    24    20    22    23    23    17    26    23    26    21    22    29    45          25    20    24    22    22    23 

 

Trade/technical/             16     8     8     7     1     7     2     2     7     4     9     1     2     -     -     3     1     5    11     5    11 

vocational training           3     4     3     4     3     3     2     3     3     6     3     3    10                 3     7     5     3     3     3 

 

College graduate            179    78    91    71     8    94    32    19    96    20   120    10     5     3     -    35     2    23   154    54   122 

                             36    37    38    36    27    39    36    29    40    30    39    27    24    27          36    13    24    38    36    35 

 

Masters or PhD              112    51    50    41     5    60    32    12    48    13    74    13     1     3     2    16     1    21    91    34    78 

                             22    24    21    21    17    25    36    18    20    20    24    35     5    27    50    16     7    22    23    23    22 

 

Undecided                     1     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1 

                              *                                         2                                                                             * 

 

Refused                       3     2     -     1     1     -     -     -     1     -     1     -     -     -     -     1     -     -     2     -     2 

                              1     1           1     3                       *           *                             1                 *           1 
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35. Which of the following comes closest to your current employment status? 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 5                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                               ISSUES OF EDUCATION AND HOUSING, RESPONDENT EMPLOYMENT, SCHOOL-AGED AND UNION HOUSEHOLDS                 

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 DROP THE                                                                                                               

                                 ENTRANCE                        HOUSING ACCESS /                                               SCHOOL-AGE     UNION    

                                 EXAM TEST  SCHOOL COMMITTEE       AFFORDABILITY                  EMPLOYMENT STATUS              CHILDREN    HOUSEHOLD  

                                ----------- ----------------- ----------------------- ----------------------------------------- ----------- ----------- 

                                                              ACCEL SLOW  AFFOR MAIN  FULL  PART        STU-  HOME        DIS-                          

                          TOTAL SUPP   OPP  ELECT APPNT  MIX  ERATE DOWN  DABLE TAIN  TIME  TIME  UNEMP DENT  W/KID  RET  ABLED  YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   210   241   197    30   239    88    66   241    66   305    37    21    11     4    97    15    94   402   148   347 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Working full-time           305   142   139   126    16   145    65    41   144    36   305     -     -     -     -     -     -    65   239   108   194 

                             61    68    58    64    53    61    74    62    60    55   100                                        69    59    73    56 

 

Working part-time            37    17    17    11     4    21     2     4    25     3     -    37     -     -     -     -     -     9    28     9    28 

                              7     8     7     6    13     9     2     6    10     5         100                                  10     7     6     8 

 

Unemployed                   21     6    13     8     3     8     2     4     8     6     -     -    21     -     -     -     -     8    13     1    20 

                              4     3     5     4    10     3     2     6     3     9               100                             9     3     1     6 

 

Student                      11     4     6     3     -     8     1     2     6     1     -     -     -    11     -     -     -     2     9     2     9 

                              2     2     2     2           3     1     3     2     2                     100                       2     2     1     3 

 

At home with children         4     1     2     2     -     2     1     -     2     -     -     -     -     -     4     -     -     3     1     -     4 

                              1     *     1     1           1     1           1                                 100                 3     *           1 

 

Retired                      97    28    53    35     7    45    15     9    41    20     -     -     -     -     -    97     -     3    94    23    74 

                             19    13    22    18    23    19    17    14    17    30                                 100           3    23    16    21 

 

Disabled/Unable to Work      15     6     9     8     -     5     1     4     9     -     -     -     -     -     -     -    15     3    12     4    11 

                              3     3     4     4           2     1     6     4                                             100     3     3     3     3 

 

Other                         8     5     2     3     -     5     1     1     6     -     -     -     -     -     -     -     -     1     6     1     6 

                              2     2     1     2           2     1     2     2                                                     1     1     1     2 

 

Refused                       2     1     -     1     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1 

                              *     *           1                       2                                                                             * 
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36. Do you currently have children in the public school system - yes or no? 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 5                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                               ISSUES OF EDUCATION AND HOUSING, RESPONDENT EMPLOYMENT, SCHOOL-AGED AND UNION HOUSEHOLDS                 

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 DROP THE                                                                                                               

                                 ENTRANCE                        HOUSING ACCESS /                                               SCHOOL-AGE     UNION    

                                 EXAM TEST  SCHOOL COMMITTEE       AFFORDABILITY                  EMPLOYMENT STATUS              CHILDREN    HOUSEHOLD  

                                ----------- ----------------- ----------------------- ----------------------------------------- ----------- ----------- 

                                                              ACCEL SLOW  AFFOR MAIN  FULL  PART        STU-  HOME        DIS-                          

                          TOTAL SUPP   OPP  ELECT APPNT  MIX  ERATE DOWN  DABLE TAIN  TIME  TIME  UNEMP DENT  W/KID  RET  ABLED  YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   210   241   197    30   239    88    66   241    66   305    37    21    11     4    97    15    94   402   148   347 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                          94    38    49    38     6    42    11    11    49    15    65     9     8     2     3     3     3    94     -    37    57 

                             19    18    20    19    20    18    13    17    20    23    21    24    38    18    75     3    20   100          25    16 

 

No                          402   170   191   158    24   195    76    54   191    51   239    28    13     9     1    94    12     -   402   111   289 

                             80    81    79    80    80    82    86    82    79    77    78    76    62    82    25    97    80         100    75    83 

 

Undecided                     1     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1 

                              *                                         2                                                                             * 

 

Refused                       3     2     1     1     -     2     1     -     1     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              1     1     *     1           1     1           *           *                                                             
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37. Do you have any members of your household who work in public safety - yes or no? 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 5                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                               ISSUES OF EDUCATION AND HOUSING, RESPONDENT EMPLOYMENT, SCHOOL-AGED AND UNION HOUSEHOLDS                 

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 DROP THE                                                                                                               

                                 ENTRANCE                        HOUSING ACCESS /                                               SCHOOL-AGE     UNION    

                                 EXAM TEST  SCHOOL COMMITTEE       AFFORDABILITY                  EMPLOYMENT STATUS              CHILDREN    HOUSEHOLD  

                                ----------- ----------------- ----------------------- ----------------------------------------- ----------- ----------- 

                                                              ACCEL SLOW  AFFOR MAIN  FULL  PART        STU-  HOME        DIS-                          

                          TOTAL SUPP   OPP  ELECT APPNT  MIX  ERATE DOWN  DABLE TAIN  TIME  TIME  UNEMP DENT  W/KID  RET  ABLED  YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   210   241   197    30   239    88    66   241    66   305    37    21    11     4    97    15    94   402   148   347 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                          38    13    23    20     2    14     5    13    15     2    27     1     -     -     -     8     2    10    28    23    15 

                              8     6    10    10     7     6     6    20     6     3     9     3                       8    13    11     7    16     4 

 

No                          458   195   217   176    28   223    82    52   225    64   277    36    21    11     4    89    13    84   374   125   331 

                             92    93    90    89    93    93    93    79    93    97    91    97   100   100   100    92    87    89    93    84    95 

 

Undecided                     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                                        

 

Refused                       4     2     1     1     -     2     1     1     1     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1 

                              1     1     *     1           1     1     2     *           *                                                           * 
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38. Are you, or any members of your household, union members? 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 5                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                               ISSUES OF EDUCATION AND HOUSING, RESPONDENT EMPLOYMENT, SCHOOL-AGED AND UNION HOUSEHOLDS                 

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 DROP THE                                                                                                               

                                 ENTRANCE                        HOUSING ACCESS /                                               SCHOOL-AGE     UNION    

                                 EXAM TEST  SCHOOL COMMITTEE       AFFORDABILITY                  EMPLOYMENT STATUS              CHILDREN    HOUSEHOLD  

                                ----------- ----------------- ----------------------- ----------------------------------------- ----------- ----------- 

                                                              ACCEL SLOW  AFFOR MAIN  FULL  PART        STU-  HOME        DIS-                          

                          TOTAL SUPP   OPP  ELECT APPNT  MIX  ERATE DOWN  DABLE TAIN  TIME  TIME  UNEMP DENT  W/KID  RET  ABLED  YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   210   241   197    30   239    88    66   241    66   305    37    21    11     4    97    15    94   402   148   347 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         148    58    76    64     9    64    23    25    66    23   108     9     1     2     -    23     4    37   111   148     - 

                             30    28    32    32    30    27    26    38    27    35    35    24     5    18          24    27    39    28   100       

 

No                          347   149   164   131    21   172    64    41   174    42   194    28    20     9     4    74    11    57   289     -   347 

                             69    71    68    66    70    72    73    62    72    64    64    76    95    82   100    76    73    61    72         100 

 

Undecided                     2     1     -     1     -     1     -     -     -     1     2     -     -     -     -     -     -     -     2     -     - 

                              *     *           1           *                       2     1                                               *             

 

Refused                       3     2     1     1     -     2     1     -     1     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              1     1     *     1           1     1           *           *                                                             
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6. Thinking about your vote for mayor, what is the most important issue that will affect your vote? Would you say… 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 6                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                           FAVORABILITY RATINGS                                             

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  

                                   WALSH     CAMPBELL     GEORGE     SANTIAGO    CAPPUCCI       WU       SPAGNUOLO     JANEY      BARROS    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   339   108   244    49   209    71   119    50    28    41   309    68    29    32   288    69   146    44 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Crime                        56    33    13    15    15    34     2    13     5     7     3    24    17     4     3    17    20    17     5 

                             11    10    12     6    31    16     3    11    10    25     7     8    25    14     9     6    29    12    11 

 

Economy/jobs                 70    53    12    33     9    30     6    12     4     6     5    37    15     2     5    39    11    18     4 

                             14    16    11    14    18    14     8    10     8    21    12    12    22     7    16    14    16    12     9 

 

Housing                     100    70    23    61     3    43    18    36    16     1    12    77     6     2     5    69    13    30    11 

                             20    21    21    25     6    21    25    30    32     4    29    25     9     7    16    24    19    21    25 

 

Police reform                33    21    10    21     2    11     7     9     2     1     2    21     3     1     3    21     4     9     4 

                              7     6     9     9     4     5    10     8     4     4     5     7     4     3     9     7     6     6     9 

 

Racism/justice/equality      96    65    20    47     4    34    19    20    13     5     8    56     8    11     6    62     7    28     8 

                             19    19    19    19     8    16    27    17    26    18    20    18    12    38    19    22    10    19    18 

 

Schools/education            89    62    16    48     8    42    10    14     4     4     7    67     9     3     5    54     7    31     5 

                             18    18    15    20    16    20    14    12     8    14    17    22    13    10    16    19    10    21    11 

 

Other (Specify)              17     9     7     5     3     5     4     6     2     1     1    10     6     2     1     8     3     2     3 

                              3     3     6     2     6     2     6     5     4     4     2     3     9     7     3     3     4     1     7 

 

Undecided                    36    24     7    11     5     9     4     8     4     1     3    17     4     3     3    17     4     9     4 

                              7     7     6     5    10     4     6     7     8     4     7     6     6    10     9     6     6     6     9 

 

Refused                       3     2     -     3     -     1     1     1     -     2     -     -     -     1     1     1     -     2     - 

                              1     1           1           *     1     1           7                       3     3     *           1       



                                                                                                                  Table Q7 Page 187 

 

 

 

 

7. Currently there are eight candidates for mayor and I´d like to ask your first and second choices. If the preliminary election  

for Boston mayor was held today, for whom would you vote or toward whom do you lean at this time? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 6                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                           FAVORABILITY RATINGS                                             

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  

                                   WALSH     CAMPBELL     GEORGE     SANTIAGO    CAPPUCCI       WU       SPAGNUOLO     JANEY      BARROS    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   339   108   244    49   209    71   119    50    28    41   309    68    29    32   288    69   146    44 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

John Barros                   9     8     1     5     2     3     1     4     2     1     -     4     -     1     -     5     2     7     - 

                              2     2     1     2     4     1     1     3     4     4           1           3           2     3     5       

 

Andrea Campbell              54    40     7    48     1    25     5    10     6     1     4    29     6     -     4    25     8    15     6 

                             11    12     6    20     2    12     7     8    12     4    10     9     9          13     9    12    10    14 

 

Robert Cappucci               4     3     -     -     2     1     1     -     1     2     1     2     1     1     -     1     2     2     1 

                              1     1                 4     *     1           2     7     2     1     1     3           *     3     1     2 

 

Annissa Essaibi George       72    48    18    24    19    69     -    19     6     4     1    40    23     4     5    21    32    19     7 

                             14    14    17    10    39    33          16    12    14     2    13    34    14    16     7    46    13    16 

 

Kim Janey                   108    72    25    65     8    40    16    25    13     6    12    66    16     5    10   107     -    37    13 

                             22    21    23    27    16    19    23    21    26    21    29    21    24    17    31    37          25    30 

 

Jon Santiago                 23    17     5     6     4     6     7    22     -     1     2    11     8     2     3    10     8     8     2 

                              5     5     5     2     8     3    10    18           4     5     4    12     7     9     3    12     5     5 

 

Richard Spagnuolo             2     2     -     1     1     1     -     -     1     2     -     -     1     2     -     -     -     2     - 

                              *     1           *     2     *                 2     7                 1     7                       1       

 

Michelle Wu                 117    71    36    66     4    45    33    26    17     9    12   115     -    10     7    79    12    35    11 

                             23    21    33    27     8    22    46    22    34    32    29    37          34    22    27    17    24    25 

 

Other                         -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                            

 

Undecided                   108    76    15    28     8    18     7    11     4     2     9    42    12     4     3    39     5    20     4 

                             22    22    14    11    16     9    10     9     8     7    22    14    18    14     9    14     7    14     9 

 

Refused                       3     2     1     1     -     1     1     2     -     -     -     -     1     -     -     1     -     1     - 

                              1     1     1     *           *     1     2                             1                 *           1       
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8. Who would be your second choice…? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 6                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                           FAVORABILITY RATINGS                                             

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  

                                   WALSH     CAMPBELL     GEORGE     SANTIAGO    CAPPUCCI       WU       SPAGNUOLO     JANEY      BARROS    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WITH 1ST CHOICE       389   261    92   215    41   190    63   106    46    26    32   267    55    25    29   248    64   125    40 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

John Barros                  34    26     4    16     6    15     4     7     4     1     5    20     7     3     3    20     6    31     1 

                              9    10     4     7    15     8     6     7     9     4    16     7    13    12    10     8     9    25     3 

 

Andrea Campbell              61    36    16    60     -    20    23    18    16     5     9    44     6     5     6    51     5    29    11 

                             16    14    17    28          11    37    17    35    19    28    16    11    20    21    21     8    23    28 

 

Robert Cappucci              11     9     2     -     4     3     1     3     1     7     -     4     3     4     -     1     3     3     - 

                              3     3     2          10     2     2     3     2    27           1     5    16           *     5     2       

 

Annissa Essaibi George       45    29    11    25     3    43     -    11     4     3     2    34     6     1     1    31     6    10     4 

                             12    11    12    12     7    23          10     9    12     6    13    11     4     3    13     9     8    10 

 

Kim Janey                    51    31    17    30     4    20    14    16     2     3     3    41     -     3     2    49     1    18     1 

                             13    12    18    14    10    11    22    15     4    12     9    15          12     7    20     2    14     3 

 

Jon Santiago                 20    15     5     6     6    13     3    18     1     1     -     9     9     -     1     4    10     6     3 

                              5     6     5     3    15     7     5    17     2     4           3    16           3     2    16     5     8 

 

Richard Spagnuolo             3     1     2     1     1     3     -     -     -     -     -     2     1     2     -     1     1     1     - 

                              1     *     2     *     2     2                                   1     2     8           *     2     1       

 

Michelle Wu                  73    52    14    37     1    45     7    19     7     3     5    71     -     1     6    45    17    14     8 

                             19    20    15    17     2    24    11    18    15    12    16    27           4    21    18    27    11    20 

 

Other                         -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                            

 

Undecided                    89    60    21    38    16    26    11    12    11     3     7    41    22     6    10    44    15    12    12 

                             23    23    23    18    39    14    17    11    24    12    22    15    40    24    34    18    23    10    30 

 

Refused                       2     2     -     2     -     2     -     2     -     -     1     1     1     -     -     2     -     1     - 

                              1     1           1           1           2                 3     *     2                 1           1       
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9. Marty Walsh 
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                          TOTAL FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   339   108   244    49   209    71   119    50    28    41   309    68    29    32   288    69   146    44 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                   4     -     -     1     -     2     -     1     -     -     -     1     -     -     -     1     -     1     - 

                              1                 *           1           1                       *                       *           1       

 

Favorable                   339   339     -   172    29   151    37    90    26    24    20   219    38    24    16   204    42   115    19 

                             68   100          70    59    72    52    76    52    86    49    71    56    83    50    71    61    79    43 

 

Unfavorable                 108     -   108    51    20    44    28    24    19     3    18    67    26     5    14    64    22    18    23 

                             22         100    21    41    21    39    20    38    11    44    22    38    17    44    22    32    12    52 

 

Heard Of/Undecided           49     -     -    20     -    12     6     4     5     1     3    22     4     -     2    19     5    12     2 

                             10                 8           6     8     3    10     4     7     7     6           6     7     7     8     5 
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10. Andrea Campbell 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   339   108   244    49   209    71   119    50    28    41   309    68    29    32   288    69   146    44 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                  97    69    20     -     -    26     7    15     3     3     5    59     6     6     4    44     4    13     1 

                             19    20    19                12    10    13     6    11    12    19     9    21    13    15     6     9     2 

 

Favorable                   244   172    51   244     -   118    45    63    34    14    26   172    26    16    19   180    23    99    25 

                             49    51    47   100          56    63    53    68    50    63    56    38    55    59    63    33    68    57 

 

Unfavorable                  49    29    20     -    49    30    11    16    10     8     7    19    26     6     8    18    26    17    13 

                             10     9    19         100    14    15    13    20    29    17     6    38    21    25     6    38    12    30 

 

Heard Of/Undecided          110    69    17     -     -    35     8    25     3     3     3    59    10     1     1    46    16    17     5 

                             22    20    16                17    11    21     6    11     7    19    15     3     3    16    23    12    11 
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11. Annissa Essaibi George 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   339   108   244    49   209    71   119    50    28    41   309    68    29    32   288    69   146    44 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                 105    75    13    28     4     -     -    16     3     6     7    47     7     7     1    47     4    15     1 

                             21    22    12    11     8                13     6    21    17    15    10    24     3    16     6    10     2 

 

Favorable                   209   151    44   118    30   209     -    63    24    16    11   152    37    16    14   125    46    83    18 

                             42    45    41    48    61   100          53    48    57    27    49    54    55    44    43    67    57    41 

 

Unfavorable                  71    37    28    45    11     -    71    21    21     3    16    52    13     2    14    51    11    26    15 

                             14    11    26    18    22         100    18    42    11    39    17    19     7    44    18    16    18    34 

 

Heard Of/Undecided          115    76    23    53     4     -     -    19     2     3     7    58    11     4     3    65     8    22    10 

                             23    22    21    22     8                16     4    11    17    19    16    14     9    23    12    15    23 
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12. Jon Santiago 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   339   108   244    49   209    71   119    50    28    41   309    68    29    32   288    69   146    44 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                 184   119    37    81    13    61    14     -     -     7     9   108    14     3     6    98    19    35     5 

                             37    35    34    33    27    29    20                25    22    35    21    10    19    34    28    24    11 

 

Favorable                   119    90    24    63    16    63    21   119     -     9    11    84    22    16     7    73    24    55    11 

                             24    27    22    26    33    30    30   100          32    27    27    32    55    22    25    35    38    25 

 

Unfavorable                  50    26    19    34    10    24    21     -    50     6    16    32    16     6    13    35    11    17    22 

                             10     8    18    14    20    11    30         100    21    39    10    24    21    41    12    16    12    50 

 

Heard Of/Undecided          147   104    28    66    10    61    15     -     -     6     5    85    16     4     6    82    15    39     6 

                             29    31    26    27    20    29    21                21    12    28    24    14    19    28    22    27    14 
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13. Robert Cappucci 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   339   108   244    49   209    71   119    50    28    41   309    68    29    32   288    69   146    44 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                 298   203    67   142    29   125    43    67    26     -     -   191    41     8    10   170    39    83    24 

                             60    60    62    58    59    60    61    56    52                62    60    28    31    59    57    57    55 

 

Favorable                    28    24     3    14     8    16     3     9     6    28     -    18     5    14     1    15     6    15     - 

                              6     7     3     6    16     8     4     8    12   100           6     7    48     3     5     9    10       

 

Unfavorable                  41    20    18    26     7    11    16    11    16     -    41    25    11     3    17    33     4    13    12 

                              8     6    17    11    14     5    23     9    32         100     8    16    10    53    11     6     9    27 

 

Heard Of/Undecided          133    92    20    62     5    57     9    32     2     -     -    75    11     4     4    70    20    35     8 

                             27    27    19    25    10    27    13    27     4                24    16    14    13    24    29    24    18 
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14. Michelle Wu 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   339   108   244    49   209    71   119    50    28    41   309    68    29    32   288    69   146    44 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                  37    25     5     6     -     4     -     1     1     2     -     -     -     2     -    10     -     3     - 

                              7     7     5     2           2           1     2     7                       7           3           2       

 

Favorable                   309   219    67   172    19   152    52    84    32    18    25   309     -    20    20   214    41   103    27 

                             62    65    62    70    39    73    73    71    64    64    61   100          69    63    74    59    71    61 

 

Unfavorable                  68    38    26    26    26    37    13    22    16     5    11     -    68     4     9    27    27    24    14 

                             14    11    24    11    53    18    18    18    32    18    27         100    14    28     9    39    16    32 

 

Heard Of/Undecided           86    57    10    40     4    16     6    12     1     3     5     -     -     3     3    37     1    16     3 

                             17    17     9    16     8     8     8    10     2    11    12                10     9    13     1    11     7 
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15. Richard Spagnuolo 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   339   108   244    49   209    71   119    50    28    41   309    68    29    32   288    69   146    44 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                 318   211    69   148    31   130    40    68    31     8    19   199    46     -     -   177    46    82    27 

                             64    62    64    61    63    62    56    57    62    29    46    64    68                61    67    56    61 

 

Favorable                    29    24     5    16     6    16     2    16     6    14     3    20     4    29     -    21     3    21     1 

                              6     7     5     7    12     8     3    13    12    50     7     6     6   100           7     4    14     2 

 

Unfavorable                  32    16    14    19     8    14    14     7    13     1    17    20     9     -    32    20     9     9    11 

                              6     5    13     8    16     7    20     6    26     4    41     6    13         100     7    13     6    25 

 

Heard Of/Undecided          121    88    20    61     4    49    15    28     -     5     2    70     9     -     -    70    11    34     5 

                             24    26    19    25     8    23    21    24          18     5    23    13                24    16    23    11 
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16. Kim Janey 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   339   108   244    49   209    71   119    50    28    41   309    68    29    32   288    69   146    44 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                  56    40     7    10     1     8     5    10     1     4     2    21     6     2     1     -     -     9     - 

                             11    12     6     4     2     4     7     8     2    14     5     7     9     7     3                 6       

 

Favorable                   288   204    64   180    18   125    51    73    35    15    33   214    27    21    20   288     -   107    26 

                             58    60    59    74    37    60    72    61    70    54    80    69    40    72    63   100          73    59 

 

Unfavorable                  69    42    22    23    26    46    11    24    11     6     4    41    27     3     9     -    69    19    16 

                             14    12    20     9    53    22    15    20    22    21    10    13    40    10    28         100    13    36 

 

Heard Of/Undecided           87    53    15    31     4    30     4    12     3     3     2    33     8     3     2     -     -    11     2 

                             17    16    14    13     8    14     6    10     6    11     5    11    12    10     6                 8     5 
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17. John Barros 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   339   108   244    49   209    71   119    50    28    41   309    68    29    32   288    69   146    44 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                 154   105    31    53    11    51    10    20     4     6     9    90    14     4     5    76    12     -     - 

                             31    31    29    22    22    24    14    17     8    21    22    29    21    14    16    26    17             

 

Favorable                   146   115    18    99    17    83    26    55    17    15    13   103    24    21     9   107    19   146     - 

                             29    34    17    41    35    40    37    46    34    54    32    33    35    72    28    37    28   100       

 

Unfavorable                  44    19    23    25    13    18    15    11    22     -    12    27    14     1    11    26    16     -    44 

                              9     6    21    10    27     9    21     9    44          29     9    21     3    34     9    23         100 

 

Heard Of/Undecided          156   100    36    67     8    57    20    33     7     7     7    89    16     3     7    79    22     -     - 

                             31    29    33    27    16    27    28    28    14    25    17    29    24    10    22    27    32             
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18. Do you approve or disapprove of the job Marty Walsh did as mayor of Boston? 
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Total                       500   339   108   244    49   209    71   119    50    28    41   309    68    29    32   288    69   146    44 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     360   317    18   180    29   156    36    89    27    23    21   232    40    22    19   214    44   116    22 

                             72    94    17    74    59    75    51    75    54    82    51    75    59    76    59    74    64    79    50 

 

Disapprove                  109    12    84    56    19    43    29    25    20     5    19    62    24     6    13    62    23    24    22 

                             22     4    78    23    39    21    41    21    40    18    46    20    35    21    41    22    33    16    50 

 

Undecided                    30    10     6     7     1    10     6     5     3     -     1    15     4     1     -    12     2     6     - 

                              6     3     6     3     2     5     8     4     6           2     5     6     3           4     3     4       

 

Refused                       1     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              *                 *                                                                                           
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19. How important is it to you that Boston elects a Black mayor or another person of color? Would you say… 
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Total                       500   339   108   244    49   209    71   119    50    28    41   309    68    29    32   288    69   146    44 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very important              188   120    43   122     8    66    44    42    30    10    22   125    17    12    11   130    13    69    17 

                             38    35    40    50    16    32    62    35    60    36    54    40    25    41    34    45    19    47    39 

 

Somewhat important          134   108    17    76     8    60    12    32    12     6     8    98     8     5    10    88    13    33    11 

                             27    32    16    31    16    29    17    27    24    21    20    32    12    17    31    31    19    23    25 

 

Not very important           65    38    17    18     5    31     3    12     3     1     3    45     8     1     3    37    10    15     5 

                             13    11    16     7    10    15     4    10     6     4     7    15    12     3     9    13    14    10    11 

 

Not at all important        106    69    29    27    26    50    11    31     5    11     7    40    32    11     8    29    32    29    10 

                             21    20    27    11    53    24    15    26    10    39    17    13    47    38    25    10    46    20    23 

 

Undecided                     6     3     2     1     2     2     1     2     -     -     1     1     3     -     -     4     1     -     1 

                              1     1     2     *     4     1     1     2                 2     *     4                 1     1           2 

 

Refused                       1     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              *     *                                                                                                       
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20. Would you say race relations between white and Black residents in Boston are: 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very good                    25    16     7     6     3    12     1     6     1     2     4     8     9     1     1    11     4     6     - 

                              5     5     6     2     6     6     1     5     2     7    10     3    13     3     3     4     6     4       

 

Somewhat good               234   167    42   125    23   116    21    60    22    19    12   144    29    15    13   126    38    72    20 

                             47    49    39    51    47    56    30    50    44    68    29    47    43    52    41    44    55    49    45 

 

Somewhat bad                160   112    37    87    13    58    33    41    20     3    18   114    18     7    10   104    21    41    17 

                             32    33    34    36    27    28    46    34    40    11    44    37    26    24    31    36    30    28    39 

 

Very bad                     50    26    14    15     4    14    11     6     6     2     5    29     6     4     5    33     2    15     6 

                             10     8    13     6     8     7    15     5    12     7    12     9     9    14    16    11     3    10    14 

 

Undecided                    30    18     7    11     5     8     5     6     1     2     2    14     5     2     3    14     3    12     1 

                              6     5     6     5    10     4     7     5     2     7     5     5     7     7     9     5     4     8     2 

 

Refused                       1     -     1     -     1     1     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     1     -     - 

                              *           1           2     *                                         1                       1             
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21.1 Your place of work 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                          49    29    14    26     8    19     8     7    10     3    10    23    11     1     6    29     8    16     6 

                             10     9    13    11    16     9    11     6    20    11    24     7    16     3    19    10    12    11    14 

 

No                          431   296    92   206    39   179    59   109    39    22    31   272    56    28    25   244    59   119    36 

                             86    87    85    84    80    86    83    92    78    79    76    88    82    97    78    85    86    82    82 

 

Undecided                    20    14     2    12     2    11     4     3     1     3     -    14     1     -     1    15     2    11     2 

                              4     4     2     5     4     5     6     3     2    11           5     1           3     5     3     8     5 
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21.2 In a store where you were shopping 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                          64    42    12    39     9    29    10     9    12     5     7    36    11     5     6    36     8    16    12 

                             13    12    11    16    18    14    14     8    24    18    17    12    16    17    19    13    12    11    27 

 

No                          433   295    96   204    40   179    61   110    38    21    34   271    57    24    26   249    61   129    32 

                             87    87    89    84    82    86    86    92    76    75    83    88    84    83    81    86    88    88    73 

 

Undecided                     3     2     -     1     -     1     -     -     -     2     -     2     -     -     -     3     -     1     - 

                              1     1           *           *                       7           1                       1           1       
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21.3 In a restaurant/bar/theater/game 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                          59    35    11    31     5    19     8     8     7     1     8    27     8     -     7    32     7    10     7 

                             12    10    10    13    10     9    11     7    14     4    20     9    12          22    11    10     7    16 

 

No                          430   298    95   210    39   185    61   111    42    25    32   278    57    29    23   249    61   131    37 

                             86    88    88    86    80    89    86    93    84    89    78    90    84   100    72    86    88    90    84 

 

Undecided                    11     6     2     3     5     5     2     -     1     2     1     4     3     -     2     7     1     5     - 

                              2     2     2     1    10     2     3           2     7     2     1     4           6     2     1     3       
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21.4 In dealings with police, such as traffic incidents 
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Yes                          46    32     8    32     2    22     5     9     6     -     4    28     5     1     3    30     6    14     7 

                              9     9     7    13     4    11     7     8    12          10     9     7     3     9    10     9    10    16 

 

No                          442   298    99   210    44   182    66   109    44    25    37   279    61    28    29   253    62   130    37 

                             88    88    92    86    90    87    93    92    88    89    90    90    90    97    91    88    90    89    84 

 

Undecided                    12     9     1     2     3     5     -     1     -     3     -     2     2     -     -     5     1     2     - 

                              2     3     1     1     6     2           1          11           1     3                 2     1     1       



                                                                                                               Table Q21_5 Page 205 

 

 

 

 

21.5 While getting healthcare for yourself/family member 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                          48    26    15    26     5    19    11     9     9     2     9    28     8     -     7    31     8    12     7 

                             10     8    14    11    10     9    15     8    18     7    22     9    12          22    11    12     8    16 

 

No                          443   308    90   214    41   187    59   109    41    24    31   278    57    29    25   253    59   131    37 

                             89    91    83    88    84    89    83    92    82    86    76    90    84   100    78    88    86    90    84 

 

Undecided                     9     5     3     4     3     3     1     1     -     2     1     3     3     -     -     4     2     3     - 

                              2     1     3     2     6     1     1     1           7     2     1     4                 1     3     2       
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22. How important is it to you that Boston elects a woman for mayor? Would you say... 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very important              175   124    32   112     2    68    32    31    24     9    21   122    10     9    14   122    10    51    18 

                             35    37    30    46     4    33    45    26    48    32    51    39    15    31    44    42    14    35    41 

 

Somewhat important          150   110    27    71    10    62    23    44    13     8     8   101    11     6     8    93    12    42     8 

                             30    32    25    29    20    30    32    37    26    29    20    33    16    21    25    32    17    29    18 

 

Not very important           70    43    16    28     9    32     2    13     4     -     5    41    13     4     2    41    11    22     4 

                             14    13    15    11    18    15     3    11     8          12    13    19    14     6    14    16    15     9 

 

Not at all important         98    60    29    31    25    45    13    28     9    11     7    44    31    10     8    30    33    31    12 

                             20    18    27    13    51    22    18    24    18    39    17    14    46    34    25    10    48    21    27 

 

Undecided                     7     2     4     2     3     2     1     3     -     -     -     1     3     -     -     2     3     -     2 

                              1     1     4     1     6     1     1     3                       *     4                 1     4           5 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                            



                                                                                                                 Table Q23 Page 207 

 

 

 

 

23. Over the past year police, both nationally and in Boston, have been subjected to higher scrutiny because of a series of in- 

custody deaths and scandals. During this time, has your trust in the Boston police increased, decreased, or stayed the same? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Increased                    38    25    12    17    12    23     6     7     9     8     5    17    13     8     4    17    13    17     4 

                              8     7    11     7    24    11     8     6    18    29    12     6    19    28    13     6    19    12     9 

 

Decreased                   181   112    47    98    11    64    36    39    17     5    12   122    11     4    16   122    15    42    17 

                             36    33    44    40    22    31    51    33    34    18    29    39    16    14    50    42    22    29    39 

 

Stayed the same             266   191    48   125    26   121    29    70    24    14    23   169    43    16    12   146    41    86    23 

                             53    56    44    51    53    58    41    59    48    50    56    55    63    55    38    51    59    59    52 

 

Undecided                     9     6     1     3     -     1     -     2     -     -     1     1     1     1     -     3     -     -     - 

                              2     2     1     1           *           2                 2     *     1     3           1                   

 

Refused                       6     5     -     1     -     -     -     1     -     1     -     -     -     -     -     -     -     1     - 

                              1     1           *                       1           4                                               1       
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24. The former police commissioner, Dennis White, says he was unfairly fired from his job as police commissioner. Do you think he  

was unfairly fired or do you think his firing was justified? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

He was unfairly fired        70    44    22    33    17    32     9    21     6     6     4    34    21     6     4    24    28    25    12 

                             14    13    20    14    35    15    13    18    12    21    10    11    31    21    13     8    41    17    27 

 

His firing was justified    262   175    67   146    22   118    53    63    40    16    30   186    27    15    24   177    30    88    24 

                             52    52    62    60    45    56    75    53    80    57    73    60    40    52    75    61    43    60    55 

 

Undecided                   159   114    18    63    10    59     8    35     4     6     5    85    20     8     3    85    11    31     8 

                             32    34    17    26    20    28    11    29     8    21    12    28    29    28     9    30    16    21    18 

 

Refused                       9     6     1     2     -     -     1     -     -     -     2     4     -     -     1     2     -     2     - 

                              2     2     1     1                 1                       5     1                 3     1           1       
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25. Currently, Boston is searching for a new permanent police commissioner. Some people say that to properly implement  

reforms, Boston needs to hire an outsider. Other people say the next police commissioner should be promoted from within the  

Boston public safety community. Which comes closer to your view? 
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Hire an outsider            189   131    43   107    17    72    39    52    23     8    23   128    19     8    14   123    20    66    23 

                             38    39    40    44    35    34    55    44    46    29    56    41    28    28    44    43    29    45    52 

 

Promote from within         219   148    47    97    25    98    21    51    22    14    15   115    41    18    13   109    40    59    19 

                             44    44    44    40    51    47    30    43    44    50    37    37    60    62    41    38    58    40    43 

 

Undecided                    90    60    18    39     7    39    11    16     5     5     3    65     8     3     5    56     9    21     2 

                             18    18    17    16    14    19    15    13    10    18     7    21    12    10    16    19    13    14     5 

 

Refused                       2     -     -     1     -     -     -     -     -     1     -     1     -     -     -     -     -     -     - 

                              *                 *                                   4           *                                           
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26. Recently, the City of Somerville temporarily suspended its program that brings school resource officers into its schools, and  

other districts in Massachusetts are debating removing police from schools. Do you think Boston should remove police officers  

from its schools - yes or no? 
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Yes                         201   123    54   119    11    74    49    44    27     6    26   146    20     5    17   134    17    57    26 

                             40    36    50    49    22    35    69    37    54    21    63    47    29    17    53    47    25    39    59 

 

No                          237   166    46   102    32   102    18    61    17    16    14   121    42    18    13   112    45    71    17 

                             47    49    43    42    65    49    25    51    34    57    34    39    62    62    41    39    65    49    39 

 

Undecided                    60    48     8    22     6    32     4    14     6     6     1    41     6     6     2    41     7    18     1 

                             12    14     7     9    12    15     6    12    12    21     2    13     9    21     6    14    10    12     2 

 

Refused                       2     2     -     1     -     1     -     -     -     -     -     1     -     -     -     1     -     -     - 

                              *     1           *           *                                   *                       *                   
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27. Which comes closest to your view, even if neither is exactly right? 
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Boston police generally     266   187    53   121    33   134    22    67    19    23    13   155    46    18    14   124    53    81    17 

do a good job and treat      53    55    49    50    67    64    31    56    38    82    32    50    68    62    44    43    77    55    39 

people of different       

races fairly, even if     

there are a few bad       

apples on the force.      

 

Boston police are often     179   107    49    94    14    59    45    35    28     3    22   120    19     4    14   124    14    47    23 

racist in the way they       36    32    45    39    29    28    63    29    56    11    54    39    28    14    44    43    20    32    52 

treat people, even if     

some of them try to do a  

good job.                 

 

Undecided                    47    39     5    25     2    14     3    14     3     1     4    27     3     7     3    35     2    14     4 

                              9    12     5    10     4     7     4    12     6     4    10     9     4    24     9    12     3    10     9 

 

Refused                       8     6     1     4     -     2     1     3     -     1     2     7     -     -     1     5     -     4     - 

                              2     2     1     2           1     1     3           4     5     2                 3     2           3       
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28. Do you support or oppose the idea of cutting some funding from the police and using the money for social services - for  

instance, to help the homeless and the mentally ill? 
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Support                     303   208    64   172    17   118    57    72    37    15    30   213    22    17    22   197    26    97    33 

                             61    61    59    70    35    56    80    61    74    54    73    69    32    59    69    68    38    66    75 

 

Oppose                      156   109    34    55    29    80    12    35    13    11     7    78    41     8     7    71    39    40    11 

                             31    32    31    23    59    38    17    29    26    39    17    25    60    28    22    25    57    27    25 

 

Undecided                    39    21    10    16     2    11     1    11     -     1     3    18     4     4     2    20     3     8     - 

                              8     6     9     7     4     5     1     9           4     7     6     6    14     6     7     4     5       

 

Refused                       2     1     -     1     1     -     1     1     -     1     1     -     1     -     1     -     1     1     - 

                              *     *           *     2           1     1           4     2           1           3           1     1       
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29. The Boston School Committee is currently exploring whether to permanently drop the use of an entrance exam to determine which  

students gain admission to Boston Latin, Boston Latin Academy, and the O´Bryant School of Math and Science. Do you support or  

oppose an admission process that does not use an entrance exam test? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Support                     210   145    46   120    12    81    47    44    32    12    23   147    12    10    18   134    19    73    20 

                             42    43    43    49    24    39    66    37    64    43    56    48    18    34    56    47    28    50    45 

 

Oppose                      241   160    54   100    35   116    18    64    17    15    16   131    53    16    10   124    50    62    20 

                             48    47    50    41    71    56    25    54    34    54    39    42    78    55    31    43    72    42    45 

 

Undecided                    46    33     7    22     2    12     5    11     -     -     2    29     3     3     4    29     -    11     3 

                              9    10     6     9     4     6     7     9                 5     9     4    10    13    10           8     7 

 

Refused                       3     1     1     2     -     -     1     -     1     1     -     2     -     -     -     1     -     -     1 

                              1     *     1     1                 1           2     4           1                       *                 2 
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30. Of the following three options, which do you support? 
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An elected school           197   124    47    88    21    81    35    31    28    13    17   120    32     9    15   109    33    58    21 

committee, in which          39    37    44    36    43    39    49    26    56    46    41    39    47    31    47    38    48    40    48 

voters get to elect       

members directly          

 

An appointed school          30    24     5    16     5    16     2     9     2     3     4    17     5     2     2    20     6    16     2 

committee, in which the       6     7     5     7    10     8     3     8     4    11    10     6     7     7     6     7     9    11     5 

mayor picks who serves    

 

A school committee that     239   166    52   131    21   103    30    71    19    10    18   157    27    16    14   146    29    64    20 

has a mix of elected and     48    49    48    54    43    49    42    60    38    36    44    51    40    55    44    51    42    44    45 

appointed members         

 

Undecided                    30    22     4     8     2     8     4     7     1     1     2    13     4     2     1    12     1     7     1 

                              6     6     4     3     4     4     6     6     2     4     5     4     6     7     3     4     1     5     2 

 

Refused                       4     3     -     1     -     1     -     1     -     1     -     2     -     -     -     1     -     1     - 

                              1     1           *           *           1           4           1                       *           1       
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31. Many of the candidates for mayor have said that addressing issues of housing access and affordability are key objectives for  

the city´s next mayor. Of the following four options, which do you believe should be the primary focus for the next mayor? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Accelerate the building      88    66    16    42     9    42    13    25     7     7     1    64    13     6     1    50    16    23     4 

of new housing at all        18    19    15    17    18    20    18    21    14    25     2    21    19    21     3    17    23    16     9 

price points              

 

Slow down the new            66    38    21    27    14    34     6    14     9     6     8    30    21     6     8    38    13    27     9 

development in the city      13    11    19    11    29    16     8    12    18    21    20    10    31    21    25    13    19    18    20 

 

Focus on developing         241   167    50   139    16    89    43    58    29     8    27   161    17    12    18   156    18    78    22 

affordable housing even      48    49    46    57    33    43    61    49    58    29    66    52    25    41    56    54    26    53    50 

if that means less new    

housing overall           

 

Maintain the current         66    48    10    23     8    34     6    14     4     6     1    34    11     3     3    26    17    12     9 

pace of housing              13    14     9     9    16    16     8    12     8    21     2    11    16    10     9     9    25     8    20 

development set under     

the previous              

administration            

 

Undecided                    36    20    10    11     2     9     3     7     1     -     3    18     6     2     2    16     5     5     - 

                              7     6     9     5     4     4     4     6     2           7     6     9     7     6     6     7     3       

 

Refused                       3     -     1     2     -     1     -     1     -     1     1     2     -     -     -     2     -     1     - 

                              1           1     1           *           1           4     2     1                       1           1       
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32. How do you plan to vote in the Preliminary Election for Mayor? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

In-person on Election       268   176    68   119    33   121    37    71    25    18    25   154    51    17    19   145    43    81    22 

Day                          54    52    63    49    67    58    52    60    50    64    61    50    75    59    59    50    62    55    50 

 

In-person early             141    98    28    80    11    56    22    24    18     7    13    89    12     8     9    95    14    41    15 

                             28    29    26    33    22    27    31    20    36    25    32    29    18    28    28    33    20    28    34 

 

By mail                      74    58     7    39     3    30     7    21     5     3     3    57     4     3     3    38    10    20     6 

                             15    17     6    16     6    14    10    18    10    11     7    18     6    10     9    13    14    14    14 

 

Undecided                    17     7     5     6     2     2     5     3     2     -     -     9     1     1     1    10     2     4     1 

                              3     2     5     2     4     1     7     3     4                 3     1     3     3     3     3     3     2 
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33. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate,  conservative, very conservative? 
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Very liberal                 84    52    23    51     5    26    32    21    18     3     8    68     6     1     5    58     7    21    12 

                             17    15    21    21    10    12    45    18    36    11    20    22     9     3    16    20    10    14    27 

 

Liberal                     152   112    23    88     6    74    13    35     9     7    10   111     8    10     6   102    15    48     8 

                             30    33    21    36    12    35    18    29    18    25    24    36    12    34    19    35    22    33    18 

 

Moderate                    189   128    42    84    24    84    16    50    17    13    18   108    34    14    16   105    33    59    17 

                             38    38    39    34    49    40    23    42    34    46    44    35    50    48    50    36    48    40    39 

 

Conservative                 45    27    15    10    11    16     5     8     4     4     2    12    14     4     2    11    11    12     5 

                              9     8    14     4    22     8     7     7     8    14     5     4    21    14     6     4    16     8    11 

 

Very Conservative             9     7     1     3     2     4     2     1     1     -     1     6     1     -     2     5     1     4     1 

                              2     2     1     1     4     2     3     1     2           2     2     1           6     2     1     3     2 

 

Other                         4     2     1     2     -     -     1     1     1     -     1     2     1     -     1     1     1     -     - 

                              1     1     1     1                 1     1     2           2     1     1           3     *     1             

 

Don't know                   17    11     3     6     1     5     2     3     -     1     1     2     4     -     -     6     1     2     1 

                              3     3     3     2     2     2     3     3           4     2     1     6                 2     1     1     2 
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34. What is the highest level of education you have completed? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Some high school             27    24     3     9     2     5     3     9     -     4     3    13     3     6     2    12     -     7     - 

                              5     7     3     4     4     2     4     8          14     7     4     4    21     6     4           5       

 

High school graduate         49    37     5    16     6    17     3    10     4     3     6    13    11     1     3    23     7    14     5 

                             10    11     5     7    12     8     4     8     8    11    15     4    16     3     9     8    10    10    11 

 

Some college                113    75    29    56    10    51    13    28    10     7    10    69    18     5    13    71    17    34    11 

                             23    22    27    23    20    24    18    24    20    25    24    22    26    17    41    25    25    23    25 

 

Trade/technical/             16    10     4     7     2     8     1     1     3     1     1     7     3     1     -     8     2     3     1 

vocational training           3     3     4     3     4     4     1     1     6     4     2     2     4     3           3     3     2     2 

 

College graduate            179   115    38    88    18    82    24    47    17     7    12   122    22    10     9   105    25    59    12 

                             36    34    35    36    37    39    34    39    34    25    29    39    32    34    28    36    36    40    27 

 

Masters or PhD              112    76    29    66    11    46    27    24    16     5     9    84    11     6     5    68    18    29    15 

                             22    22    27    27    22    22    38    20    32    18    22    27    16    21    16    24    26    20    34 

 

Undecided                     1     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     - 

                              *     *                                                           *                                           

 

Refused                       3     1     -     2     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     1     -     -     - 

                              1     *           1                                   4                                   *                   
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35. Which of the following comes closest to your current employment status? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Working full-time           305   208    68   157    32   133    43    69    33    15    26   192    44    16    18   186    40    97    23 

                             61    61    63    64    65    64    61    58    66    54    63    62    65    55    56    65    58    66    52 

 

Working part-time            37    24    10    18     3    15     4     9     3     3     3    21     7     3     3    20     6     8     5 

                              7     7     9     7     6     7     6     8     6    11     7     7    10    10     9     7     9     5    11 

 

Unemployed                   21    16     4     9     1    10     3     1     4     2     3    12     2     1     3    13     2     1     4 

                              4     5     4     4     2     5     4     1     8     7     7     4     3     3     9     5     3     1     9 

 

Student                      11     6     2     8     1     4     1     2     -     1     1     7     -     1     -     7     -     2     1 

                              2     2     2     3     2     2     1     2           4     2     2           3           2           1     2 

 

At home with children         4     3     1     2     -     1     -     1     -     -     -     3     -     -     -     2     -     -     - 

                              1     1     1     1           *           1                       1                       1                   

 

Retired                      97    67    17    42    10    34    16    30     8     5     5    59    13     6     4    47    20    32    10 

                             19    20    16    17    20    16    23    25    16    18    12    19    19    21    13    16    29    22    23 

 

Disabled/Unable to Work      15     8     4     4     1     8     2     6     1     2     2     9     1     2     2     7     1     5     - 

                              3     2     4     2     2     4     3     5     2     7     5     3     1     7     6     2     1     3       

 

Other                         8     6     2     4     1     4     2     1     1     -     1     5     1     -     2     6     -     1     1 

                              2     2     2     2     2     2     3     1     2           2     2     1           6     2           1     2 

 

Refused                       2     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     - 

                              *     *                                                           *                                           
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36. Do you currently have children in the public school system - yes or no? 
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Yes                          94    62    23    52     5    46     9    20     9     6     7    57    10     4     4    56     9    32     4 

                             19    18    21    21    10    22    13    17    18    21    17    18    15    14    13    19    13    22     9 

 

No                          402   274    85   190    44   163    61    98    41    22    34   249    58    25    27   230    60   114    40 

                             80    81    79    78    90    78    86    82    82    79    83    81    85    86    84    80    87    78    91 

 

Undecided                     1     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     - 

                              *     *                                                           *                                           

 

Refused                       3     2     -     2     -     -     1     1     -     -     -     2     -     -     1     2     -     -     - 

                              1     1           1                 1     1                       1                 3     1                   
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37. Do you have any members of your household who work in public safety - yes or no? 
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Yes                          38    24    10    16     9    20     2    11     4     2     2    18    12     2     1    19    11    19     3 

                              8     7     9     7    18    10     3     9     8     7     5     6    18     7     3     7    16    13     7 

 

No                          458   312    98   226    40   189    68   107    46    26    39   288    56    27    30   267    58   127    41 

                             92    92    91    93    82    90    96    90    92    93    95    93    82    93    94    93    84    87    93 

 

Undecided                     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                            

 

Refused                       4     3     -     2     -     -     1     1     -     -     -     3     -     -     1     2     -     -     - 

                              1     1           1                 1     1                       1                 3     1                   
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38. Are you, or any members of your household, union members? 
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Yes                         148    98    29    85    20    71    24    36    15     6    14    91    29     6     6    88    24    56    15 

                             30    29    27    35    41    34    34    30    30    21    34    29    43    21    19    31    35    38    34 

 

No                          347   238    79   156    29   138    46    82    35    22    27   216    39    23    25   198    45    90    29 

                             69    70    73    64    59    66    65    69    70    79    66    70    57    79    78    69    65    62    66 

 

Undecided                     2     1     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              *     *           *                                                                                           

 

Refused                       3     2     -     2     -     -     1     1     -     -     -     2     -     -     1     2     -     -     - 

                              1     1           1                 1     1                       1                 3     1                   
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	6. Thinking about your vote for mayor, what is the most important issue that will affect your vote? Would you say… 
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	Total                       500   121    19   114   106   140   226   271   444    56   105   139   138   107   235   121    72    46 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Crime                        56    16     4    15     6    15    31    23    53     3    10     9    21    13    33    11     5     5 
	                             11    13    21    13     6    11    14     8    12     5    10     6    15    12    14     9     7    11 
	 
	Economy/jobs                 70    17     3    19    12    19    39    31    57    13    11    19    25    11    33    17    11     6 
	                             14    14    16    17    11    14    17    11    13    23    10    14    18    10    14    14    15    13 
	 
	Housing                     100    20     7    17    27    29    38    62    93     7    26    28    31    15    50    30    15     4 
	                             20    17    37    15    25    21    17    23    21    13    25    20    22    14    21    25    21     9 
	 
	Police reform                33     5     1    12     6     9    20    13    29     4     7     9     7    10    17     3     4     6 
	                              7     4     5    11     6     6     9     5     7     7     7     6     5     9     7     2     6    13 
	 
	Racism/justice/equality      96    22     1    23    25    25    42    53    87     9    24    33    16    21    40    25    18    10 
	                             19    18     5    20    24    18    19    20    20    16    23    24    12    20    17    21    25    22 
	 
	Schools/education            89    33     1    14    16    25    32    57    82     7    19    29    21    19    38    19    12    13 
	                             18    27     5    12    15    18    14    21    18    13    18    21    15    18    16    16    17    28 
	 
	Other (Specify)              17     3     -     4     5     5     9     8    13     4     -     4     6     7    11     3     -     - 
	                              3     2           4     5     4     4     3     3     7           3     4     7     5     2             
	 
	Undecided                    36     5     1     9     9    12    13    23    27     9     8     8    10     9    12    12     7     2 
	                              7     4     5     8     8     9     6     8     6    16     8     6     7     8     5    10    10     4 
	 
	Refused                       3     -     1     1     -     1     2     1     3     -     -     -     1     2     1     1     -     - 
	                              1           5     1           1     1     *     1                       1     2     *     1             
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	7. Currently there are eight candidates for mayor and I´d like to ask your first and second choices. If the preliminary election  
	for Boston mayor was held today, for whom would you vote or toward whom do you lean at this time? 
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	John Barros                   9     1     -     3     -     5     5     4     8     1     1     5     1     2     2     3     2     1 
	                              2     1           3           4     2     1     2     2     1     4     1     2     1     2     3     2 
	 
	Andrea Campbell              54    12     -     7     7    28    19    35    49     5    12    20    15     5    17    22    10     4 
	                             11    10           6     7    20     8    13    11     9    11    14    11     5     7    18    14     9 
	 
	Robert Cappucci               4     -     1     1     -     2     4     -     3     1     1     2     -     1     2     1     1     - 
	                              1           5     1           1     2           1     2     1     1           1     1     1     1       
	 
	Annissa Essaibi George       72    20     5    25     7    15    33    38    69     3    18    17    26     9    46     7     7     8 
	                             14    17    26    22     7    11    15    14    16     5    17    12    19     8    20     6    10    17 
	 
	Kim Janey                   108    28     1    18    25    36    49    58    99     9    20    30    27    28    34    51    13     5 
	                             22    23     5    16    24    26    22    21    22    16    19    22    20    26    14    42    18    11 
	 
	Jon Santiago                 23     2     -     8     8     5    15     8    20     3     -     -    10    13    19     1     3     - 
	                              5     2           7     8     4     7     3     5     5                 7    12     8     1     4       
	 
	Richard Spagnuolo             2     -     -     2     -     -     2     -     2     -     -     1     1     -     2     -     -     - 
	                              *                 2                 1           *                 1     1           1                   
	 
	Michelle Wu                 117    33     5    26    37    16    50    67   103    14    32    40    23    22    72     9    11    21 
	                             23    27    26    23    35    11    22    25    23    25    30    29    17    21    31     7    15    46 
	 
	Other                         -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                      
	 
	Undecided                   108    25     7    22    22    32    47    60    88    20    19    24    35    27    41    27    24     6 
	                             22    21    37    19    21    23    21    22    20    36    18    17    25    25    17    22    33    13 
	 
	Refused                       3     -     -     2     -     1     2     1     3     -     2     -     -     -     -     -     1     1 
	                              1                 2           1     1     *     1           2                                   1     2 
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	8. Who would be your second choice…? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                              BANNER 1                                                
	                                ===================================================================================================== 
	                                                                            DEMOGRAPHICS                                              
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                                                           LIKELY TO                                                  
	                                           REGION               GENDER       VOTE               AGE                    RACE           
	                                ----------------------------- ----------- ----------- ----------------------- ----------------------- 
	                                      NORTH SOUTH       MIN-        FE-                                                               
	                          TOTAL BASE  SIDE  SIDE  CNTRL ORITY MALE  MALE  VERY  SMWT  18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  ASIAN 
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	THOSE WITH 1ST CHOICE       389    96    12    90    84   107   177   210   353    36    84   115   103    80   194    94    47    39 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	John Barros                  34    15     1     8     1     9    19    15    32     2     5     6    13    10    12    12     4     4 
	                              9    16     8     9     1     8    11     7     9     6     6     5    13    13     6    13     9    10 
	 
	Andrea Campbell              61     6     -    15    20    20    27    34    58     3    14    18    14    14    25    16     7     9 
	                             16     6          17    24    19    15    16    16     8    17    16    14    18    13    17    15    23 
	 
	Robert Cappucci              11     5     1     3     2     -     5     6    10     1     2     5     2     2     7     -     -     4 
	                              3     5     8     3     2           3     3     3     3     2     4     2     3     4                10 
	 
	Annissa Essaibi George       45    15     2     7     6    15    20    25    41     4     5    19    12     7    29     7     5     4 
	                             12    16    17     8     7    14    11    12    12    11     6    17    12     9    15     7    11    10 
	 
	Kim Janey                    51    11     2    10    14    14    27    24    45     6    16    15    13     7    26     8     9     5 
	                             13    11    17    11    17    13    15    11    13    17    19    13    13     9    13     9    19    13 
	 
	Jon Santiago                 20     6     3     5     3     3     7    13    18     2     6     6     4     4    12     3     4     - 
	                              5     6    25     6     4     3     4     6     5     6     7     5     4     5     6     3     9       
	 
	Richard Spagnuolo             3     1     -     -     -     2     2     1     3     -     1     1     1     -     1     1     -     - 
	                              1     1                       2     1     *     1           1     1     1           1     1             
	 
	Michelle Wu                  73    18     1    22    15    17    34    39    69     4    18    23    19    11    41    20     6     4 
	                             19    19     8    24    18    16    19    19    20    11    21    20    18    14    21    21    13    10 
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	Undecided                    89    19     2    19    22    27    35    52    75    14    17    22    24    24    39    27    12     9 
	                             23    20    17    21    26    25    20    25    21    39    20    19    23    30    20    29    26    23 
	 
	Refused                       2     -     -     1     1     -     1     1     2     -     -     -     1     1     2     -     -     - 
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	9. Marty Walsh 
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	10. Andrea Campbell 
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	11. Annissa Essaibi George 
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	Never Heard                 105    23     7    16    27    32    53    52    74    31    25    30    23    24    37    33    23     5 
	                             21    19    37    14    25    23    23    19    17    55    24    22    17    22    16    27    32    11 
	 
	Favorable                   209    55    10    58    30    56    93   115   201     8    38    66    65    36   119    40    23    20 
	                             42    45    53    51    28    40    41    42    45    14    36    47    47    34    51    33    32    43 
	 
	Unfavorable                  71    17     -    21    20    13    34    37    65     6    15    20    14    21    30    17     8     9 
	                             14    14          18    19     9    15    14    15    11    14    14    10    20    13    14    11    20 
	 
	Heard Of/Undecided          115    26     2    19    29    39    46    67   104    11    27    23    36    26    49    31    18    12 
	                             23    21    11    17    27    28    20    25    23    20    26    17    26    24    21    26    25    26 
	                                                                                                                  Table Q12 Page 7 
	 
	 
	 
	 
	12. Jon Santiago 
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	Never Heard                 184    42    10    39    36    57    83   101   154    30    46    57    51    26    75    43    33    21 
	                             37    35    53    34    34    41    37    37    35    54    44    41    37    24    32    36    46    46 
	 
	Favorable                   119    27     4    30    32    26    59    60   105    14    17    23    35    40    70    27    17     1 
	                             24    22    21    26    30    19    26    22    24    25    16    17    25    37    30    22    24     2 
	 
	Unfavorable                  50     8     1    12    11    18    18    31    48     2    12    16    15     7    20    19     1     8 
	                             10     7     5    11    10    13     8    11    11     4    11    12    11     7     9    16     1    17 
	 
	Heard Of/Undecided          147    44     4    33    27    39    66    79   137    10    30    43    37    34    70    32    21    16 
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	13. Robert Cappucci 
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	Never Heard                 298    69     9    72    66    82   138   159   263    35    57    92    80    61   151    67    39    25 
	                             60    57    47    63    62    59    61    59    59    63    54    66    58    57    64    55    54    54 
	 
	Favorable                    28     5     3     9     4     7    15    13    22     6    11     4     6     7    13     6     4     4 
	                              6     4    16     8     4     5     7     5     5    11    10     3     4     7     6     5     6     9 
	 
	Unfavorable                  41     5     2     6     9    19    16    25    41     -     8    12    13     6    15    17     2     4 
	                              8     4    11     5     8    14     7     9     9           8     9     9     6     6    14     3     9 
	 
	Heard Of/Undecided          133    42     5    27    27    32    57    74   118    15    29    31    39    33    56    31    27    13 
	                             27    35    26    24    25    23    25    27    27    27    28    22    28    31    24    26    38    28 
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	14. Michelle Wu 
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	Never Heard                  37    10     3     4     7    13    10    27    26    11    10    13     6     8     9     5    13     7 
	                              7     8    16     4     7     9     4    10     6    20    10     9     4     7     4     4    18    15 
	 
	Favorable                   309    75    10    72    76    76   141   167   280    29    67    95    74    68   170    67    30    35 
	                             62    62    53    63    72    54    62    62    63    52    64    68    54    64    72    55    42    76 
	 
	Unfavorable                  68    14     3    20    11    20    39    28    64     4    11    14    25    14    33    22     5     - 
	                             14    12    16    18    10    14    17    10    14     7    10    10    18    13    14    18     7       
	 
	Heard Of/Undecided           86    22     3    18    12    31    36    49    74    12    17    17    33    17    23    27    24     4 
	                             17    18    16    16    11    22    16    18    17    21    16    12    24    16    10    22    33     9 
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	15. Richard Spagnuolo 
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	Never Heard                 318    69    10    73    73    93   138   180   280    38    65    99    86    60   155    72    45    29 
	                             64    57    53    64    69    66    61    66    63    68    62    71    62    56    66    60    63    63 
	 
	Favorable                    29     6     1    11     4     7    15    13    22     7     9     5     6     8    13     8     3     4 
	                              6     5     5    10     4     5     7     5     5    13     9     4     4     7     6     7     4     9 
	 
	Unfavorable                  32     6     2     5     6    13    14    17    29     3     6     9    10     7    14    12     2     - 
	                              6     5    11     4     6     9     6     6     7     5     6     6     7     7     6    10     3       
	 
	Heard Of/Undecided          121    40     6    25    23    27    59    61   113     8    25    26    36    32    53    29    22    13 
	                             24    33    32    22    22    19    26    23    25    14    24    19    26    30    23    24    31    28 
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	16. Kim Janey 
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	                             11    10    16     9    11    14    11    12     9    32    15     9     4    18     8     9    24     9 
	 
	Favorable                   288    60     8    62    78    80   129   157   258    30    58    86    85    54   136    78    35    29 
	                             58    50    42    54    74    57    57    58    58    54    55    62    62    50    58    64    49    63 
	 
	Unfavorable                  69    23     4    22     6    14    37    31    66     3    11    18    21    17    41    10     8     4 
	                             14    19    21    19     6    10    16    11    15     5    10    13    15    16    17     8    11     9 
	 
	Heard Of/Undecided           87    26     4    20    10    27    36    51    82     5    20    23    26    17    39    22    12     9 
	                             17    21    21    18     9    19    16    19    18     9    19    17    19    16    17    18    17    20 
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	17. John Barros 
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	Never Heard                 154    29     7    33    43    42    65    89   127    27    39    44    37    31    82    25    28    12 
	                             31    24    37    29    41    30    29    33    29    48    37    32    27    29    35    21    39    26 
	 
	Favorable                   146    35     5    38    27    41    74    71   138     8    24    37    47    36    64    46    18    11 
	                             29    29    26    33    25    29    33    26    31    14    23    27    34    34    27    38    25    24 
	 
	Unfavorable                  44    11     1    10     9    13    21    22    41     3     6    16    11    10    20    14     2     4 
	                              9     9     5     9     8     9     9     8     9     5     6    12     8     9     9    12     3     9 
	 
	Heard Of/Undecided          156    46     6    33    27    44    66    89   138    18    36    42    43    30    69    36    24    19 
	                             31    38    32    29    25    31    29    33    31    32    34    30    31    28    29    30    33    41 
	                                                                                                                  Table Q18 Page 13 
	 
	 
	 
	 
	18. Do you approve or disapprove of the job Marty Walsh did as mayor of Boston? 
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	Approve                     360    93    14    81    73    99   153   205   316    44    71   100   103    79   170    83    57    36 
	                             72    77    74    71    69    71    68    76    71    79    68    72    75    74    72    69    79    78 
	 
	Disapprove                  109    22     3    25    27    32    57    51    99    10    26    32    27    20    54    30     9     9 
	                             22    18    16    22    25    23    25    19    22    18    25    23    20    19    23    25    13    20 
	 
	Undecided                    30     6     1     8     6     9    15    15    29     1     7     7     8     8    11     8     5     1 
	                              6     5     5     7     6     6     7     6     7     2     7     5     6     7     5     7     7     2 
	 
	Refused                       1     -     1     -     -     -     1     -     -     1     1     -     -     -     -     -     1     - 
	                              *           5                       *                 2     1                                   1       
	                                                                                                                  Table Q19 Page 14 
	 
	 
	 
	 
	19. How important is it to you that Boston elects a Black mayor or another person of color? Would you say… 
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	Very important              188    36     6    39    47    60    79   107   173    15    55    57    42    33    73    57    31    20 
	                             38    30    32    34    44    43    35    39    39    27    52    41    30    31    31    47    43    43 
	 
	Somewhat important          134    28     5    32    30    39    60    74   116    18    32    38    36    27    79    29    17     6 
	                             27    23    26    28    28    28    27    27    26    32    30    27    26    25    34    24    24    13 
	 
	Not very important           65    21     2    17    12    13    28    37    52    13     7    15    23    17    32    17     5    10 
	                             13    17    11    15    11     9    12    14    12    23     7    11    17    16    14    14     7    22 
	 
	Not at all important        106    32     6    25    17    26    55    50    97     9    11    28    34    28    48    15    19    10 
	                             21    26    32    22    16    19    24    18    22    16    10    20    25    26    20    12    26    22 
	 
	Undecided                     6     3     -     1     -     2     4     2     5     1     -     1     2     2     2     3     -     - 
	                              1     2           1           1     2     1     1     2           1     1     2     1     2             
	 
	Refused                       1     1     -     -     -     -     -     1     1     -     -     -     1     -     1     -     -     - 
	                              *     1                                   *     *                       1           *                   
	                                                                                                                  Table Q20 Page 15 
	 
	 
	 
	 
	20. Would you say race relations between white and Black residents in Boston are: 
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	Very good                    25     8     2     8     5     2    16     9    22     3     3     3     6    10    18     3     2     1 
	                              5     7    11     7     5     1     7     3     5     5     3     2     4     9     8     2     3     2 
	 
	Somewhat good               234    50     6    62    42    74   113   120   207    27    45    62    73    49   109    63    36    19 
	                             47    41    32    54    40    53    50    44    47    48    43    45    53    46    46    52    50    41 
	 
	Somewhat bad                160    40     6    28    46    40    69    90   141    19    40    46    40    32    87    29    20    16 
	                             32    33    32    25    43    29    31    33    32    34    38    33    29    30    37    24    28    35 
	 
	Very bad                     50    16     2    12     6    14    15    34    46     4    11    17    11    10    10    18    11     9 
	                             10    13    11    11     6    10     7    13    10     7    10    12     8     9     4    15    15    20 
	 
	Undecided                    30     7     3     3     7    10    13    17    27     3     6    10     8     6    10     8     3     1 
	                              6     6    16     3     7     7     6     6     6     5     6     7     6     6     4     7     4     2 
	 
	Refused                       1     -     -     1     -     -     -     1     1     -     -     1     -     -     1     -     -     - 
	                              *                 1                       *     *                 1                 *                   
	                                                                                                                Table Q21_1 Page 16 
	 
	 
	 
	 
	21.1 Your place of work 
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	Yes                          49    12     1     8     4    24    23    25    42     7    11    17    15     4     7    26    10     3 
	                             10    10     5     7     4    17    10     9     9    13    10    12    11     4     3    21    14     7 
	 
	No                          431    99    15   103   100   114   194   235   382    49    93   120   117    92   219    91    61    39 
	                             86    82    79    90    94    81    86    87    86    88    89    86    85    86    93    75    85    85 
	 
	Undecided                    20    10     3     3     2     2     9    11    20     -     1     2     6    11     9     4     1     4 
	                              4     8    16     3     2     1     4     4     5           1     1     4    10     4     3     1     9 
	                                                                                                                Table Q21_2 Page 17 
	 
	 
	 
	 
	21.2 In a store where you were shopping 
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	Yes                          64    16     -    14     7    27    23    40    58     6    20    25    14     3     4    34    15     8 
	                             13    13          12     7    19    10    15    13    11    19    18    10     3     2    28    21    17 
	 
	No                          433   104    18   100    98   113   201   230   383    50    84   114   123   103   230    86    56    38 
	                             87    86    95    88    92    81    89    85    86    89    80    82    89    96    98    71    78    83 
	 
	Undecided                     3     1     1     -     1     -     2     1     3     -     1     -     1     1     1     1     1     - 
	                              1     1     5           1           1     *     1           1           1     1     *     1     1       
	                                                                                                                Table Q21_3 Page 18 
	 
	 
	 
	 
	21.3 In a restaurant/bar/theater/game 
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	Yes                          59     8     2     9     7    33    25    33    51     8    17    21    16     3     5    29    18     1 
	                             12     7    11     8     7    24    11    12    11    14    16    15    12     3     2    24    25     2 
	 
	No                          430   105    14   105    99   107   197   231   382    48    87   115   119   100   226    86    54    45 
	                             86    87    74    92    93    76    87    85    86    86    83    83    86    93    96    71    75    98 
	 
	Undecided                    11     8     3     -     -     -     4     7    11     -     1     3     3     4     4     6     -     - 
	                              2     7    16                       2     3     2           1     2     2     4     2     5             
	                                                                                                                Table Q21_4 Page 19 
	 
	 
	 
	 
	21.4 In dealings with police, such as traffic incidents 
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	Yes                          46     9     -     8     5    24    22    24    39     7    14    12    12     7     4    21    15     5 
	                              9     7           7     5    17    10     9     9    13    13     9     9     7     2    17    21    11 
	 
	No                          442   106    16   105   100   115   198   241   395    47    89   126   120    97   226    95    56    41 
	                             88    88    84    92    94    82    88    89    89    84    85    91    87    91    96    79    78    89 
	 
	Undecided                    12     6     3     1     1     1     6     6    10     2     2     1     6     3     5     5     1     - 
	                              2     5    16     1     1     1     3     2     2     4     2     1     4     3     2     4     1       
	                                                                                                                Table Q21_5 Page 20 
	 
	 
	 
	 
	21.5 While getting healthcare for yourself/family member 
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	Yes                          48    13     1     5     5    24    18    30    45     3    11    19     8     6     9    27    10     - 
	                             10    11     5     4     5    17     8    11    10     5    10    14     6     6     4    22    14       
	 
	No                          443   105    16   108   100   114   203   237   390    53    93   118   125   100   223    89    62    46 
	                             89    87    84    95    94    81    90    87    88    95    89    85    91    93    95    74    86   100 
	 
	Undecided                     9     3     2     1     1     2     5     4     9     -     1     2     5     1     3     5     -     - 
	                              2     2    11     1     1     1     2     1     2           1     1     4     1     1     4             
	                                                                                                                  Table Q22 Page 21 
	 
	 
	 
	 
	22. How important is it to you that Boston elects a woman for mayor? Would you say... 
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	Very important              175    38     8    27    45    57    58   116   159    16    46    56    42    30    65    49    23    30 
	                             35    31    42    24    42    41    26    43    36    29    44    40    30    28    28    40    32    65 
	 
	Somewhat important          150    34     6    41    31    38    75    75   130    20    38    43    40    27    89    29    26     5 
	                             30    28    32    36    29    27    33    28    29    36    36    31    29    25    38    24    36    11 
	 
	Not very important           70    21     1    17    14    17    35    35    59    11    12    12    25    19    32    20     7     9 
	                             14    17     5    15    13    12    15    13    13    20    11     9    18    18    14    17    10    20 
	 
	Not at all important         98    27     4    28    14    25    53    43    90     8     8    26    28    30    47    20    15     2 
	                             20    22    21    25    13    18    23    16    20    14     8    19    20    28    20    17    21     4 
	 
	Undecided                     7     1     -     1     2     3     5     2     6     1     1     2     3     1     2     3     1     - 
	                              1     1           1     2     2     2     1     1     2     1     1     2     1     1     2     1       
	 
	Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                      
	                                                                                                                  Table Q23 Page 22 
	 
	 
	 
	 
	23. Over the past year police, both nationally and in Boston, have been subjected to higher scrutiny because of a series of in- 
	custody deaths and scandals. During this time, has your trust in the Boston police increased, decreased, or stayed the same? 
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	Increased                    38    12     2    12     3     9    17    19    36     2     8    10    11     7    20     6     5     4 
	                              8    10    11    11     3     6     8     7     8     4     8     7     8     7     9     5     7     9 
	 
	Decreased                   181    38     5    37    49    52    87    94   161    20    48    54    41    36    95    45    28     7 
	                             36    31    26    32    46    37    38    35    36    36    46    39    30    34    40    37    39    15 
	 
	Stayed the same             266    64    11    63    52    76   119   146   233    33    47    71    81    62   119    67    36    29 
	                             53    53    58    55    49    54    53    54    52    59    45    51    59    58    51    55    50    63 
	 
	Undecided                     9     3     -     1     2     3     3     6     8     1     1     1     5     1     1     3     3     1 
	                              2     2           1     2     2     1     2     2     2     1     1     4     1     *     2     4     2 
	 
	Refused                       6     4     1     1     -     -     -     6     6     -     1     3     -     1     -     -     -     5 
	                              1     3     5     1                       2     1           1     2           1                      11 
	                                                                                                                  Table Q24 Page 23 
	 
	 
	 
	 
	24. The former police commissioner, Dennis White, says he was unfairly fired from his job as police commissioner. Do you think he  
	was unfairly fired or do you think his firing was justified? 
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	He was unfairly fired        70    15     3    14     9    29    40    30    65     5    13    20    21    13    31    26     8     - 
	                             14    12    16    12     8    21    18    11    15     9    12    14    15    12    13    21    11       
	 
	His firing was justified    262    57     9    71    59    66   119   141   236    26    59    74    66    59   136    61    24    30 
	                             52    47    47    62    56    47    53    52    53    46    56    53    48    55    58    50    33    65 
	 
	Undecided                   159    43     7    29    37    43    64    94   134    25    30    39    51    35    66    33    39    12 
	                             32    36    37    25    35    31    28    35    30    45    29    28    37    33    28    27    54    26 
	 
	Refused                       9     6     -     -     1     2     3     6     9     -     3     6     -     -     2     1     1     4 
	                              2     5                 1     1     1     2     2           3     4                 1     1     1     9 
	                                                                                                                  Table Q25 Page 24 
	 
	 
	 
	 
	25. Currently, Boston is searching for a new permanent police commissioner. Some people say that to properly implement  
	reforms, Boston needs to hire an outsider. Other people say the next police commissioner should be promoted from within the  
	Boston public safety community. Which comes closer to your view? 
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	Hire an outsider            189    40     3    52    46    48    99    89   176    13    45    48    53    41   104    41    21    17 
	                             38    33    16    46    43    34    44    33    40    23    43    35    38    38    44    34    29    37 
	 
	Promote from within         219    61     9    42    34    73    88   129   185    34    40    60    65    46    82    67    37    18 
	                             44    50    47    37    32    52    39    48    42    61    38    43    47    43    35    55    51    39 
	 
	Undecided                    90    19     6    20    26    19    38    52    81     9    19    31    20    19    48    13    14    11 
	                             18    16    32    18    25    14    17    19    18    16    18    22    14    18    20    11    19    24 
	 
	Refused                       2     1     1     -     -     -     1     1     2     -     1     -     -     1     1     -     -     - 
	                              *     1     5                       *     *     *           1                 1     *                   
	                                                                                                                  Table Q26 Page 25 
	 
	 
	 
	 
	26. Recently, the City of Somerville temporarily suspended its program that brings school resource officers into its schools, and  
	other districts in Massachusetts are debating removing police from schools. Do you think Boston should remove police officers  
	from its schools - yes or no? 
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	Yes                         201    43     5    46    57    50    94   106   184    17    52    61    50    33   109    44    23    19 
	                             40    36    26    40    54    36    42    39    41    30    50    44    36    31    46    36    32    41 
	 
	No                          237    65    11    50    35    76   109   126   204    33    40    63    70    59    99    61    44    16 
	                             47    54    58    44    33    54    48    46    46    59    38    45    51    55    42    50    61    35 
	 
	Undecided                    60    11     3    18    14    14    22    38    54     6    13    15    18    13    25    16     5    11 
	                             12     9    16    16    13    10    10    14    12    11    12    11    13    12    11    13     7    24 
	 
	Refused                       2     2     -     -     -     -     1     1     2     -     -     -     -     2     2     -     -     - 
	                              *     2                             *     *     *                             2     1                   
	                                                                                                                  Table Q27 Page 26 
	 
	 
	 
	 
	27. Which comes closest to your view, even if neither is exactly right? 
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	Boston police generally     266    71    11    76    41    67   133   132   236    30    53    64    75    66   135    54    32    31 
	do a good job and treat      53    59    58    67    39    48    59    49    53    54    50    46    54    62    57    45    44    67 
	people of different       
	races fairly, even if     
	there are a few bad       
	apples on the force.      
	 
	Boston police are often     179    36     3    31    53    56    71   107   162    17    42    61    48    27    76    51    30    15 
	racist in the way they       36    30    16    27    50    40    31    39    36    30    40    44    35    25    32    42    42    33 
	treat people, even if     
	some of them try to do a  
	good job.                 
	 
	Undecided                    47    12     4     7    10    14    17    29    40     7     8    11    15    11    19    15    10     - 
	                              9    10    21     6     9    10     8    11     9    13     8     8    11    10     8    12    14       
	 
	Refused                       8     2     1     -     2     3     5     3     6     2     2     3     -     3     5     1     -     - 
	                              2     2     5           2     2     2     1     1     4     2     2           3     2     1             
	                                                                                                                  Table Q28 Page 27 
	 
	 
	 
	 
	28. Do you support or oppose the idea of cutting some funding from the police and using the money for social services - for  
	instance, to help the homeless and the mentally ill? 
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	Support                     303    65     9    74    71    84   137   164   269    34    80    91    75    52   150    83    40    22 
	                             61    54    47    65    67    60    61    61    61    61    76    65    54    49    64    69    56    48 
	 
	Oppose                      156    48     7    36    22    43    67    88   141    15    19    38    51    43    71    29    22    23 
	                             31    40    37    32    21    31    30    32    32    27    18    27    37    40    30    24    31    50 
	 
	Undecided                    39     8     2     4    12    13    21    18    32     7     6    10    11    11    14     9     9     1 
	                              8     7    11     4    11     9     9     7     7    13     6     7     8    10     6     7    13     2 
	 
	Refused                       2     -     1     -     1     -     1     1     2     -     -     -     1     1     -     -     1     - 
	                              *           5           1           *     *     *                       1     1                 1       
	                                                                                                                  Table Q29 Page 28 
	 
	 
	 
	 
	29. The Boston School Committee is currently exploring whether to permanently drop the use of an entrance exam to determine which  
	students gain admission to Boston Latin, Boston Latin Academy, and the O´Bryant School of Math and Science. Do you support or  
	oppose an admission process that does not use an entrance exam test? 
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	Support                     210    36     6    52    53    63    87   122   185    25    56    62    54    35    95    56    29    21 
	                             42    30    32    46    50    45    38    45    42    45    53    45    39    33    40    46    40    46 
	 
	Oppose                      241    76     9    53    42    61   118   122   216    25    41    62    72    58   119    52    32    24 
	                             48    63    47    46    40    44    52    45    49    45    39    45    52    54    51    43    44    52 
	 
	Undecided                    46     8     3     9    10    16    21    24    40     6     8    14    11    13    19    13    11     1 
	                              9     7    16     8     9    11     9     9     9    11     8    10     8    12     8    11    15     2 
	 
	Refused                       3     1     1     -     1     -     -     3     3     -     -     1     1     1     2     -     -     - 
	                              1     1     5           1                 1     1                 1     1     1     1                   
	                                                                                                                  Table Q30 Page 29 
	 
	 
	 
	 
	30. Of the following three options, which do you support? 
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	An elected school           197    57     6    44    35    55    86   109   172    25    47    61    50    34    77    50    36    16 
	committee, in which          39    47    32    39    33    39    38    40    39    45    45    44    36    32    33    41    50    35 
	voters get to elect       
	members directly          
	 
	An appointed school          30     6     2     7     4    11    19    11    27     3     5     6     9    10    14     9     3     4 
	committee, in which the       6     5    11     6     4     8     8     4     6     5     5     4     7     9     6     7     4     9 
	mayor picks who serves    
	 
	A school committee that     239    47     9    61    57    65   102   136   213    26    49    65    70    50   129    54    29    20 
	has a mix of elected and     48    39    47    54    54    46    45    50    48    46    47    47    51    47    55    45    40    43 
	appointed members         
	 
	Undecided                    30     9     1     1    10     9    17    13    28     2     4     7     9    10    13     8     4     5 
	                              6     7     5     1     9     6     8     5     6     4     4     5     7     9     6     7     6    11 
	 
	Refused                       4     2     1     1     -     -     2     2     4     -     -     -     -     3     2     -     -     1 
	                              1     2     5     1                 1     1     1                             3     1                 2 
	                                                                                                                  Table Q31 Page 30 
	 
	 
	 
	 
	31. Many of the candidates for mayor have said that addressing issues of housing access and affordability are key objectives for  
	the city´s next mayor. Of the following four options, which do you believe should be the primary focus for the next mayor? 
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	Accelerate the building      88    25     4    28    16    15    50    38    78    10    26    28    16    17    54    15    11     4 
	of new housing at all        18    21    21    25    15    11    22    14    18    18    25    20    12    16    23    12    15     9 
	price points              
	 
	Slow down the new            66    16     2    21    11    16    34    31    64     2     9    18    24    11    34    19     6     2 
	development in the city      13    13    11    18    10    11    15    11    14     4     9    13    17    10    14    16     8     4 
	 
	Focus on developing         241    44     7    53    61    76    94   145   211    30    57    68    60    52   105    62    39    27 
	affordable housing even      48    36    37    46    58    54    42    54    48    54    54    49    43    49    45    51    54    59 
	if that means less new    
	housing overall           
	 
	Maintain the current         66    26     3     9    10    18    32    34    59     7     9    14    30    13    24    13    13    12 
	pace of housing              13    21    16     8     9    13    14    13    13    13     9    10    22    12    10    11    18    26 
	development set under     
	the previous              
	administration            
	 
	Undecided                    36     8     2     3     8    15    14    22    30     6     3    11     8    12    17    11     3     1 
	                              7     7    11     3     8    11     6     8     7    11     3     8     6    11     7     9     4     2 
	 
	Refused                       3     2     1     -     -     -     2     1     2     1     1     -     -     2     1     1     -     - 
	                              1     2     5                       1     *     *     2     1                 2     *     1             
	                                                                                                                  Table Q32 Page 31 
	 
	 
	 
	 
	32. How do you plan to vote in the Preliminary Election for Mayor? 
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	In-person on Election       268    68    12    69    45    74   127   139   237    31    48    74    87    51   136    58    41    16 
	Day                          54    56    63    61    42    53    56    51    53    55    46    53    63    48    58    48    57    35 
	 
	In-person early             141    35     3    29    30    44    50    90   133     8    38    41    37    25    48    45    22    22 
	                             28    29    16    25    28    31    22    33    30    14    36    29    27    23    20    37    31    48 
	 
	By mail                      74    15     3    15    21    20    36    38    60    14    14    21    10    26    41    17     7     7 
	                             15    12    16    13    20    14    16    14    14    25    13    15     7    24    17    14    10    15 
	 
	Undecided                    17     3     1     1    10     2    13     4    14     3     5     3     4     5    10     1     2     1 
	                              3     2     5     1     9     1     6     1     3     5     5     2     3     5     4     1     3     2 
	                                                                                                                  Table Q33 Page 32 
	 
	 
	 
	 
	33. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate,  conservative, very conservative? 
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	Very liberal                 84    19     1    21    27    16    42    41    80     4    23    30    15    16    56     5     8    13 
	                             17    16     5    18    25    11    19    15    18     7    22    22    11    15    24     4    11    28 
	 
	Liberal                     152    36     6    38    39    33    59    93   136    16    38    41    35    34    76    32    23    19 
	                             30    30    32    33    37    24    26    34    31    29    36    29    25    32    32    26    32    41 
	 
	Moderate                    189    46    10    39    31    63    88   100   163    26    27    48    69    40    76    70    23    10 
	                             38    38    53    34    29    45    39    37    37    46    26    35    50    37    32    58    32    22 
	 
	Conservative                 45    15     1    13     4    12    23    22    38     7    10    15     9    11    20     7    11     4 
	                              9    12     5    11     4     9    10     8     9    13    10    11     7    10     9     6    15     9 
	 
	Very Conservative             9     1     -     3     1     4     4     4     8     1     2     3     3     1     3     2     2     - 
	                              2     1           3     1     3     2     1     2     2     2     2     2     1     1     2     3       
	 
	Other                         4     1     -     -     -     3     1     3     4     -     -     -     1     2     2     1     -     - 
	                              1     1                       2     *     1     1                       1     2     1     1             
	 
	Don't know                   17     3     1     -     4     9     9     8    15     2     5     2     6     3     2     4     5     - 
	                              3     2     5           4     6     4     3     3     4     5     1     4     3     1     3     7       
	                                                                                                                  Table Q34 Page 33 
	 
	 
	 
	 
	34. What is the highest level of education you have completed? 
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	Some high school             27     8     -     3     5    11    10    16    20     7     6     8     6     7     6     9     6     4 
	                              5     7           3     5     8     4     6     5    13     6     6     4     7     3     7     8     9 
	 
	High school graduate         49    10     5    11     6    17    23    26    43     6    10    11    16    11    17    15    11     - 
	                             10     8    26    10     6    12    10    10    10    11    10     8    12    10     7    12    15       
	 
	Some college                113    31     8    21    22    31    50    63    93    20    29    22    32    27    46    36    19    10 
	                             23    26    42    18    21    22    22    23    21    36    28    16    23    25    20    30    26    22 
	 
	Trade/technical/             16     3     -     4     2     7     5    11    13     3     3     5     6     2     3     8     3     1 
	vocational training           3     2           4     2     5     2     4     3     5     3     4     4     2     1     7     4     2 
	 
	College graduate            179    39     3    49    43    45    90    88   165    14    40    50    50    34    99    37    22    15 
	                             36    32    16    43    41    32    40    32    37    25    38    36    36    32    42    31    31    33 
	 
	Masters or PhD              112    29     2    26    27    28    45    66   107     5    16    43    27    24    63    15    11    16 
	                             22    24    11    23    25    20    20    24    24     9    15    31    20    22    27    12    15    35 
	 
	Undecided                     1     1     -     -     -     -     1     -     1     -     -     -     -     1     1     -     -     - 
	                              *     1                             *           *                             1     *                   
	 
	Refused                       3     -     1     -     1     1     2     1     2     1     1     -     1     1     -     1     -     - 
	                              1           5           1     1     1     *     *     2     1           1     1           1             
	                                                                                                                  Table Q35 Page 34 
	 
	 
	 
	 
	35. Which of the following comes closest to your current employment status? 
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	Working full-time           305    66    11    77    69    82   145   159   276    29    82   109    85    23   143    73    48    30 
	                             61    55    58    68    65    59    64    59    62    52    78    78    62    21    61    60    67    65 
	 
	Working part-time            37     9     2     6     9    11    11    25    33     4     8     7    11     9    20     9     7     - 
	                              7     7    11     5     8     8     5     9     7     7     8     5     8     8     9     7    10       
	 
	Unemployed                   21     8     -     2     1    10     8    13    17     4     5    10     5     1     3     8     6     4 
	                              4     7           2     1     7     4     5     4     7     5     7     4     1     1     7     8     9 
	 
	Student                      11     2     2     2     1     4     7     4     8     3     6     3     2     -     3     4     3     1 
	                              2     2    11     2     1     3     3     1     2     5     6     2     1           1     3     4     2 
	 
	At home with children         4     2     -     -     -     2     2     2     2     2     -     1     2     1     2     2     -     - 
	                              1     2                       1     1     1     *     4           1     1     1     1     2             
	 
	Retired                      97    28     4    21    20    24    43    53    85    12     -     1    23    70    53    22     4     9 
	                             19    23    21    18    19    17    19    20    19    21           1    17    65    23    18     6    20 
	 
	Disabled/Unable to Work      15     3     -     5     4     3     5    10    14     1     2     6     5     2     8     1     3     - 
	                              3     2           4     4     2     2     4     3     2     2     4     4     2     3     1     4       
	 
	Other                         8     2     -     1     1     4     3     5     8     -     1     2     5     -     2     2     1     2 
	                              2     2           1     1     3     1     2     2           1     1     4           1     2     1     4 
	 
	Refused                       2     1     -     -     1     -     2     -     1     1     1     -     -     1     1     -     -     - 
	                              *     1                 1           1           *     2     1                 1     *                   
	                                                                                                                  Table Q36 Page 35 
	 
	 
	 
	 
	36. Do you currently have children in the public school system - yes or no? 
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	Yes                          94    32     1    14    17    30    36    57    85     9    18    43    28     2    33    26    17    12 
	                             19    26     5    12    16    21    16    21    19    16    17    31    20     2    14    21    24    26 
	 
	No                          402    87    18    99    88   110   187   213   356    46    85    95   110   104   200    95    55    34 
	                             80    72    95    87    83    79    83    79    80    82    81    68    80    97    85    79    76    74 
	 
	Undecided                     1     1     -     -     -     -     1     -     1     -     -     -     -     1     1     -     -     - 
	                              *     1                             *           *                             1     *                   
	 
	Refused                       3     1     -     1     1     -     2     1     2     1     2     1     -     -     1     -     -     - 
	                              1     1           1     1           1     *     *     2     2     1                 *                   
	                                                                                                                  Table Q37 Page 36 
	 
	 
	 
	 
	37. Do you have any members of your household who work in public safety - yes or no? 
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	                                      NORTH SOUTH       MIN-        FE-                                                               
	                          TOTAL BASE  SIDE  SIDE  CNTRL ORITY MALE  MALE  VERY  SMWT  18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  ASIAN 
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500   121    19   114   106   140   226   271   444    56   105   139   138   107   235   121    72    46 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                          38    12     2    14     2     8    23    15    35     3     6    10    10    10    18    11     5     1 
	                              8    10    11    12     2     6    10     6     8     5     6     7     7     9     8     9     7     2 
	 
	No                          458   107    17    99   103   132   200   255   406    52    97   128   128    96   215   110    67    45 
	                             92    88    89    87    97    94    88    94    91    93    92    92    93    90    91    91    93    98 
	 
	Undecided                     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                      
	 
	Refused                       4     2     -     1     1     -     3     1     3     1     2     1     -     1     2     -     -     - 
	                              1     2           1     1           1     *     1     2     2     1           1     1                   
	                                                                                                                  Table Q38 Page 37 
	 
	 
	 
	 
	38. Are you, or any members of your household, union members? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                              BANNER 1                                                
	                                ===================================================================================================== 
	                                                                            DEMOGRAPHICS                                              
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                                                           LIKELY TO                                                  
	                                           REGION               GENDER       VOTE               AGE                    RACE           
	                                ----------------------------- ----------- ----------- ----------------------- ----------------------- 
	                                      NORTH SOUTH       MIN-        FE-                                                               
	                          TOTAL BASE  SIDE  SIDE  CNTRL ORITY MALE  MALE  VERY  SMWT  18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  ASIAN 
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500   121    19   114   106   140   226   271   444    56   105   139   138   107   235   121    72    46 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         148    43     3    32    23    47    63    85   138    10    34    36    53    20    59    48    22    15 
	                             30    36    16    28    22    34    28    31    31    18    32    26    38    19    25    40    31    33 
	 
	No                          347    77    16    81    81    92   160   184   302    45    68   101    85    87   175    73    49    31 
	                             69    64    84    71    76    66    71    68    68    80    65    73    62    81    74    60    68    67 
	 
	Undecided                     2     -     -     -     1     1     1     1     2     -     1     1     -     -     -     -     1     - 
	                              *                       1     1     *     *     *           1     1                             1       
	 
	Refused                       3     1     -     1     1     -     2     1     2     1     2     1     -     -     1     -     -     - 
	                              1     1           1     1           1     *     *     2     2     1                 *                   
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	6. Thinking about your vote for mayor, what is the most important issue that will affect your vote? Would you say… 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                        BANNER 2                                                         
	                                ======================================================================================================================== 
	                                                          PARTY, METHOD OF VOTING, RESIDENCY, POLITICAL PHILOSOPHY, EDUCATION                            
	                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
	                                      PARTY         VOTING METHOD        LENGTH OF RESIDENCY        POLITICAL PHILOSOPHY             EDUCATION           
	                                ----------------- ----------------- ------------------------------ ----------------------- ----------------------------- 
	                                                  ON    IN          <5    5-10  10-25 25+   ALL MY VERY                    HS OR SOME        COLL  MSTRS 
	                          TOTAL DEM   REP   IND   DAY   PRSN  MAIL  YRS   YRS   YRS   YRS   LIFE   LIB   LIB   MOD   CONSV LESS  COLL  TECH  GRAD  /PHD  
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500   302    21   161   268   141    74    23    43   127   164    141    84   152   189    54    76   113    16   179   112 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Crime                        56    23     7    24    37    11     8     3     3     8    19     23     -    10    29    15    15    10     3    16    11 
	                             11     8    33    15    14     8    11    13     7     6    12     16           7    15    28    20     9    19     9    10 
	 
	Economy/jobs                 70    39     4    24    36    20    13     4     4    19    25     18     6    20    36     5    10    17     -    24    19 
	                             14    13    19    15    13    14    18    17     9    15    15     13     7    13    19     9    13    15          13    17 
	 
	Housing                     100    70     3    26    47    36    15     2     8    32    28     30    25    36    32     5    14    29     2    32    23 
	                             20    23    14    16    18    26    20     9    19    25    17     21    30    24    17     9    18    26    13    18    21 
	 
	Police reform                33    24     1     8    15    12     6     3     1    11    10      7    11    13     5     3     3    11     -     8    11 
	                              7     8     5     5     6     9     8    13     2     9     6      5    13     9     3     6     4    10           4    10 
	 
	Racism/justice/equality      96    69     -    23    43    33    12     6    12    26    30     22    22    37    24     7    10    18     6    41    21 
	                             19    23          14    16    23    16    26    28    20    18     16    26    24    13    13    13    16    38    23    19 
	 
	Schools/education            89    51     5    31    54    21    12     3    13    20    27     26    14    25    40    10    10    20     4    36    18 
	                             18    17    24    19    20    15    16    13    30    16    16     18    17    16    21    19    13    18    25    20    16 
	 
	Other (Specify)              17     9     -     8    13     2     2     1     -     5     4      7     3     4     6     2     3     4     -     7     3 
	                              3     3           5     5     1     3     4           4     2      5     4     3     3     4     4     4           4     3 
	 
	Undecided                    36    15     1    16    21     6     5     1     2     5    20      7     3     7    15     7    11     3     1    14     6 
	                              7     5     5    10     8     4     7     4     5     4    12      5     4     5     8    13    14     3     6     8     5 
	 
	Refused                       3     2     -     1     2     -     1     -     -     1     1      1     -     -     2     -     -     1     -     1     - 
	                              1     1           1     1           1                 1     1      1                 1                 1           1       
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	7. Currently there are eight candidates for mayor and I´d like to ask your first and second choices. If the preliminary election  
	for Boston mayor was held today, for whom would you vote or toward whom do you lean at this time? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                        BANNER 2                                                         
	                                ======================================================================================================================== 
	                                                          PARTY, METHOD OF VOTING, RESIDENCY, POLITICAL PHILOSOPHY, EDUCATION                            
	                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
	                                      PARTY         VOTING METHOD        LENGTH OF RESIDENCY        POLITICAL PHILOSOPHY             EDUCATION           
	                                ----------------- ----------------- ------------------------------ ----------------------- ----------------------------- 
	                                                  ON    IN          <5    5-10  10-25 25+   ALL MY VERY                    HS OR SOME        COLL  MSTRS 
	                          TOTAL DEM   REP   IND   DAY   PRSN  MAIL  YRS   YRS   YRS   YRS   LIFE   LIB   LIB   MOD   CONSV LESS  COLL  TECH  GRAD  /PHD  
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500   302    21   161   268   141    74    23    43   127   164    141    84   152   189    54    76   113    16   179   112 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	John Barros                   9     6     -     3     6     1     1     -     -     5     3      1     1     3     4     1     2     1     -     4     2 
	                              2     2           2     2     1     1                 4     2      1     1     2     2     2     3     1           2     2 
	 
	Andrea Campbell              54    35     1    15    29    17     7     1     5    15    23     10     6    19    19    10    12    12     1    17    12 
	                             11    12     5     9    11    12     9     4    12    12    14      7     7    13    10    19    16    11     6     9    11 
	 
	Robert Cappucci               4     -     1     3     2     -     2     -     -     -     1      3     -     -     3     1     1     2     -     1     - 
	                              1           5     2     1           3                       1      2                 2     2     1     2           1       
	 
	Annissa Essaibi George       72    34     5    32    48    18     5     1     2    16    27     26     2    17    37    13     9    17     4    25    17 
	                             14    11    24    20    18    13     7     4     5    13    16     18     2    11    20    24    12    15    25    14    15 
	 
	Kim Janey                   108    64     2    36    54    38    12     3    12    18    38     37    16    34    47     5    16    29     3    38    21 
	                             22    21    10    22    20    27    16    13    28    14    23     26    19    22    25     9    21    26    19    21    19 
	 
	Jon Santiago                 23    15     2     6    16     4     2     -     -     4    12      7     1     8    12     1     2     6     1     9     5 
	                              5     5    10     4     6     3     3                 3     7      5     1     5     6     2     3     5     6     5     4 
	 
	Richard Spagnuolo             2     -     -     2     2     -     -     -     -     -     -      2     1     -     -     1     1     -     -     1     - 
	                              *                 1     1                                          1     1                 2     1                 1       
	 
	Michelle Wu                 117    83     4    30    55    36    24    13    16    38    34     16    48    41    22     5     8    18     3    49    39 
	                             23    27    19    19    21    26    32    57    37    30    21     11    57    27    12     9    11    16    19    27    35 
	 
	Other                         -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                                         
	 
	Undecided                   108    65     6    32    54    26    21     5     7    30    26     38     9    29    44    17    25    28     4    33    15 
	                             22    22    29    20    20    18    28    22    16    24    16     27    11    19    23    31    33    25    25    18    13 
	 
	Refused                       3     -     -     2     2     1     -     -     1     1     -      1     -     1     1     -     -     -     -     2     1 
	                              1                 1     1     1                 2     1            1           1     1                             1     1 
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	8. Who would be your second choice…? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                        BANNER 2                                                         
	                                ======================================================================================================================== 
	                                                          PARTY, METHOD OF VOTING, RESIDENCY, POLITICAL PHILOSOPHY, EDUCATION                            
	                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
	                                      PARTY         VOTING METHOD        LENGTH OF RESIDENCY        POLITICAL PHILOSOPHY             EDUCATION           
	                                ----------------- ----------------- ------------------------------ ----------------------- ----------------------------- 
	                                                  ON    IN          <5    5-10  10-25 25+   ALL MY VERY                    HS OR SOME        COLL  MSTRS 
	                          TOTAL DEM   REP   IND   DAY   PRSN  MAIL  YRS   YRS   YRS   YRS   LIFE   LIB   LIB   MOD   CONSV LESS  COLL  TECH  GRAD  /PHD  
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	THOSE WITH 1ST CHOICE       389   237    15   127   212   114    53    18    35    96   138    102    75   122   144    37    51    85    12   144    96 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	John Barros                  34    13     2    19    20    11     3     1     1     4    16     12     2    10    19     3     2    15     2     9     6 
	                              9     5    13    15     9    10     6     6     3     4    12     12     3     8    13     8     4    18    17     6     6 
	 
	Andrea Campbell              61    40     1    20    25    24     9     7     5    14    21     14    21    17    20     1     4    12     -    25    20 
	                             16    17     7    16    12    21    17    39    14    15    15     14    28    14    14     3     8    14          17    21 
	 
	Robert Cappucci              11     6     1     4     5     4     2     -     1     7     2      1     2     -     3     6     6     1     -     3     1 
	                              3     3     7     3     2     4     4           3     7     1      1     3           2    16    12     1           2     1 
	 
	Annissa Essaibi George       45    29     2    11    26    12     6     3     3    11    18     10    12    17    14     1     1    12     2    19    11 
	                             12    12    13     9    12    11    11    17     9    11    13     10    16    14    10     3     2    14    17    13    11 
	 
	Kim Janey                    51    31     4    15    25    17     8     1     3    22    10     15    12    20    13     5     9    13     3    16    10 
	                             13    13    27    12    12    15    15     6     9    23     7     15    16    16     9    14    18    15    25    11    10 
	 
	Jon Santiago                 20    13     1     5    13     5     2     2     1     5     5      7     2     4    10     3     5     7     -     4     4 
	                              5     5     7     4     6     4     4    11     3     5     4      7     3     3     7     8    10     8           3     4 
	 
	Richard Spagnuolo             3     2     -     1     3     -     -     -     -     -     2      1     -     1     -     2     -     -     -     2     1 
	                              1     1           1     1                                   1      1           1           5                       1     1 
	 
	Michelle Wu                  73    50     2    18    44    18     9     1    10    17    23     22     7    31    28     5     6    15     1    30    21 
	                             19    21    13    14    21    16    17     6    29    18    17     22     9    25    19    14    12    18     8    21    22 
	 
	Other                         -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                                         
	 
	Undecided                    89    52     2    33    49    23    14     3    11    16    40     19    16    22    36    11    17    10     4    35    22 
	                             23    22    13    26    23    20    26    17    31    17    29     19    21    18    25    30    33    12    33    24    23 
	 
	Refused                       2     1     -     1     2     -     -     -     -     -     1      1     1     -     1     -     1     -     -     1     - 
	                              1     *           1     1                                   1      1     1           1           2                 1       
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	9. Marty Walsh 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                        BANNER 2                                                         
	                                ======================================================================================================================== 
	                                                          PARTY, METHOD OF VOTING, RESIDENCY, POLITICAL PHILOSOPHY, EDUCATION                            
	                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
	                                      PARTY         VOTING METHOD        LENGTH OF RESIDENCY        POLITICAL PHILOSOPHY             EDUCATION           
	                                ----------------- ----------------- ------------------------------ ----------------------- ----------------------------- 
	                                                  ON    IN          <5    5-10  10-25 25+   ALL MY VERY                    HS OR SOME        COLL  MSTRS 
	                          TOTAL DEM   REP   IND   DAY   PRSN  MAIL  YRS   YRS   YRS   YRS   LIFE   LIB   LIB   MOD   CONSV LESS  COLL  TECH  GRAD  /PHD  
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500   302    21   161   268   141    74    23    43   127   164    141    84   152   189    54    76   113    16   179   112 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Never Heard                   4     3     -     1     1     2     1     -     -     2     1      1     -     3     1     -     1     2     -     1     - 
	                              1     1           1     *     1     1                 2     1      1           2     1           1     2           1       
	 
	Favorable                   339   219    11   103   176    98    58    18    33    80   114     93    52   112   128    34    61    75    10   115    76 
	                             68    73    52    64    66    70    78    78    77    63    70     66    62    74    68    63    80    66    63    64    68 
	 
	Unfavorable                 108    47     9    44    68    28     7     3     7    35    38     25    23    23    42    16     8    29     4    38    29 
	                             22    16    43    27    25    20     9    13    16    28    23     18    27    15    22    30    11    26    25    21    26 
	 
	Heard Of/Undecided           49    33     1    13    23    13     8     2     3    10    11     22     9    14    18     4     6     7     2    25     7 
	                             10    11     5     8     9     9    11     9     7     8     7     16    11     9    10     7     8     6    13    14     6 
	                                                                                                                  Table Q10 Page 42 
	 
	 
	 
	 
	10. Andrea Campbell 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                        BANNER 2                                                         
	                                ======================================================================================================================== 
	                                                          PARTY, METHOD OF VOTING, RESIDENCY, POLITICAL PHILOSOPHY, EDUCATION                            
	                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
	                                      PARTY         VOTING METHOD        LENGTH OF RESIDENCY        POLITICAL PHILOSOPHY             EDUCATION           
	                                ----------------- ----------------- ------------------------------ ----------------------- ----------------------------- 
	                                                  ON    IN          <5    5-10  10-25 25+   ALL MY VERY                    HS OR SOME        COLL  MSTRS 
	                          TOTAL DEM   REP   IND   DAY   PRSN  MAIL  YRS   YRS   YRS   YRS   LIFE   LIB   LIB   MOD   CONSV LESS  COLL  TECH  GRAD  /PHD  
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500   302    21   161   268   141    74    23    43   127   164    141    84   152   189    54    76   113    16   179   112 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Never Heard                  97    57     8    28    58    19    15     6    12    20    30     29    16    27    36    12    29    24     3    21    19 
	                             19    19    38    17    22    13    20    26    28    16    18     21    19    18    19    22    38    21    19    12    17 
	 
	Favorable                   244   164     3    70   119    80    39    10    24    59    87     64    51    88    84    13    25    56     7    88    66 
	                             49    54    14    43    44    57    53    43    56    46    53     45    61    58    44    24    33    50    44    49    59 
	 
	Unfavorable                  49    18     5    26    33    11     3     1     3     9    18     17     5     6    24    13     8    10     2    18    11 
	                             10     6    24    16    12     8     4     4     7     7    11     12     6     4    13    24    11     9    13    10    10 
	 
	Heard Of/Undecided          110    63     5    37    58    31    17     6     4    39    29     31    12    31    45    16    14    23     4    52    16 
	                             22    21    24    23    22    22    23    26     9    31    18     22    14    20    24    30    18    20    25    29    14 
	                                                                                                                  Table Q11 Page 43 
	 
	 
	 
	 
	11. Annissa Essaibi George 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                        BANNER 2                                                         
	                                ======================================================================================================================== 
	                                                          PARTY, METHOD OF VOTING, RESIDENCY, POLITICAL PHILOSOPHY, EDUCATION                            
	                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
	                                      PARTY         VOTING METHOD        LENGTH OF RESIDENCY        POLITICAL PHILOSOPHY             EDUCATION           
	                                ----------------- ----------------- ------------------------------ ----------------------- ----------------------------- 
	                                                  ON    IN          <5    5-10  10-25 25+   ALL MY VERY                    HS OR SOME        COLL  MSTRS 
	                          TOTAL DEM   REP   IND   DAY   PRSN  MAIL  YRS   YRS   YRS   YRS   LIFE   LIB   LIB   MOD   CONSV LESS  COLL  TECH  GRAD  /PHD  
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500   302    21   161   268   141    74    23    43   127   164    141    84   152   189    54    76   113    16   179   112 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Never Heard                 105    61     4    37    51    26    21     5    10    24    29     36     8    27    50    11    34    24     2    27    16 
	                             21    20    19    23    19    18    28    22    23    19    18     26    10    18    26    20    45    21    13    15    14 
	 
	Favorable                   209   128     7    67   121    56    30    13    14    45    79     58    26    74    84    20    22    51     8    82    46 
	                             42    42    33    42    45    40    41    57    33    35    48     41    31    49    44    37    29    45    50    46    41 
	 
	Unfavorable                  71    40     5    23    37    22     7     2     7    22    25     14    32    13    16     7     6    13     1    24    27 
	                             14    13    24    14    14    16     9     9    16    17    15     10    38     9     8    13     8    12     6    13    24 
	 
	Heard Of/Undecided          115    73     5    34    59    37    16     3    12    36    31     33    18    38    39    16    14    25     5    46    23 
	                             23    24    24    21    22    26    22    13    28    28    19     23    21    25    21    30    18    22    31    26    21 
	                                                                                                                  Table Q12 Page 44 
	 
	 
	 
	 
	12. Jon Santiago 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                        BANNER 2                                                         
	                                ======================================================================================================================== 
	                                                          PARTY, METHOD OF VOTING, RESIDENCY, POLITICAL PHILOSOPHY, EDUCATION                            
	                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
	                                      PARTY         VOTING METHOD        LENGTH OF RESIDENCY        POLITICAL PHILOSOPHY             EDUCATION           
	                                ----------------- ----------------- ------------------------------ ----------------------- ----------------------------- 
	                                                  ON    IN          <5    5-10  10-25 25+   ALL MY VERY                    HS OR SOME        COLL  MSTRS 
	                          TOTAL DEM   REP   IND   DAY   PRSN  MAIL  YRS   YRS   YRS   YRS   LIFE   LIB   LIB   MOD   CONSV LESS  COLL  TECH  GRAD  /PHD  
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500   302    21   161   268   141    74    23    43   127   164    141    84   152   189    54    76   113    16   179   112 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Never Heard                 184   113    12    51   102    43    31     7    19    47    49     61    24    59    66    21    39    40     7    54    41 
	                             37    37    57    32    38    30    42    30    44    37    30     43    29    39    35    39    51    35    44    30    37 
	 
	Favorable                   119    79     4    35    71    24    21     3    11    26    42     36    21    35    50     9    19    28     1    47    24 
	                             24    26    19    22    26    17    28    13    26    20    26     26    25    23    26    17    25    25     6    26    21 
	 
	Unfavorable                  50    32     -    16    25    18     5     5     3    11    18     13    18     9    17     5     4    10     3    17    16 
	                             10    11          10     9    13     7    22     7     9    11      9    21     6     9     9     5     9    19     9    14 
	 
	Heard Of/Undecided          147    78     5    59    70    56    17     8    10    43    55     31    21    49    56    19    14    35     5    61    31 
	                             29    26    24    37    26    40    23    35    23    34    34     22    25    32    30    35    18    31    31    34    28 
	                                                                                                                  Table Q13 Page 45 
	 
	 
	 
	 
	13. Robert Cappucci 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                        BANNER 2                                                         
	                                ======================================================================================================================== 
	                                                          PARTY, METHOD OF VOTING, RESIDENCY, POLITICAL PHILOSOPHY, EDUCATION                            
	                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
	                                      PARTY         VOTING METHOD        LENGTH OF RESIDENCY        POLITICAL PHILOSOPHY             EDUCATION           
	                                ----------------- ----------------- ------------------------------ ----------------------- ----------------------------- 
	                                                  ON    IN          <5    5-10  10-25 25+   ALL MY VERY                    HS OR SOME        COLL  MSTRS 
	                          TOTAL DEM   REP   IND   DAY   PRSN  MAIL  YRS   YRS   YRS   YRS   LIFE   LIB   LIB   MOD   CONSV LESS  COLL  TECH  GRAD  /PHD  
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500   302    21   161   268   141    74    23    43   127   164    141    84   152   189    54    76   113    16   179   112 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Never Heard                 298   181    13    94   155    77    52    15    27    80    95     80    55    92   106    33    44    63    10    99    81 
	                             60    60    62    58    58    55    70    65    63    63    58     57    65    61    56    61    58    56    63    55    72 
	 
	Favorable                    28    15     3    10    18     7     3     4     2     5     6     11     3     7    13     4     7     7     1     7     5 
	                              6     5    14     6     7     5     4    17     5     4     4      8     4     5     7     7     9     6     6     4     4 
	 
	Unfavorable                  41    21     2    17    25    13     3     -     4     8    12     17     8    10    18     3     9    10     1    12     9 
	                              8     7    10    11     9     9     4           9     6     7     12    10     7    10     6    12     9     6     7     8 
	 
	Heard Of/Undecided          133    85     3    40    70    44    16     4    10    34    51     33    18    43    52    14    16    33     4    61    17 
	                             27    28    14    25    26    31    22    17    23    27    31     23    21    28    28    26    21    29    25    34    15 
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	14. Michelle Wu 
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	Total                       500   302    21   161   268   141    74    23    43   127   164    141    84   152   189    54    76   113    16   179   112 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Never Heard                  37    23     2    10    16    14     3     1     2    15     9     10     1     9    11     9    18    10     -     7     1 
	                              7     8    10     6     6    10     4     4     5    12     5      7     1     6     6    17    24     9           4     1 
	 
	Favorable                   309   210    11    82   154    89    57    18    31    76   106     78    68   111   108    18    26    69     7   122    84 
	                             62    70    52    51    57    63    77    78    72    60    65     55    81    73    57    33    34    61    44    68    75 
	 
	Unfavorable                  68    23     5    34    51    12     4     1     5    12    24     26     6     8    34    15    14    18     3    22    11 
	                             14     8    24    21    19     9     5     4    12     9    15     18     7     5    18    28    18    16    19    12    10 
	 
	Heard Of/Undecided           86    46     3    35    47    26    10     3     5    24    25     27     9    24    36    12    18    16     6    28    16 
	                             17    15    14    22    18    18    14    13    12    19    15     19    11    16    19    22    24    14    38    16    14 
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	15. Richard Spagnuolo 
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	Total                       500   302    21   161   268   141    74    23    43   127   164    141    84   152   189    54    76   113    16   179   112 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Never Heard                 318   189    13   104   177    77    52    15    29    82    95     95    56   102   115    29    50    73    10   107    76 
	                             64    63    62    65    66    55    70    65    67    65    58     67    67    67    61    54    66    65    63    60    68 
	 
	Favorable                    29    18     2     9    17     8     3     4     4     4     8      9     1    10    14     4     7     5     1    10     6 
	                              6     6    10     6     6     6     4    17     9     3     5      6     1     7     7     7     9     4     6     6     5 
	 
	Unfavorable                  32    18     2    10    19     9     3     -     1     6    13     12     5     6    16     4     5    13     -     9     5 
	                              6     6    10     6     7     6     4           2     5     8      9     6     4     8     7     7    12           5     4 
	 
	Heard Of/Undecided          121    77     4    38    55    47    16     4     9    35    48     25    22    34    44    17    14    22     5    53    25 
	                             24    25    19    24    21    33    22    17    21    28    29     18    26    22    23    31    18    19    31    30    22 
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	16. Kim Janey 
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	Total                       500   302    21   161   268   141    74    23    43   127   164    141    84   152   189    54    76   113    16   179   112 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Never Heard                  56    35     5    14    29    13    12     3     3    12    17     20     6    14    20     8    21    13     1    13     5 
	                             11    12    24     9    11     9    16    13     7     9    10     14     7     9    11    15    28    12     6     7     4 
	 
	Favorable                   288   184     7    87   145    95    38    15    28    74    97     74    58   102   105    16    35    71     8   105    68 
	                             58    61    33    54    54    67    51    65    65    58    59     52    69    67    56    30    46    63    50    59    61 
	 
	Unfavorable                  69    31     4    33    43    14    10     3     5    12    26     22     7    15    33    12     7    17     2    25    18 
	                             14    10    19    20    16    10    14    13    12     9    16     16     8    10    17    22     9    15    13    14    16 
	 
	Heard Of/Undecided           87    52     5    27    51    19    14     2     7    29    24     25    13    21    31    18    13    12     5    36    21 
	                             17    17    24    17    19    13    19     9    16    23    15     18    15    14    16    33    17    11    31    20    19 
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	17. John Barros 
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	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500   302    21   161   268   141    74    23    43   127   164    141    84   152   189    54    76   113    16   179   112 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Never Heard                 154   101     8    40    77    42    28    10    22    37    46     39    29    49    51    13    33    31     4    46    39 
	                             31    33    38    25    29    30    38    43    51    29    28     28    35    32    27    24    43    27    25    26    35 
	 
	Favorable                   146    91     8    46    81    41    20     8    12    31    53     42    21    48    59    16    21    34     3    59    29 
	                             29    30    38    29    30    29    27    35    28    24    32     30    25    32    31    30    28    30    19    33    26 
	 
	Unfavorable                  44    17     -    24    22    15     6     -     2    12    16     13    12     8    17     6     5    11     1    12    15 
	                              9     6          15     8    11     8           5     9    10      9    14     5     9    11     7    10     6     7    13 
	 
	Heard Of/Undecided          156    93     5    51    88    43    20     5     7    47    49     47    22    47    62    19    17    37     8    62    29 
	                             31    31    24    32    33    30    27    22    16    37    30     33    26    31    33    35    22    33    50    35    26 
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	18. Do you approve or disapprove of the job Marty Walsh did as mayor of Boston? 
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	Total                       500   302    21   161   268   141    74    23    43   127   164    141    84   152   189    54    76   113    16   179   112 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Approve                     360   233    13   106   184   105    63    19    34    85   122     99    52   125   133    36    57    79    11   127    83 
	                             72    77    62    66    69    74    85    83    79    67    74     70    62    82    70    67    75    70    69    71    74 
	 
	Disapprove                  109    50     7    46    66    31     8     2     9    37    33     28    29    19    43    14    15    27     3    38    26 
	                             22    17    33    29    25    22    11     9    21    29    20     20    35    13    23    26    20    24    19    21    23 
	 
	Undecided                    30    19     1     9    18     5     3     2     -     4     9     14     3     8    12     4     4     6     2    14     3 
	                              6     6     5     6     7     4     4     9           3     5     10     4     5     6     7     5     5    13     8     3 
	 
	Refused                       1     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -      -     -     -     1     -     -     1     -     -     - 
	                              *                                                     1                              1                 1                   
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	19. How important is it to you that Boston elects a Black mayor or another person of color? Would you say… 
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	Total                       500   302    21   161   268   141    74    23    43   127   164    141    84   152   189    54    76   113    16   179   112 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Very important              188   135     3    46    90    63    29    11    22    50    59     46    54    64    51    12    22    38     3    75    48 
	                             38    45    14    29    34    45    39    48    51    39    36     33    64    42    27    22    29    34    19    42    43 
	 
	Somewhat important          134    99     -    30    68    36    26     9    15    36    37     36    26    57    41     5    14    32     5    48    34 
	                             27    33          19    25    26    35    39    35    28    23     26    31    38    22     9    18    28    31    27    30 
	 
	Not very important           65    26     5    32    42    13     8     -     -    17    30     18     -    17    39     8     8    23     1    24     9 
	                             13     9    24    20    16     9    11                13    18     13          11    21    15    11    20     6    13     8 
	 
	Not at all important        106    41    13    47    64    28    10     3     5    24    37     36     4    12    54    28    28    19     7    31    20 
	                             21    14    62    29    24    20    14    13    12    19    23     26     5     8    29    52    37    17    44    17    18 
	 
	Undecided                     6     1     -     5     3     1     1     -     1     -     1      4     -     2     4     -     3     1     -     1     1 
	                              1     *           3     1     1     1           2           1      3           1     2           4     1           1     1 
	 
	Refused                       1     -     -     1     1     -     -     -     -     -     -      1     -     -     -     1     1     -     -     -     - 
	                              *                 1     *                                          1                       2     1                         
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	20. Would you say race relations between white and Black residents in Boston are: 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                        BANNER 2                                                         
	                                ======================================================================================================================== 
	                                                          PARTY, METHOD OF VOTING, RESIDENCY, POLITICAL PHILOSOPHY, EDUCATION                            
	                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
	                                      PARTY         VOTING METHOD        LENGTH OF RESIDENCY        POLITICAL PHILOSOPHY             EDUCATION           
	                                ----------------- ----------------- ------------------------------ ----------------------- ----------------------------- 
	                                                  ON    IN          <5    5-10  10-25 25+   ALL MY VERY                    HS OR SOME        COLL  MSTRS 
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	Total                       500   302    21   161   268   141    74    23    43   127   164    141    84   152   189    54    76   113    16   179   112 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Very good                    25     5     5    14    20     3     1     1     1     3     6     14     -     4    11     7     9     4     2     5     5 
	                              5     2    24     9     7     2     1     4     2     2     4     10           3     6    13    12     4    13     3     4 
	 
	Somewhat good               234   143     8    77   130    61    36    13    14    55    79     72    27    76    99    27    36    56    11    85    44 
	                             47    47    38    48    49    43    49    57    33    43    48     51    32    50    52    50    47    50    69    47    39 
	 
	Somewhat bad                160   105     5    44    80    47    27     7    23    47    50     33    45    54    48     9    15    35     2    63    45 
	                             32    35    24    27    30    33    36    30    53    37    30     23    54    36    25    17    20    31    13    35    40 
	 
	Very bad                     50    31     1    15    26    17     7     -     4    13    17     16    10    11    18     9     8    12     1    18    11 
	                             10    10     5     9    10    12     9           9    10    10     11    12     7    10    17    11    11     6    10    10 
	 
	Undecided                    30    17     2    11    11    13     3     2     1     9    11      6     2     6    13     2     7     6     -     8     7 
	                              6     6    10     7     4     9     4     9     2     7     7      4     2     4     7     4     9     5           4     6 
	 
	Refused                       1     1     -     -     1     -     -     -     -     -     1      -     -     1     -     -     1     -     -     -     - 
	                              *     *                 *                                   1                  1                 1                         
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	21.1 Your place of work 
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	Total                       500   302    21   161   268   141    74    23    43   127   164    141    84   152   189    54    76   113    16   179   112 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                          49    29     2    17    30    12     5     -     3     9    14     23     4    12    24     6     9     8     3    18     9 
	                             10    10    10    11    11     9     7           7     7     9     16     5     8    13    11    12     7    19    10     8 
	 
	No                          431   265    18   133   227   124    66    22    40   116   137    114    78   129   161    46    66    97    13   154   100 
	                             86    88    86    83    85    88    89    96    93    91    84     81    93    85    85    85    87    86    81    86    89 
	 
	Undecided                    20     8     1    11    11     5     3     1     -     2    13      4     2    11     4     2     1     8     -     7     3 
	                              4     3     5     7     4     4     4     4           2     8      3     2     7     2     4     1     7           4     3 
	                                                                                                                Table Q21_2 Page 54 
	 
	 
	 
	 
	21.2 In a store where you were shopping 
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	Total                       500   302    21   161   268   141    74    23    43   127   164    141    84   152   189    54    76   113    16   179   112 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                          64    43     2    17    29    23    11     4     8     7    20     24     9    17    28     7    11    10     4    22    17 
	                             13    14    10    11    11    16    15    17    19     6    12     17    11    11    15    13    14     9    25    12    15 
	 
	No                          433   258    19   142   238   117    62    19    35   119   143    116    75   134   159    47    65   101    12   157    94 
	                             87    85    90    88    89    83    84    83    81    94    87     82    89    88    84    87    86    89    75    88    84 
	 
	Undecided                     3     1     -     2     1     1     1     -     -     1     1      1     -     1     2     -     -     2     -     -     1 
	                              1     *           1     *     1     1                 1     1      1           1     1                 2                 1 
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	21.3 In a restaurant/bar/theater/game 
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	Total                       500   302    21   161   268   141    74    23    43   127   164    141    84   152   189    54    76   113    16   179   112 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                          59    38     1    19    35    16     5     -     4    13    13     29     4    13    27     9    17     8     4    17    11 
	                             12    13     5    12    13    11     7           9    10     8     21     5     9    14    17    22     7    25     9    10 
	 
	No                          430   259    20   136   230   120    67    21    39   113   145    110    79   136   156    45    59   102    12   158    98 
	                             86    86    95    84    86    85    91    91    91    89    88     78    94    89    83    83    78    90    75    88    88 
	 
	Undecided                    11     5     -     6     3     5     2     2     -     1     6      2     1     3     6     -     -     3     -     4     3 
	                              2     2           4     1     4     3     9           1     4      1     1     2     3                 3           2     3 
	                                                                                                                Table Q21_4 Page 56 
	 
	 
	 
	 
	21.4 In dealings with police, such as traffic incidents 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                          46    27     -    17    20    21     4     -     2     7    17     19     5    10    23     5    11     9     1    14    11 
	                              9     9          11     7    15     5           5     6    10     13     6     7    12     9    14     8     6     8    10 
	 
	No                          442   269    21   138   243   116    67    21    40   118   143    119    79   139   159    48    63   102    14   162    98 
	                             88    89   100    86    91    82    91    91    93    93    87     84    94    91    84    89    83    90    88    91    88 
	 
	Undecided                    12     6     -     6     5     4     3     2     1     2     4      3     -     3     7     1     2     2     1     3     3 
	                              2     2           4     2     3     4     9     2     2     2      2           2     4     2     3     2     6     2     3 
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	21.5 While getting healthcare for yourself/family member 
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	Yes                          48    27     1    17    32    11     5     2     5     7    14     19     8     9    18     8    10     8     2    16    12 
	                             10     9     5    11    12     8     7     9    12     6     9     13    10     6    10    15    13     7    13     9    11 
	 
	No                          443   272    20   138   232   126    69    20    38   119   146    119    76   143   165    46    65   104    14   160    98 
	                             89    90    95    86    87    89    93    87    88    94    89     84    90    94    87    85    86    92    88    89    88 
	 
	Undecided                     9     3     -     6     4     4     -     1     -     1     4      3     -     -     6     -     1     1     -     3     2 
	                              2     1           4     1     3           4           1     2      2                 3           1     1           2     2 
	                                                                                                                  Table Q22 Page 58 
	 
	 
	 
	 
	22. How important is it to you that Boston elects a woman for mayor? Would you say... 
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	Very important              175   119     2    50    70    70    30    11    21    45    62     35    46    58    51    12    26    33     1    62    50 
	                             35    39    10    31    26    50    41    48    49    35    38     25    55    38    27    22    34    29     6    35    45 
	 
	Somewhat important          150   112     3    32    87    35    22     7    15    43    46     39    34    62    43     9    14    40     4    56    35 
	                             30    37    14    20    32    25    30    30    35    34    28     28    40    41    23    17    18    35    25    31    31 
	 
	Not very important           70    34     5    27    48    16     5     4     2    15    24     25     1    20    39     8    10    23     3    25     9 
	                             14    11    24    17    18    11     7    17     5    12    15     18     1    13    21    15    13    20    19    14     8 
	 
	Not at all important         98    34    11    48    61    18    16     1     4    21    30     42     2    11    52    25    23    16     8    34    17 
	                             20    11    52    30    23    13    22     4     9    17    18     30     2     7    28    46    30    14    50    19    15 
	 
	Undecided                     7     3     -     4     2     2     1     -     1     3     2      -     1     1     4     -     3     1     -     2     1 
	                              1     1           2     1     1     1           2     2     1            1     1     2           4     1           1     1 
	 
	Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                                         
	                                                                                                                  Table Q23 Page 59 
	 
	 
	 
	 
	23. Over the past year police, both nationally and in Boston, have been subjected to higher scrutiny because of a series of in- 
	custody deaths and scandals. During this time, has your trust in the Boston police increased, decreased, or stayed the same? 
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	Increased                    38    14     8    14    25    10     2     6     3     6    14      9     -    10    12    13    10     6     3     8    11 
	                              8     5    38     9     9     7     3    26     7     5     9      6           7     6    24    13     5    19     4    10 
	 
	Decreased                   181   130     2    45    87    59    29    12    18    51    54     44    51    67    50     7    15    42     4    68    50 
	                             36    43    10    28    32    42    39    52    42    40    33     31    61    44    26    13    20    37    25    38    45 
	 
	Stayed the same             266   148    11    97   150    66    41     5    21    64    92     84    33    73   122    29    44    64     8   100    49 
	                             53    49    52    60    56    47    55    22    49    50    56     60    39    48    65    54    58    57    50    56    44 
	 
	Undecided                     9     5     -     4     4     2     2     -     1     2     4      2     -     2     4     1     3     1     1     2     2 
	                              2     2           2     1     1     3           2     2     2      1           1     2     2     4     1     6     1     2 
	 
	Refused                       6     5     -     1     2     4     -     -     -     4     -      2     -     -     1     4     4     -     -     1     - 
	                              1     2           1     1     3                       3            1                 1     7     5                 1       
	                                                                                                                  Table Q24 Page 60 
	 
	 
	 
	 
	24. The former police commissioner, Dennis White, says he was unfairly fired from his job as police commissioner. Do you think he  
	was unfairly fired or do you think his firing was justified? 
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	He was unfairly fired        70    28     7    32    44    17     8     -     4    12    30     23     7    14    27    16    11    18     5    22    14 
	                             14     9    33    20    16    12    11           9     9    18     16     8     9    14    30    14    16    31    12    13 
	 
	His firing was justified    262   170     6    80   133    78    45    15    23    75    81     68    65    82    97    13    36    59     6    97    63 
	                             52    56    29    50    50    55    61    65    53    59    49     48    77    54    51    24    47    52    38    54    56 
	 
	Undecided                   159    97     7    48    88    41    20     8    16    34    52     48    10    56    63    20    24    36     5    56    35 
	                             32    32    33    30    33    29    27    35    37    27    32     34    12    37    33    37    32    32    31    31    31 
	 
	Refused                       9     7     1     1     3     5     1     -     -     6     1      2     2     -     2     5     5     -     -     4     - 
	                              2     2     5     1     1     4     1                 5     1      1     2           1     9     7                 2       
	                                                                                                                  Table Q25 Page 61 
	 
	 
	 
	 
	25. Currently, Boston is searching for a new permanent police commissioner. Some people say that to properly implement  
	reforms, Boston needs to hire an outsider. Other people say the next police commissioner should be promoted from within the  
	Boston public safety community. Which comes closer to your view? 
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	Hire an outsider            189   131     5    49   100    46    36    11    23    50    67     37    54    63    63     8    21    38     -    81    48 
	                             38    43    24    30    37    33    49    48    53    39    41     26    64    41    33    15    28    34          45    43 
	 
	Promote from within         219   113    15    82   124    64    28     9    11    47    67     85    14    53    95    41    45    57    14    65    38 
	                             44    37    71    51    46    45    38    39    26    37    41     60    17    35    50    76    59    50    88    36    34 
	 
	Undecided                    90    56     1    30    43    30    10     3     9    29    30     18    15    36    31     5    10    18     2    32    26 
	                             18    19     5    19    16    21    14    13    21    23    18     13    18    24    16     9    13    16    13    18    23 
	 
	Refused                       2     2     -     -     1     1     -     -     -     1     -      1     1     -     -     -     -     -     -     1     - 
	                              *     1                 *     1                       1            1     1                                         1       
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	26. Recently, the City of Somerville temporarily suspended its program that brings school resource officers into its schools, and  
	other districts in Massachusetts are debating removing police from schools. Do you think Boston should remove police officers  
	from its schools - yes or no? 
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	Yes                         201   141     5    49   102    58    36    14    24    61    57     44    66    74    49     7    17    37     4    81    61 
	                             40    47    24    30    38    41    49    61    56    48    35     31    79    49    26    13    22    33    25    45    54 
	 
	No                          237   126    16    86   134    66    30     4    15    50    81     87    14    53   111    45    52    62    12    74    36 
	                             47    42    76    53    50    47    41    17    35    39    49     62    17    35    59    83    68    55    75    41    32 
	 
	Undecided                    60    33     -    26    32    16     8     5     4    16    25      9     4    24    29     1     7    14     -    24    14 
	                             12    11          16    12    11    11    22     9    13    15      6     5    16    15     2     9    12          13    13 
	 
	Refused                       2     2     -     -     -     1     -     -     -     -     1      1     -     1     -     1     -     -     -     -     1 
	                              *     1                       1                             1      1           1           2                             1 
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	27. Which comes closest to your view, even if neither is exactly right? 
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	Boston police generally     266   134    18   105   145    68    48    10    18    60    96     81    20    80   114    41    45    62    10    93    55 
	do a good job and treat      53    44    86    65    54    48    65    43    42    47    59     57    24    53    60    76    59    55    63    52    49 
	people of different       
	races fairly, even if     
	there are a few bad       
	apples on the force.      
	 
	Boston police are often     179   129     1    43    89    59    22    11    19    49    54     45    55    57    51    10    21    37     6    67    48 
	racist in the way they       36    43     5    27    33    42    30    48    44    39    33     32    65    38    27    19    28    33    38    37    43 
	treat people, even if     
	some of them try to do a  
	good job.                 
	 
	Undecided                    47    33     1    13    29    14     2     2     5    15    12     13     7    14    23     1     9    13     -    15     9 
	                              9    11     5     8    11    10     3     9    12    12     7      9     8     9    12     2    12    12           8     8 
	 
	Refused                       8     6     1     -     5     -     2     -     1     3     2      2     2     1     1     2     1     1     -     4     - 
	                              2     2     5           2           3           2     2     1      1     2     1     1     4     1     1           2       
	                                                                                                                  Table Q28 Page 64 
	 
	 
	 
	 
	28. Do you support or oppose the idea of cutting some funding from the police and using the money for social services - for  
	instance, to help the homeless and the mentally ill? 
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	Support                     303   210     2    84   144    99    49    19    34    84    91     74    79   114    94    12    32    70     6   116    78 
	                             61    70    10    52    54    70    66    83    79    66    55     52    94    75    50    22    42    62    38    65    70 
	 
	Oppose                      156    66    19    64   103    33    18     3     6    31    61     55     2    31    72    39    35    36    10    48    26 
	                             31    22    90    40    38    23    24    13    14    24    37     39     2    20    38    72    46    32    63    27    23 
	 
	Undecided                    39    25     -    12    19     9     7     1     3    12    12     10     3     7    22     3     9     7     -    14     8 
	                              8     8           7     7     6     9     4     7     9     7      7     4     5    12     6    12     6           8     7 
	 
	Refused                       2     1     -     1     2     -     -     -     -     -     -      2     -     -     1     -     -     -     -     1     - 
	                              *     *           1     1                                          1                 1                             1       
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	29. The Boston School Committee is currently exploring whether to permanently drop the use of an entrance exam to determine which  
	students gain admission to Boston Latin, Boston Latin Academy, and the O´Bryant School of Math and Science. Do you support or  
	oppose an admission process that does not use an entrance exam test? 
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	Support                     210   140     8    55   100    67    33    14    25    55    55     59    58    68    61    15    21    50     8    78    51 
	                             42    46    38    34    37    48    45    61    58    43    34     42    69    45    32    28    28    44    50    44    46 
	 
	Oppose                      241   126    13    94   143    61    31     7    13    58    93     70    20    71   104    35    43    49     8    91    50 
	                             48    42    62    58    53    43    42    30    30    46    57     50    24    47    55    65    57    43    50    51    45 
	 
	Undecided                    46    33     -    12    23    12    10     1     5    13    16     11     5    12    24     4    12    14     -    10     9 
	                              9    11           7     9     9    14     4    12    10    10      8     6     8    13     7    16    12           6     8 
	 
	Refused                       3     3     -     -     2     1     -     1     -     1     -      1     1     1     -     -     -     -     -     -     2 
	                              1     1                 1     1           4           1            1     1     1                                         2 
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	30. Of the following three options, which do you support? 
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	An elected school           197   109    11    69   113    53    26     9    17    53    56     61    38    48    74    24    33    44     7    71    41 
	committee, in which          39    36    52    43    42    38    35    39    40    42    34     43    45    32    39    44    43    39    44    40    37 
	voters get to elect       
	members directly          
	 
	An appointed school          30    16     2    12    20     8     1     1     2     4    13     10     -    14    10     5     8     7     1     8     5 
	committee, in which the       6     5    10     7     7     6     1     4     5     3     8      7           9     5     9    11     6     6     4     4 
	mayor picks who serves    
	 
	A school committee that     239   156     7    69   118    72    42    12    20    64    85     57    44    82    91    18    24    54     7    94    60 
	has a mix of elected and     48    52    33    43    44    51    57    52    47    50    52     40    52    54    48    33    32    48    44    53    54 
	appointed members         
	 
	Undecided                    30    19     1     9    15     8     5     1     4     6     9     10     2     7    13     6    11     8     1     5     5 
	                              6     6     5     6     6     6     7     4     9     5     5      7     2     5     7    11    14     7     6     3     4 
	 
	Refused                       4     2     -     2     2     -     -     -     -     -     1      3     -     1     1     1     -     -     -     1     1 
	                              1     1           1     1                                   1      2           1     1     2                       1     1 
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	31. Many of the candidates for mayor have said that addressing issues of housing access and affordability are key objectives for  
	the city´s next mayor. Of the following four options, which do you believe should be the primary focus for the next mayor? 
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	Accelerate the building      88    54     2    31    40    33    14    12    12    24    21     19    18    33    27     9     7    15     2    32    32 
	of new housing at all        18    18    10    19    15    23    19    52    28    19    13     13    21    22    14    17     9    13    13    18    29 
	price points              
	 
	Slow down the new            66    27     3    32    48    11     3     -     4    10    28     24     5    12    35    11    15    17     2    19    12 
	development in the city      13     9    14    20    18     8     4           9     8    17     17     6     8    19    20    20    15    13    11    11 
	 
	Focus on developing         241   164     7    63   119    71    42     8    19    75    77     62    56    83    73    22    33    56     7    96    48 
	affordable housing even      48    54    33    39    44    50    57    35    44    59    47     44    67    55    39    41    43    50    44    54    43 
	if that means less new    
	housing overall           
	 
	Maintain the current         66    34     5    25    37    18    10     2     5     7    26     25     2    15    34    11    12    17     4    20    13 
	pace of housing              13    11    24    16    14    13    14     9    12     6    16     18     2    10    18    20    16    15    25    11    12 
	development set under     
	the previous              
	administration            
	 
	Undecided                    36    21     3    10    21     8     5     1     3    10    12      9     3     9    19     1     9     8     1    11     6 
	                              7     7    14     6     8     6     7     4     7     8     7      6     4     6    10     2    12     7     6     6     5 
	 
	Refused                       3     2     1     -     3     -     -     -     -     1     -      2     -     -     1     -     -     -     -     1     1 
	                              1     1     5           1                             1            1                 1                             1     1 
	                                                                                                                  Table Q32 Page 68 
	 
	 
	 
	 
	32. How do you plan to vote in the Preliminary Election for Mayor? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                        BANNER 2                                                         
	                                ======================================================================================================================== 
	                                                          PARTY, METHOD OF VOTING, RESIDENCY, POLITICAL PHILOSOPHY, EDUCATION                            
	                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
	                                      PARTY         VOTING METHOD        LENGTH OF RESIDENCY        POLITICAL PHILOSOPHY             EDUCATION           
	                                ----------------- ----------------- ------------------------------ ----------------------- ----------------------------- 
	                                                  ON    IN          <5    5-10  10-25 25+   ALL MY VERY                    HS OR SOME        COLL  MSTRS 
	                          TOTAL DEM   REP   IND   DAY   PRSN  MAIL  YRS   YRS   YRS   YRS   LIFE   LIB   LIB   MOD   CONSV LESS  COLL  TECH  GRAD  /PHD  
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500   302    21   161   268   141    74    23    43   127   164    141    84   152   189    54    76   113    16   179   112 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	In-person on Election       268   144    21    94   268     -     -     9    22    63    95     79    35    76   113    34    45    61     9    95    56 
	Day                          54    48   100    58   100                39    51    50    58     56    42    50    60    63    59    54    56    53    50 
	 
	In-person early             141    90     -    47     -   141     -     9    12    41    38     40    30    46    47    14    18    31     4    51    37 
	                             28    30          29         100          39    28    32    23     28    36    30    25    26    24    27    25    28    33 
	 
	By mail                      74    58     -    14     -     -    74     3     8    17    27     19    16    24    25     5    11    18     3    26    16 
	                             15    19           9               100    13    19    13    16     13    19    16    13     9    14    16    19    15    14 
	 
	Undecided                    17    10     -     6     -     -     -     2     1     6     4      3     3     6     4     1     2     3     -     7     3 
	                              3     3           4                       9     2     5     2      2     4     4     2     2     3     3           4     3 
	                                                                                                                  Table Q33 Page 69 
	 
	 
	 
	 
	33. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate,  conservative, very conservative? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                        BANNER 2                                                         
	                                ======================================================================================================================== 
	                                                          PARTY, METHOD OF VOTING, RESIDENCY, POLITICAL PHILOSOPHY, EDUCATION                            
	                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
	                                      PARTY         VOTING METHOD        LENGTH OF RESIDENCY        POLITICAL PHILOSOPHY             EDUCATION           
	                                ----------------- ----------------- ------------------------------ ----------------------- ----------------------------- 
	                                                  ON    IN          <5    5-10  10-25 25+   ALL MY VERY                    HS OR SOME        COLL  MSTRS 
	                          TOTAL DEM   REP   IND   DAY   PRSN  MAIL  YRS   YRS   YRS   YRS   LIFE   LIB   LIB   MOD   CONSV LESS  COLL  TECH  GRAD  /PHD  
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500   302    21   161   268   141    74    23    43   127   164    141    84   152   189    54    76   113    16   179   112 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Very liberal                 84    69     -    13    35    30    16     4    15    32    24      8    84     -     -     -     3    10     -    37    34 
	                             17    23           8    13    21    22    17    35    25    15      6   100                       4     9          21    30 
	 
	Liberal                     152   111     -    39    76    46    24    14    14    36    57     31     -   152     -     -    12    46     3    60    31 
	                             30    37          24    28    33    32    61    33    28    35     22         100                16    41    19    34    28 
	 
	Moderate                    189    95     8    81   113    47    25     4     9    42    60     74     -     -   189     -    35    47     6    64    37 
	                             38    31    38    50    42    33    34    17    21    33    37     52               100          46    42    38    36    33 
	 
	Conservative                 45    12    10    19    28    11     5     -     2    11    13     19     -     -     -    45    13     9     5    12     5 
	                              9     4    48    12    10     8     7           5     9     8     13                      83    17     8    31     7     4 
	 
	Very Conservative             9     3     3     3     6     3     -     1     1     1     3      3     -     -     -     9     3     -     1     3     2 
	                              2     1    14     2     2     2           4     2     1     2      2                      17     4           6     2     2 
	 
	Other                         4     1     -     3     2     1     1     -     -     -     2      2     -     -     -     -     1     -     1     1     1 
	                              1     *           2     1     1     1                       1      1                             1           6     1     1 
	 
	Don't know                   17    11     -     3     8     3     3     -     2     5     5      4     -     -     -     -     9     1     -     2     2 
	                              3     4           2     3     2     4           5     4     3      3                            12     1           1     2 
	                                                                                                                  Table Q34 Page 70 
	 
	 
	 
	 
	34. What is the highest level of education you have completed? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                        BANNER 2                                                         
	                                ======================================================================================================================== 
	                                                          PARTY, METHOD OF VOTING, RESIDENCY, POLITICAL PHILOSOPHY, EDUCATION                            
	                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
	                                      PARTY         VOTING METHOD        LENGTH OF RESIDENCY        POLITICAL PHILOSOPHY             EDUCATION           
	                                ----------------- ----------------- ------------------------------ ----------------------- ----------------------------- 
	                                                  ON    IN          <5    5-10  10-25 25+   ALL MY VERY                    HS OR SOME        COLL  MSTRS 
	                          TOTAL DEM   REP   IND   DAY   PRSN  MAIL  YRS   YRS   YRS   YRS   LIFE   LIB   LIB   MOD   CONSV LESS  COLL  TECH  GRAD  /PHD  
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500   302    21   161   268   141    74    23    43   127   164    141    84   152   189    54    76   113    16   179   112 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Some high school             27    21     1     5    11    10     6     -     1     9     8      9     1     1    11     9    27     -     -     -     - 
	                              5     7     5     3     4     7     8           2     7     5      6     1     1     6    17    36                         
	 
	High school graduate         49    26     4    18    34     8     5     1     3     6    13     26     2    11    24     7    49     -     -     -     - 
	                             10     9    19    11    13     6     7     4     7     5     8     18     2     7    13    13    64                         
	 
	Some college                113    61     6    38    61    31    18     4     5    28    38     38    10    46    47     9     -   113     -     -     - 
	                             23    20    29    24    23    22    24    17    12    22    23     27    12    30    25    17         100                   
	 
	Trade/technical/             16     9     2     4     9     4     3     -     -     -     3     13     -     3     6     6     -     -    16     -     - 
	vocational training           3     3    10     2     3     3     4                       2      9           2     3    11               100             
	 
	College graduate            179   112     5    59    95    51    26    11    18    48    66     36    37    60    64    15     -     -     -   179     - 
	                             36    37    24    37    35    36    35    48    42    38    40     26    44    39    34    28                     100       
	 
	Masters or PhD              112    70     3    36    56    37    16     7    16    36    35     17    34    31    37     7     -     -     -     -   112 
	                             22    23    14    22    21    26    22    30    37    28    21     12    40    20    20    13                           100 
	 
	Undecided                     1     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -      1     -     -     -     1     -     -     -     -     - 
	                              *     *                                                            1                       2                               
	 
	Refused                       3     2     -     1     2     -     -     -     -     -     1      1     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                              1     1           1     1                                   1      1                                                       
	                                                                                                                  Table Q35 Page 71 
	 
	 
	 
	 
	35. Which of the following comes closest to your current employment status? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                        BANNER 2                                                         
	                                ======================================================================================================================== 
	                                                          PARTY, METHOD OF VOTING, RESIDENCY, POLITICAL PHILOSOPHY, EDUCATION                            
	                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
	                                      PARTY         VOTING METHOD        LENGTH OF RESIDENCY        POLITICAL PHILOSOPHY             EDUCATION           
	                                ----------------- ----------------- ------------------------------ ----------------------- ----------------------------- 
	                                                  ON    IN          <5    5-10  10-25 25+   ALL MY VERY                    HS OR SOME        COLL  MSTRS 
	                          TOTAL DEM   REP   IND   DAY   PRSN  MAIL  YRS   YRS   YRS   YRS   LIFE   LIB   LIB   MOD   CONSV LESS  COLL  TECH  GRAD  /PHD  
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500   302    21   161   268   141    74    23    43   127   164    141    84   152   189    54    76   113    16   179   112 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Working full-time           305   190    12    95   167    90    37    20    41    91    73     80    57    93   113    31    36    65     9   120    74 
	                             61    63    57    59    62    64    50    87    95    72    45     57    68    61    60    57    47    58    56    67    66 
	 
	Working part-time            37    24     1    10    18    15     4     2     1    13    10     11     6    12    16     1     5     8     1    10    13 
	                              7     8     5     6     7    11     5     9     2    10     6      8     7     8     8     2     7     7     6     6    12 
	 
	Unemployed                   21    10     1     8    14     5     2     1     -     6     8      6     1     7     9     4     7     6     2     5     1 
	                              4     3     5     5     5     4     3     4           5     5      4     1     5     5     7     9     5    13     3     1 
	 
	Student                      11     7     -     2     7     2     1     -     -     3     6      2     1     5     4     1     -     5     -     3     3 
	                              2     2           1     3     1     1                 2     4      1     1     3     2     2           4           2     3 
	 
	At home with children         4     1     -     3     3     -     1     -     -     2     2      -     -     -     4     -     2     -     -     -     2 
	                              1     *           2     1           1                 2     1                        2           3                       2 
	 
	Retired                      97    55     5    36    49    23    24     -     1     9    53     33    13    28    40    10    18    24     3    35    16 
	                             19    18    24    22    18    16    32           2     7    32     23    15    18    21    19    24    21    19    20    14 
	 
	Disabled/Unable to Work      15     9     2     4     6     3     4     -     -     2     7      6     2     6     1     5     8     3     1     2     1 
	                              3     3    10     2     2     2     5                 2     4      4     2     4     1     9    11     3     6     1     1 
	 
	Other                         8     5     -     2     4     3     1     -     -     1     5      2     4     1     2     1     -     2     -     4     2 
	                              2     2           1     1     2     1                 1     3      1     5     1     1     2           2           2     2 
	 
	Refused                       2     1     -     1     -     -     -     -     -     -     -      1     -     -     -     1     -     -     -     -     - 
	                              *     *           1                                                1                       2                               
	                                                                                                                  Table Q36 Page 72 
	 
	 
	 
	 
	36. Do you currently have children in the public school system - yes or no? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                        BANNER 2                                                         
	                                ======================================================================================================================== 
	                                                          PARTY, METHOD OF VOTING, RESIDENCY, POLITICAL PHILOSOPHY, EDUCATION                            
	                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
	                                      PARTY         VOTING METHOD        LENGTH OF RESIDENCY        POLITICAL PHILOSOPHY             EDUCATION           
	                                ----------------- ----------------- ------------------------------ ----------------------- ----------------------------- 
	                                                  ON    IN          <5    5-10  10-25 25+   ALL MY VERY                    HS OR SOME        COLL  MSTRS 
	                          TOTAL DEM   REP   IND   DAY   PRSN  MAIL  YRS   YRS   YRS   YRS   LIFE   LIB   LIB   MOD   CONSV LESS  COLL  TECH  GRAD  /PHD  
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500   302    21   161   268   141    74    23    43   127   164    141    84   152   189    54    76   113    16   179   112 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                          94    52     3    35    57    23    12     3     2    29    31     29    14    21    43    13    22    23     5    23    21 
	                             19    17    14    22    21    16    16    13     5    23    19     21    17    14    23    24    29    20    31    13    19 
	 
	No                          402   247    18   125   211   116    62    20    40    97   133    111    69   130   146    40    54    90    11   154    91 
	                             80    82    86    78    79    82    84    87    93    76    81     79    82    86    77    74    71    80    69    86    81 
	 
	Undecided                     1     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -      1     -     -     -     1     -     -     -     -     - 
	                              *     *                                                            1                       2                               
	 
	Refused                       3     2     -     1     -     2     -     -     1     1     -      -     1     1     -     -     -     -     -     2     - 
	                              1     1           1           1                 2     1                  1     1                                   1       
	                                                                                                                  Table Q37 Page 73 
	 
	 
	 
	 
	37. Do you have any members of your household who work in public safety - yes or no? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                        BANNER 2                                                         
	                                ======================================================================================================================== 
	                                                          PARTY, METHOD OF VOTING, RESIDENCY, POLITICAL PHILOSOPHY, EDUCATION                            
	                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
	                                      PARTY         VOTING METHOD        LENGTH OF RESIDENCY        POLITICAL PHILOSOPHY             EDUCATION           
	                                ----------------- ----------------- ------------------------------ ----------------------- ----------------------------- 
	                                                  ON    IN          <5    5-10  10-25 25+   ALL MY VERY                    HS OR SOME        COLL  MSTRS 
	                          TOTAL DEM   REP   IND   DAY   PRSN  MAIL  YRS   YRS   YRS   YRS   LIFE   LIB   LIB   MOD   CONSV LESS  COLL  TECH  GRAD  /PHD  
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500   302    21   161   268   141    74    23    43   127   164    141    84   152   189    54    76   113    16   179   112 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                          38    17     2    19    26    10     2     1     4     8    13     12     1    11    21     5     7    12     1    12     6 
	                              8     6    10    12    10     7     3     4     9     6     8      9     1     7    11     9     9    11     6     7     5 
	 
	No                          458   282    19   141   242   129    72    22    38   118   151    128    82   140   168    48    69   101    15   165   106 
	                             92    93    90    88    90    91    97    96    88    93    92     91    98    92    89    89    91    89    94    92    95 
	 
	Undecided                     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                                         
	 
	Refused                       4     3     -     1     -     2     -     -     1     1     -      1     1     1     -     1     -     -     -     2     - 
	                              1     1           1           1                 2     1            1     1     1           2                       1       
	                                                                                                                  Table Q38 Page 74 
	 
	 
	 
	 
	38. Are you, or any members of your household, union members? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                        BANNER 2                                                         
	                                ======================================================================================================================== 
	                                                          PARTY, METHOD OF VOTING, RESIDENCY, POLITICAL PHILOSOPHY, EDUCATION                            
	                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
	                                      PARTY         VOTING METHOD        LENGTH OF RESIDENCY        POLITICAL PHILOSOPHY             EDUCATION           
	                                ----------------- ----------------- ------------------------------ ----------------------- ----------------------------- 
	                                                  ON    IN          <5    5-10  10-25 25+   ALL MY VERY                    HS OR SOME        COLL  MSTRS 
	                          TOTAL DEM   REP   IND   DAY   PRSN  MAIL  YRS   YRS   YRS   YRS   LIFE   LIB   LIB   MOD   CONSV LESS  COLL  TECH  GRAD  /PHD  
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500   302    21   161   268   141    74    23    43   127   164    141    84   152   189    54    76   113    16   179   112 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         148    96     2    46    79    40    24     5    14    21    55     53    28    43    60    10    22    33     5    54    34 
	                             30    32    10    29    29    28    32    22    33    17    34     38    33    28    32    19    29    29    31    30    30 
	 
	No                          347   203    19   113   189    99    49    18    28   103   109     88    55   108   128    44    53    80    11   122    78 
	                             69    67    90    70    71    70    66    78    65    81    66     62    65    71    68    81    70    71    69    68    70 
	 
	Undecided                     2     1     -     1     -     -     1     -     -     2     -      -     -     -     1     -     1     -     -     1     - 
	                              *     *           1                 1                 2                              1           1                 1       
	 
	Refused                       3     2     -     1     -     2     -     -     1     1     -      -     1     1     -     -     -     -     -     2     - 
	                              1     1           1           1                 2     1                  1     1                                   1       
	  
	                                                                                                                  Table Q6 Page 75 
	 
	 
	 
	 
	6. Thinking about your vote for mayor, what is the most important issue that will affect your vote? Would you say… 
	 
	 
	 
	 
	                                                                               BANNER 3                                                
	                                ====================================================================================================== 
	                                                                RACE FOR MAYOR AND TOP MAYORAL ISSUES                                  
	                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
	                                                                                                                IMPORTANCE TO ELECT:   
	                                                                                                               ----------------------  
	                                                                                                    WALSH JOB   MAYOR OF    WOMAN FOR  
	                                PRELIMINARY ELECTION FOR MAYOR        MOST IMPORTANT ISSUE          APPROVAL     COLOR        MAYOR    
	                                ------------------------------ ----------------------------------- ----------- ----------- ----------- 
	                                                                                                                                       
	                                                   CAMP        HOUS        SCHLS ECON/       POLCE       DIS         NOT         NOT   
	                          TOTAL  WU   JANEY GEORGE BELL  UND   ING   RACSM /EDUC JOBS  CRIME REFRM APPRV APPRV IMP   IMP   IMP   IMP   
	                          ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500   117   108     72    54   108   100    96    89    70    56    33   360   109   322   171   325   168 
	                            100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Crime                        56     6     7     25     3    11     -     -     -     -    56     -    36    16    16    39    19    36 
	                             11     5     6     35     6    10                           100          10    15     5    23     6    21 
	 
	Economy/jobs                 70    10    13     15     9    16     -     -     -    70     -     -    54    11    35    34    42    27 
	                             14     9    12     21    17    15                     100                15    10    11    20    13    16 
	 
	Housing                     100    27    27      9    16    15   100     -     -     -     -     -    67    28    82    15    76    23 
	                             20    23    25     13    30    14   100                                  19    26    25     9    23    14 
	 
	Police reform                33    15     4      2     1     6     -     -     -     -     -    33    22     9    25     8    26     6 
	                              7    13     4      3     2     6                                 100     6     8     8     5     8     4 
	 
	Racism/justice/equality      96    23    29      6    11    19     -    96     -     -     -     -    74    15    76    20    75    20 
	                             19    20    27      8    20    18         100                            21    14    24    12    23    12 
	 
	Schools/education            89    26    18     14     7    21     -     -    89     -     -     -    69    16    58    30    60    29 
	                             18    22    17     19    13    19               100                      19    15    18    18    18    17 
	 
	Other (Specify)              17     6     2      -     1     4     -     -     -     -     -     -    10     6     9     7     6    10 
	                              3     5     2            2     4                                         3     6     3     4     2     6 
	 
	Undecided                    36     4     8      1     5    15     -     -     -     -     -     -    25     8    19    17    19    16 
	                              7     3     7      1     9    14                                         7     7     6    10     6    10 
	 
	Refused                       3     -     -      -     1     1     -     -     -     -     -     -     3     -     2     1     2     1 
	                              1                        2     1                                         1           1     1     1     1 
	                                                                                                                  Table Q7 Page 76 
	 
	 
	 
	 
	7. Currently there are eight candidates for mayor and I´d like to ask your first and second choices. If the preliminary election  
	for Boston mayor was held today, for whom would you vote or toward whom do you lean at this time? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                               BANNER 3                                                
	                                ====================================================================================================== 
	                                                                RACE FOR MAYOR AND TOP MAYORAL ISSUES                                  
	                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
	                                                                                                                IMPORTANCE TO ELECT:   
	                                                                                                               ----------------------  
	                                                                                                    WALSH JOB   MAYOR OF    WOMAN FOR  
	                                PRELIMINARY ELECTION FOR MAYOR        MOST IMPORTANT ISSUE          APPROVAL     COLOR        MAYOR    
	                                ------------------------------ ----------------------------------- ----------- ----------- ----------- 
	                                                                                                                                       
	                                                   CAMP        HOUS        SCHLS ECON/       POLCE       DIS         NOT         NOT   
	                          TOTAL  WU   JANEY GEORGE BELL  UND   ING   RACSM /EDUC JOBS  CRIME REFRM APPRV APPRV IMP   IMP   IMP   IMP   
	                          ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500   117   108     72    54   108   100    96    89    70    56    33   360   109   322   171   325   168 
	                            100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	John Barros                   9     -     -      -     -     -     2     3     -     1     1     1     8     1     8     1     7     2 
	                              2                                    2     3           1     2     3     2     1     2     1     2     1 
	 
	Andrea Campbell              54     -     -      -    54     -    16    11     7     9     3     1    44     6    39    14    40    13 
	                             11                      100          16    11     8    13     5     3    12     6    12     8    12     8 
	 
	Robert Cappucci               4     -     -      -     -     -     -     1     -     1     2     -     2     2     3     1     2     2 
	                              1                                          1           1     4           1     2     1     1     1     1 
	 
	Annissa Essaibi George       72     -     -     72     -     -     9     6    14    15    25     2    50    17    21    50    29    41 
	                             14                100                 9     6    16    21    45     6    14    16     7    29     9    24 
	 
	Kim Janey                   108     -   108      -     -     -    27    29    18    13     7     4    78    27    86    20    75    31 
	                             22         100                       27    30    20    19    13    12    22    25    27    12    23    18 
	 
	Jon Santiago                 23     -     -      -     -     -     4     3     3     4     1     3    16     4    11    12    10    13 
	                              5                                    4     3     3     6     2     9     4     4     3     7     3     8 
	 
	Richard Spagnuolo             2     -     -      -     -     -     -     -     -     -     -     1     1     1     1     1     1     1 
	                              *                                                                  3     *     1     *     1     *     1 
	 
	Michelle Wu                 117   117     -      -     -     -    27    23    26    10     6    15    76    37    94    23    98    19 
	                             23   100                             27    24    29    14    11    45    21    34    29    13    30    11 
	 
	Other                         -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                       
	 
	Undecided                   108     -     -      -     -   108    15    19    21    16    11     6    83    13    58    47    62    44 
	                             22                            100    15    20    24    23    20    18    23    12    18    27    19    26 
	 
	Refused                       3     -     -      -     -     -     -     1     -     1     -     -     2     1     1     2     1     2 
	                              1                                          1           1                 1     1     *     1     *     1 
	                                                                                                                  Table Q8 Page 77 
	 
	 
	 
	 
	8. Who would be your second choice…? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                               BANNER 3                                                
	                                ====================================================================================================== 
	                                                                RACE FOR MAYOR AND TOP MAYORAL ISSUES                                  
	                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
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	                                                                                                    WALSH JOB   MAYOR OF    WOMAN FOR  
	                                PRELIMINARY ELECTION FOR MAYOR        MOST IMPORTANT ISSUE          APPROVAL     COLOR        MAYOR    
	                                ------------------------------ ----------------------------------- ----------- ----------- ----------- 
	                                                                                                                                       
	                                                   CAMP        HOUS        SCHLS ECON/       POLCE       DIS         NOT         NOT   
	                          TOTAL  WU   JANEY GEORGE BELL  UND   ING   RACSM /EDUC JOBS  CRIME REFRM APPRV APPRV IMP   IMP   IMP   IMP   
	                          ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	THOSE WITH 1ST CHOICE       389   117   108     72    54     -    85    76    68    53    45    27   275    95   263   122   262   122 
	                            100   100   100    100   100         100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	John Barros                  34     5    14      5     3     -     5     6    10     5     3     3    27     6    24    10    18    16 
	                              9     4    13      7     6           6     8    15     9     7    11    10     6     9     8     7    13 
	 
	Andrea Campbell              61    32    21      4     -     -    19    20     7     7     1     5    36    22    54     7    51    10 
	                             16    27    19      6                22    26    10    13     2    19    13    23    21     6    19     8 
	 
	Robert Cappucci              11     4     -      1     4     -     -     4     1     2     2     -     9     2     2     9     6     5 
	                              3     3            1     7                 5     1     4     4           3     2     1     7     2     4 
	 
	Annissa Essaibi George       45    24    12      -     6     -     8     5    12     8     3     4    35     9    31    13    34    10 
	                             12    21    11           11           9     7    18    15     7    15    13     9    12    11    13     8 
	 
	Kim Janey                    51    26     -      7    11     -    13     9     8     4     5     8    33    16    41    10    37    13 
	                             13    22           10    20          15    12    12     8    11    30    12    17    16     8    14    11 
	 
	Jon Santiago                 20     2     3     11     2     -     2     3     3     2     7     2    16     4     9    10    10    10 
	                              5     2     3     15     4           2     4     4     4    16     7     6     4     3     8     4     8 
	 
	Richard Spagnuolo             3     1     -      2     -     -     -     1     1     -     -     -     1     2     1     2     1     2 
	                              1     1            3                       1     1                       *     2     *     2     *     2 
	 
	Michelle Wu                  73     -    34     23    11     -    25    13    11     9     8     2    57    11    47    26    49    24 
	                             19          31     32    20          29    17    16    17    18     7    21    12    18    21    19    20 
	 
	Other                         -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                       
	 
	Undecided                    89    23    23     18    17     -    13    14    15    16    15     3    59    23    53    34    55    31 
	                             23    20    21     25    31          15    18    22    30    33    11    21    24    20    28    21    25 
	 
	Refused                       2     -     1      1     -     -     -     1     -     -     1     -     2     -     1     1     1     1 
	                              1           1      1                       1                 2           1           *     1     *     1 
	                                                                                                                  Table Q9 Page 78 
	 
	 
	 
	 
	9. Marty Walsh 
	 
	 
	 
	 
	                                                                               BANNER 3                                                
	                                ====================================================================================================== 
	                                                                RACE FOR MAYOR AND TOP MAYORAL ISSUES                                  
	                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
	                                                                                                                IMPORTANCE TO ELECT:   
	                                                                                                               ----------------------  
	                                                                                                    WALSH JOB   MAYOR OF    WOMAN FOR  
	                                PRELIMINARY ELECTION FOR MAYOR        MOST IMPORTANT ISSUE          APPROVAL     COLOR        MAYOR    
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	                          TOTAL  WU   JANEY GEORGE BELL  UND   ING   RACSM /EDUC JOBS  CRIME REFRM APPRV APPRV IMP   IMP   IMP   IMP   
	                          ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500   117   108     72    54   108   100    96    89    70    56    33   360   109   322   171   325   168 
	                            100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Never Heard                   4     -     1      -     1     2     -     2     -     1     -     -     4     -     2     2     3     1 
	                              1           1            2     2           2           1                 1           1     1     1     1 
	 
	Favorable                   339    71    72     48    40    76    70    65    62    53    33    21   317    12   228   107   234   103 
	                             68    61    67     67    74    70    70    68    70    76    59    64    88    11    71    63    72    61 
	 
	Unfavorable                 108    36    25     18     7    15    23    20    16    12    13    10    18    84    60    46    59    45 
	                             22    31    23     25    13    14    23    21    18    17    23    30     5    77    19    27    18    27 
	 
	Heard Of/Undecided           49    10    10      6     6    15     7     9    11     4    10     2    21    13    32    16    29    19 
	                             10     9     9      8    11    14     7     9    12     6    18     6     6    12    10     9     9    11 
	                                                                                                                 Table Q10 Page 79 
	 
	 
	 
	 
	10. Andrea Campbell 
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	                                                   CAMP        HOUS        SCHLS ECON/       POLCE       DIS         NOT         NOT   
	                          TOTAL  WU   JANEY GEORGE BELL  UND   ING   RACSM /EDUC JOBS  CRIME REFRM APPRV APPRV IMP   IMP   IMP   IMP   
	                          ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500   117   108     72    54   108   100    96    89    70    56    33   360   109   322   171   325   168 
	                            100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Never Heard                  97    25    15      9     1    40    18    19    20    17     8     2    69    19    48    46    62    34 
	                             19    21    14     13     2    37    18    20    22    24    14     6    19    17    15    27    19    20 
	 
	Favorable                   244    66    65     24    48    28    61    47    48    33    15    21   180    56   198    45   183    59 
	                             49    56    60     33    89    26    61    49    54    47    27    64    50    51    61    26    56    35 
	 
	Unfavorable                  49     4     8     19     1     8     3     4     8     9    15     2    29    19    16    31    12    34 
	                             10     3     7     26     2     7     3     4     9    13    27     6     8    17     5    18     4    20 
	 
	Heard Of/Undecided          110    22    20     20     4    32    18    26    13    11    18     8    82    15    60    49    68    41 
	                             22    19    19     28     7    30    18    27    15    16    32    24    23    14    19    29    21    24 
	                                                                                                                 Table Q11 Page 80 
	 
	 
	 
	 
	11. Annissa Essaibi George 
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	                                                   CAMP        HOUS        SCHLS ECON/       POLCE       DIS         NOT         NOT   
	                          TOTAL  WU   JANEY GEORGE BELL  UND   ING   RACSM /EDUC JOBS  CRIME REFRM APPRV APPRV IMP   IMP   IMP   IMP   
	                          ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500   117   108     72    54   108   100    96    89    70    56    33   360   109   322   171   325   168 
	                            100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Never Heard                 105    14    21      1    13    51    19    21    15    17     9     5    86    12    63    39    66    35 
	                             21    12    19      1    24    47    19    22    17    24    16    15    24    11    20    23    20    21 
	 
	Favorable                   209    45    40     69    25    18    43    34    42    30    34    11   156    43   126    81   130    77 
	                             42    38    37     96    46    17    43    35    47    43    61    33    43    39    39    47    40    46 
	 
	Unfavorable                  71    33    16      -     5     7    18    19    10     6     2     7    36    29    56    14    55    15 
	                             14    28    15            9     6    18    20    11     9     4    21    10    27    17     8    17     9 
	 
	Heard Of/Undecided          115    25    31      2    11    32    20    22    22    17    11    10    82    25    77    37    74    41 
	                             23    21    29      3    20    30    20    23    25    24    20    30    23    23    24    22    23    24 
	                                                                                                                 Table Q12 Page 81 
	 
	 
	 
	 
	12. Jon Santiago 
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	                                                   CAMP        HOUS        SCHLS ECON/       POLCE       DIS         NOT         NOT   
	                          TOTAL  WU   JANEY GEORGE BELL  UND   ING   RACSM /EDUC JOBS  CRIME REFRM APPRV APPRV IMP   IMP   IMP   IMP   
	                          ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500   117   108     72    54   108   100    96    89    70    56    33   360   109   322   171   325   168 
	                            100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Never Heard                 184    37    34     28    21    60    30    29    34    32    24    16   133    37   111    71   116    65 
	                             37    32    31     39    39    56    30    30    38    46    43    48    37    34    34    42    36    39 
	 
	Favorable                   119    26    25     19    10    11    36    20    14    12    13     9    89    25    74    43    75    41 
	                             24    22    23     26    19    10    36    21    16    17    23    27    25    23    23    25    23    24 
	 
	Unfavorable                  50    17    13      6     6     4    16    13     4     4     5     2    27    20    42     8    37    13 
	                             10    15    12      8    11     4    16    14     4     6     9     6     8    18    13     5    11     8 
	 
	Heard Of/Undecided          147    37    36     19    17    33    18    34    37    22    14     6   111    27    95    49    97    49 
	                             29    32    33     26    31    31    18    35    42    31    25    18    31    25    30    29    30    29 
	                                                                                                                 Table Q13 Page 82 
	 
	 
	 
	 
	13. Robert Cappucci 
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	                                                   CAMP        HOUS        SCHLS ECON/       POLCE       DIS         NOT         NOT   
	                          TOTAL  WU   JANEY GEORGE BELL  UND   ING   RACSM /EDUC JOBS  CRIME REFRM APPRV APPRV IMP   IMP   IMP   IMP   
	                          ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500   117   108     72    54   108   100    96    89    70    56    33   360   109   322   171   325   168 
	                            100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Never Heard                 298    69    61     49    33    67    57    56    52    44    31    23   215    61   184   111   195    96 
	                             60    59    56     68    61    62    57    58    58    63    55    70    60    56    57    65    60    57 
	 
	Favorable                    28     9     6      4     1     2     1     5     4     6     7     1    23     5    16    12    17    11 
	                              6     8     6      6     2     2     1     5     4     9    13     3     6     5     5     7     5     7 
	 
	Unfavorable                  41    12    12      1     4     9    12     8     7     5     3     2    21    19    30    10    29    12 
	                              8    10    11      1     7     8    12     8     8     7     5     6     6    17     9     6     9     7 
	 
	Heard Of/Undecided          133    27    29     18    16    30    30    27    26    15    15     7   101    24    92    38    84    49 
	                             27    23    27     25    30    28    30    28    29    21    27    21    28    22    29    22    26    29 
	                                                                                                                 Table Q14 Page 83 
	 
	 
	 
	 
	14. Michelle Wu 
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	                                                   CAMP        HOUS        SCHLS ECON/       POLCE       DIS         NOT         NOT   
	                          TOTAL  WU   JANEY GEORGE BELL  UND   ING   RACSM /EDUC JOBS  CRIME REFRM APPRV APPRV IMP   IMP   IMP   IMP   
	                          ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500   117   108     72    54   108   100    96    89    70    56    33   360   109   322   171   325   168 
	                            100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Never Heard                  37     1     6      4     5    18     5    13     3     6     5     -    29     5    14    22    26    10 
	                              7     1     6      6     9    17     5    14     3     9     9           8     5     4    13     8     6 
	 
	Favorable                   309   115    66     40    29    42    77    56    67    37    24    21   232    62   223    85   223    85 
	                             62    98    61     56    54    39    77    58    75    53    43    64    64    57    69    50    69    51 
	 
	Unfavorable                  68     -    16     23     6    12     6     8     9    15    17     3    40    24    25    40    21    44 
	                             14          15     32    11    11     6     8    10    21    30     9    11    22     8    23     6    26 
	 
	Heard Of/Undecided           86     1    20      5    14    36    12    19    10    12    10     9    59    18    60    24    55    29 
	                             17     1    19      7    26    33    12    20    11    17    18    27    16    17    19    14    17    17 
	                                                                                                                 Table Q15 Page 84 
	 
	 
	 
	 
	15. Richard Spagnuolo 
	 
	 
	 
	 
	                                                                               BANNER 3                                                
	                                ====================================================================================================== 
	                                                                RACE FOR MAYOR AND TOP MAYORAL ISSUES                                  
	                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
	                                                                                                                IMPORTANCE TO ELECT:   
	                                                                                                               ----------------------  
	                                                                                                    WALSH JOB   MAYOR OF    WOMAN FOR  
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	                                                   CAMP        HOUS        SCHLS ECON/       POLCE       DIS         NOT         NOT   
	                          TOTAL  WU   JANEY GEORGE BELL  UND   ING   RACSM /EDUC JOBS  CRIME REFRM APPRV APPRV IMP   IMP   IMP   IMP   
	                          ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500   117   108     72    54   108   100    96    89    70    56    33   360   109   322   171   325   168 
	                            100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Never Heard                 318    78    61     52    34    74    69    53    57    51    34    18   229    67   198   115   206   105 
	                             64    67    56     72    63    69    69    55    64    73    61    55    64    61    61    67    63    63 
	 
	Favorable                    29    10     5      4     -     4     2    11     3     2     4     1    22     6    17    12    15    14 
	                              6     9     5      6           4     2    11     3     3     7     3     6     6     5     7     5     8 
	 
	Unfavorable                  32     7    10      5     4     3     5     6     5     5     3     3    19    13    21    11    22    10 
	                              6     6     9      7     7     3     5     6     6     7     5     9     5    12     7     6     7     6 
	 
	Heard Of/Undecided          121    22    32     11    16    27    24    26    24    12    15    11    90    23    86    33    82    39 
	                             24    19    30     15    30    25    24    27    27    17    27    33    25    21    27    19    25    23 
	                                                                                                                 Table Q16 Page 85 
	 
	 
	 
	 
	16. Kim Janey 
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	                                                   CAMP        HOUS        SCHLS ECON/       POLCE       DIS         NOT         NOT   
	                          TOTAL  WU   JANEY GEORGE BELL  UND   ING   RACSM /EDUC JOBS  CRIME REFRM APPRV APPRV IMP   IMP   IMP   IMP   
	                          ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500   117   108     72    54   108   100    96    89    70    56    33   360   109   322   171   325   168 
	                            100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Never Heard                  56     8     -      5     4    33     5    11    10    10     7     2    47     6    29    27    36    19 
	                             11     7            7     7    31     5    11    11    14    13     6    13     6     9    16    11    11 
	 
	Favorable                   288    79   107     21    25    39    69    62    54    39    17    21   214    62   218    66   215    71 
	                             58    68    99     29    46    36    69    65    61    56    30    64    59    57    68    39    66    42 
	 
	Unfavorable                  69    12     -     32     8     5    13     7     7    11    20     4    44    23    26    42    22    44 
	                             14    10           44    15     5    13     7     8    16    36    12    12    21     8    25     7    26 
	 
	Heard Of/Undecided           87    18     1     14    17    31    13    16    18    10    12     6    55    18    49    36    52    34 
	                             17    15     1     19    31    29    13    17    20    14    21    18    15    17    15    21    16    20 
	                                                                                                                 Table Q17 Page 86 
	 
	 
	 
	 
	17. John Barros 
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	                                                   CAMP        HOUS        SCHLS ECON/       POLCE       DIS         NOT         NOT   
	                          TOTAL  WU   JANEY GEORGE BELL  UND   ING   RACSM /EDUC JOBS  CRIME REFRM APPRV APPRV IMP   IMP   IMP   IMP   
	                          ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500   117   108     72    54   108   100    96    89    70    56    33   360   109   322   171   325   168 
	                            100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Never Heard                 154    35    26     23    14    49    26    34    25    29    14     7   117    27    91    61   102    48 
	                             31    30    24     32    26    45    26    35    28    41    25    21    33    25    28    36    31    29 
	 
	Favorable                   146    35    37     19    15    20    30    28    31    18    17     9   116    24   102    44    93    53 
	                             29    30    34     26    28    19    30    29    35    26    30    27    32    22    32    26    29    32 
	 
	Unfavorable                  44    11    13      7     6     4    11     8     5     4     5     4    22    22    28    15    26    16 
	                              9     9    12     10    11     4    11     8     6     6     9    12     6    20     9     9     8    10 
	 
	Heard Of/Undecided          156    36    32     23    19    35    33    26    28    19    20    13   105    36   101    51   104    51 
	                             31    31    30     32    35    32    33    27    31    27    36    39    29    33    31    30    32    30 
	                                                                                                                 Table Q18 Page 87 
	 
	 
	 
	 
	18. Do you approve or disapprove of the job Marty Walsh did as mayor of Boston? 
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	                          ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500   117   108     72    54   108   100    96    89    70    56    33   360   109   322   171   325   168 
	                            100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Approve                     360    76    78     50    44    83    67    74    69    54    36    22   360     -   237   119   243   112 
	                             72    65    72     69    81    77    67    77    78    77    64    67   100          74    70    75    67 
	 
	Disapprove                  109    37    27     17     6    13    28    15    16    11    16     9     -   109    67    40    64    43 
	                             22    32    25     24    11    12    28    16    18    16    29    27         100    21    23    20    26 
	 
	Undecided                    30     4     3      5     4    11     5     7     4     5     4     2     -     -    18    11    18    12 
	                              6     3     3      7     7    10     5     7     4     7     7     6                 6     6     6     7 
	 
	Refused                       1     -     -      -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     1 
	                              *                              1                                                           1           1 
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	19. How important is it to you that Boston elects a Black mayor or another person of color? Would you say… 
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	Very important              188    60    56      9    24    26    44    55    30    18    10    16   128    47   188     -   172    13 
	                             38    51    52     13    44    24    44    57    34    26    18    48    36    43    58          53     8 
	 
	Somewhat important          134    34    30     12    15    32    38    21    28    17     6     9   109    20   134     -   105    29 
	                             27    29    28     17    28    30    38    22    31    24    11    27    30    18    42          32    17 
	 
	Not very important           65    12     9     15     7    18     9     6    12    12    15     2    50    12     -    65    18    46 
	                             13    10     8     21    13    17     9     6    13    17    27     6    14    11          38     6    27 
	 
	Not at all important        106    11    11     35     7    29     6    14    18    22    24     6    69    28     -   106    26    78 
	                             21     9    10     49    13    27     6    15    20    31    43    18    19    26          62     8    46 
	 
	Undecided                     6     -     2      1     1     2     3     -     1     1     -     -     4     1     -     -     3     2 
	                              1           2      1     2     2     3           1     1                 1     1                 1     1 
	 
	Refused                       1     -     -      -     -     1     -     -     -     -     1     -     -     1     -     -     1     - 
	                              *                              1                             2                 1                 *       
	                                                                                                                 Table Q20 Page 89 
	 
	 
	 
	 
	20. Would you say race relations between white and Black residents in Boston are: 
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	Very good                    25     3     2      8     -     8     3     2     4     6     6     1    16     6     7    17     5    20 
	                              5     3     2     11           7     3     2     4     9    11     3     4     6     2    10     2    12 
	 
	Somewhat good               234    43    46     43    32    48    39    41    42    39    33    16   178    46   139    91   146    86 
	                             47    37    43     60    59    44    39    43    47    56    59    48    49    42    43    53    45    51 
	 
	Somewhat bad                160    50    40     15    16    27    46    40    29    18     7    10   115    34   128    30   122    36 
	                             32    43    37     21    30    25    46    42    33    26    13    30    32    31    40    18    38    21 
	 
	Very bad                     50    17    15      2     3    10     9     7    10     4     5     6    30    16    34    16    38    12 
	                             10    15    14      3     6     9     9     7    11     6     9    18     8    15    11     9    12     7 
	 
	Undecided                    30     4     5      3     3    15     3     6     4     3     4     -    21     6    14    16    14    14 
	                              6     3     5      4     6    14     3     6     4     4     7           6     6     4     9     4     8 
	 
	Refused                       1     -     -      1     -     -     -     -     -     -     1     -     -     1     -     1     -     - 
	                              *                  1                                         2                 1           1             
	                                                                                                               Table Q21_1 Page 90 
	 
	 
	 
	 
	21.1 Your place of work 
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	Yes                          49     5    17      3     8    13    11    11     6     6     6     3    34    14    38    10    30    17 
	                             10     4    16      4    15    12    11    11     7     9    11     9     9    13    12     6     9    10 
	 
	No                          431   109    81     68    44    92    85    82    76    63    47    30   311    91   271   155   284   142 
	                             86    93    75     94    81    85    85    85    85    90    84    91    86    83    84    91    87    85 
	 
	Undecided                    20     3    10      1     2     3     4     3     7     1     3     -    15     4    13     6    11     9 
	                              4     3     9      1     4     3     4     3     8     1     5           4     4     4     4     3     5 
	                                                                                                               Table Q21_2 Page 91 
	 
	 
	 
	 
	21.2 In a store where you were shopping 
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	Yes                          64    13    21      9     9    12    14    18    14     5     6     1    40    18    50    14    45    18 
	                             13    11    19     13    17    11    14    19    16     7    11     3    11    17    16     8    14    11 
	 
	No                          433   103    85     63    45    96    85    78    75    64    49    32   318    91   270   156   278   149 
	                             87    88    79     88    83    89    85    81    84    91    88    97    88    83    84    91    86    89 
	 
	Undecided                     3     1     2      -     -     -     1     -     -     1     1     -     2     -     2     1     2     1 
	                              1     1     2                        1                 1     2           1           1     1     1     1 
	                                                                                                               Table Q21_3 Page 92 
	 
	 
	 
	 
	21.3 In a restaurant/bar/theater/game 
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	Yes                          59     7    20      6    12    12    17    13     9     7     6     3    37    16    45    13    41    16 
	                             12     6    19      8    22    11    17    14    10    10    11     9    10    15    14     8    13    10 
	 
	No                          430   109    83     65    42    92    83    81    78    62    48    30   315    90   271   154   277   148 
	                             86    93    77     90    78    85    83    84    88    89    86    91    88    83    84    90    85    88 
	 
	Undecided                    11     1     5      1     -     4     -     2     2     1     2     -     8     3     6     4     7     4 
	                              2     1     5      1           4           2     2     1     4           2     3     2     2     2     2 
	                                                                                                               Table Q21_4 Page 93 
	 
	 
	 
	 
	21.4 In dealings with police, such as traffic incidents 
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	                              9     4    15     13    13     7     9    10     8    16     4     6     9    11    10     8    10     8 
	 
	No                          442   112    87     62    46    95    89    85    81    56    51    31   318    96   284   153   286   151 
	                             88    96    81     86    85    88    89    89    91    80    91    94    88    88    88    89    88    90 
	 
	Undecided                    12     -     5      1     1     5     2     1     1     3     3     -    10     1     6     4     7     4 
	                              2           5      1     2     5     2     1     1     4     5           3     1     2     2     2     2 
	                                                                                                               Table Q21_5 Page 94 
	 
	 
	 
	 
	21.5 While getting healthcare for yourself/family member 
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	Yes                          48     7    22      2     6     9    14    10     9     5     3     2    31    14    37     9    33    13 
	                             10     6    20      3    11     8    14    10    10     7     5     6     9    13    11     5    10     8 
	 
	No                          443   110    83     68    48    95    84    84    80    64    51    31   323    93   281   158   288   150 
	                             89    94    77     94    89    88    84    88    90    91    91    94    90    85    87    92    89    89 
	 
	Undecided                     9     -     3      2     -     4     2     2     -     1     2     -     6     2     4     4     4     5 
	                              2           3      3           4     2     2           1     4           2     2     1     2     1     3 
	                                                                                                                 Table Q22 Page 95 
	 
	 
	 
	 
	22. How important is it to you that Boston elects a woman for mayor? Would you say... 
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	Very important              175    60    44      9    28    29    43    42    32    20     8    17   128    38   151    22   175     - 
	                             35    51    41     13    52    27    43    44    36    29    14    52    36    35    47    13    54       
	 
	Somewhat important          150    38    31     20    12    33    33    33    28    22    11     9   115    26   126    22   150     - 
	                             30    32    29     28    22    31    33    34    31    31    20    27    32    24    39    13    46       
	 
	Not very important           70     8    20     11     6    17    14    10    11     7    14     2    54    13    30    40     -    70 
	                             14     7    19     15    11    16    14    10    12    10    25     6    15    12     9    23          42 
	 
	Not at all important         98    11    11     30     7    27     9    10    18    20    22     4    58    30    12    84     -    98 
	                             20     9    10     42    13    25     9    10    20    29    39    12    16    28     4    49          58 
	 
	Undecided                     7     -     2      2     1     2     1     1     -     1     1     1     5     2     3     3     -     - 
	                              1           2      3     2     2     1     1           1     2     3     1     2     1     2             
	 
	Refused                       -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                       
	                                                                                                                 Table Q23 Page 96 
	 
	 
	 
	 
	23. Over the past year police, both nationally and in Boston, have been subjected to higher scrutiny because of a series of in- 
	custody deaths and scandals. During this time, has your trust in the Boston police increased, decreased, or stayed the same? 
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	Increased                    38     9     4     13     2     9     3     5     7     3    14     2    24    11    13    24    14    23 
	                              8     8     4     18     4     8     3     5     8     4    25     6     7    10     4    14     4    14 
	 
	Decreased                   181    62    48     10    21    29    46    50    24    16     5    20   119    50   151    27   146    32 
	                             36    53    44     14    39    27    46    52    27    23     9    61    33    46    47    16    45    19 
	 
	Stayed the same             266    46    53     48    27    64    50    35    58    50    35    10   202    48   154   110   157   109 
	                             53    39    49     67    50    59    50    36    65    71    63    30    56    44    48    64    48    65 
	 
	Undecided                     9     -     3      1     -     5     1     2     -     1     2     1     9     -     4     4     3     3 
	                              2           3      1           5     1     2           1     4     3     3           1     2     1     2 
	 
	Refused                       6     -     -      -     4     1     -     4     -     -     -     -     6     -     -     6     5     1 
	                              1                        7     1           4                             2                 4     2     1 
	                                                                                                                 Table Q24 Page 97 
	 
	 
	 
	 
	24. The former police commissioner, Dennis White, says he was unfairly fired from his job as police commissioner. Do you think he  
	was unfairly fired or do you think his firing was justified? 
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	He was unfairly fired        70     9     8     21    13    11    18     6     9     9    15     7    38    27    34    35    28    39 
	                             14     8     7     29    24    10    18     6    10    13    27    21    11    25    11    20     9    23 
	 
	His firing was justified    262    81    74     30    20    33    58    54    47    32    24    21   183    67   199    60   191    70 
	                             52    69    69     42    37    31    58    56    53    46    43    64    51    61    62    35    59    42 
	 
	Undecided                   159    25    24     21    17    63    22    30    32    29    17     5   132    14    85    71    98    58 
	                             32    21    22     29    31    58    22    31    36    41    30    15    37    13    26    42    30    35 
	 
	Refused                       9     2     2      -     4     1     2     6     1     -     -     -     7     1     4     5     8     1 
	                              2     2     2            7     1     2     6     1                       2     1     1     3     2     1 
	                                                                                                                 Table Q25 Page 98 
	 
	 
	 
	 
	25. Currently, Boston is searching for a new permanent police commissioner. Some people say that to properly implement  
	reforms, Boston needs to hire an outsider. Other people say the next police commissioner should be promoted from within the  
	Boston public safety community. Which comes closer to your view? 
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	Hire an outsider            189    61    44     13    23    27    47    36    33    23    17    13   133    46   147    40   139    48 
	                             38    52    41     18    43    25    47    38    37    33    30    39    37    42    46    23    43    29 
	 
	Promote from within         219    32    49     44    24    53    40    45    35    34    29    13   160    47   120    95   123    94 
	                             44    27    45     61    44    49    40    47    39    49    52    39    44    43    37    56    38    56 
	 
	Undecided                    90    23    15     15     7    27    12    15    21    13    10     7    66    15    54    35    61    26 
	                             18    20    14     21    13    25    12    16    24    19    18    21    18    14    17    20    19    15 
	 
	Refused                       2     1     -      -     -     1     1     -     -     -     -     -     1     1     1     1     2     - 
	                              *     1                        1     1                                   *     1     *     1     1       
	                                                                                                                 Table Q26 Page 99 
	 
	 
	 
	 
	26. Recently, the City of Somerville temporarily suspended its program that brings school resource officers into its schools, and  
	other districts in Massachusetts are debating removing police from schools. Do you think Boston should remove police officers  
	from its schools - yes or no? 
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	Yes                         201    74    54     11    17    34    55    51    35    18     4    20   139    51   167    32   151    48 
	                             40    63    50     15    31    31    55    53    39    26     7    61    39    47    52    19    46    29 
	 
	No                          237    27    40     54    31    60    32    32    41    45    46    12   169    53   117   116   133   101 
	                             47    23    37     75    57    56    32    33    46    64    82    36    47    49    36    68    41    60 
	 
	Undecided                    60    16    13      7     6    13    13    13    12     6     6     1    50     5    36    23    39    19 
	                             12    14    12     10    11    12    13    14    13     9    11     3    14     5    11    13    12    11 
	 
	Refused                       2     -     1      -     -     1     -     -     1     1     -     -     2     -     2     -     2     - 
	                              *           1                  1                 1     1                 1           1           1       
	                                                                                                                 Table Q27 Page 100 
	 
	 
	 
	 
	27. Which comes closest to your view, even if neither is exactly right? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                               BANNER 3                                                
	                                ====================================================================================================== 
	                                                                RACE FOR MAYOR AND TOP MAYORAL ISSUES                                  
	                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
	                                                                                                                IMPORTANCE TO ELECT:   
	                                                                                                               ----------------------  
	                                                                                                    WALSH JOB   MAYOR OF    WOMAN FOR  
	                                PRELIMINARY ELECTION FOR MAYOR        MOST IMPORTANT ISSUE          APPROVAL     COLOR        MAYOR    
	                                ------------------------------ ----------------------------------- ----------- ----------- ----------- 
	                                                                                                                                       
	                                                   CAMP        HOUS        SCHLS ECON/       POLCE       DIS         NOT         NOT   
	                          TOTAL  WU   JANEY GEORGE BELL  UND   ING   RACSM /EDUC JOBS  CRIME REFRM APPRV APPRV IMP   IMP   IMP   IMP   
	                          ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500   117   108     72    54   108   100    96    89    70    56    33   360   109   322   171   325   168 
	                            100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Boston police generally     266    44    43     60    30    62    39    39    52    51    43    13   199    52   133   128   146   118 
	do a good job and treat      53    38    40     83    56    57    39    41    58    73    77    39    55    48    41    75    45    70 
	people of different       
	races fairly, even if     
	there are a few bad       
	apples on the force.      
	 
	Boston police are often     179    63    47     10    19    29    47    48    28    14     8    18   114    52   151    28   144    33 
	racist in the way they       36    54    44     14    35    27    47    50    31    20    14    55    32    48    47    16    44    20 
	treat people, even if     
	some of them try to do a  
	good job.                 
	 
	Undecided                    47     9    15      2     5    14    12     9     7     5     5     1    40     4    32    13    28    16 
	                              9     8    14      3     9    13    12     9     8     7     9     3    11     4    10     8     9    10 
	 
	Refused                       8     1     3      -     -     3     2     -     2     -     -     1     7     1     6     2     7     1 
	                              2     1     3                  3     2           2                 3     2     1     2     1     2     1 
	                                                                                                                 Table Q28 Page 101 
	 
	 
	 
	 
	28. Do you support or oppose the idea of cutting some funding from the police and using the money for social services - for  
	instance, to help the homeless and the mentally ill? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                               BANNER 3                                                
	                                ====================================================================================================== 
	                                                                RACE FOR MAYOR AND TOP MAYORAL ISSUES                                  
	                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
	                                                                                                                IMPORTANCE TO ELECT:   
	                                                                                                               ----------------------  
	                                                                                                    WALSH JOB   MAYOR OF    WOMAN FOR  
	                                PRELIMINARY ELECTION FOR MAYOR        MOST IMPORTANT ISSUE          APPROVAL     COLOR        MAYOR    
	                                ------------------------------ ----------------------------------- ----------- ----------- ----------- 
	                                                                                                                                       
	                                                   CAMP        HOUS        SCHLS ECON/       POLCE       DIS         NOT         NOT   
	                          TOTAL  WU   JANEY GEORGE BELL  UND   ING   RACSM /EDUC JOBS  CRIME REFRM APPRV APPRV IMP   IMP   IMP   IMP   
	                          ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500   117   108     72    54   108   100    96    89    70    56    33   360   109   322   171   325   168 
	                            100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Support                     303    93    70     20    38    60    73    70    49    42    16    26   220    65   249    51   241    60 
	                             61    79    65     28    70    56    73    73    55    60    29    79    61    60    77    30    74    36 
	 
	Oppose                      156    18    27     49    12    34    21    12    36    24    35     6   114    35    52   102    65    90 
	                             31    15    25     68    22    31    21    13    40    34    63    18    32    32    16    60    20    54 
	 
	Undecided                    39     6    11      3     4    13     6    14     4     3     5     1    24     9    21    16    18    17 
	                              8     5    10      4     7    12     6    15     4     4     9     3     7     8     7     9     6    10 
	 
	Refused                       2     -     -      -     -     1     -     -     -     1     -     -     2     -     -     2     1     1 
	                              *                              1                       1                 1                 1     *     1 
	                                                                                                                 Table Q29 Page 102 
	 
	 
	 
	 
	29. The Boston School Committee is currently exploring whether to permanently drop the use of an entrance exam to determine which  
	students gain admission to Boston Latin, Boston Latin Academy, and the O´Bryant School of Math and Science. Do you support or  
	oppose an admission process that does not use an entrance exam test? 
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	Support                     210    64    52     16    24    39    49    54    35    19    11    22   149    47   167    41   162    46 
	                             42    55    48     22    44    36    49    56    39    27    20    67    41    43    52    24    50    27 
	 
	Oppose                      241    43    45     54    23    54    38    31    47    48    39     8   173    55   119   118   130   108 
	                             48    37    42     75    43    50    38    32    53    69    70    24    48    50    37    69    40    64 
	 
	Undecided                    46     8    11      2     7    14    12    11     6     3     6     3    36     6    34    11    30    14 
	                              9     7    10      3    13    13    12    11     7     4    11     9    10     6    11     6     9     8 
	 
	Refused                       3     2     -      -     -     1     1     -     1     -     -     -     2     1     2     1     3     - 
	                              1     2                        1     1           1                       1     1     1     1     1       
	                                                                                                                 Table Q30 Page 103 
	 
	 
	 
	 
	30. Of the following three options, which do you support? 
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	                            100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	An elected school           197    52    49     31    21    38    42    37    34    26    22    11   133    50   125    70   126    70 
	committee, in which          39    44    45     43    39    35    42    39    38    37    39    33    37    46    39    41    39    42 
	voters get to elect       
	members directly          
	 
	An appointed school          30     1    13      7     2     4     5     4     9     4     7     -    23     6    19    11    15    15 
	committee, in which the       6     1    12     10     4     4     5     4    10     6    13           6     6     6     6     5     9 
	mayor picks who serves    
	 
	A school committee that     239    63    39     31    27    51    48    44    43    37    22    21   176    49   165    71   163    71 
	has a mix of elected and     48    54    36     43    50    47    48    46    48    53    39    64    49    45    51    42    50    42 
	appointed members         
	 
	Undecided                    30     1     6      3     4    13     5    10     2     3     5     1    24     4    12    16    18    11 
	                              6     1     6      4     7    12     5    10     2     4     9     3     7     4     4     9     6     7 
	 
	Refused                       4     -     1      -     -     2     -     1     1     -     -     -     4     -     1     3     3     1 
	                              1           1                  2           1     1                       1           *     2     1     1 
	                                                                                                                 Table Q31 Page 104 
	 
	 
	 
	 
	31. Many of the candidates for mayor have said that addressing issues of housing access and affordability are key objectives for  
	the city´s next mayor. Of the following four options, which do you believe should be the primary focus for the next mayor? 
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	Accelerate the building      88    26    18     11     7    18    24    15    12    13     6     6    68    16    62    24    66    22 
	of new housing at all        18    22    17     15    13    17    24    16    13    19    11    18    19    15    19    14    20    13 
	price points              
	 
	Slow down the new            66     7    18     20     4    13    10    11    11     7    14     3    35    22    31    33    32    33 
	development in the city      13     6    17     28     7    12    10    11    12    10    25     9    10    20    10    19    10    20 
	 
	Focus on developing         241    64    56     18    35    46    54    54    52    30    14    19   176    54   185    55   180    60 
	affordable housing even      48    55    52     25    65    43    54    56    58    43    25    58    49    50    57    32    55    36 
	if that means less new    
	housing overall           
	 
	Maintain the current         66    12     7     21     4    17     7    10     9    17    18     2    55     9    25    40    32    32 
	pace of housing              13    10     6     29     7    16     7    10    10    24    32     6    15     8     8    23    10    19 
	development set under     
	the previous              
	administration            
	 
	Undecided                    36     7     8      2     4    13     4     6     5     2     4     3    24     7    18    17    13    20 
	                              7     6     7      3     7    12     4     6     6     3     7     9     7     6     6    10     4    12 
	 
	Refused                       3     1     1      -     -     1     1     -     -     1     -     -     2     1     1     2     2     1 
	                              1     1     1                  1     1                 1                 1     1     *     1     1     1 
	                                                                                                                 Table Q32 Page 105 
	 
	 
	 
	 
	32. How do you plan to vote in the Preliminary Election for Mayor? 
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	In-person on Election       268    55    54     48    29    54    47    43    54    36    37    15   184    66   158   106   157   109 
	Day                          54    47    50     67    54    50    47    45    61    51    66    45    51    61    49    62    48    65 
	 
	In-person early             141    36    38     18    17    26    36    33    21    20    11    12   105    31    99    41   105    34 
	                             28    31    35     25    31    24    36    34    24    29    20    36    29    28    31    24    32    20 
	 
	By mail                      74    24    12      5     7    21    15    12    12    13     8     6    63     8    55    18    52    21 
	                             15    21    11      7    13    19    15    13    13    19    14    18    18     7    17    11    16    13 
	 
	Undecided                    17     2     4      1     1     7     2     8     2     1     -     -     8     4    10     6    11     4 
	                              3     2     4      1     2     6     2     8     2     1                 2     4     3     4     3     2 
	                                                                                                                 Table Q33 Page 106 
	 
	 
	 
	 
	33. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate,  conservative, very conservative? 
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	Very liberal                 84    48    16      2     6     9    25    22    14     6     -    11    52    29    80     4    80     3 
	                             17    41    15      3    11     8    25    23    16     9          33    14    27    25     2    25     2 
	 
	Liberal                     152    41    34     17    19    29    36    37    25    20    10    13   125    19   121    29   120    31 
	                             30    35    31     24    35    27    36    39    28    29    18    39    35    17    38    17    37    18 
	 
	Moderate                    189    22    47     37    19    44    32    24    40    36    29     5   133    43    92    93    94    91 
	                             38    19    44     51    35    41    32    25    45    51    52    15    37    39    29    54    29    54 
	 
	Conservative                 45     2     4     11     9    15     3     7     6     5    12     3    29    12    13    31    17    28 
	                              9     2     4     15    17    14     3     7     7     7    21     9     8    11     4    18     5    17 
	 
	Very Conservative             9     3     1      2     1     2     2     -     4     -     3     -     7     2     4     5     4     5 
	                              2     3     1      3     2     2     2           4           5           2     2     1     3     1     3 
	 
	Other                         4     1     1      1     -     -     -     -     -     1     -     1     3     1     2     2     1     3 
	                              1     1     1      1                                   1           3     1     1     1     1     *     2 
	 
	Don't know                   17     -     5      2     -     9     2     6     -     2     2     -    11     3    10     7     9     7 
	                              3           5      3           8     2     6           3     4           3     3     3     4     3     4 
	                                                                                                                 Table Q34 Page 107 
	 
	 
	 
	 
	34. What is the highest level of education you have completed? 
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	Some high school             27     4     6      3     7     5     4     6     6     3     4     1    21     5    12    14    15    12 
	                              5     3     6      4    13     5     4     6     7     4     7     3     6     5     4     8     5     7 
	 
	High school graduate         49     4    10      6     5    20    10     4     4     7    11     2    36    10    24    22    25    21 
	                             10     3     9      8     9    19    10     4     4    10    20     6    10     9     7    13     8    13 
	 
	Some college                113    18    29     17    12    28    29    18    20    17    10    11    79    27    70    42    73    39 
	                             23    15    27     24    22    26    29    19    22    24    18    33    22    25    22    25    22    23 
	 
	Trade/technical/             16     3     3      4     1     4     2     6     4     -     3     -    11     3     8     8     5    11 
	vocational training           3     3     3      6     2     4     2     6     4           5           3     3     2     5     2     7 
	 
	College graduate            179    49    38     25    17    33    32    41    36    24    16     8   127    38   123    55   118    59 
	                             36    42    35     35    31    31    32    43    40    34    29    24    35    35    38    32    36    35 
	 
	Masters or PhD              112    39    21     17    12    15    23    21    18    19    11    11    83    26    82    29    85    26 
	                             22    33    19     24    22    14    23    22    20    27    20    33    23    24    25    17    26    15 
	 
	Undecided                     1     -     -      -     -     1     -     -     1     -     -     -     1     -     1     -     1     - 
	                              *                              1                 1                       *           *           *       
	 
	Refused                       3     -     1      -     -     2     -     -     -     -     1     -     2     -     2     1     3     - 
	                              1           1                  2                             2           1           1     1     1       
	                                                                                                                 Table Q35 Page 108 
	 
	 
	 
	 
	35. Which of the following comes closest to your current employment status? 
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	Working full-time           305    77    62     50    37    55    71    57    51    48    29    22   221    66   207    94   209    92 
	                             61    66    57     69    69    51    71    59    57    69    52    67    61    61    64    55    64    55 
	 
	Working part-time            37     7    11      5     2     9     5    12     7     5     5     2    26    10    27    10    28     9 
	                              7     6    10      7     4     8     5    13     8     7     9     6     7     9     8     6     9     5 
	 
	Unemployed                   21     6     6      2     3     4     2     5     8     4     1     -    15     5    11    10    15     6 
	                              4     5     6      3     6     4     2     5     9     6     2           4     5     3     6     5     4 
	 
	Student                      11     1     2      2     2     3     2     3     2     1     -     1     9     -     8     3     8     3 
	                              2     1     2      3     4     3     2     3     2     1           3     3           2     2     2     2 
	 
	At home with children         4     1     -      -     2     1     -     -     1     2     -     -     3     1     2     2     3     1 
	                              1     1                  4     1                 1     3                 1     1     1     1     1     1 
	 
	Retired                      97    17    20     11     7    30    13    15    15     9    19     6    73    18    51    44    45    50 
	                             19    15    19     15    13    28    13    16    17    13    34    18    20    17    16    26    14    30 
	 
	Disabled/Unable to Work      15     5     4      2     -     3     5     3     3     -     2     1     6     7     6     8     8     6 
	                              3     4     4      3           3     5     3     3           4     3     2     6     2     5     2     4 
	 
	Other                         8     3     3      -     1     1     2     1     1     1     -     1     6     2     8     -     7     1 
	                              2     3     3            2     1     2     1     1     1           3     2     2     2           2     1 
	 
	Refused                       2     -     -      -     -     2     -     -     1     -     -     -     1     -     2     -     2     - 
	                              *                              2                 1                       *           1           1       
	                                                                                                                 Table Q36 Page 109 
	 
	 
	 
	 
	36. Do you currently have children in the public school system - yes or no? 
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	Yes                          94    21    14     19    23    12    14    16    30    20     6     2    66    23    50    44    63    31 
	                             19    18    13     26    43    11    14    17    34    29    11     6    18    21    16    26    19    18 
	 
	No                          402    95    93     53    31    94    86    79    58    49    50    31   291    86   268   127   258   137 
	                             80    81    86     74    57    87    86    82    65    70    89    94    81    79    83    74    79    82 
	 
	Undecided                     1     -     -      -     -     1     -     -     1     -     -     -     1     -     1     -     1     - 
	                              *                              1                 1                       *           *           *       
	 
	Refused                       3     1     1      -     -     1     -     1     -     1     -     -     2     -     3     -     3     - 
	                              1     1     1                  1           1           1                 1           1           1       
	                                                                                                                 Table Q37 Page 110 
	 
	 
	 
	 
	37. Do you have any members of your household who work in public safety - yes or no? 
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	Total                       500   117   108     72    54   108   100    96    89    70    56    33   360   109   322   171   325   168 
	                            100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                          38     4     7     13     3     6     6     4     7     4    11     3    24    11    18    20    18    19 
	                              8     3     6     18     6     6     6     4     8     6    20     9     7    10     6    12     6    11 
	 
	No                          458   112   100     59    51   100    94    91    81    65    45    30   333    98   300   151   303   149 
	                             92    96    93     82    94    93    94    95    91    93    80    91    93    90    93    88    93    89 
	 
	Undecided                     -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                       
	 
	Refused                       4     1     1      -     -     2     -     1     1     1     -     -     3     -     4     -     4     - 
	                              1     1     1                  2           1     1     1                 1           1           1       
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	38. Are you, or any members of your household, union members? 
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	Total                       500   117   108     72    54   108   100    96    89    70    56    33   360   109   322   171   325   168 
	                            100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         148    29    37     30    19    24    30    31    25    27    21     6   104    34    94    51   100    47 
	                             30    25    34     42    35    22    30    32    28    39    38    18    29    31    29    30    31    28 
	 
	No                          347    87    70     41    35    82    70    63    64    42    35    27   252    75   223   120   222   121 
	                             69    74    65     57    65    76    70    66    72    60    63    82    70    69    69    70    68    72 
	 
	Undecided                     2     -     -      1     -     1     -     1     -     -     -     -     2     -     2     -     -     - 
	                              *                  1           1           1                             1           1                   
	 
	Refused                       3     1     1      -     -     1     -     1     -     1     -     -     2     -     3     -     3     - 
	                              1     1     1                  1           1           1                 1           1           1       
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	6. Thinking about your vote for mayor, what is the most important issue that will affect your vote? Would you say… 
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	Total                       500   259   210    38   181   266    70   262   159   189   219    90   201   237   266   179   303   156    38   458 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Crime                        56    39    12    14     5    35    15    24    17    17    29    10     4    46    43     8    16    35    11    45 
	                             11    15     6    37     3    13    21     9    11     9    13    11     2    19    16     4     5    22    29    10 
	 
	Economy/jobs                 70    45    22     3    16    50     9    32    29    23    34    13    18    45    51    14    42    24     4    65 
	                             14    17    10     8     9    19    13    12    18    12    16    14     9    19    19     8    14    15    11    14 
	 
	Housing                     100    42    55     3    46    50    18    58    22    47    40    12    55    32    39    47    73    21     6    94 
	                             20    16    26     8    25    19    26    22    14    25    18    13    27    14    15    26    24    13    16    21 
	 
	Police reform                33    17    16     2    20    10     7    21     5    13    13     7    20    12    13    18    26     6     3    30 
	                              7     7     8     5    11     4    10     8     3     7     6     8    10     5     5    10     9     4     8     7 
	 
	Racism/justice/equality      96    43    47     5    50    35     6    54    30    36    45    15    51    32    39    48    70    12     4    91 
	                             19    17    22    13    28    13     9    21    19    19    21    17    25    14    15    27    23     8    11    20 
	 
	Schools/education            89    46    39     7    24    58     9    47    32    33    35    21    35    41    52    28    49    36     7    81 
	                             18    18    19    18    13    22    13    18    20    17    16    23    17    17    20    16    16    23    18    18 
	 
	Other (Specify)              17     9     4     -     9     8     2    11     4     8     6     3     7     7     9     4     8     7     1    16 
	                              3     3     2           5     3     3     4     3     4     3     3     3     3     3     2     3     4     3     3 
	 
	Undecided                    36    16    15     3    10    20     4    13    19    11    16     9    10    21    18    12    18    14     2    33 
	                              7     6     7     8     6     8     6     5    12     6     7    10     5     9     7     7     6     9     5     7 
	 
	Refused                       3     2     -     1     1     -     -     2     1     1     1     -     1     1     2     -     1     1     -     3 
	                              1     1           3     1                 1     1     1     *           *     *     1           *     1           1 
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	7. Currently there are eight candidates for mayor and I´d like to ask your first and second choices. If the preliminary election  
	for Boston mayor was held today, for whom would you vote or toward whom do you lean at this time? 
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	Total                       500   259   210    38   181   266    70   262   159   189   219    90   201   237   266   179   303   156    38   458 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	John Barros                   9     5     4     1     3     5     -     7     2     5     4     -     3     5     4     5     6     3     2     7 
	                              2     2     2     3     2     2           3     1     3     2           1     2     2     3     2     2     5     2 
	 
	Andrea Campbell              54    32    19     2    21    27    13    20    17    23    24     7    17    31    30    19    38    12     3    51 
	                             11    12     9     5    12    10    19     8    11    12    11     8     8    13    11    11    13     8     8    11 
	 
	Robert Cappucci               4     1     3     -     -     4     1     1     2     1     3     -     -     4     3     1     2     2     -     4 
	                              1     *     1                 2     1     *     1     1     1                 2     1     1     1     1           1 
	 
	Annissa Essaibi George       72    51    17    13    10    48    21    30    21    13    44    15    11    54    60    10    20    49    13    59 
	                             14    20     8    34     6    18    30    11    13     7    20    17     5    23    23     6     7    31    34    13 
	 
	Kim Janey                   108    48    55     4    48    53     8    74    24    44    49    15    54    40    43    47    70    27     7   100 
	                             22    19    26    11    27    20    11    28    15    23    22    17    27    17    16    26    23    17    18    22 
	 
	Jon Santiago                 23    18     5     -     7    16     5    13     5    12     8     3     7    14    17     4    12     8     2    21 
	                              5     7     2           4     6     7     5     3     6     4     3     3     6     6     2     4     5     5     5 
	 
	Richard Spagnuolo             2     1     1     -     -     2     1     1     -     1     1     -     1     1     1     1     1     1     -     2 
	                              *     *     *                 1     1     *           1     *           *     *     *     1     *     1           * 
	 
	Michelle Wu                 117    46    67     9    62    46     9    81    25    61    32    23    74    27    44    63    93    18     4   112 
	                             23    18    32    24    34    17    13    31    16    32    15    26    37    11    17    35    31    12    11    24 
	 
	Other                         -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                                  
	 
	Undecided                   108    56    37     9    29    64    11    33    63    27    53    27    34    60    62    29    60    34     6   100 
	                             22    22    18    24    16    24    16    13    40    14    24    30    17    25    23    16    20    22    16    22 
	 
	Refused                       3     1     2     -     1     1     1     2     -     2     1     -     -     1     2     -     1     2     1     2 
	                              1     *     1           1     *     1     1           1     *                 *     1           *     1     3     * 
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	8. Who would be your second choice…? 
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	THOSE WITH 1ST CHOICE       389   202   171    29   151   201    58   227    96   160   165    63   167   176   202   150   242   120    31   356 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	John Barros                  34    11    20     3     9    22     6    18     8    12    18     4    11    22    20    11    23    10     6    28 
	                              9     5    12    10     6    11    10     8     8     8    11     6     7    13    10     7    10     8    19     8 
	 
	Andrea Campbell              61    27    31     6    35    20     8    40    12    34    22     4    39    16    23    34    48     9     1    60 
	                             16    13    18    21    23    10    14    18    13    21    13     6    23     9    11    23    20     8     3    17 
	 
	Robert Cappucci              11    10     1     2     1     4     4     2     1     3     7     1     4     7     9     2     2     8     -    11 
	                              3     5     1     7     1     2     7     1     1     2     4     2     2     4     4     1     1     7           3 
	 
	Annissa Essaibi George       45    31    13     2    16    26     4    25    16    20    13    12    20    17    24    17    30    12     2    43 
	                             12    15     8     7    11    13     7    11    17    13     8    19    12    10    12    11    12    10     6    12 
	 
	Kim Janey                    51    25    24     4    25    21     7    31    13    23    18    10    25    22    22    22    33    14     3    47 
	                             13    12    14    14    17    10    12    14    14    14    11    16    15    13    11    15    14    12    10    13 
	 
	Jon Santiago                 20    10     8     4     3    13     5    10     5     4    13     3     4    15    14     5     9    10     1    19 
	                              5     5     5    14     2     6     9     4     5     3     8     5     2     9     7     3     4     8     3     5 
	 
	Richard Spagnuolo             3     2     1     -     1     2     -     2     1     2     1     -     2     1     1     2     1     2     1     2 
	                              1     1     1           1     1           1     1     1     1           1     1     *     1     *     2     3     1 
	 
	Michelle Wu                  73    41    32     2    30    41     8    50    14    28    32    13    33    28    46    22    48    23     5    67 
	                             19    20    19     7    20    20    14    22    15    18    19    21    20    16    23    15    20    19    16    19 
	 
	Other                         -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                                  
	 
	Undecided                    89    43    41     6    30    51    16    49    24    34    41    14    29    47    42    35    48    31    11    78 
	                             23    21    24    21    20    25    28    22    25    21    25    22    17    27    21    23    20    26    35    22 
	 
	Refused                       2     2     -     -     1     1     -     -     2     -     -     2     -     1     1     -     -     1     1     1 
	                              1     1                 1     *                 2                 3           1     *                 1     3     * 
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	9. Marty Walsh 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Never Heard                   4     1     3     -     -     4     -     1     3     2     2     -     1     3     3     1     3     1     -     4 
	                              1     *     1                 2           *     2     1     1           *     1     1     1     1     1           1 
	 
	Favorable                   339   183   138    25   112   191    44   175   114   131   148    60   123   166   187   107   208   109    24   312 
	                             68    71    66    66    62    72    63    67    72    69    68    67    61    70    70    60    69    70    63    68 
	 
	Unfavorable                 108    49    51    12    47    48    22    67    18    43    47    18    54    46    53    49    64    34    10    98 
	                             22    19    24    32    26    18    31    26    11    23    21    20    27    19    20    27    21    22    26    21 
	 
	Heard Of/Undecided           49    26    18     1    22    23     4    19    24    13    22    12    23    22    23    22    28    12     4    44 
	                             10    10     9     3    12     9     6     7    15     7    10    13    11     9     9    12     9     8    11    10 
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	10. Andrea Campbell 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Never Heard                  97    45    46     6    39    49    12    46    38    31    42    24    31    50    44    43    54    31    10    86 
	                             19    17    22    16    22    18    17    18    24    16    19    27    15    21    17    24    18    20    26    19 
	 
	Favorable                   244   131   102    17    98   125    33   146    63   107    97    39   119   102   121    94   172    55    16   226 
	                             49    51    49    45    54    47    47    56    40    57    44    43    59    43    45    53    57    35    42    49 
	 
	Unfavorable                  49    26    17    12    11    26    17    22    10    17    25     7    11    32    33    14    17    29     9    40 
	                             10    10     8    32     6    10    24     8     6     9    11     8     5    14    12     8     6    19    24     9 
	 
	Heard Of/Undecided          110    57    45     3    33    66     8    48    48    34    55    20    40    53    68    28    60    41     3   106 
	                             22    22    21     8    18    25    11    18    30    18    25    22    20    22    26    16    20    26     8    23 
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	11. Annissa Essaibi George 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Never Heard                 105    55    37     5    40    53    13    46    44    31    49    24    29    63    56    35    57    26     8    95 
	                             21    21    18    13    22    20    19    18    28    16    22    27    14    27    21    20    19    17    21    21 
	 
	Favorable                   209   128    72    23    64   121    32   118    59    72    98    39    74   102   134    59   118    80    20   189 
	                             42    49    34    61    35    45    46    45    37    38    45    43    37    43    50    33    39    51    53    41 
	 
	Unfavorable                  71    22    44     6    36    29     9    53     8    39    21    11    49    18    22    45    57    12     2    68 
	                             14     8    21    16    20    11    13    20     5    21    10    12    24     8     8    25    19     8     5    15 
	 
	Heard Of/Undecided          115    54    57     4    41    63    16    45    48    47    51    16    49    54    54    40    71    38     8   106 
	                             23    21    27    11    23    24    23    17    30    25    23    18    24    23    20    22    23    24    21    23 
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	12. Jon Santiago 
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	Total                       500   259   210    38   181   266    70   262   159   189   219    90   201   237   266   179   303   156    38   458 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Never Heard                 184    96    75    14    71    93    26    84    70    55    85    42    67    96    98    68   104    57    12   171 
	                             37    37    36    37    39    35    37    32    44    29    39    47    33    41    37    38    34    37    32    37 
	 
	Favorable                   119    66    47     7    39    70    21    63    35    52    51    16    44    61    67    35    72    35    11   107 
	                             24    25    22    18    22    26    30    24    22    28    23    18    22    26    25    20    24    22    29    23 
	 
	Unfavorable                  50    23    26     9    17    24     6    40     4    23    22     5    27    17    19    28    37    13     4    46 
	                             10     9    12    24     9     9     9    15     3    12    10     6    13     7     7    16    12     8    11    10 
	 
	Heard Of/Undecided          147    74    62     8    54    79    17    75    50    59    61    27    63    63    82    48    90    51    11   134 
	                             29    29    30    21    30    30    24    29    31    31    28    30    31    27    31    27    30    33    29    29 
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	13. Robert Cappucci 
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	Never Heard                 298   154   125    18   113   160    43   146   106   109   122    66   124   137   159   110   177    90    25   270 
	                             60    59    60    47    62    60    61    56    67    58    56    73    62    58    60    61    58    58    66    59 
	 
	Favorable                    28    21     5     8     5    14     6    16     6     8    14     5     6    16    23     3    15    11     2    26 
	                              6     8     2    21     3     5     9     6     4     4     6     6     3     7     9     2     5     7     5     6 
	 
	Unfavorable                  41    16    23     5    12    23     4    30     5    23    15     3    26    14    13    22    30     7     2    39 
	                              8     6    11    13     7     9     6    11     3    12     7     3    13     6     5    12    10     4     5     9 
	 
	Heard Of/Undecided          133    68    57     7    51    69    17    70    42    49    68    16    45    70    71    44    81    48     9   123 
	                             27    26    27    18    28    26    24    27    26    26    31    18    22    30    27    25    27    31    24    27 
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	14. Michelle Wu 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Never Heard                  37    22    11     3    11    16     5    12    16     7    22     7     4    30    23     9    12    17     2    35 
	                              7     8     5     8     6     6     7     5    10     4    10     8     2    13     9     5     4    11     5     8 
	 
	Favorable                   309   152   143    17   122   169    34   186    85   128   115    65   146   121   155   120   213    78    18   288 
	                             62    59    68    45    67    64    49    71    53    68    53    72    73    51    58    67    70    50    47    63 
	 
	Unfavorable                  68    38    24    13    11    43    21    27    20    19    41     8    20    42    46    19    22    41    12    56 
	                             14    15    11    34     6    16    30    10    13    10    19     9    10    18    17    11     7    26    32    12 
	 
	Heard Of/Undecided           86    47    32     5    37    38    10    37    38    35    41    10    31    44    42    31    56    20     6    79 
	                             17    18    15    13    20    14    14    14    24    19    19    11    15    19    16    17    18    13    16    17 
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	15. Richard Spagnuolo 
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	Never Heard                 318   167   131    22   115   173    47   157   110   120   133    63   132   146   170   119   188    98    27   289 
	                             64    64    62    58    64    65    67    60    69    63    61    70    66    62    64    66    62    63    71    63 
	 
	Favorable                    29    16    11     8     4    16     6    15     8     8    18     3     5    18    18     4    17     8     2    27 
	                              6     6     5    21     2     6     9     6     5     4     8     3     2     8     7     2     6     5     5     6 
	 
	Unfavorable                  32    14    15     4    16    12     4    24     3    14    13     5    17    13    14    14    22     7     1    30 
	                              6     5     7    11     9     5     6     9     2     7     6     6     8     5     5     8     7     4     3     7 
	 
	Heard Of/Undecided          121    62    53     4    46    65    13    66    38    47    55    19    47    60    64    42    76    43     8   112 
	                             24    24    25    11    25    24    19    25    24    25    25    21    23    25    24    23    25    28    21    24 
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	16. Kim Janey 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Never Heard                  56    35    14     3    18    31     5    22    28    15    28    12    16    33    32    17    30    17     4    50 
	                             11    14     7     8    10    12     7     8    18     8    13    13     8    14    12     9    10    11    11    11 
	 
	Favorable                   288   137   137    17   122   146    24   177    85   123   109    56   134   112   124   124   197    71    19   267 
	                             58    53    65    45    67    55    34    68    53    65    50    62    67    47    47    69    65    46    50    58 
	 
	Unfavorable                  69    42    23    13    15    41    28    30    11    20    40     9    17    45    53    14    26    39    11    58 
	                             14    16    11    34     8    15    40    11     7    11    18    10     8    19    20     8     9    25    29    13 
	 
	Heard Of/Undecided           87    45    36     5    26    48    13    33    35    31    42    13    34    47    57    24    50    29     4    83 
	                             17    17    17    13    14    18    19    13    22    16    19    14    17    20    21    13    17    19    11    18 
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	17. John Barros 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Never Heard                 154    76    67    10    54    84    14    66    72    52    69    31    63    71    89    53    87    44     8   145 
	                             31    29    32    26    30    32    20    25    45    28    32    34    31    30    33    30    29    28    21    32 
	 
	Favorable                   146    78    56    17    42    86    25    88    31    66    59    21    57    71    81    47    97    40    19   127 
	                             29    30    27    45    23    32    36    34    19    35    27    23    28    30    30    26    32    26    50    28 
	 
	Unfavorable                  44    20    23     4    17    23    12    24     8    23    19     2    26    17    17    23    33    11     3    41 
	                              9     8    11    11     9     9    17     9     5    12     9     2    13     7     6    13    11     7     8     9 
	 
	Heard Of/Undecided          156    85    64     7    68    73    19    84    48    48    72    36    55    78    79    56    86    61     8   145 
	                             31    33    30    18    38    27    27    32    30    25    33    40    27    33    30    31    28    39    21    32 
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	18. Do you approve or disapprove of the job Marty Walsh did as mayor of Boston? 
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	Approve                     360   194   145    24   119   202    38   183   132   133   160    66   139   169   199   114   220   114    24   333 
	                             72    75    69    63    66    76    54    70    83    70    73    73    69    71    75    64    73    73    63    73 
	 
	Disapprove                  109    52    50    11    50    48    27    67    14    46    47    15    51    53    52    52    65    35    11    98 
	                             22    20    24    29    28    18    39    26     9    24    21    17    25    22    20    29    21    22    29    21 
	 
	Undecided                    30    12    15     2    12    16     5    12    12    10    12     8    11    14    14    13    17     7     3    26 
	                              6     5     7     5     7     6     7     5     8     5     5     9     5     6     5     7     6     4     8     6 
	 
	Refused                       1     1     -     1     -     -     -     -     1     -     -     1     -     1     1     -     1     -     -     1 
	                              *     *           3                             1                 1           *     *           *                 * 
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	19. How important is it to you that Boston elects a Black mayor or another person of color? Would you say… 
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	Very important              188    84    94     9    89    86    18   125    43    91    62    35    96    68    65   100   150    23    12   174 
	                             38    32    45    24    49    32    26    48    27    48    28    39    48    29    24    56    50    15    32    38 
	 
	Somewhat important          134    62    68     4    62    68    16    74    42    56    58    19    71    49    68    51    99    29     6   126 
	                             27    24    32    11    34    26    23    28    26    30    26    21    35    21    26    28    33    19    16    28 
	 
	Not very important           65    43    21     2    14    48     8    28    29    21    27    17    15    35    41    18    29    34     6    59 
	                             13    17    10     5     8    18    11    11    18    11    12    19     7    15    15    10    10    22    16    13 
	 
	Not at all important        106    65    25    22    13    62    27    32    42    19    68    18    17    81    87    10    22    68    14    92 
	                             21    25    12    58     7    23    39    12    26    10    31    20     8    34    33     6     7    44    37    20 
	 
	Undecided                     6     4     2     -     3     2     -     3     3     1     4     1     2     3     4     -     3     2     -     6 
	                              1     2     1           2     1           1     2     1     2     1     1     1     2           1     1           1 
	 
	Refused                       1     1     -     1     -     -     1     -     -     1     -     -     -     1     1     -     -     -     -     1 
	                              *     *           3                 1                 1                       *     *                             * 
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	20. Would you say race relations between white and Black residents in Boston are: 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                    BANNER 4                                                      
	                                ================================================================================================================= 
	                                                                         BOSTON POLICE DEPARTMENT & RACE                                          
	                                -----------------------------------------------------------------------------------=----------------------------- 
	                                 RESIDENT                       FRMR. POLICE                        REMOVE      HOW THE     CUTTING     WORK IN   
	                                   RACE                         COMMISSIONER    HIRING NEW POLICE POLICE FROM   POLICE      POLICE      PUBLIC    
	                                 RELATIONS   TRUST IN POLICE   UNFAIRLY FIRED     COMMISSIONER      SCOOLS     TREAT PPL    FUNDING     SAFETY    
	                                ----------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- 
	                                                              UN-   JUST-       OUT   WITH-                         RAC-                          
	                          TOTAL GOOD   BAD  INCRS DECRS SAME  FAIR  IFIED  UND  SIDER IN     UND   YES   NO   FAIR  ISTS  SUPP   OPP   YES   NO   
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500   259   210    38   181   266    70   262   159   189   219    90   201   237   266   179   303   156    38   458 
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	Very good                    25    25     -     7     -    17     8    11     6     7    13     5     5    18    23     2     6    18     3    22 
	                              5    10          18           6    11     4     4     4     6     6     2     8     9     1     2    12     8     5 
	 
	Somewhat good               234   234     -    16    80   131    34   122    74    84   115    35    76   127   149    62   136    84    21   212 
	                             47    90          42    44    49    49    47    47    44    53    39    38    54    56    35    45    54    55    46 
	 
	Somewhat bad                160     -   160     7    67    84    17    94    46    76    58    26    91    54    68    75   119    29     8   150 
	                             32          76    18    37    32    24    36    29    40    26    29    45    23    26    42    39    19    21    33 
	 
	Very bad                     50     -    50     3    23    23     7    22    20    16    22    11    22    20    13    31    28    19     3    47 
	                             10          24     8    13     9    10     8    13     8    10    12    11     8     5    17     9    12     8    10 
	 
	Undecided                    30     -     -     4    11    11     4    13    12     6    10    13     7    17    12     9    14     5     2    27 
	                              6                11     6     4     6     5     8     3     5    14     3     7     5     5     5     3     5     6 
	 
	Refused                       1     -     -     1     -     -     -     -     1     -     1     -     -     1     1     -     -     1     1     - 
	                              *                 3                             1           *                 *     *                 1     3       
	                                                                                                               Table Q21_1 Page 127 
	 
	 
	 
	 
	21.1 Your place of work 
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	Yes                          49    23    23     2    20    24    11    23    15    16    27     6    23    20    17    26    34    12     3    45 
	                             10     9    11     5    11     9    16     9     9     8    12     7    11     8     6    15    11     8     8    10 
	 
	No                          431   226   180    36   153   231    57   227   138   163   187    80   165   213   238   148   258   137    33   395 
	                             86    87    86    95    85    87    81    87    87    86    85    89    82    90    89    83    85    88    87    86 
	 
	Undecided                    20    10     7     -     8    11     2    12     6    10     5     4    13     4    11     5    11     7     2    18 
	                              4     4     3           4     4     3     5     4     5     2     4     6     2     4     3     4     4     5     4 
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	21.2 In a store where you were shopping 
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	Yes                          64    27    36     8    27    28    14    33    16    23    34     7    30    24    24    39    47    16     3    61 
	                             13    10    17    21    15    11    20    13    10    12    16     8    15    10     9    22    16    10     8    13 
	 
	No                          433   230   173    30   152   237    56   227   142   165   184    82   171   212   240   140   254   140    34   395 
	                             87    89    82    79    84    89    80    87    89    87    84    91    85    89    90    78    84    90    89    86 
	 
	Undecided                     3     2     1     -     2     1     -     2     1     1     1     1     -     1     2     -     2     -     1     2 
	                              1     1     *           1     *           1     1     1     *     1           *     1           1           3     * 
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	21.3 In a restaurant/bar/theater/game 
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	Yes                          59    25    33     2    27    28    12    28    18    19    30    10    23    27    16    35    39    14     4    54 
	                             12    10    16     5    15    11    17    11    11    10    14    11    11    11     6    20    13     9    11    12 
	 
	No                          430   230   175    35   149   234    58   226   138   168   183    78   174   205   245   140   257   139    32   395 
	                             86    89    83    92    82    88    83    86    87    89    84    87    87    86    92    78    85    89    84    86 
	 
	Undecided                    11     4     2     1     5     4     -     8     3     2     6     2     4     5     5     4     7     3     2     9 
	                              2     2     1     3     3     2           3     2     1     3     2     2     2     2     2     2     2     5     2 
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	21.4 In dealings with police, such as traffic incidents 
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	Yes                          46    27    18     -    25    20     9    26    11    15    28     3    17    28    14    25    34    10     3    43 
	                              9    10     9          14     8    13    10     7     8    13     3     8    12     5    14    11     6     8     9 
	 
	No                          442   225   190    37   149   244    61   229   143   173   185    83   181   204   246   151   262   144    34   404 
	                             88    87    90    97    82    92    87    87    90    92    84    92    90    86    92    84    86    92    89    88 
	 
	Undecided                    12     7     2     1     7     2     -     7     5     1     6     4     3     5     6     3     7     2     1    11 
	                              2     3     1     3     4     1           3     3     1     3     4     1     2     2     2     2     1     3     2 
	                                                                                                               Table Q21_5 Page 131 
	 
	 
	 
	 
	21.5 While getting healthcare for yourself/family member 
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	Yes                          48    19    28     2    27    18    12    24    11    15    28     5    28    14    13    31    34    11     3    45 
	                             10     7    13     5    15     7    17     9     7     8    13     6    14     6     5    17    11     7     8    10 
	 
	No                          443   236   181    35   151   245    58   232   145   171   187    84   170   217   250   145   263   143    34   405 
	                             89    91    86    92    83    92    83    89    91    90    85    93    85    92    94    81    87    92    89    88 
	 
	Undecided                     9     4     1     1     3     3     -     6     3     3     4     1     3     6     3     3     6     2     1     8 
	                              2     2     *     3     2     1           2     2     2     2     1     1     3     1     2     2     1     3     2 
	                                                                                                                 Table Q22 Page 132 
	 
	 
	 
	 
	22. How important is it to you that Boston elects a woman for mayor? Would you say... 
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	Very important              175    77    86     9    77    82    13   109    49    74    62    38    81    69    62    89   129    31     5   168 
	                             35    30    41    24    43    31    19    42    31    39    28    42    40    29    23    50    43    20    13    37 
	 
	Somewhat important          150    74    74     5    69    75    15    82    49    65    61    23    70    64    84    55   112    34    13   135 
	                             30    29    35    13    38    28    21    31    31    34    28    26    35    27    32    31    37    22    34    29 
	 
	Not very important           70    43    23     3    19    47    10    33    26    28    35     7    30    31    40    20    32    33     5    65 
	                             14    17    11     8    10    18    14    13    16    15    16     8    15    13    15    11    11    21    13    14 
	 
	Not at all important         98    63    25    20    13    62    29    37    32    20    59    19    18    70    78    13    28    57    14    84 
	                             20    24    12    53     7    23    41    14    20    11    27    21     9    30    29     7     9    37    37    18 
	 
	Undecided                     7     2     2     1     3     -     3     1     3     2     2     3     2     3     2     2     2     1     1     6 
	                              1     1     1     3     2           4     *     2     1     1     3     1     1     1     1     1     1     3     1 
	 
	Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                                  
	                                                                                                                 Table Q23 Page 133 
	 
	 
	 
	 
	23. Over the past year police, both nationally and in Boston, have been subjected to higher scrutiny because of a series of in- 
	custody deaths and scandals. During this time, has your trust in the Boston police increased, decreased, or stayed the same? 
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	Increased                    38    23    10    38     -     -    15    15     7     5    28     5     5    28    31     5    11    26     5    33 
	                              8     9     5   100                21     6     4     3    13     6     2    12    12     3     4    17    13     7 
	 
	Decreased                   181    80    90     -   181     -    16   121    41    93    56    31   109    49    57   105   151    20     8   171 
	                             36    31    43         100          23    46    26    49    26    34    54    21    21    59    50    13    21    37 
	 
	Stayed the same             266   148   107     -     -   266    38   124   103    89   127    50    85   151   171    68   139   104    24   240 
	                             53    57    51               100    54    47    65    47    58    56    42    64    64    38    46    67    63    52 
	 
	Undecided                     9     3     3     -     -     -     1     1     7     1     4     4     1     5     2     1     2     1     -     9 
	                              2     1     1                       1     *     4     1     2     4     *     2     1     1     1     1           2 
	 
	Refused                       6     5     -     -     -     -     -     1     1     1     4     -     1     4     5     -     -     5     1     5 
	                              1     2                                   *     1     1     2           *     2     2                 3     3     1 
	                                                                                                                 Table Q24 Page 134 
	 
	 
	 
	 
	24. The former police commissioner, Dennis White, says he was unfairly fired from his job as police commissioner. Do you think he  
	was unfairly fired or do you think his firing was justified? 
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	He was unfairly fired        70    42    24    15    16    38    70     -     -    18    45     7    20    46    49    17    26    40    11    59 
	                             14    16    11    39     9    14   100                10    21     8    10    19    18     9     9    26    29    13 
	 
	His firing was justified    262   133   116    15   121   124     -   262     -   126    95    41   128   103   127   115   190    57    16   244 
	                             52    51    55    39    67    47         100          67    43    46    64    43    48    64    63    37    42    53 
	 
	Undecided                   159    80    66     7    41   103     -     -   159    42    74    42    50    82    85    44    83    55    11   146 
	                             32    31    31    18    23    39               100    22    34    47    25    35    32    25    27    35    29    32 
	 
	Refused                       9     4     4     1     3     1     -     -     -     3     5     -     3     6     5     3     4     4     -     9 
	                              2     2     2     3     2     *                       2     2           1     3     2     2     1     3           2 
	                                                                                                                 Table Q25 Page 135 
	 
	 
	 
	 
	25. Currently, Boston is searching for a new permanent police commissioner. Some people say that to properly implement  
	reforms, Boston needs to hire an outsider. Other people say the next police commissioner should be promoted from within the  
	Boston public safety community. Which comes closer to your view? 
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	Hire an outsider            189    91    92     5    93    89    18   126    42   189     -     -   109    62    80    87   148    33    11   177 
	                             38    35    44    13    51    33    26    48    26   100                54    26    30    49    49    21    29    39 
	 
	Promote from within         219   128    80    28    56   127    45    95    74     -   219     -    61   141   143    58   107    97    22   197 
	                             44    49    38    74    31    48    64    36    47         100          30    59    54    32    35    62    58    43 
	 
	Undecided                    90    40    37     5    31    50     7    41    42     -     -    90    29    34    43    33    47    26     5    82 
	                             18    15    18    13    17    19    10    16    26               100    14    14    16    18    16    17    13    18 
	 
	Refused                       2     -     1     -     1     -     -     -     1     -     -     -     2     -     -     1     1     -     -     2 
	                              *           *           1                       1                       1                 1     *                 * 
	                                                                                                                 Table Q26 Page 136 
	 
	 
	 
	 
	26. Recently, the City of Somerville temporarily suspended its program that brings school resource officers into its schools, and  
	other districts in Massachusetts are debating removing police from schools. Do you think Boston should remove police officers  
	from its schools - yes or no? 
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	Yes                         201    81   113     5   109    85    20   128    50   109    61    29   201     -    70   113   170    22     9   190 
	                             40    31    54    13    60    32    29    49    31    58    28    32   100          26    63    56    14    24    41 
	 
	No                          237   145    74    28    49   151    46   103    82    62   141    34     -   237   164    49   103   113    24   213 
	                             47    56    35    74    27    57    66    39    52    33    64    38         100    62    27    34    72    63    47 
	 
	Undecided                    60    31    23     5    23    29     4    31    25    18    17    25     -     -    32    17    30    20     5    54 
	                             12    12    11    13    13    11     6    12    16    10     8    28                12     9    10    13    13    12 
	 
	Refused                       2     2     -     -     -     1     -     -     2     -     -     2     -     -     -     -     -     1     -     1 
	                              *     1                       *                 1                 2                                   1           * 
	                                                                                                                 Table Q27 Page 137 
	 
	 
	 
	 
	27. Which comes closest to your view, even if neither is exactly right? 
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	Boston police generally     266   172    81    31    57   171    49   127    85    80   143    43    70   164   266     -   118   126    24   240 
	do a good job and treat      53    66    39    82    31    64    70    48    53    42    65    48    35    69   100          39    81    63    52 
	people of different       
	races fairly, even if     
	there are a few bad       
	apples on the force.      
	 
	Boston police are often     179    64   106     5   105    68    17   115    44    87    58    33   113    49     -   179   148    24    12   166 
	racist in the way they       36    25    50    13    58    26    24    44    28    46    26    37    56    21         100    49    15    32    36 
	treat people, even if     
	some of them try to do a  
	good job.                 
	 
	Undecided                    47    20    20     1    19    21     3    18    26    18    17    12    15    20     -     -    32     4     2    45 
	                              9     8    10     3    10     8     4     7    16    10     8    13     7     8                11     3     5    10 
	 
	Refused                       8     3     3     1     -     6     1     2     4     4     1     2     3     4     -     -     5     2     -     7 
	                              2     1     1     3           2     1     1     3     2     *     2     1     2                 2     1           2 
	                                                                                                                 Table Q28 Page 138 
	 
	 
	 
	 
	28. Do you support or oppose the idea of cutting some funding from the police and using the money for social services - for  
	instance, to help the homeless and the mentally ill? 
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	Support                     303   142   147    11   151   139    26   190    83   148   107    47   170   103   118   148   303     -    20   281 
	                             61    55    70    29    83    52    37    73    52    78    49    52    85    43    44    83   100          53    61 
	 
	Oppose                      156   102    48    26    20   104    40    57    55    33    97    26    22   113   126    24     -   156    17   138 
	                             31    39    23    68    11    39    57    22    35    17    44    29    11    48    47    13         100    45    30 
	 
	Undecided                    39    14    15     1    10    22     4    14    20     7    15    17     8    20    21     7     -     -     1    37 
	                              8     5     7     3     6     8     6     5    13     4     7    19     4     8     8     4                 3     8 
	 
	Refused                       2     1     -     -     -     1     -     1     1     1     -     -     1     1     1     -     -     -     -     2 
	                              *     *                       *           *     1     1                 *     *     *                             * 
	                                                                                                                 Table Q29 Page 139 
	 
	 
	 
	 
	29. The Boston School Committee is currently exploring whether to permanently drop the use of an entrance exam to determine which  
	students gain admission to Boston Latin, Boston Latin Academy, and the O´Bryant School of Math and Science. Do you support or  
	oppose an admission process that does not use an entrance exam test? 
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	Support                     210    99   102    10    96   101    28   130    50    96    83    31   120    70    84   105   161    41    13   195 
	                             42    38    49    26    53    38    40    50    31    51    38    34    60    30    32    59    53    26    34    43 
	 
	Oppose                      241   138    88    26    65   143    40   110    85    80   119    41    67   148   166    58   115   110    23   217 
	                             48    53    42    68    36    54    57    42    53    42    54    46    33    62    62    32    38    71    61    47 
	 
	Undecided                    46    21    19     2    18    22     2    20    23    11    17    18    11    19    16    14    25     5     2    43 
	                              9     8     9     5    10     8     3     8    14     6     8    20     5     8     6     8     8     3     5     9 
	 
	Refused                       3     1     1     -     2     -     -     2     1     2     -     -     3     -     -     2     2     -     -     3 
	                              1     *     *           1                 1     1     1                 1                 1     1                 1 
	                                                                                                                 Table Q30 Page 140 
	 
	 
	 
	 
	30. Of the following three options, which do you support? 
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	An elected school           197   102    81    21    75    99    35   108    50    60   104    32    72   103   108    74   116    65    20   176 
	committee, in which          39    39    39    55    41    37    50    41    31    32    47    36    36    43    41    41    38    42    53    38 
	voters get to elect       
	members directly          
	 
	An appointed school          30    17    12     3     9    18     5    18     7    14    11     5    12    17    20     8    13    16     2    28 
	committee, in which the       6     7     6     8     5     7     7     7     4     7     5     6     6     7     8     4     4    10     5     6 
	mayor picks who serves    
	 
	A school committee that     239   119   111    12    90   133    29   129    80   108    90    41   110   100   117    92   163    60    14   223 
	has a mix of elected and     48    46    53    32    50    50    41    49    50    57    41    46    55    42    44    51    54    38    37    49 
	appointed members         
	 
	Undecided                    30    18     6     2     7    14     1     6    19     6    13    11     6    17    19     5    10    13     1    29 
	                              6     7     3     5     4     5     1     2    12     3     6    12     3     7     7     3     3     8     3     6 
	 
	Refused                       4     3     -     -     -     2     -     1     3     1     1     1     1     -     2     -     1     2     1     2 
	                              1     1                       1           *     2     1     *     1     *           1           *     1     3     * 
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	31. Many of the candidates for mayor have said that addressing issues of housing access and affordability are key objectives for  
	the city´s next mayor. Of the following four options, which do you believe should be the primary focus for the next mayor? 
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	Total                       500   259   210    38   181   266    70   262   159   189   219    90   201   237   266   179   303   156    38   458 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Accelerate the building      88    52    34     8    43    37     8    59    20    37    33    17    40    33    51    31    58    28     5    82 
	of new housing at all        18    20    16    21    24    14    11    23    13    20    15    19    20    14    19    17    19    18    13    18 
	price points              
	 
	Slow down the new            66    41    22    12    14    39    17    30    19    22    37     7    21    40    41    20    31    32    13    52 
	development in the city      13    16    10    32     8    15    24    11    12    12    17     8    10    17    15    11    10    21    34    11 
	 
	Focus on developing         241   113   118     8    99   128    29   138    68   106    98    37   113   104   116   103   171    53    15   225 
	affordable housing even      48    44    56    21    55    48    41    53    43    56    45    41    56    44    44    58    56    34    39    49 
	if that means less new    
	housing overall           
	 
	Maintain the current         66    40    22     7    14    43    12    20    34    16    36    14    14    46    41    17    26    35     2    64 
	pace of housing              13    15    10    18     8    16    17     8    21     8    16    16     7    19    15     9     9    22     5    14 
	development set under     
	the previous              
	administration            
	 
	Undecided                    36    12    13     3    11    17     4    14    16     7    14    15    10    14    16     8    16     7     3    32 
	                              7     5     6     8     6     6     6     5    10     4     6    17     5     6     6     4     5     4     8     7 
	 
	Refused                       3     1     1     -     -     2     -     1     2     1     1     -     3     -     1     -     1     1     -     3 
	                              1     *     *                 1           *     1     1     *           1           *           *     1           1 
	                                                                                                                 Table Q32 Page 142 
	 
	 
	 
	 
	32. How do you plan to vote in the Preliminary Election for Mayor? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	In-person on Election       268   150   106    25    87   150    44   133    88   100   124    43   102   134   145    89   144   103    26   242 
	Day                          54    58    50    66    48    56    63    51    55    53    57    48    51    57    55    50    48    66    68    53 
	 
	In-person early             141    64    64    10    59    66    17    78    41    46    64    30    58    66    68    59    99    33    10   129 
	                             28    25    30    26    33    25    24    30    26    24    29    33    29    28    26    33    33    21    26    28 
	 
	By mail                      74    37    34     2    29    41     8    45    20    36    28    10    36    30    48    22    49    18     2    72 
	                             15    14    16     5    16    15    11    17    13    19    13    11    18    13    18    12    16    12     5    16 
	 
	Undecided                    17     8     6     1     6     9     1     6    10     7     3     7     5     7     5     9    11     2     -    15 
	                              3     3     3     3     3     3     1     2     6     4     1     8     2     3     2     5     4     1           3 
	                                                                                                                 Table Q33 Page 143 
	 
	 
	 
	 
	33. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate,  conservative, very conservative? 
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	                          TOTAL GOOD   BAD  INCRS DECRS SAME  FAIR  IFIED  UND  SIDER IN     UND   YES   NO   FAIR  ISTS  SUPP   OPP   YES   NO   
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Very liberal                 84    27    55     -    51    33     7    65    10    54    14    15    66    14    20    55    79     2     1    82 
	                             17    10    26          28    12    10    25     6    29     6    17    33     6     8    31    26     1     3    18 
	 
	Liberal                     152    80    65    10    67    73    14    82    56    63    53    36    74    53    80    57   114    31    11   140 
	                             30    31    31    26    37    27    20    31    35    33    24    40    37    22    30    32    38    20    29    31 
	 
	Moderate                    189   110    66    12    50   122    27    97    63    63    95    31    49   111   114    51    94    72    21   168 
	                             38    42    31    32    28    46    39    37    40    33    43    34    24    47    43    28    31    46    55    37 
	 
	Conservative                 45    31    13     9     5    26    15     9    17     6    34     5     6    37    36     7     7    35     5    39 
	                              9    12     6    24     3    10    21     3    11     3    16     6     3    16    14     4     2    22    13     9 
	 
	Very Conservative             9     3     5     4     2     3     1     4     3     2     7     -     1     8     5     3     5     4     -     9 
	                              2     1     2    11     1     1     1     2     2     1     3           *     3     2     2     2     3           2 
	 
	Other                         4     3     1     1     2     1     2     1     1     -     4     -     1     3     3     1     -     4     -     4 
	                              1     1     *     3     1     *     3     *     1           2           *     1     1     1           3           1 
	 
	Don't know                   17     5     5     2     4     8     4     4     9     1    12     3     4    11     8     5     4     8     -    16 
	                              3     2     2     5     2     3     6     2     6     1     5     3     2     5     3     3     1     5           3 
	                                                                                                                 Table Q34 Page 144 
	 
	 
	 
	 
	34. What is the highest level of education you have completed? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Some high school             27    18     6     5     4    13     6    11     5     8    17     2     4    19    17     6    10    13     1    26 
	                              5     7     3    13     2     5     9     4     3     4     8     2     2     8     6     3     3     8     3     6 
	 
	High school graduate         49    27    17     5    11    31     5    25    19    13    28     8    13    33    28    15    22    22     6    43 
	                             10    10     8    13     6    12     7    10    12     7    13     9     6    14    11     8     7    14    16     9 
	 
	Some college                113    60    47     6    42    64    18    59    36    38    57    18    37    62    62    37    70    36    12   101 
	                             23    23    22    16    23    24    26    23    23    20    26    20    18    26    23    21    23    23    32    22 
	 
	Trade/technical/             16    13     3     3     4     8     5     6     5     -    14     2     4    12    10     6     6    10     1    15 
	vocational training           3     5     1     8     2     3     7     2     3           6     2     2     5     4     3     2     6     3     3 
	 
	College graduate            179    90    81     8    68   100    22    97    56    81    65    32    81    74    93    67   116    48    12   165 
	                             36    35    39    21    38    38    31    37    35    43    30    36    40    31    35    37    38    31    32    36 
	 
	Masters or PhD              112    49    56    11    50    49    14    63    35    48    38    26    61    36    55    48    78    26     6   106 
	                             22    19    27    29    28    18    20    24    22    25    17    29    30    15    21    27    26    17    16    23 
	 
	Undecided                     1     1     -     -     -     1     -     -     1     -     -     1     -     -     -     -     -     1     -     - 
	                              *     *                       *                 1                 1                                   1             
	 
	Refused                       3     1     -     -     2     -     -     1     2     1     -     1     1     1     1     -     1     -     -     2 
	                              1     *                 1                 *     1     1           1     *     *     *           *                 * 
	                                                                                                                 Table Q35 Page 145 
	 
	 
	 
	 
	35. Which of the following comes closest to your current employment status? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Working full-time           305   161   130    22   109   165    42   161    94   118   136    50   131   143   155   112   204    82    27   277 
	                             61    62    62    58    60    62    60    61    59    62    62    56    65    60    58    63    67    53    71    60 
	 
	Working part-time            37    17    17     1    17    17     1    21    15    13    17     7    18    18    19    16    24     9     1    36 
	                              7     7     8     3     9     6     1     8     9     7     8     8     9     8     7     9     8     6     3     8 
	 
	Unemployed                   21     9    12     -     6    15     3     8    10     7     6     8     5    10    12     8    10    10     -    21 
	                              4     3     6           3     6     4     3     6     4     3     9     2     4     5     4     3     6           5 
	 
	Student                      11     5     5     2     3     6     2     3     6     3     4     4     6     3     6     4     6     3     -    11 
	                              2     2     2     5     2     2     3     1     4     2     2     4     3     1     2     2     2     2           2 
	 
	At home with children         4     3     1     -     1     3     1     2     1     -     4     -     1     2     3     1     1     3     -     4 
	                              1     1     *           1     1     1     1     1           2           *     1     1     1     *     2           1 
	 
	Retired                      97    53    35    10    33    51    17    55    25    37    43    16    32    52    58    28    42    42     8    89 
	                             19    20    17    26    18    19    24    21    16    20    20    18    16    22    22    16    14    27    21    19 
	 
	Disabled/Unable to Work      15     6     6     3     6     6     3     5     6     6     8     1     5     8    10     4     9     5     2    13 
	                              3     2     3     8     3     2     4     2     4     3     4     1     2     3     4     2     3     3     5     3 
	 
	Other                         8     4     4     -     5     2     1     7     -     5     1     2     3     1     2     6     7     1     -     7 
	                              2     2     2           3     1     1     3           3     *     2     1     *     1     3     2     1           2 
	 
	Refused                       2     1     -     -     1     1     -     -     2     -     -     2     -     -     1     -     -     1     -     - 
	                              *     *                 1     *                 1                 2                 *                 1             
	                                                                                                                 Table Q36 Page 146 
	 
	 
	 
	 
	36. Do you currently have children in the public school system - yes or no? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                          94    58    31     5    27    58    13    45    31    30    48    16    26    57    48    39    51    38    10    84 
	                             19    22    15    13    15    22    19    17    19    16    22    18    13    24    18    22    17    24    26    18 
	 
	No                          402   200   177    33   152   206    57   215   126   158   171    71   173   180   216   139   250   117    28   374 
	                             80    77    84    87    84    77    81    82    79    84    78    79    86    76    81    78    83    75    74    82 
	 
	Undecided                     1     1     -     -     -     1     -     -     1     -     -     1     -     -     -     -     -     1     -     - 
	                              *     *                       *                 1                 1                                   1             
	 
	Refused                       3     -     2     -     2     1     -     2     1     1     -     2     2     -     2     1     2     -     -     - 
	                              1           1           1     *           1     1     1           2     1           1     1     1                   
	                                                                                                                 Table Q37 Page 147 
	 
	 
	 
	 
	37. Do you have any members of your household who work in public safety - yes or no? 
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	Yes                          38    24    11     5     8    24    11    16    11    11    22     5     9    24    24    12    20    17    38     - 
	                              8     9     5    13     4     9    16     6     7     6    10     6     4    10     9     7     7    11   100       
	 
	No                          458   234   197    33   171   240    59   244   146   177   197    82   190   213   240   166   281   138     -   458 
	                             92    90    94    87    94    90    84    93    92    94    90    91    95    90    90    93    93    88         100 
	 
	Undecided                     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                                  
	 
	Refused                       4     1     2     -     2     2     -     2     2     1     -     3     2     -     2     1     2     1     -     - 
	                              1     *     1           1     1           1     1     1           3     1           1     1     1     1             
	                                                                                                                 Table Q38 Page 148 
	 
	 
	 
	 
	38. Are you, or any members of your household, union members? 
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	Yes                         148    80    60    10    48    85    26    82    39    51    73    24    60    73    78    59    95    43    23   125 
	                             30    31    29    26    27    32    37    31    25    27    33    27    30    31    29    33    31    28    61    27 
	 
	No                          347   179   147    28   131   180    43   178   118   137   146    62   138   163   186   119   206   113    15   331 
	                             69    69    70    74    72    68    61    68    74    72    67    69    69    69    70    66    68    72    39    72 
	 
	Undecided                     2     -     1     -     -     -     1     -     1     -     -     2     1     1     -     -     -     -     -     2 
	                              *           *                       1           1                 2     *     *                                   * 
	 
	Refused                       3     -     2     -     2     1     -     2     1     1     -     2     2     -     2     1     2     -     -     - 
	                              1           1           1     *           1     1     1           2     1           1     1     1                   
	  
	                                                                                                                  Table Q6 Page 149 
	 
	 
	 
	 
	6. Thinking about your vote for mayor, what is the most important issue that will affect your vote? Would you say… 
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	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500   210   241   197    30   239    88    66   241    66   305    37    21    11     4    97    15    94   402   148   347 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Crime                        56    11    39    22     7    22     6    14    14    18    29     5     1     -     -    19     2     6    50    21    35 
	                             11     5    16    11    23     9     7    21     6    27    10    14     5                20    13     6    12    14    10 
	 
	Economy/jobs                 70    19    48    26     4    37    13     7    30    17    48     5     4     1     2     9     -    20    49    27    42 
	                             14     9    20    13    13    15    15    11    12    26    16    14    19     9    50     9          21    12    18    12 
	 
	Housing                     100    49    38    42     5    48    24    10    54     7    71     5     2     2     -    13     5    14    86    30    70 
	                             20    23    16    21    17    20    27    15    22    11    23    14    10    18          13    33    15    21    20    20 
	 
	Police reform                33    22     8    11     -    21     6     3    19     2    22     2     -     1     -     6     1     2    31     6    27 
	                              7    10     3     6           9     7     5     8     3     7     5           9           6     7     2     8     4     8 
	 
	Racism/justice/equality      96    54    31    37     4    44    15    11    54    10    57    12     5     3     -    15     3    16    79    31    63 
	                             19    26    13    19    13    18    17    17    22    15    19    32    24    27          15    20    17    20    21    18 
	 
	Schools/education            89    35    47    34     9    43    12    11    52     9    51     7     8     2     1    15     3    30    58    25    64 
	                             18    17    20    17    30    18    14    17    22    14    17    19    38    18    25    15    20    32    14    17    18 
	 
	Other (Specify)              17     6     9     6     -    10     6     1     3     2     9     -     -     -     -     8     -     1    16     3    14 
	                              3     3     4     3           4     7     2     1     3     3                             8           1     4     2     4 
	 
	Undecided                    36    14    20    18     1    13     6     8    14     1    18     1     1     1     1    10     1     4    31     5    29 
	                              7     7     8     9     3     5     7    12     6     2     6     3     5     9    25    10     7     4     8     3     8 
	 
	Refused                       3     -     1     1     -     1     -     1     1     -     -     -     -     1     -     2     -     1     2     -     3 
	                              1           *     1           *           2     *                             9           2           1     *           1 
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	7. Currently there are eight candidates for mayor and I´d like to ask your first and second choices. If the preliminary election  
	for Boston mayor was held today, for whom would you vote or toward whom do you lean at this time? 
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	Total                       500   210   241   197    30   239    88    66   241    66   305    37    21    11     4    97    15    94   402   148   347 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	John Barros                   9     6     2     1     -     8     2     1     6     -     5     1     -     1     -     2     -     2     7     1     8 
	                              2     3     1     1           3     2     2     2           2     3           9           2           2     2     1     2 
	 
	Andrea Campbell              54    24    23    21     2    27     7     4    35     4    37     2     3     2     2     7     -    23    31    19    35 
	                             11    11    10    11     7    11     8     6    15     6    12     5    14    18    50     7          24     8    13    10 
	 
	Robert Cappucci               4     1     2     1     1     1     -     -     3     1     3     -     -     -     -     1     -     1     3     1     3 
	                              1     *     1     1     3     *                 1     2     1                             1           1     1     1     1 
	 
	Annissa Essaibi George       72    16    54    31     7    31    11    20    18    21    50     5     2     2     -    11     2    19    53    30    41 
	                             14     8    22    16    23    13    13    30     7    32    16    14    10    18          11    13    20    13    20    12 
	 
	Kim Janey                   108    52    45    49    13    39    18    18    56     7    62    11     6     2     -    20     4    14    93    37    70 
	                             22    25    19    25    43    16    20    27    23    11    20    30    29    18          21    27    15    23    25    20 
	 
	Jon Santiago                 23     5    16     3     2    17     6     -    12     3    12     2     -     -     -     9     -     1    22     5    18 
	                              5     2     7     2     7     7     7           5     5     4     5                       9           1     5     3     5 
	 
	Richard Spagnuolo             2     1     1     -     -     1     -     2     -     -     1     -     -     -     -     -     1     1     1     1     1 
	                              *     *     *                 *           3                 *                                   7     1     *     1     * 
	 
	Michelle Wu                 117    64    43    52     1    63    26     7    64    12    77     7     6     1     1    17     5    21    95    29    87 
	                             23    30    18    26     3    26    30    11    27    18    25    19    29     9    25    18    33    22    24    20    25 
	 
	Other                         -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                                        
	 
	Undecided                   108    39    54    38     4    51    18    13    46    17    55     9     4     3     1    30     3    12    94    24    82 
	                             22    19    22    19    13    21    20    20    19    26    18    24    19    27    25    31    20    13    23    16    24 
	 
	Refused                       3     2     1     1     -     1     -     1     1     1     3     -     -     -     -     -     -     -     3     1     2 
	                              1     1     *     1           *           2     *     2     1                                               1     1     1 
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	8. Who would be your second choice…? 
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	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	THOSE WITH 1ST CHOICE       389   169   186   158    26   187    70    52   194    48   247    28    17     8     3    67    12    82   305   123   263 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	John Barros                  34    14    17    14     5    13     2     5    19     5    20     3     -     -     -     9     2     9    25    13    21 
	                              9     8     9     9    19     7     3    10    10    10     8    11                      13    17    11     8    11     8 
	 
	Andrea Campbell              61    38    21    33     1    25    14     -    39     6    45     4     2     1     -     7     2     8    53    21    40 
	                             16    22    11    21     4    13    20          20    13    18    14    12    13          10    17    10    17    17    15 
	 
	Robert Cappucci              11     1    10     2     1     4     1     3     4     3     8     1     -     -     -     2     -     5     6     2     9 
	                              3     1     5     1     4     2     1     6     2     6     3     4                       3           6     2     2     3 
	 
	Annissa Essaibi George       45    21    23    17     2    24    12     5    18     5    30     1     6     -     -     6     -    11    34    11    34 
	                             12    12    12    11     8    13    17    10     9    10    12     4    35                 9          13    11     9    13 
	 
	Kim Janey                    51    30    14    17     3    31     7     4    32     5    34     2     1     2     1     8     1    13    37    10    39 
	                             13    18     8    11    12    17    10     8    16    10    14     7     6    25    33    12     8    16    12     8    15 
	 
	Jon Santiago                 20     4    15     6     2    11     5     4     5     5     9     5     -     1     -     3     2     3    17     6    14 
	                              5     2     8     4     8     6     7     8     3    10     4    18          13           4    17     4     6     5     5 
	 
	Richard Spagnuolo             3     1     2     2     -     1     1     -     2     -     1     -     -     1     -     -     1     -     3     1     2 
	                              1     1     1     1           1     1           1           *                13                 8           1     1     1 
	 
	Michelle Wu                  73    31    36    29     6    35    22    10    31     9    49     4     3     1     1    12     3    13    59    25    47 
	                             19    18    19    18    23    19    31    19    16    19    20    14    18    13    33    18    25    16    19    20    18 
	 
	Other                         -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                                        
	 
	Undecided                    89    29    47    38     5    43     5    20    44    10    50     8     5     2     1    19     1    19    70    32    57 
	                             23    17    25    24    19    23     7    38    23    21    20    29    29    25    33    28     8    23    23    26    22 
	 
	Refused                       2     -     1     -     1     -     1     1     -     -     1     -     -     -     -     1     -     1     1     2     - 
	                              1           1           4           1     2                 *                             1           1     *     2       
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	9. Marty Walsh 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Never Heard                   4     2     2     2     -     2     1     -     3     -     2     1     -     -     -     1     -     -     4     -     4 
	                              1     1     1     1           1     1           1           1     3                       1                 1           1 
	 
	Favorable                   339   145   160   124    24   166    66    38   167    48   208    24    16     6     3    67     8    62   274    98   238 
	                             68    69    66    63    80    69    75    58    69    73    68    65    76    55    75    69    53    66    68    66    69 
	 
	Unfavorable                 108    46    54    47     5    52    16    21    50    10    68    10     4     2     1    17     4    23    85    29    79 
	                             22    22    22    24    17    22    18    32    21    15    22    27    19    18    25    18    27    24    21    20    23 
	 
	Heard Of/Undecided           49    17    25    24     1    19     5     7    21     8    27     2     1     3     -    12     3     9    39    21    26 
	                             10     8    10    12     3     8     6    11     9    12     9     5     5    27          12    20    10    10    14     7 
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	10. Andrea Campbell 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Never Heard                  97    39    45    42     4    42    16    11    42    18    56     5     6     -     2    22     5    24    72    21    76 
	                             19    19    19    21    13    18    18    17    17    27    18    14    29          50    23    33    26    18    14    22 
	 
	Favorable                   244   120   100    88    16   131    42    27   139    23   157    18     9     8     2    42     4    52   190    85   156 
	                             49    57    41    45    53    55    48    41    58    35    51    49    43    73    50    43    27    55    47    57    45 
	 
	Unfavorable                  49    12    35    21     5    21     9    14    16     8    32     3     1     1     -    10     1     5    44    20    29 
	                             10     6    15    11    17     9    10    21     7    12    10     8     5     9          10     7     5    11    14     8 
	 
	Heard Of/Undecided          110    39    61    46     5    45    21    14    44    17    60    11     5     2     -    23     5    13    96    22    86 
	                             22    19    25    23    17    19    24    21    18    26    20    30    24    18          24    33    14    24    15    25 
	                                                                                                                 Table Q11 Page 154 
	 
	 
	 
	 
	11. Annissa Essaibi George 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Never Heard                 105    36    50    40     5    51    15    11    51    12    60     8     5     3     3    22     2    21    82    23    78 
	                             21    17    21    20    17    21    17    17    21    18    20    22    24    27    75    23    13    22    20    16    22 
	 
	Favorable                   209    81   116    81    16   103    42    34    89    34   133    15    10     4     1    34     8    46   163    71   138 
	                             42    39    48    41    53    43    48    52    37    52    44    41    48    36    25    35    53    49    41    48    40 
	 
	Unfavorable                  71    47    18    35     2    30    13     6    43     6    43     4     3     1     -    16     2     9    61    24    46 
	                             14    22     7    18     7    13    15     9    18     9    14    11    14     9          16    13    10    15    16    13 
	 
	Heard Of/Undecided          115    46    57    41     7    55    18    15    58    14    69    10     3     3     -    25     3    18    96    30    85 
	                             23    22    24    21    23    23    20    23    24    21    23    27    14    27          26    20    19    24    20    24 
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	12. Jon Santiago 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Never Heard                 184    74    92    83     7    84    30    23    86    28   121    13     7     6     3    26     4    35   148    55   126 
	                             37    35    38    42    23    35    34    35    36    42    40    35    33    55    75    27    27    37    37    37    36 
	 
	Favorable                   119    44    64    31     9    71    25    14    58    14    69     9     1     2     1    30     6    20    98    36    82 
	                             24    21    27    16    30    30    28    21    24    21    23    24     5    18    25    31    40    21    24    24    24 
	 
	Unfavorable                  50    32    17    28     2    19     7     9    29     4    33     3     4     -     -     8     1     9    41    15    35 
	                             10    15     7    14     7     8     8    14    12     6    11     8    19                 8     7    10    10    10    10 
	 
	Heard Of/Undecided          147    60    68    55    12    65    26    20    68    20    82    12     9     3     -    33     4    30   115    42   104 
	                             29    29    28    28    40    27    30    30    28    30    27    32    43    27          34    27    32    29    28    30 
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	13. Robert Cappucci 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Never Heard                 298   118   147   118     9   151    56    34   143    38   191    18    12     6     4    55     8    64   231    94   200 
	                             60    56    61    60    30    63    64    52    59    58    63    49    57    55   100    57    53    68    57    64    58 
	 
	Favorable                    28    12    15    13     3    10     7     6     8     6    15     3     2     1     -     5     2     6    22     6    22 
	                              6     6     6     7    10     4     8     9     3     9     5     8    10     9           5    13     6     5     4     6 
	 
	Unfavorable                  41    23    16    17     4    18     1     8    27     1    26     3     3     1     -     5     2     7    34    14    27 
	                              8    11     7     9    13     8     1    12    11     2     9     8    14     9           5    13     7     8     9     8 
	 
	Heard Of/Undecided          133    57    63    49    14    60    24    18    63    21    73    13     4     3     -    32     3    17   115    34    98 
	                             27    27    26    25    47    25    27    27    26    32    24    35    19    27          33    20    18    29    23    28 
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	14. Michelle Wu 
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	Total                       500   210   241   197    30   239    88    66   241    66   305    37    21    11     4    97    15    94   402   148   347 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Never Heard                  37    12    20    16     1    12     1     1    27     4    22     3     2     1     1     6     2    11    26     7    29 
	                              7     6     8     8     3     5     1     2    11     6     7     8    10     9    25     6    13    12     6     5     8 
	 
	Favorable                   309   147   131   120    17   157    64    30   161    34   192    21    12     7     3    59     9    57   249    91   216 
	                             62    70    54    61    57    66    73    45    67    52    63    57    57    64    75    61    60    61    62    61    62 
	 
	Unfavorable                  68    12    53    32     5    27    13    21    17    11    44     7     2     -     -    13     1    10    58    29    39 
	                             14     6    22    16    17    11    15    32     7    17    14    19    10                13     7    11    14    20    11 
	 
	Heard Of/Undecided           86    39    37    29     7    43    10    14    36    17    47     6     5     3     -    19     3    16    69    21    63 
	                             17    19    15    15    23    18    11    21    15    26    15    16    24    27          20    20    17    17    14    18 
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	15. Richard Spagnuolo 
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	Total                       500   210   241   197    30   239    88    66   241    66   305    37    21    11     4    97    15    94   402   148   347 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Never Heard                 318   125   161   137    10   150    57    34   154    44   203    20    13     8     4    58     9    67   249    98   216 
	                             64    60    67    70    33    63    65    52    64    67    67    54    62    73   100    60    60    71    62    66    62 
	 
	Favorable                    29    10    16     9     2    16     6     6    12     3    16     3     1     1     -     6     2     4    25     6    23 
	                              6     5     7     5     7     7     7     9     5     5     5     8     5     9           6    13     4     6     4     7 
	 
	Unfavorable                  32    18    10    15     2    14     1     8    18     3    18     3     3     -     -     4     2     4    27     6    25 
	                              6     9     4     8     7     6     1    12     7     5     6     8    14                 4    13     4     7     4     7 
	 
	Heard Of/Undecided          121    57    54    36    16    59    24    18    57    16    68    11     4     2     -    29     2    19   101    38    83 
	                             24    27    22    18    53    25    27    27    24    24    22    30    19    18          30    13    20    25    26    24 
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	16. Kim Janey 
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	Never Heard                  56    21    23    25     -    22    12     4    25     7    25     5     3     2     1    15     3    12    42    11    43 
	                             11    10    10    13           9    14     6    10    11     8    14    14    18    25    15    20    13    10     7    12 
	 
	Favorable                   288   134   124   109    20   146    50    38   156    26   186    20    13     7     2    47     7    56   230    88   198 
	                             58    64    51    55    67    61    57    58    65    39    61    54    62    64    50    48    47    60    57    59    57 
	 
	Unfavorable                  69    19    50    33     6    29    16    13    18    17    40     6     2     -     -    20     1     9    60    24    45 
	                             14     9    21    17    20    12    18    20     7    26    13    16    10                21     7    10    15    16    13 
	 
	Heard Of/Undecided           87    36    44    30     4    42    10    11    42    16    54     6     3     2     1    15     4    17    70    25    61 
	                             17    17    18    15    13    18    11    17    17    24    18    16    14    18    25    15    27    18    17    17    18 
	                                                                                                                 Table Q17 Page 160 
	 
	 
	 
	 
	17. John Barros 
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	Never Heard                 154    55    78    67     4    70    31    12    71    20   100    10     6     2     2    26     7    27   126    43   108 
	                             31    26    32    34    13    29    35    18    29    30    33    27    29    18    50    27    47    29    31    29    31 
	 
	Favorable                   146    73    62    58    16    64    23    27    78    12    97     8     1     2     -    32     5    32   114    56    90 
	                             29    35    26    29    53    27    26    41    32    18    32    22     5    18          33    33    34    28    38    26 
	 
	Unfavorable                  44    20    20    21     2    20     4     9    22     9    23     5     4     1     -    10     -     4    40    15    29 
	                              9    10     8    11     7     8     5    14     9    14     8    14    19     9          10           4    10    10     8 
	 
	Heard Of/Undecided          156    62    81    51     8    85    30    18    70    25    85    14    10     6     2    29     3    31   122    34   120 
	                             31    30    34    26    27    36    34    27    29    38    28    38    48    55    50    30    20    33    30    23    35 
	                                                                                                                 Table Q18 Page 161 
	 
	 
	 
	 
	18. Do you approve or disapprove of the job Marty Walsh did as mayor of Boston? 
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	Approve                     360   149   173   133    23   176    68    35   176    55   221    26    15     9     3    73     6    66   291   104   252 
	                             72    71    72    68    77    74    77    53    73    83    72    70    71    82    75    75    40    70    72    70    73 
	 
	Disapprove                  109    47    55    50     6    49    16    22    54     9    66    10     5     -     1    18     7    23    86    34    75 
	                             22    22    23    25    20    21    18    33    22    14    22    27    24          25    19    47    24    21    23    22 
	 
	Undecided                    30    14    12    14     1    13     4     9    10     2    18     1     1     1     -     6     2     5    24    10    19 
	                              6     7     5     7     3     5     5    14     4     3     6     3     5     9           6    13     5     6     7     5 
	 
	Refused                       1     -     1     -     -     1     -     -     1     -     -     -     -     1     -     -     -     -     1     -     1 
	                              *           *                 *                 *                             9                             *           * 
	                                                                                                                 Table Q19 Page 162 
	 
	 
	 
	 
	19. How important is it to you that Boston elects a Black mayor or another person of color? Would you say… 
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	Very important              188   102    62    82    11    86    33    17   115    12   124    14     6     6     -    28     4    34   152    60   125 
	                             38    49    26    42    37    36    38    26    48    18    41    38    29    55          29    27    36    38    41    36 
	 
	Somewhat important          134    65    57    43     8    79    29    14    70    13    83    13     5     2     2    23     2    16   116    34    98 
	                             27    31    24    22    27    33    33    21    29    20    27    35    24    18    50    24    13    17    29    23    28 
	 
	Not very important           65    17    43    24     2    37    12    10    23    16    35     3     6     2     1    17     1    15    50    17    48 
	                             13     8    18    12     7    15    14    15    10    24    11     8    29    18    25    18     7    16    12    11    14 
	 
	Not at all important        106    24    75    46     9    34    12    23    32    24    59     7     4     1     1    27     7    29    77    34    72 
	                             21    11    31    23    30    14    14    35    13    36    19    19    19     9    25    28    47    31    19    23    21 
	 
	Undecided                     6     2     3     2     -     2     2     2     1     -     4     -     -     -     -     1     1     -     6     3     3 
	                              1     1     1     1           1     2     3     *           1                             1     7           1     2     1 
	 
	Refused                       1     -     1     -     -     1     -     -     -     1     -     -     -     -     -     1     -     -     1     -     1 
	                              *           *                 *                       2                                   1                 *           * 
	                                                                                                                 Table Q20 Page 163 
	 
	 
	 
	 
	20. Would you say race relations between white and Black residents in Boston are: 
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	Very good                    25     5    20    12     4     7     5     9     6     3    16     1     1     -     1     4     2     3    22     5    20 
	                              5     2     8     6    13     3     6    14     2     5     5     3     5          25     4    13     3     5     3     6 
	 
	Somewhat good               234    94   118    90    13   112    47    32   107    37   145    16     8     5     2    49     4    55   178    75   159 
	                             47    45    49    46    43    47    53    48    44    56    48    43    38    45    50    51    27    59    44    51    46 
	 
	Somewhat bad                160    79    65    61     9    86    29    12    97    13   103    13     6     3     1    27     5    18   140    47   110 
	                             32    38    27    31    30    36    33    18    40    20    34    35    29    27    25    28    33    19    35    32    32 
	 
	Very bad                     50    23    23    20     3    25     5    10    21     9    27     4     6     2     -     8     1    13    37    13    37 
	                             10    11    10    10    10    10     6    15     9    14     9    11    29    18           8     7    14     9     9    11 
	 
	Undecided                    30     9    14    14     1     8     2     2    10     4    14     3     -     1     -     9     2     5    24     8    20 
	                              6     4     6     7     3     3     2     3     4     6     5     8           9           9    13     5     6     5     6 
	 
	Refused                       1     -     1     -     -     1     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     1     -     1 
	                              *           *                 *           2                                                     7           *           * 
	                                                                                                               Table Q21_1 Page 164 
	 
	 
	 
	 
	21.1 Your place of work 
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	Yes                          49    28    15    21     3    20     7     9    21     3    34     3     3     1     1     4     -    13    35    19    30 
	                             10    13     6    11    10     8     8    14     9     5    11     8    14     9    25     4          14     9    13     9 
	 
	No                          431   175   218   169    22   214    79    55   207    63   268    34    17     9     3    80    13    78   350   122   304 
	                             86    83    90    86    73    90    90    83    86    95    88    92    81    82    75    82    87    83    87    82    88 
	 
	Undecided                    20     7     8     7     5     5     2     2    13     -     3     -     1     1     -    13     2     3    17     7    13 
	                              4     3     3     4    17     2     2     3     5           1           5     9          13    13     3     4     5     4 
	                                                                                                               Table Q21_2 Page 165 
	 
	 
	 
	 
	21.2 In a store where you were shopping 
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	Yes                          64    33    25    31     4    27    12     9    34     6    40     5     4     2     1     7     2    15    49    26    38 
	                             13    16    10    16    13    11    14    14    14     9    13    14    19    18    25     7    13    16    12    18    11 
	 
	No                          433   176   215   165    26   210    76    56   207    59   264    32    17     8     3    89    13    78   351   121   307 
	                             87    84    89    84    87    88    86    85    86    89    87    86    81    73    75    92    87    83    87    82    88 
	 
	Undecided                     3     1     1     1     -     2     -     1     -     1     1     -     -     1     -     1     -     1     2     1     2 
	                              1     *     *     1           1           2           2     *                 9           1           1     *     1     1 
	                                                                                                               Table Q21_3 Page 166 
	 
	 
	 
	 
	21.3 In a restaurant/bar/theater/game 
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	Yes                          59    26    23    28     4    22     3    11    36     3    36     3     6     3     1     4     2    17    41    20    38 
	                             12    12    10    14    13     9     3    17    15     5    12     8    29    27    25     4    13    18    10    14    11 
	 
	No                          430   179   215   164    25   215    82    53   201    62   265    32    15     8     3    89    12    75   352   123   303 
	                             86    85    89    83    83    90    93    80    83    94    87    86    71    73    75    92    80    80    88    83    87 
	 
	Undecided                    11     5     3     5     1     2     3     2     4     1     4     2     -     -     -     4     1     2     9     5     6 
	                              2     2     1     3     3     1     3     3     2     2     1     5                       4     7     2     2     3     2 
	                                                                                                               Table Q21_4 Page 167 
	 
	 
	 
	 
	21.4 In dealings with police, such as traffic incidents 
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	Yes                          46    23    17    21     3    20     2     9    23     8    22     5     4     1     1     9     2    14    32    15    31 
	                              9    11     7    11    10     8     2    14    10    12     7    14    19     9    25     9    13    15     8    10     9 
	 
	No                          442   182   220   171    26   216    82    55   217    56   276    31    17    10     3    84    13    78   360   127   310 
	                             88    87    91    87    87    90    93    83    90    85    90    84    81    91    75    87    87    83    90    86    89 
	 
	Undecided                    12     5     4     5     1     3     4     2     1     2     7     1     -     -     -     4     -     2    10     6     6 
	                              2     2     2     3     3     1     5     3     *     3     2     3                       4           2     2     4     2 
	                                                                                                               Table Q21_5 Page 168 
	 
	 
	 
	 
	21.5 While getting healthcare for yourself/family member 
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	Yes                          48    28    17    27     2    17     9     6    22     4    27     5     2     3     1     5     2    13    35    18    30 
	                             10    13     7    14     7     7    10     9     9     6     9    14    10    27    25     5    13    14     9    12     9 
	 
	No                          443   179   221   169    26   219    77    56   218    62   272    31    19     8     3    90    13    80   359   129   309 
	                             89    85    92    86    87    92    88    85    90    94    89    84    90    73    75    93    87    85    89    87    89 
	 
	Undecided                     9     3     3     1     2     3     2     4     1     -     6     1     -     -     -     2     -     1     8     1     8 
	                              2     1     1     1     7     1     2     6     *           2     3                       2           1     2     1     2 
	                                                                                                                 Table Q22 Page 169 
	 
	 
	 
	 
	22. How important is it to you that Boston elects a woman for mayor? Would you say... 
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	Very important              175    93    60    68     9    86    34    17    96    17   116    12    10     4     2    24     3    41   132    53   120 
	                             35    44    25    35    30    36    39    26    40    26    38    32    48    36    50    25    20    44    33    36    35 
	 
	Somewhat important          150    69    70    58     6    77    32    15    84    15    93    16     5     4     1    21     5    22   126    47   102 
	                             30    33    29    29    20    32    36    23    35    23    30    43    24    36    25    22    33    23    31    32    29 
	 
	Not very important           70    23    42    23     8    38    13     7    31    14    43     1     -     2     -    22     1    12    58    21    49 
	                             14    11    17    12    27    16    15    11    13    21    14     3          18          23     7    13    14    14    14 
	 
	Not at all important         98    23    66    47     7    33     9    26    29    18    49     8     6     1     1    28     5    19    79    26    72 
	                             20    11    27    24    23    14    10    39    12    27    16    22    29     9    25    29    33    20    20    18    21 
	 
	Undecided                     7     2     3     1     -     5     -     1     1     2     4     -     -     -     -     2     1     -     7     1     4 
	                              1     1     1     1           2           2     *     3     1                             2     7           2     1     1 
	 
	Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                                        
	                                                                                                                 Table Q23 Page 170 
	 
	 
	 
	 
	23. Over the past year police, both nationally and in Boston, have been subjected to higher scrutiny because of a series of in- 
	custody deaths and scandals. During this time, has your trust in the Boston police increased, decreased, or stayed the same? 
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	Increased                    38    10    26    21     3    12     8    12     8     7    22     1     -     2     -    10     3     5    33    10    28 
	                              8     5    11    11    10     5     9    18     3    11     7     3          18          10    20     5     8     7     8 
	 
	Decreased                   181    96    65    75     9    90    43    14    99    14   109    17     6     3     1    33     6    27   152    48   131 
	                             36    46    27    38    30    38    49    21    41    21    36    46    29    27    25    34    40    29    38    32    38 
	 
	Stayed the same             266   101   143    99    18   133    37    39   128    43   165    17    15     6     3    51     6    58   206    85   180 
	                             53    48    59    50    60    56    42    59    53    65    54    46    71    55    75    53    40    62    51    57    52 
	 
	Undecided                     9     2     3     2     -     4     -     -     2     2     4     2     -     -     -     2     -     -     9     4     3 
	                              2     1     1     1           2                 1     3     1     5                       2                 2     3     1 
	 
	Refused                       6     1     4     -     -     -     -     1     4     -     5     -     -     -     -     1     -     4     2     1     5 
	                              1     *     2                             2     2           2                             1           4     *     1     1 
	                                                                                                                 Table Q24 Page 171 
	 
	 
	 
	 
	24. The former police commissioner, Dennis White, says he was unfairly fired from his job as police commissioner. Do you think he  
	was unfairly fired or do you think his firing was justified? 
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	                             14    13    17    18    17    12     9    26    12    18    14     3    14    18    25    18    20    14    14    18    12 
	 
	His firing was justified    262   130   110   108    18   129    59    30   138    20   161    21     8     3     2    55     5    45   215    82   178 
	                             52    62    46    55    60    54    67    45    57    30    53    57    38    27    50    57    33    48    53    55    51 
	 
	Undecided                   159    50    85    50     7    80    20    19    68    34    94    15    10     6     1    25     6    31   126    39   118 
	                             32    24    35    25    23    33    23    29    28    52    31    41    48    55    25    26    40    33    31    26    34 
	 
	Refused                       9     2     6     4     -     1     1     -     6     -     8     -     -     -     -     -     1     5     4     1     8 
	                              2     1     2     2           *     1           2           3                                   7     5     1     1     2 
	                                                                                                                 Table Q25 Page 172 
	 
	 
	 
	 
	25. Currently, Boston is searching for a new permanent police commissioner. Some people say that to properly implement  
	reforms, Boston needs to hire an outsider. Other people say the next police commissioner should be promoted from within the  
	Boston public safety community. Which comes closer to your view? 
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	Hire an outsider            189    96    80    60    14   108    37    22   106    16   118    13     7     3     -    37     6    30   158    51   137 
	                             38    46    33    30    47    45    42    33    44    24    39    35    33    27          38    40    32    39    34    39 
	 
	Promote from within         219    83   119   104    11    90    33    37    98    36   136    17     6     4     4    43     8    48   171    73   146 
	                             44    40    49    53    37    38    38    56    41    55    45    46    29    36   100    44    53    51    43    49    42 
	 
	Undecided                    90    31    41    32     5    41    17     7    37    14    50     7     8     4     -    16     1    16    71    24    62 
	                             18    15    17    16    17    17    19    11    15    21    16    19    38    36          16     7    17    18    16    18 
	 
	Refused                       2     -     1     1     -     -     1     -     -     -     1     -     -     -     -     1     -     -     2     -     2 
	                              *           *     1                 1                       *                             1                 *           1 
	                                                                                                                 Table Q26 Page 173 
	 
	 
	 
	 
	26. Recently, the City of Somerville temporarily suspended its program that brings school resource officers into its schools, and  
	other districts in Massachusetts are debating removing police from schools. Do you think Boston should remove police officers  
	from its schools - yes or no? 
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	No                          237    70   148   103    17   100    33    40   104    46   143    18    10     3     2    52     8    57   180    73   163 
	                             47    33    61    52    57    42    38    61    43    70    47    49    48    27    50    54    53    61    45    49    47 
	 
	Undecided                    60    20    26    22     1    29    15     4    24     6    31     1     6     2     1    12     2    11    48    14    45 
	                             12    10    11    11     3    12    17     6    10     9    10     3    29    18    25    12    13    12    12     9    13 
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	                              *                                         2                                               1                 *     1     * 
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	27. Which comes closest to your view, even if neither is exactly right? 
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	Boston police generally     266    84   166   108    20   117    51    41   116    41   155    19    12     6     3    58    10    48   216    78   186 
	do a good job and treat      53    40    69    55    67    49    58    62    48    62    51    51    57    55    75    60    67    51    54    53    54 
	people of different       
	races fairly, even if     
	there are a few bad       
	apples on the force.      
	 
	Boston police are often     179   105    58    74     8    92    31    20   103    17   112    16     8     4     1    28     4    39   139    59   119 
	racist in the way they       36    50    24    38    27    38    35    30    43    26    37    43    38    36    25    29    27    41    35    40    34 
	treat people, even if     
	some of them try to do a  
	good job.                 
	 
	Undecided                    47    16    16    12     2    27     6     4    19     7    34     2     1     1     -     9     -     4    43     9    36 
	                              9     8     7     6     7    11     7     6     8    11    11     5     5     9           9           4    11     6    10 
	 
	Refused                       8     5     1     3     -     3     -     1     3     1     4     -     -     -     -     2     1     3     4     2     6 
	                              2     2     *     2           1           2     1     2     1                             2     7     3     1     1     2 
	                                                                                                                 Table Q28 Page 175 
	 
	 
	 
	 
	28. Do you support or oppose the idea of cutting some funding from the police and using the money for social services - for  
	instance, to help the homeless and the mentally ill? 
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	Support                     303   161   115   116    13   163    58    31   171    26   204    24    10     6     1    42     9    51   250    95   206 
	                             61    77    48    59    43    68    66    47    71    39    67    65    48    55    25    43    60    54    62    64    59 
	 
	Oppose                      156    41   110    65    16    60    28    32    53    35    82     9    10     3     3    42     5    38   117    43   113 
	                             31    20    46    33    53    25    32    48    22    53    27    24    48    27    75    43    33    40    29    29    33 
	 
	Undecided                    39     8    15    15     1    16     2     3    16     5    18     4     1     2     -    12     1     5    33     9    27 
	                              8     4     6     8     3     7     2     5     7     8     6    11     5    18          12     7     5     8     6     8 
	 
	Refused                       2     -     1     1     -     -     -     -     1     -     1     -     -     -     -     1     -     -     2     1     1 
	                              *           *     1                             *           *                             1                 *     1     * 
	                                                                                                                 Table Q29 Page 176 
	 
	 
	 
	 
	29. The Boston School Committee is currently exploring whether to permanently drop the use of an entrance exam to determine which  
	students gain admission to Boston Latin, Boston Latin Academy, and the O´Bryant School of Math and Science. Do you support or  
	oppose an admission process that does not use an entrance exam test? 
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	Support                     210   210     -    82    12   108    43    21   122    18   142    17     6     4     1    28     6    38   170    58   149 
	                             42   100          42    40    45    49    32    51    27    47    46    29    36    25    29    40    40    42    39    43 
	 
	Oppose                      241     -   241    98    17   115    40    40    97    44   139    17    13     6     2    53     9    49   191    76   164 
	                             48         100    50    57    48    45    61    40    67    46    46    62    55    50    55    60    52    48    51    47 
	 
	Undecided                    46     -     -    16     1    15     5     5    20     4    23     2     2     1     1    15     -     6    39    14    31 
	                              9                 8     3     6     6     8     8     6     8     5    10     9    25    15           6    10     9     9 
	 
	Refused                       3     -     -     1     -     1     -     -     2     -     1     1     -     -     -     1     -     1     2     -     3 
	                              1                 1           *                 1           *     3                       1           1     *           1 
	                                                                                                                 Table Q30 Page 177 
	 
	 
	 
	 
	30. Of the following three options, which do you support? 
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	An elected school           197    82    98   197     -     -    35    26    95    25   126    11     8     3     2    35     8    38   158    64   131 
	committee, in which          39    39    41   100                40    39    39    38    41    30    38    27    50    36    53    40    39    43    38 
	voters get to elect       
	members directly          
	 
	An appointed school          30    12    17     -    30     -     6     8    14     2    16     4     3     -     -     7     -     6    24     9    21 
	committee, in which the       6     6     7         100           7    12     6     3     5    11    14                 7           6     6     6     6 
	mayor picks who serves    
	 
	A school committee that     239   108   115     -     -   239    42    25   124    35   145    21     8     8     2    45     5    42   195    64   172 
	has a mix of elected and     48    51    48               100    48    38    51    53    48    57    38    73    50    46    33    45    49    43    50 
	appointed members         
	 
	Undecided                    30     7    10     -     -     -     4     5     8     4    17     1     2     -     -     9     1     8    22     9    21 
	                              6     3     4                       5     8     3     6     6     3    10                 9     7     9     5     6     6 
	 
	Refused                       4     1     1     -     -     -     1     2     -     -     1     -     -     -     -     1     1     -     3     2     2 
	                              1     *     *                       1     3                 *                             1     7           1     1     1 
	                                                                                                                 Table Q31 Page 178 
	 
	 
	 
	 
	31. Many of the candidates for mayor have said that addressing issues of housing access and affordability are key objectives for  
	the city´s next mayor. Of the following four options, which do you believe should be the primary focus for the next mayor? 
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	Accelerate the building      88    43    40    35     6    42    88     -     -     -    65     2     2     1     1    15     1    11    76    23    64 
	of new housing at all        18    20    17    18    20    18   100                      21     5    10     9    25    15     7    12    19    16    18 
	price points              
	 
	Slow down the new            66    21    40    26     8    25     -    66     -     -    41     4     4     2     -     9     4    11    54    25    41 
	development in the city      13    10    17    13    27    10         100                13    11    19    18           9    27    12    13    17    12 
	 
	Focus on developing         241   122    97    95    14   124     -     -   241     -   144    25     8     6     2    41     9    49   191    66   174 
	affordable housing even      48    58    40    48    47    52               100          47    68    38    55    50    42    60    52    48    45    50 
	if that means less new    
	housing overall           
	 
	Maintain the current         66    18    44    25     2    35     -     -     -    66    36     3     6     1     -    20     -    15    51    23    42 
	pace of housing              13     9    18    13     7    15                     100    12     8    29     9          21          16    13    16    12 
	development set under     
	the previous              
	administration            
	 
	Undecided                    36     5    19    14     -    13     -     -     -     -    18     3     1     1     1    10     1     7    28    10    24 
	                              7     2     8     7           5                             6     8     5     9    25    10     7     7     7     7     7 
	 
	Refused                       3     1     1     2     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     2     -     1     2     1     2 
	                              1     *     *     1                                         *                             2           1     *     1     1 
	                                                                                                                 Table Q32 Page 179 
	 
	 
	 
	 
	32. How do you plan to vote in the Preliminary Election for Mayor? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                       BANNER 5                                                         
	                                ======================================================================================================================= 
	                                               ISSUES OF EDUCATION AND HOUSING, RESPONDENT EMPLOYMENT, SCHOOL-AGED AND UNION HOUSEHOLDS                 
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                 DROP THE                                                                                                               
	                                 ENTRANCE                        HOUSING ACCESS /                                               SCHOOL-AGE     UNION    
	                                 EXAM TEST  SCHOOL COMMITTEE       AFFORDABILITY                  EMPLOYMENT STATUS              CHILDREN    HOUSEHOLD  
	                                ----------- ----------------- ----------------------- ----------------------------------------- ----------- ----------- 
	                                                              ACCEL SLOW  AFFOR MAIN  FULL  PART        STU-  HOME        DIS-                          
	                          TOTAL SUPP   OPP  ELECT APPNT  MIX  ERATE DOWN  DABLE TAIN  TIME  TIME  UNEMP DENT  W/KID  RET  ABLED  YES   NO    YES   NO   
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500   210   241   197    30   239    88    66   241    66   305    37    21    11     4    97    15    94   402   148   347 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	In-person on Election       268   100   143   113    20   118    40    48   119    37   167    18    14     7     3    49     6    57   211    79   189 
	Day                          54    48    59    57    67    49    45    73    49    56    55    49    67    64    75    51    40    61    52    53    54 
	 
	In-person early             141    67    61    53     8    72    33    11    71    18    90    15     5     2     -    23     3    23   116    40    99 
	                             28    32    25    27    27    30    38    17    29    27    30    41    24    18          24    20    24    29    27    29 
	 
	By mail                      74    33    31    26     1    42    14     3    42    10    37     4     2     1     1    24     4    12    62    24    49 
	                             15    16    13    13     3    18    16     5    17    15    12    11    10     9    25    25    27    13    15    16    14 
	 
	Undecided                    17    10     6     5     1     7     1     4     9     1    11     -     -     1     -     1     2     2    13     5    10 
	                              3     5     2     3     3     3     1     6     4     2     4                 9           1    13     2     3     3     3 
	                                                                                                                 Table Q33 Page 180 
	 
	 
	 
	 
	33. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate,  conservative, very conservative? 
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	Total                       500   210   241   197    30   239    88    66   241    66   305    37    21    11     4    97    15    94   402   148   347 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Very liberal                 84    58    20    38     -    44    18     5    56     2    57     6     1     1     -    13     2    14    69    28    55 
	                             17    28     8    19          18    20     8    23     3    19    16     5     9          13    13    15    17    19    16 
	 
	Liberal                     152    68    71    48    14    82    33    12    83    15    93    12     7     5     -    28     6    21   130    43   108 
	                             30    32    29    24    47    34    38    18    34    23    30    32    33    45          29    40    22    32    29    31 
	 
	Moderate                    189    61   104    74    10    91    27    35    73    34   113    16     9     4     4    40     1    43   146    60   128 
	                             38    29    43    38    33    38    31    53    30    52    37    43    43    36   100    41     7    46    36    41    37 
	 
	Conservative                 45    13    29    19     4    15     9    10    17     9    26     1     4     1     -     8     3    11    33     7    38 
	                              9     6    12    10    13     6    10    15     7    14     9     3    19     9           8    20    12     8     5    11 
	 
	Very Conservative             9     2     6     5     1     3     -     1     5     2     5     -     -     -     -     2     2     2     7     3     6 
	                              2     1     2     3     3     1           2     2     3     2                             2    13     2     2     2     2 
	 
	Other                         4     1     3     3     -     1     -     1     2     -     2     -     -     -     -     2     -     -     4     1     3 
	                              1     *     1     2           *           2     1           1                             2                 1     1     1 
	 
	Don't know                   17     7     8    10     1     3     1     2     5     4     9     2     -     -     -     4     1     3    13     6     9 
	                              3     3     3     5     3     1     1     3     2     6     3     5                       4     7     3     3     4     3 
	                                                                                                                 Table Q34 Page 181 
	 
	 
	 
	 
	34. What is the highest level of education you have completed? 
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	Total                       500   210   241   197    30   239    88    66   241    66   305    37    21    11     4    97    15    94   402   148   347 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Some high school             27     5    18    15     1     6     2     3    14     3    10     2     2     -     2     7     4    13    14     4    23 
	                              5     2     7     8     3     3     2     5     6     5     3     5    10          50     7    27    14     3     3     7 
	 
	High school graduate         49    16    25    18     7    18     5    12    19     9    26     3     5     -     -    11     4     9    40    18    30 
	                             10     8    10     9    23     8     6    18     8    14     9     8    24                11    27    10    10    12     9 
	 
	Some college                113    50    49    44     7    54    15    17    56    17    65     8     6     5     -    24     3    23    90    33    80 
	                             23    24    20    22    23    23    17    26    23    26    21    22    29    45          25    20    24    22    22    23 
	 
	Trade/technical/             16     8     8     7     1     7     2     2     7     4     9     1     2     -     -     3     1     5    11     5    11 
	vocational training           3     4     3     4     3     3     2     3     3     6     3     3    10                 3     7     5     3     3     3 
	 
	College graduate            179    78    91    71     8    94    32    19    96    20   120    10     5     3     -    35     2    23   154    54   122 
	                             36    37    38    36    27    39    36    29    40    30    39    27    24    27          36    13    24    38    36    35 
	 
	Masters or PhD              112    51    50    41     5    60    32    12    48    13    74    13     1     3     2    16     1    21    91    34    78 
	                             22    24    21    21    17    25    36    18    20    20    24    35     5    27    50    16     7    22    23    23    22 
	 
	Undecided                     1     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1 
	                              *                                         2                                                                             * 
	 
	Refused                       3     2     -     1     1     -     -     -     1     -     1     -     -     -     -     1     -     -     2     -     2 
	                              1     1           1     3                       *           *                             1                 *           1 
	                                                                                                                 Table Q35 Page 182 
	 
	 
	 
	 
	35. Which of the following comes closest to your current employment status? 
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	Total                       500   210   241   197    30   239    88    66   241    66   305    37    21    11     4    97    15    94   402   148   347 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Working full-time           305   142   139   126    16   145    65    41   144    36   305     -     -     -     -     -     -    65   239   108   194 
	                             61    68    58    64    53    61    74    62    60    55   100                                        69    59    73    56 
	 
	Working part-time            37    17    17    11     4    21     2     4    25     3     -    37     -     -     -     -     -     9    28     9    28 
	                              7     8     7     6    13     9     2     6    10     5         100                                  10     7     6     8 
	 
	Unemployed                   21     6    13     8     3     8     2     4     8     6     -     -    21     -     -     -     -     8    13     1    20 
	                              4     3     5     4    10     3     2     6     3     9               100                             9     3     1     6 
	 
	Student                      11     4     6     3     -     8     1     2     6     1     -     -     -    11     -     -     -     2     9     2     9 
	                              2     2     2     2           3     1     3     2     2                     100                       2     2     1     3 
	 
	At home with children         4     1     2     2     -     2     1     -     2     -     -     -     -     -     4     -     -     3     1     -     4 
	                              1     *     1     1           1     1           1                                 100                 3     *           1 
	 
	Retired                      97    28    53    35     7    45    15     9    41    20     -     -     -     -     -    97     -     3    94    23    74 
	                             19    13    22    18    23    19    17    14    17    30                                 100           3    23    16    21 
	 
	Disabled/Unable to Work      15     6     9     8     -     5     1     4     9     -     -     -     -     -     -     -    15     3    12     4    11 
	                              3     3     4     4           2     1     6     4                                             100     3     3     3     3 
	 
	Other                         8     5     2     3     -     5     1     1     6     -     -     -     -     -     -     -     -     1     6     1     6 
	                              2     2     1     2           2     1     2     2                                                     1     1     1     2 
	 
	Refused                       2     1     -     1     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1 
	                              *     *           1                       2                                                                             * 
	                                                                                                                 Table Q36 Page 183 
	 
	 
	 
	 
	36. Do you currently have children in the public school system - yes or no? 
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	Total                       500   210   241   197    30   239    88    66   241    66   305    37    21    11     4    97    15    94   402   148   347 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                          94    38    49    38     6    42    11    11    49    15    65     9     8     2     3     3     3    94     -    37    57 
	                             19    18    20    19    20    18    13    17    20    23    21    24    38    18    75     3    20   100          25    16 
	 
	No                          402   170   191   158    24   195    76    54   191    51   239    28    13     9     1    94    12     -   402   111   289 
	                             80    81    79    80    80    82    86    82    79    77    78    76    62    82    25    97    80         100    75    83 
	 
	Undecided                     1     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1 
	                              *                                         2                                                                             * 
	 
	Refused                       3     2     1     1     -     2     1     -     1     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                              1     1     *     1           1     1           *           *                                                             
	                                                                                                                 Table Q37 Page 184 
	 
	 
	 
	 
	37. Do you have any members of your household who work in public safety - yes or no? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                          38    13    23    20     2    14     5    13    15     2    27     1     -     -     -     8     2    10    28    23    15 
	                              8     6    10    10     7     6     6    20     6     3     9     3                       8    13    11     7    16     4 
	 
	No                          458   195   217   176    28   223    82    52   225    64   277    36    21    11     4    89    13    84   374   125   331 
	                             92    93    90    89    93    93    93    79    93    97    91    97   100   100   100    92    87    89    93    84    95 
	 
	Undecided                     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                                        
	 
	Refused                       4     2     1     1     -     2     1     1     1     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1 
	                              1     1     *     1           1     1     2     *           *                                                           * 
	                                                                                                                 Table Q38 Page 185 
	 
	 
	 
	 
	38. Are you, or any members of your household, union members? 
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	Total                       500   210   241   197    30   239    88    66   241    66   305    37    21    11     4    97    15    94   402   148   347 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         148    58    76    64     9    64    23    25    66    23   108     9     1     2     -    23     4    37   111   148     - 
	                             30    28    32    32    30    27    26    38    27    35    35    24     5    18          24    27    39    28   100       
	 
	No                          347   149   164   131    21   172    64    41   174    42   194    28    20     9     4    74    11    57   289     -   347 
	                             69    71    68    66    70    72    73    62    72    64    64    76    95    82   100    76    73    61    72         100 
	 
	Undecided                     2     1     -     1     -     1     -     -     -     1     2     -     -     -     -     -     -     -     2     -     - 
	                              *     *           1           *                       2     1                                               *             
	 
	Refused                       3     2     1     1     -     2     1     -     1     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                              1     1     *     1           1     1           *           *                                                             
	  
	                                                                                                                  Table Q6 Page 186 
	 
	 
	 
	 
	6. Thinking about your vote for mayor, what is the most important issue that will affect your vote? Would you say… 
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	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500   339   108   244    49   209    71   119    50    28    41   309    68    29    32   288    69   146    44 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Crime                        56    33    13    15    15    34     2    13     5     7     3    24    17     4     3    17    20    17     5 
	                             11    10    12     6    31    16     3    11    10    25     7     8    25    14     9     6    29    12    11 
	 
	Economy/jobs                 70    53    12    33     9    30     6    12     4     6     5    37    15     2     5    39    11    18     4 
	                             14    16    11    14    18    14     8    10     8    21    12    12    22     7    16    14    16    12     9 
	 
	Housing                     100    70    23    61     3    43    18    36    16     1    12    77     6     2     5    69    13    30    11 
	                             20    21    21    25     6    21    25    30    32     4    29    25     9     7    16    24    19    21    25 
	 
	Police reform                33    21    10    21     2    11     7     9     2     1     2    21     3     1     3    21     4     9     4 
	                              7     6     9     9     4     5    10     8     4     4     5     7     4     3     9     7     6     6     9 
	 
	Racism/justice/equality      96    65    20    47     4    34    19    20    13     5     8    56     8    11     6    62     7    28     8 
	                             19    19    19    19     8    16    27    17    26    18    20    18    12    38    19    22    10    19    18 
	 
	Schools/education            89    62    16    48     8    42    10    14     4     4     7    67     9     3     5    54     7    31     5 
	                             18    18    15    20    16    20    14    12     8    14    17    22    13    10    16    19    10    21    11 
	 
	Other (Specify)              17     9     7     5     3     5     4     6     2     1     1    10     6     2     1     8     3     2     3 
	                              3     3     6     2     6     2     6     5     4     4     2     3     9     7     3     3     4     1     7 
	 
	Undecided                    36    24     7    11     5     9     4     8     4     1     3    17     4     3     3    17     4     9     4 
	                              7     7     6     5    10     4     6     7     8     4     7     6     6    10     9     6     6     6     9 
	 
	Refused                       3     2     -     3     -     1     1     1     -     2     -     -     -     1     1     1     -     2     - 
	                              1     1           1           *     1     1           7                       3     3     *           1       
	                                                                                                                  Table Q7 Page 187 
	 
	 
	 
	 
	7. Currently there are eight candidates for mayor and I´d like to ask your first and second choices. If the preliminary election  
	for Boston mayor was held today, for whom would you vote or toward whom do you lean at this time? 
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	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500   339   108   244    49   209    71   119    50    28    41   309    68    29    32   288    69   146    44 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	John Barros                   9     8     1     5     2     3     1     4     2     1     -     4     -     1     -     5     2     7     - 
	                              2     2     1     2     4     1     1     3     4     4           1           3           2     3     5       
	 
	Andrea Campbell              54    40     7    48     1    25     5    10     6     1     4    29     6     -     4    25     8    15     6 
	                             11    12     6    20     2    12     7     8    12     4    10     9     9          13     9    12    10    14 
	 
	Robert Cappucci               4     3     -     -     2     1     1     -     1     2     1     2     1     1     -     1     2     2     1 
	                              1     1                 4     *     1           2     7     2     1     1     3           *     3     1     2 
	 
	Annissa Essaibi George       72    48    18    24    19    69     -    19     6     4     1    40    23     4     5    21    32    19     7 
	                             14    14    17    10    39    33          16    12    14     2    13    34    14    16     7    46    13    16 
	 
	Kim Janey                   108    72    25    65     8    40    16    25    13     6    12    66    16     5    10   107     -    37    13 
	                             22    21    23    27    16    19    23    21    26    21    29    21    24    17    31    37          25    30 
	 
	Jon Santiago                 23    17     5     6     4     6     7    22     -     1     2    11     8     2     3    10     8     8     2 
	                              5     5     5     2     8     3    10    18           4     5     4    12     7     9     3    12     5     5 
	 
	Richard Spagnuolo             2     2     -     1     1     1     -     -     1     2     -     -     1     2     -     -     -     2     - 
	                              *     1           *     2     *                 2     7                 1     7                       1       
	 
	Michelle Wu                 117    71    36    66     4    45    33    26    17     9    12   115     -    10     7    79    12    35    11 
	                             23    21    33    27     8    22    46    22    34    32    29    37          34    22    27    17    24    25 
	 
	Other                         -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                            
	 
	Undecided                   108    76    15    28     8    18     7    11     4     2     9    42    12     4     3    39     5    20     4 
	                             22    22    14    11    16     9    10     9     8     7    22    14    18    14     9    14     7    14     9 
	 
	Refused                       3     2     1     1     -     1     1     2     -     -     -     -     1     -     -     1     -     1     - 
	                              1     1     1     *           *     1     2                             1                 *           1       
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	8. Who would be your second choice…? 
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	                                   WALSH     CAMPBELL     GEORGE     SANTIAGO    CAPPUCCI       WU       SPAGNUOLO     JANEY      BARROS    
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	                          TOTAL FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV 
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	THOSE WITH 1ST CHOICE       389   261    92   215    41   190    63   106    46    26    32   267    55    25    29   248    64   125    40 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	John Barros                  34    26     4    16     6    15     4     7     4     1     5    20     7     3     3    20     6    31     1 
	                              9    10     4     7    15     8     6     7     9     4    16     7    13    12    10     8     9    25     3 
	 
	Andrea Campbell              61    36    16    60     -    20    23    18    16     5     9    44     6     5     6    51     5    29    11 
	                             16    14    17    28          11    37    17    35    19    28    16    11    20    21    21     8    23    28 
	 
	Robert Cappucci              11     9     2     -     4     3     1     3     1     7     -     4     3     4     -     1     3     3     - 
	                              3     3     2          10     2     2     3     2    27           1     5    16           *     5     2       
	 
	Annissa Essaibi George       45    29    11    25     3    43     -    11     4     3     2    34     6     1     1    31     6    10     4 
	                             12    11    12    12     7    23          10     9    12     6    13    11     4     3    13     9     8    10 
	 
	Kim Janey                    51    31    17    30     4    20    14    16     2     3     3    41     -     3     2    49     1    18     1 
	                             13    12    18    14    10    11    22    15     4    12     9    15          12     7    20     2    14     3 
	 
	Jon Santiago                 20    15     5     6     6    13     3    18     1     1     -     9     9     -     1     4    10     6     3 
	                              5     6     5     3    15     7     5    17     2     4           3    16           3     2    16     5     8 
	 
	Richard Spagnuolo             3     1     2     1     1     3     -     -     -     -     -     2     1     2     -     1     1     1     - 
	                              1     *     2     *     2     2                                   1     2     8           *     2     1       
	 
	Michelle Wu                  73    52    14    37     1    45     7    19     7     3     5    71     -     1     6    45    17    14     8 
	                             19    20    15    17     2    24    11    18    15    12    16    27           4    21    18    27    11    20 
	 
	Other                         -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                            
	 
	Undecided                    89    60    21    38    16    26    11    12    11     3     7    41    22     6    10    44    15    12    12 
	                             23    23    23    18    39    14    17    11    24    12    22    15    40    24    34    18    23    10    30 
	 
	Refused                       2     2     -     2     -     2     -     2     -     -     1     1     1     -     -     2     -     1     - 
	                              1     1           1           1           2                 3     *     2                 1           1       
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	9. Marty Walsh 
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	Total                       500   339   108   244    49   209    71   119    50    28    41   309    68    29    32   288    69   146    44 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Never Heard                   4     -     -     1     -     2     -     1     -     -     -     1     -     -     -     1     -     1     - 
	                              1                 *           1           1                       *                       *           1       
	 
	Favorable                   339   339     -   172    29   151    37    90    26    24    20   219    38    24    16   204    42   115    19 
	                             68   100          70    59    72    52    76    52    86    49    71    56    83    50    71    61    79    43 
	 
	Unfavorable                 108     -   108    51    20    44    28    24    19     3    18    67    26     5    14    64    22    18    23 
	                             22         100    21    41    21    39    20    38    11    44    22    38    17    44    22    32    12    52 
	 
	Heard Of/Undecided           49     -     -    20     -    12     6     4     5     1     3    22     4     -     2    19     5    12     2 
	                             10                 8           6     8     3    10     4     7     7     6           6     7     7     8     5 
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	10. Andrea Campbell 
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	Total                       500   339   108   244    49   209    71   119    50    28    41   309    68    29    32   288    69   146    44 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Never Heard                  97    69    20     -     -    26     7    15     3     3     5    59     6     6     4    44     4    13     1 
	                             19    20    19                12    10    13     6    11    12    19     9    21    13    15     6     9     2 
	 
	Favorable                   244   172    51   244     -   118    45    63    34    14    26   172    26    16    19   180    23    99    25 
	                             49    51    47   100          56    63    53    68    50    63    56    38    55    59    63    33    68    57 
	 
	Unfavorable                  49    29    20     -    49    30    11    16    10     8     7    19    26     6     8    18    26    17    13 
	                             10     9    19         100    14    15    13    20    29    17     6    38    21    25     6    38    12    30 
	 
	Heard Of/Undecided          110    69    17     -     -    35     8    25     3     3     3    59    10     1     1    46    16    17     5 
	                             22    20    16                17    11    21     6    11     7    19    15     3     3    16    23    12    11 
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	11. Annissa Essaibi George 
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	Total                       500   339   108   244    49   209    71   119    50    28    41   309    68    29    32   288    69   146    44 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Never Heard                 105    75    13    28     4     -     -    16     3     6     7    47     7     7     1    47     4    15     1 
	                             21    22    12    11     8                13     6    21    17    15    10    24     3    16     6    10     2 
	 
	Favorable                   209   151    44   118    30   209     -    63    24    16    11   152    37    16    14   125    46    83    18 
	                             42    45    41    48    61   100          53    48    57    27    49    54    55    44    43    67    57    41 
	 
	Unfavorable                  71    37    28    45    11     -    71    21    21     3    16    52    13     2    14    51    11    26    15 
	                             14    11    26    18    22         100    18    42    11    39    17    19     7    44    18    16    18    34 
	 
	Heard Of/Undecided          115    76    23    53     4     -     -    19     2     3     7    58    11     4     3    65     8    22    10 
	                             23    22    21    22     8                16     4    11    17    19    16    14     9    23    12    15    23 
	                                                                                                                 Table Q12 Page 192 
	 
	 
	 
	 
	12. Jon Santiago 
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	Total                       500   339   108   244    49   209    71   119    50    28    41   309    68    29    32   288    69   146    44 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Never Heard                 184   119    37    81    13    61    14     -     -     7     9   108    14     3     6    98    19    35     5 
	                             37    35    34    33    27    29    20                25    22    35    21    10    19    34    28    24    11 
	 
	Favorable                   119    90    24    63    16    63    21   119     -     9    11    84    22    16     7    73    24    55    11 
	                             24    27    22    26    33    30    30   100          32    27    27    32    55    22    25    35    38    25 
	 
	Unfavorable                  50    26    19    34    10    24    21     -    50     6    16    32    16     6    13    35    11    17    22 
	                             10     8    18    14    20    11    30         100    21    39    10    24    21    41    12    16    12    50 
	 
	Heard Of/Undecided          147   104    28    66    10    61    15     -     -     6     5    85    16     4     6    82    15    39     6 
	                             29    31    26    27    20    29    21                21    12    28    24    14    19    28    22    27    14 
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	13. Robert Cappucci 
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	Total                       500   339   108   244    49   209    71   119    50    28    41   309    68    29    32   288    69   146    44 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Never Heard                 298   203    67   142    29   125    43    67    26     -     -   191    41     8    10   170    39    83    24 
	                             60    60    62    58    59    60    61    56    52                62    60    28    31    59    57    57    55 
	 
	Favorable                    28    24     3    14     8    16     3     9     6    28     -    18     5    14     1    15     6    15     - 
	                              6     7     3     6    16     8     4     8    12   100           6     7    48     3     5     9    10       
	 
	Unfavorable                  41    20    18    26     7    11    16    11    16     -    41    25    11     3    17    33     4    13    12 
	                              8     6    17    11    14     5    23     9    32         100     8    16    10    53    11     6     9    27 
	 
	Heard Of/Undecided          133    92    20    62     5    57     9    32     2     -     -    75    11     4     4    70    20    35     8 
	                             27    27    19    25    10    27    13    27     4                24    16    14    13    24    29    24    18 
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	14. Michelle Wu 
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	Total                       500   339   108   244    49   209    71   119    50    28    41   309    68    29    32   288    69   146    44 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Never Heard                  37    25     5     6     -     4     -     1     1     2     -     -     -     2     -    10     -     3     - 
	                              7     7     5     2           2           1     2     7                       7           3           2       
	 
	Favorable                   309   219    67   172    19   152    52    84    32    18    25   309     -    20    20   214    41   103    27 
	                             62    65    62    70    39    73    73    71    64    64    61   100          69    63    74    59    71    61 
	 
	Unfavorable                  68    38    26    26    26    37    13    22    16     5    11     -    68     4     9    27    27    24    14 
	                             14    11    24    11    53    18    18    18    32    18    27         100    14    28     9    39    16    32 
	 
	Heard Of/Undecided           86    57    10    40     4    16     6    12     1     3     5     -     -     3     3    37     1    16     3 
	                             17    17     9    16     8     8     8    10     2    11    12                10     9    13     1    11     7 
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	15. Richard Spagnuolo 
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	Total                       500   339   108   244    49   209    71   119    50    28    41   309    68    29    32   288    69   146    44 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Never Heard                 318   211    69   148    31   130    40    68    31     8    19   199    46     -     -   177    46    82    27 
	                             64    62    64    61    63    62    56    57    62    29    46    64    68                61    67    56    61 
	 
	Favorable                    29    24     5    16     6    16     2    16     6    14     3    20     4    29     -    21     3    21     1 
	                              6     7     5     7    12     8     3    13    12    50     7     6     6   100           7     4    14     2 
	 
	Unfavorable                  32    16    14    19     8    14    14     7    13     1    17    20     9     -    32    20     9     9    11 
	                              6     5    13     8    16     7    20     6    26     4    41     6    13         100     7    13     6    25 
	 
	Heard Of/Undecided          121    88    20    61     4    49    15    28     -     5     2    70     9     -     -    70    11    34     5 
	                             24    26    19    25     8    23    21    24          18     5    23    13                24    16    23    11 
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	16. Kim Janey 
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	Total                       500   339   108   244    49   209    71   119    50    28    41   309    68    29    32   288    69   146    44 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Never Heard                  56    40     7    10     1     8     5    10     1     4     2    21     6     2     1     -     -     9     - 
	                             11    12     6     4     2     4     7     8     2    14     5     7     9     7     3                 6       
	 
	Favorable                   288   204    64   180    18   125    51    73    35    15    33   214    27    21    20   288     -   107    26 
	                             58    60    59    74    37    60    72    61    70    54    80    69    40    72    63   100          73    59 
	 
	Unfavorable                  69    42    22    23    26    46    11    24    11     6     4    41    27     3     9     -    69    19    16 
	                             14    12    20     9    53    22    15    20    22    21    10    13    40    10    28         100    13    36 
	 
	Heard Of/Undecided           87    53    15    31     4    30     4    12     3     3     2    33     8     3     2     -     -    11     2 
	                             17    16    14    13     8    14     6    10     6    11     5    11    12    10     6                 8     5 
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	17. John Barros 
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	Total                       500   339   108   244    49   209    71   119    50    28    41   309    68    29    32   288    69   146    44 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Never Heard                 154   105    31    53    11    51    10    20     4     6     9    90    14     4     5    76    12     -     - 
	                             31    31    29    22    22    24    14    17     8    21    22    29    21    14    16    26    17             
	 
	Favorable                   146   115    18    99    17    83    26    55    17    15    13   103    24    21     9   107    19   146     - 
	                             29    34    17    41    35    40    37    46    34    54    32    33    35    72    28    37    28   100       
	 
	Unfavorable                  44    19    23    25    13    18    15    11    22     -    12    27    14     1    11    26    16     -    44 
	                              9     6    21    10    27     9    21     9    44          29     9    21     3    34     9    23         100 
	 
	Heard Of/Undecided          156   100    36    67     8    57    20    33     7     7     7    89    16     3     7    79    22     -     - 
	                             31    29    33    27    16    27    28    28    14    25    17    29    24    10    22    27    32             
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	18. Do you approve or disapprove of the job Marty Walsh did as mayor of Boston? 
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	Total                       500   339   108   244    49   209    71   119    50    28    41   309    68    29    32   288    69   146    44 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Approve                     360   317    18   180    29   156    36    89    27    23    21   232    40    22    19   214    44   116    22 
	                             72    94    17    74    59    75    51    75    54    82    51    75    59    76    59    74    64    79    50 
	 
	Disapprove                  109    12    84    56    19    43    29    25    20     5    19    62    24     6    13    62    23    24    22 
	                             22     4    78    23    39    21    41    21    40    18    46    20    35    21    41    22    33    16    50 
	 
	Undecided                    30    10     6     7     1    10     6     5     3     -     1    15     4     1     -    12     2     6     - 
	                              6     3     6     3     2     5     8     4     6           2     5     6     3           4     3     4       
	 
	Refused                       1     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                              *                 *                                                                                           
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	19. How important is it to you that Boston elects a Black mayor or another person of color? Would you say… 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Very important              188   120    43   122     8    66    44    42    30    10    22   125    17    12    11   130    13    69    17 
	                             38    35    40    50    16    32    62    35    60    36    54    40    25    41    34    45    19    47    39 
	 
	Somewhat important          134   108    17    76     8    60    12    32    12     6     8    98     8     5    10    88    13    33    11 
	                             27    32    16    31    16    29    17    27    24    21    20    32    12    17    31    31    19    23    25 
	 
	Not very important           65    38    17    18     5    31     3    12     3     1     3    45     8     1     3    37    10    15     5 
	                             13    11    16     7    10    15     4    10     6     4     7    15    12     3     9    13    14    10    11 
	 
	Not at all important        106    69    29    27    26    50    11    31     5    11     7    40    32    11     8    29    32    29    10 
	                             21    20    27    11    53    24    15    26    10    39    17    13    47    38    25    10    46    20    23 
	 
	Undecided                     6     3     2     1     2     2     1     2     -     -     1     1     3     -     -     4     1     -     1 
	                              1     1     2     *     4     1     1     2                 2     *     4                 1     1           2 
	 
	Refused                       1     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                              *     *                                                                                                       
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	20. Would you say race relations between white and Black residents in Boston are: 
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	Very good                    25    16     7     6     3    12     1     6     1     2     4     8     9     1     1    11     4     6     - 
	                              5     5     6     2     6     6     1     5     2     7    10     3    13     3     3     4     6     4       
	 
	Somewhat good               234   167    42   125    23   116    21    60    22    19    12   144    29    15    13   126    38    72    20 
	                             47    49    39    51    47    56    30    50    44    68    29    47    43    52    41    44    55    49    45 
	 
	Somewhat bad                160   112    37    87    13    58    33    41    20     3    18   114    18     7    10   104    21    41    17 
	                             32    33    34    36    27    28    46    34    40    11    44    37    26    24    31    36    30    28    39 
	 
	Very bad                     50    26    14    15     4    14    11     6     6     2     5    29     6     4     5    33     2    15     6 
	                             10     8    13     6     8     7    15     5    12     7    12     9     9    14    16    11     3    10    14 
	 
	Undecided                    30    18     7    11     5     8     5     6     1     2     2    14     5     2     3    14     3    12     1 
	                              6     5     6     5    10     4     7     5     2     7     5     5     7     7     9     5     4     8     2 
	 
	Refused                       1     -     1     -     1     1     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     1     -     - 
	                              *           1           2     *                                         1                       1             
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	21.1 Your place of work 
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	Yes                          49    29    14    26     8    19     8     7    10     3    10    23    11     1     6    29     8    16     6 
	                             10     9    13    11    16     9    11     6    20    11    24     7    16     3    19    10    12    11    14 
	 
	No                          431   296    92   206    39   179    59   109    39    22    31   272    56    28    25   244    59   119    36 
	                             86    87    85    84    80    86    83    92    78    79    76    88    82    97    78    85    86    82    82 
	 
	Undecided                    20    14     2    12     2    11     4     3     1     3     -    14     1     -     1    15     2    11     2 
	                              4     4     2     5     4     5     6     3     2    11           5     1           3     5     3     8     5 
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	21.2 In a store where you were shopping 
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	Yes                          64    42    12    39     9    29    10     9    12     5     7    36    11     5     6    36     8    16    12 
	                             13    12    11    16    18    14    14     8    24    18    17    12    16    17    19    13    12    11    27 
	 
	No                          433   295    96   204    40   179    61   110    38    21    34   271    57    24    26   249    61   129    32 
	                             87    87    89    84    82    86    86    92    76    75    83    88    84    83    81    86    88    88    73 
	 
	Undecided                     3     2     -     1     -     1     -     -     -     2     -     2     -     -     -     3     -     1     - 
	                              1     1           *           *                       7           1                       1           1       
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	21.3 In a restaurant/bar/theater/game 
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	Yes                          59    35    11    31     5    19     8     8     7     1     8    27     8     -     7    32     7    10     7 
	                             12    10    10    13    10     9    11     7    14     4    20     9    12          22    11    10     7    16 
	 
	No                          430   298    95   210    39   185    61   111    42    25    32   278    57    29    23   249    61   131    37 
	                             86    88    88    86    80    89    86    93    84    89    78    90    84   100    72    86    88    90    84 
	 
	Undecided                    11     6     2     3     5     5     2     -     1     2     1     4     3     -     2     7     1     5     - 
	                              2     2     2     1    10     2     3           2     7     2     1     4           6     2     1     3       
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	21.4 In dealings with police, such as traffic incidents 
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	Undecided                    12     9     1     2     3     5     -     1     -     3     -     2     2     -     -     5     1     2     - 
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	21.5 While getting healthcare for yourself/family member 
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	Yes                          48    26    15    26     5    19    11     9     9     2     9    28     8     -     7    31     8    12     7 
	                             10     8    14    11    10     9    15     8    18     7    22     9    12          22    11    12     8    16 
	 
	No                          443   308    90   214    41   187    59   109    41    24    31   278    57    29    25   253    59   131    37 
	                             89    91    83    88    84    89    83    92    82    86    76    90    84   100    78    88    86    90    84 
	 
	Undecided                     9     5     3     4     3     3     1     1     -     2     1     3     3     -     -     4     2     3     - 
	                              2     1     3     2     6     1     1     1           7     2     1     4                 1     3     2       
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	22. How important is it to you that Boston elects a woman for mayor? Would you say... 
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	Very important              175   124    32   112     2    68    32    31    24     9    21   122    10     9    14   122    10    51    18 
	                             35    37    30    46     4    33    45    26    48    32    51    39    15    31    44    42    14    35    41 
	 
	Somewhat important          150   110    27    71    10    62    23    44    13     8     8   101    11     6     8    93    12    42     8 
	                             30    32    25    29    20    30    32    37    26    29    20    33    16    21    25    32    17    29    18 
	 
	Not very important           70    43    16    28     9    32     2    13     4     -     5    41    13     4     2    41    11    22     4 
	                             14    13    15    11    18    15     3    11     8          12    13    19    14     6    14    16    15     9 
	 
	Not at all important         98    60    29    31    25    45    13    28     9    11     7    44    31    10     8    30    33    31    12 
	                             20    18    27    13    51    22    18    24    18    39    17    14    46    34    25    10    48    21    27 
	 
	Undecided                     7     2     4     2     3     2     1     3     -     -     -     1     3     -     -     2     3     -     2 
	                              1     1     4     1     6     1     1     3                       *     4                 1     4           5 
	 
	Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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	23. Over the past year police, both nationally and in Boston, have been subjected to higher scrutiny because of a series of in- 
	custody deaths and scandals. During this time, has your trust in the Boston police increased, decreased, or stayed the same? 
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	Increased                    38    25    12    17    12    23     6     7     9     8     5    17    13     8     4    17    13    17     4 
	                              8     7    11     7    24    11     8     6    18    29    12     6    19    28    13     6    19    12     9 
	 
	Decreased                   181   112    47    98    11    64    36    39    17     5    12   122    11     4    16   122    15    42    17 
	                             36    33    44    40    22    31    51    33    34    18    29    39    16    14    50    42    22    29    39 
	 
	Stayed the same             266   191    48   125    26   121    29    70    24    14    23   169    43    16    12   146    41    86    23 
	                             53    56    44    51    53    58    41    59    48    50    56    55    63    55    38    51    59    59    52 
	 
	Undecided                     9     6     1     3     -     1     -     2     -     -     1     1     1     1     -     3     -     -     - 
	                              2     2     1     1           *           2                 2     *     1     3           1                   
	 
	Refused                       6     5     -     1     -     -     -     1     -     1     -     -     -     -     -     -     -     1     - 
	                              1     1           *                       1           4                                               1       
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	24. The former police commissioner, Dennis White, says he was unfairly fired from his job as police commissioner. Do you think he  
	was unfairly fired or do you think his firing was justified? 
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	He was unfairly fired        70    44    22    33    17    32     9    21     6     6     4    34    21     6     4    24    28    25    12 
	                             14    13    20    14    35    15    13    18    12    21    10    11    31    21    13     8    41    17    27 
	 
	His firing was justified    262   175    67   146    22   118    53    63    40    16    30   186    27    15    24   177    30    88    24 
	                             52    52    62    60    45    56    75    53    80    57    73    60    40    52    75    61    43    60    55 
	 
	Undecided                   159   114    18    63    10    59     8    35     4     6     5    85    20     8     3    85    11    31     8 
	                             32    34    17    26    20    28    11    29     8    21    12    28    29    28     9    30    16    21    18 
	 
	Refused                       9     6     1     2     -     -     1     -     -     -     2     4     -     -     1     2     -     2     - 
	                              2     2     1     1                 1                       5     1                 3     1           1       
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	25. Currently, Boston is searching for a new permanent police commissioner. Some people say that to properly implement  
	reforms, Boston needs to hire an outsider. Other people say the next police commissioner should be promoted from within the  
	Boston public safety community. Which comes closer to your view? 
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	Hire an outsider            189   131    43   107    17    72    39    52    23     8    23   128    19     8    14   123    20    66    23 
	                             38    39    40    44    35    34    55    44    46    29    56    41    28    28    44    43    29    45    52 
	 
	Promote from within         219   148    47    97    25    98    21    51    22    14    15   115    41    18    13   109    40    59    19 
	                             44    44    44    40    51    47    30    43    44    50    37    37    60    62    41    38    58    40    43 
	 
	Undecided                    90    60    18    39     7    39    11    16     5     5     3    65     8     3     5    56     9    21     2 
	                             18    18    17    16    14    19    15    13    10    18     7    21    12    10    16    19    13    14     5 
	 
	Refused                       2     -     -     1     -     -     -     -     -     1     -     1     -     -     -     -     -     -     - 
	                              *                 *                                   4           *                                           
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	26. Recently, the City of Somerville temporarily suspended its program that brings school resource officers into its schools, and  
	other districts in Massachusetts are debating removing police from schools. Do you think Boston should remove police officers  
	from its schools - yes or no? 
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	Yes                         201   123    54   119    11    74    49    44    27     6    26   146    20     5    17   134    17    57    26 
	                             40    36    50    49    22    35    69    37    54    21    63    47    29    17    53    47    25    39    59 
	 
	No                          237   166    46   102    32   102    18    61    17    16    14   121    42    18    13   112    45    71    17 
	                             47    49    43    42    65    49    25    51    34    57    34    39    62    62    41    39    65    49    39 
	 
	Undecided                    60    48     8    22     6    32     4    14     6     6     1    41     6     6     2    41     7    18     1 
	                             12    14     7     9    12    15     6    12    12    21     2    13     9    21     6    14    10    12     2 
	 
	Refused                       2     2     -     1     -     1     -     -     -     -     -     1     -     -     -     1     -     -     - 
	                              *     1           *           *                                   *                       *                   
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	27. Which comes closest to your view, even if neither is exactly right? 
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	Boston police generally     266   187    53   121    33   134    22    67    19    23    13   155    46    18    14   124    53    81    17 
	do a good job and treat      53    55    49    50    67    64    31    56    38    82    32    50    68    62    44    43    77    55    39 
	people of different       
	races fairly, even if     
	there are a few bad       
	apples on the force.      
	 
	Boston police are often     179   107    49    94    14    59    45    35    28     3    22   120    19     4    14   124    14    47    23 
	racist in the way they       36    32    45    39    29    28    63    29    56    11    54    39    28    14    44    43    20    32    52 
	treat people, even if     
	some of them try to do a  
	good job.                 
	 
	Undecided                    47    39     5    25     2    14     3    14     3     1     4    27     3     7     3    35     2    14     4 
	                              9    12     5    10     4     7     4    12     6     4    10     9     4    24     9    12     3    10     9 
	 
	Refused                       8     6     1     4     -     2     1     3     -     1     2     7     -     -     1     5     -     4     - 
	                              2     2     1     2           1     1     3           4     5     2                 3     2           3       
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	28. Do you support or oppose the idea of cutting some funding from the police and using the money for social services - for  
	instance, to help the homeless and the mentally ill? 
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	Support                     303   208    64   172    17   118    57    72    37    15    30   213    22    17    22   197    26    97    33 
	                             61    61    59    70    35    56    80    61    74    54    73    69    32    59    69    68    38    66    75 
	 
	Oppose                      156   109    34    55    29    80    12    35    13    11     7    78    41     8     7    71    39    40    11 
	                             31    32    31    23    59    38    17    29    26    39    17    25    60    28    22    25    57    27    25 
	 
	Undecided                    39    21    10    16     2    11     1    11     -     1     3    18     4     4     2    20     3     8     - 
	                              8     6     9     7     4     5     1     9           4     7     6     6    14     6     7     4     5       
	 
	Refused                       2     1     -     1     1     -     1     1     -     1     1     -     1     -     1     -     1     1     - 
	                              *     *           *     2           1     1           4     2           1           3           1     1       
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	29. The Boston School Committee is currently exploring whether to permanently drop the use of an entrance exam to determine which  
	students gain admission to Boston Latin, Boston Latin Academy, and the O´Bryant School of Math and Science. Do you support or  
	oppose an admission process that does not use an entrance exam test? 
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	Support                     210   145    46   120    12    81    47    44    32    12    23   147    12    10    18   134    19    73    20 
	                             42    43    43    49    24    39    66    37    64    43    56    48    18    34    56    47    28    50    45 
	 
	Oppose                      241   160    54   100    35   116    18    64    17    15    16   131    53    16    10   124    50    62    20 
	                             48    47    50    41    71    56    25    54    34    54    39    42    78    55    31    43    72    42    45 
	 
	Undecided                    46    33     7    22     2    12     5    11     -     -     2    29     3     3     4    29     -    11     3 
	                              9    10     6     9     4     6     7     9                 5     9     4    10    13    10           8     7 
	 
	Refused                       3     1     1     2     -     -     1     -     1     1     -     2     -     -     -     1     -     -     1 
	                              1     *     1     1                 1           2     4           1                       *                 2 
	                                                                                                                 Table Q30 Page 214 
	 
	 
	 
	 
	30. Of the following three options, which do you support? 
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	An elected school           197   124    47    88    21    81    35    31    28    13    17   120    32     9    15   109    33    58    21 
	committee, in which          39    37    44    36    43    39    49    26    56    46    41    39    47    31    47    38    48    40    48 
	voters get to elect       
	members directly          
	 
	An appointed school          30    24     5    16     5    16     2     9     2     3     4    17     5     2     2    20     6    16     2 
	committee, in which the       6     7     5     7    10     8     3     8     4    11    10     6     7     7     6     7     9    11     5 
	mayor picks who serves    
	 
	A school committee that     239   166    52   131    21   103    30    71    19    10    18   157    27    16    14   146    29    64    20 
	has a mix of elected and     48    49    48    54    43    49    42    60    38    36    44    51    40    55    44    51    42    44    45 
	appointed members         
	 
	Undecided                    30    22     4     8     2     8     4     7     1     1     2    13     4     2     1    12     1     7     1 
	                              6     6     4     3     4     4     6     6     2     4     5     4     6     7     3     4     1     5     2 
	 
	Refused                       4     3     -     1     -     1     -     1     -     1     -     2     -     -     -     1     -     1     - 
	                              1     1           *           *           1           4           1                       *           1       
	                                                                                                                 Table Q31 Page 215 
	 
	 
	 
	 
	31. Many of the candidates for mayor have said that addressing issues of housing access and affordability are key objectives for  
	the city´s next mayor. Of the following four options, which do you believe should be the primary focus for the next mayor? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Accelerate the building      88    66    16    42     9    42    13    25     7     7     1    64    13     6     1    50    16    23     4 
	of new housing at all        18    19    15    17    18    20    18    21    14    25     2    21    19    21     3    17    23    16     9 
	price points              
	 
	Slow down the new            66    38    21    27    14    34     6    14     9     6     8    30    21     6     8    38    13    27     9 
	development in the city      13    11    19    11    29    16     8    12    18    21    20    10    31    21    25    13    19    18    20 
	 
	Focus on developing         241   167    50   139    16    89    43    58    29     8    27   161    17    12    18   156    18    78    22 
	affordable housing even      48    49    46    57    33    43    61    49    58    29    66    52    25    41    56    54    26    53    50 
	if that means less new    
	housing overall           
	 
	Maintain the current         66    48    10    23     8    34     6    14     4     6     1    34    11     3     3    26    17    12     9 
	pace of housing              13    14     9     9    16    16     8    12     8    21     2    11    16    10     9     9    25     8    20 
	development set under     
	the previous              
	administration            
	 
	Undecided                    36    20    10    11     2     9     3     7     1     -     3    18     6     2     2    16     5     5     - 
	                              7     6     9     5     4     4     4     6     2           7     6     9     7     6     6     7     3       
	 
	Refused                       3     -     1     2     -     1     -     1     -     1     1     2     -     -     -     2     -     1     - 
	                              1           1     1           *           1           4     2     1                       1           1       
	                                                                                                                 Table Q32 Page 216 
	 
	 
	 
	 
	32. How do you plan to vote in the Preliminary Election for Mayor? 
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	In-person on Election       268   176    68   119    33   121    37    71    25    18    25   154    51    17    19   145    43    81    22 
	Day                          54    52    63    49    67    58    52    60    50    64    61    50    75    59    59    50    62    55    50 
	 
	In-person early             141    98    28    80    11    56    22    24    18     7    13    89    12     8     9    95    14    41    15 
	                             28    29    26    33    22    27    31    20    36    25    32    29    18    28    28    33    20    28    34 
	 
	By mail                      74    58     7    39     3    30     7    21     5     3     3    57     4     3     3    38    10    20     6 
	                             15    17     6    16     6    14    10    18    10    11     7    18     6    10     9    13    14    14    14 
	 
	Undecided                    17     7     5     6     2     2     5     3     2     -     -     9     1     1     1    10     2     4     1 
	                              3     2     5     2     4     1     7     3     4                 3     1     3     3     3     3     3     2 
	                                                                                                                 Table Q33 Page 217 
	 
	 
	 
	 
	33. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate,  conservative, very conservative? 
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	Very liberal                 84    52    23    51     5    26    32    21    18     3     8    68     6     1     5    58     7    21    12 
	                             17    15    21    21    10    12    45    18    36    11    20    22     9     3    16    20    10    14    27 
	 
	Liberal                     152   112    23    88     6    74    13    35     9     7    10   111     8    10     6   102    15    48     8 
	                             30    33    21    36    12    35    18    29    18    25    24    36    12    34    19    35    22    33    18 
	 
	Moderate                    189   128    42    84    24    84    16    50    17    13    18   108    34    14    16   105    33    59    17 
	                             38    38    39    34    49    40    23    42    34    46    44    35    50    48    50    36    48    40    39 
	 
	Conservative                 45    27    15    10    11    16     5     8     4     4     2    12    14     4     2    11    11    12     5 
	                              9     8    14     4    22     8     7     7     8    14     5     4    21    14     6     4    16     8    11 
	 
	Very Conservative             9     7     1     3     2     4     2     1     1     -     1     6     1     -     2     5     1     4     1 
	                              2     2     1     1     4     2     3     1     2           2     2     1           6     2     1     3     2 
	 
	Other                         4     2     1     2     -     -     1     1     1     -     1     2     1     -     1     1     1     -     - 
	                              1     1     1     1                 1     1     2           2     1     1           3     *     1             
	 
	Don't know                   17    11     3     6     1     5     2     3     -     1     1     2     4     -     -     6     1     2     1 
	                              3     3     3     2     2     2     3     3           4     2     1     6                 2     1     1     2 
	                                                                                                                 Table Q34 Page 218 
	 
	 
	 
	 
	34. What is the highest level of education you have completed? 
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	Some high school             27    24     3     9     2     5     3     9     -     4     3    13     3     6     2    12     -     7     - 
	                              5     7     3     4     4     2     4     8          14     7     4     4    21     6     4           5       
	 
	High school graduate         49    37     5    16     6    17     3    10     4     3     6    13    11     1     3    23     7    14     5 
	                             10    11     5     7    12     8     4     8     8    11    15     4    16     3     9     8    10    10    11 
	 
	Some college                113    75    29    56    10    51    13    28    10     7    10    69    18     5    13    71    17    34    11 
	                             23    22    27    23    20    24    18    24    20    25    24    22    26    17    41    25    25    23    25 
	 
	Trade/technical/             16    10     4     7     2     8     1     1     3     1     1     7     3     1     -     8     2     3     1 
	vocational training           3     3     4     3     4     4     1     1     6     4     2     2     4     3           3     3     2     2 
	 
	College graduate            179   115    38    88    18    82    24    47    17     7    12   122    22    10     9   105    25    59    12 
	                             36    34    35    36    37    39    34    39    34    25    29    39    32    34    28    36    36    40    27 
	 
	Masters or PhD              112    76    29    66    11    46    27    24    16     5     9    84    11     6     5    68    18    29    15 
	                             22    22    27    27    22    22    38    20    32    18    22    27    16    21    16    24    26    20    34 
	 
	Undecided                     1     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     - 
	                              *     *                                                           *                                           
	 
	Refused                       3     1     -     2     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     1     -     -     - 
	                              1     *           1                                   4                                   *                   
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	35. Which of the following comes closest to your current employment status? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                 BANNER 6                                                   
	                                =========================================================================================================== 
	                                                                           FAVORABILITY RATINGS                                             
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  
	                                   WALSH     CAMPBELL     GEORGE     SANTIAGO    CAPPUCCI       WU       SPAGNUOLO     JANEY      BARROS    
	                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 
	                          TOTAL FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV 
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500   339   108   244    49   209    71   119    50    28    41   309    68    29    32   288    69   146    44 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Working full-time           305   208    68   157    32   133    43    69    33    15    26   192    44    16    18   186    40    97    23 
	                             61    61    63    64    65    64    61    58    66    54    63    62    65    55    56    65    58    66    52 
	 
	Working part-time            37    24    10    18     3    15     4     9     3     3     3    21     7     3     3    20     6     8     5 
	                              7     7     9     7     6     7     6     8     6    11     7     7    10    10     9     7     9     5    11 
	 
	Unemployed                   21    16     4     9     1    10     3     1     4     2     3    12     2     1     3    13     2     1     4 
	                              4     5     4     4     2     5     4     1     8     7     7     4     3     3     9     5     3     1     9 
	 
	Student                      11     6     2     8     1     4     1     2     -     1     1     7     -     1     -     7     -     2     1 
	                              2     2     2     3     2     2     1     2           4     2     2           3           2           1     2 
	 
	At home with children         4     3     1     2     -     1     -     1     -     -     -     3     -     -     -     2     -     -     - 
	                              1     1     1     1           *           1                       1                       1                   
	 
	Retired                      97    67    17    42    10    34    16    30     8     5     5    59    13     6     4    47    20    32    10 
	                             19    20    16    17    20    16    23    25    16    18    12    19    19    21    13    16    29    22    23 
	 
	Disabled/Unable to Work      15     8     4     4     1     8     2     6     1     2     2     9     1     2     2     7     1     5     - 
	                              3     2     4     2     2     4     3     5     2     7     5     3     1     7     6     2     1     3       
	 
	Other                         8     6     2     4     1     4     2     1     1     -     1     5     1     -     2     6     -     1     1 
	                              2     2     2     2     2     2     3     1     2           2     2     1           6     2           1     2 
	 
	Refused                       2     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     - 
	                              *     *                                                           *                                           
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	36. Do you currently have children in the public school system - yes or no? 
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	Yes                          94    62    23    52     5    46     9    20     9     6     7    57    10     4     4    56     9    32     4 
	                             19    18    21    21    10    22    13    17    18    21    17    18    15    14    13    19    13    22     9 
	 
	No                          402   274    85   190    44   163    61    98    41    22    34   249    58    25    27   230    60   114    40 
	                             80    81    79    78    90    78    86    82    82    79    83    81    85    86    84    80    87    78    91 
	 
	Undecided                     1     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     - 
	                              *     *                                                           *                                           
	 
	Refused                       3     2     -     2     -     -     1     1     -     -     -     2     -     -     1     2     -     -     - 
	                              1     1           1                 1     1                       1                 3     1                   
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	37. Do you have any members of your household who work in public safety - yes or no? 
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	Yes                          38    24    10    16     9    20     2    11     4     2     2    18    12     2     1    19    11    19     3 
	                              8     7     9     7    18    10     3     9     8     7     5     6    18     7     3     7    16    13     7 
	 
	No                          458   312    98   226    40   189    68   107    46    26    39   288    56    27    30   267    58   127    41 
	                             92    92    91    93    82    90    96    90    92    93    95    93    82    93    94    93    84    87    93 
	 
	Undecided                     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                            
	 
	Refused                       4     3     -     2     -     -     1     1     -     -     -     3     -     -     1     2     -     -     - 
	                              1     1           1                 1     1                       1                 3     1                   
	                                                                                                                 Table Q38 Page 222 
	 
	 
	 
	 
	38. Are you, or any members of your household, union members? 
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	                                   WALSH     CAMPBELL     GEORGE     SANTIAGO    CAPPUCCI       WU       SPAGNUOLO     JANEY      BARROS    
	                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 
	                          TOTAL FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV 
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500   339   108   244    49   209    71   119    50    28    41   309    68    29    32   288    69   146    44 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         148    98    29    85    20    71    24    36    15     6    14    91    29     6     6    88    24    56    15 
	                             30    29    27    35    41    34    34    30    30    21    34    29    43    21    19    31    35    38    34 
	 
	No                          347   238    79   156    29   138    46    82    35    22    27   216    39    23    25   198    45    90    29 
	                             69    70    73    64    59    66    65    69    70    79    66    70    57    79    78    69    65    62    66 
	 
	Undecided                     2     1     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                              *     *           *                                                                                           
	 
	Refused                       3     2     -     2     -     -     1     1     -     -     -     2     -     -     1     2     -     -     - 
	                              1     1           1                 1     1                       1                 3     1                   





